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ACHAT - VENTE - EXPERTISES POUR VENTES AUX ENCHÈRES

3 rue de Solférino - 75007 Paris
06 07 53 30 91 

Affichesanciennes – Lozadafrederic

Or s a yGa l l e r y
AFFICHES ANCIENNES

THE VINTAGE POSTER SHOP

En venant nous voir : 
Faites entrer chez vous une affiche ancienne pour découvrir une autre vie, pleine de couleurs,
de rêves, dessinés par ces trésors d’un autre temps...  A la maison, au bureau, revivez vos souvenirs
d’enfance, vos vacances, vos voyages, votre histoire, notre histoire ,refaites votre histoire, faites
le tour du monde avec moi, vivez dans une autre dimension.

Je serai là pour vous guider, vous faire découvrir, cette nouvelle planète qu’est l’affiche
ancienne, devenez membre de ce club de connaisseurs, de cette nouvelle dimension.

A très bientôt parmi les rêves que développeront chez vous, ces trésors d’un autre temps, dans
votre prochaine vie, quand vous en aurez une chez vous. 

Valorisez vos affiches que vous retrouvez dans vos greniers, caves, ou en chinant.
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N°83

VENTE DU MERCREDI 8 JUILLET À 13H
LE TOUR DU MONDE PAR L'AFFICHE

Lots n°1 à 1126- Pages 8 à 80



1 Brasseries de La Meuse vers 1900
63x89cm 200/400 €

2 Grande Brasserie Mapataud - fondée en 1765
1931
49 x 73 cm 350/700 €

3 VERNIER Bière Coq Hardi La Bière des Flan-
dres. vers 1950
160 x 120 cm 450/900 €

4 Champagne Pommery Créer Pommery c'est
tout un Art vers 1970
67 x 48 cm 200/400 €

5 Champagne Veuve Cliquot Ponsardin vers
1950 Reims (Marne)
29 x 23 cm 300/600 €

6 Champagne Robert Arnoud vers 1920
39 x 29,5 cm 300/600 €

7 Champagne Robert Arnoud vers 1930
40 x 32 cm 300/600 €

8 Champagne Jacquesson & Fils vers 1970 Dizy
près Epernay (Marne)
29,5 x 44 cm 350/700 €

9 Le Vin De Champagne 1893
40 x 61 cm 400/800 €

10 Champagne Ruinart Crayère Flamant Henri
Chef de Caves 43 années de Présence à la Maison
1906- 1949) 1949
45 x 90 cm 600/1200 €

11 Couple devant Deux Coupes de Champagne
vers 1970
80 x 60 cm 600/1200 €

12 Champagne Gustave Gibert Fournisseur du
Roi de Suède & de Norvège vers 1900
45,5 x 56 cm 600/1200 €

13 Champagne Duminy & Co Maison Fondée en
1814 vers 1900 Ay (Marne)
62 x 90 cm 1000/2000 €

14 L'Instant Taitainger Champagne vers 1980
175 x 125 cm 1000/2000 €

15 L'Instant Taitainger (Grace Kelly) Cham-
pagne 1980
169 x 118 cm 1500/3000 €

16 LARMAT LOUIS Montagne de Reims & Vallée
de L'Ardre Les Vins de Champagne Atlas de la
France Viticole L. Larmat 1944
44,5 x 64 cm 600/1200 €

BIERES / BEERS POSTER - CHAMPAGNE
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17 LARMAT LOUIS Vallée de la Marne Les Vins
de Champagne Atlas de la France Viticole L. Larmat
1944
45 x 100 cm 800/1600 €

18 LARMAT LOUIS La Côte des Blancs Les Vins
de Champagne Atlas de la France Viticole L. Larmat
1944
99 x 44,5 cm 800/1600 €

19 MEULLE R. Vignobles en Champagne 1973
99 x 62 cm 350/700 €

20 PEYNET Perrier Jouet Si vous saviez combien
je vous aime après une flute de Perrier Jouet vers
1980
77 x 55 cm 600/1200 €

21 PEYNET RAYMOND Perrier Jouet Je Ne vois
pas comment je pourrais vous résister votre Cham-
pagne est si convainquant vers 1970 Rare Affiche
77,5 x 58 cm 800/1600 €

22 PEYNET RAYMOND Perrier Jouet On Vivra
D'Amour & De Perrier Jouet vers 1970 Rare Affiche
75 x 56 cm 800/1600 €

23 PREVOTEAU G. Champagne Epernay Reims
illustration de la Région Champenoise 1984
62 x 90 cm 500/1000 €

24 ROBERT S. Partie Septentrionale du gouver-
nement général de la Champagne en couleur vers
1770
56 x 76 cm 500/1000 €

25 ROBERT S. Partie Méridionale du Gouvernee-
ment général de Champagne en couleur vers 1770
56 x 76 cm 600/1200 €

26 SIEFF JEANLOUP Pommery - Le Champagne
est un regard - Jean Loup Sieff-Pommery Gallery
Etre Pommery est tout un art 1987
79,5 x 60 cm 600/1200 €

27 SIMONT Champagne C. Grabau & Cie vers
1900 Metz (Moselle)
54 x 66 cm 1500/3000 €

28 STOULS ANDRE Champagne St Irroy Li Roi
Di Champagnes c'est Irroy 1927 Reims (Marne)
31 x 23 cm 800/1600 €

29 VIRTEL Champagne G. H. Mumm Cordon
Vert vers 1930
45 x 33 cm 450/900 €

30 Joueur de Mandoline gouache vers 1900
60, x 46 cm 100/200 €

31 Et pour Vous… un "Régal" (Un verre de Vin)
vers 1930
33 x 42.5 cm 300/600 €

32 Stèatite Cuprique Poudre Saves. Toulouse.
vers 1920 Toulouse (Haute-Garonne)
119 x 79 cm 300/600 €

CHAMPAGNE - VINS / WINES POSTER & GOUACHES
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33 Vignes et Fruits Rare Carte de France repré-
sentant les lieux de production du Vin et des Fruits
1964
91 x 79 cm 400/800 €

34 Engrais D'Auby vers 1920
83 x 59 cm 400/800 €

35 Mouton Rothschild Etiquettes de 1945 à 1980
1980
48 x 64 cm 400/800 €

36 Parasites & Maladies de La Vigne Phytochim
vers 1960
116 x 72 cm 450/900 €

37 Viticulteurs Soignez Vos Vignes à La Bouillie
Michel Perret vers 1930
120 x 80 cm 1000/2000 €

38 CAPPIELLO LEONETTO Buvez du Vin & Vivez
Joyeux 1933
40 x 29 cm 1000/2000 €

39 DUTTER M.S. Vins du Val de Loire Carte Illus-
trée vers 1980
42 x 60 cm 300/600 €

40 FISCHER WIILY & E.H. CORDIER Le Vigno-
ble D'Alsace Carte Illustrée vers 1950 Riesling, Tra-
miner, Sylvaner, Gauwurztraminer, Muscat, Clevner,
Pinot, Tokay d'Alsace
101 x 66 cm 800/1600 €

41 GOUJON ED. Le vin de Bourgogne - Le Bour-
gogne est la plus belle louange de Dieu 1930
42 x 36 cm 350/700 €

42 HETREAU H. Vins de Bordeaux Les Vignobles
de France.
68 x 85 cm 800/1600 €

43 LARMAT LOUIS Pouilly/ Loire Sancerre
Quincy Reuilly Les Vins des Coteaux de La Loire 1946
Atlas de la France Viticole L. Larmat
44,5 x 64 cm 450/900 €

44 LARMAT LOUIS Bourgeuil St Nicolas de
Bourgeuil Chinon Montlouis Jasnières Les Vins des
Coteaux de La Loire 1946 Atlas de la France Viticole
L. Larmat
44,5 x 64 cm 450/900 €

45 LARMAT LOUIS Coteaux de Touraine Les Vins
des Coteaux de La Loire 1946 Atlas de la France Vi-
ticole L. Larmat
44,5 x 64 cm 450/900 €

46 LARMAT LOUIS Le Beaujolais Les Vins de
Bourgogne 1953 Atlas de la France Viticole L. Lar-
mat
61 x 32 cm 600/1200 €

47 LARMAT LOUIS La Côte de Beaune Les Vins
de Bourgogne 1953 Atlas de la France Viticole L. Lar-
mat
31,5 x 82 cm 600/1200 €

48 MAUDY E. Bourgogne Vins vers 1930
32 x 25 cm 300/600 €

VINS / WINES POSTER & GOUACHES
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49 MAUDY E. Anjou Vins vers 1930
32 x 25 cm 300/600 €

50 SARTONY Sancerre Le Vignoble et la Ville
Berry 1958
60 x 40 cm 300/600 €

51 SAZONOFF NATHALIE Vignoble de Chablis
Saint Vincent Tournante 1999
41 x 30, cm 300/600 €

52 VIX Cie Bordelaise des produits chimiques
super phosphates vers 1920 Bordeaux (Gironde)
100 x 70 cm 800/1600 €

53 VOISIN Willy's Wine Bar 1988
89 x 68 cm 200/400 €

54 WARHOL ANDY Mouton Rothschild par Wa-
rhol, Moore, Alechinsky - Paintings for Labels 1984
Exhibition Smithsonian Institution
90 x 51 cm 400/800 €

55 Jeune Femme pub pour des Cigarettes & Al-
cool vers 1900
58 x 44 cm 100/200 €

56 Soif .. Marie Brizard à L'Eau vers 1930
40,5 x 33,5 cm 300/600 €

57 Cognac Martel vers 1950
35 x 27 cm 350/700 €

58 idi ..7 Heures L'heure du Berger vers 1930
33 x 25 cm 350/700 €

59 Chartreuse Les Alpes, Le Pays de la Char-
treuse vers 1950 Voiron (Isère)
30 x 40 cm 450/900 €

60 Le Souverain Vin tonique au vieux porto -
Paul Pelgé vers 1900 Bordeaux (Gironde)
140 x 100 cm 600/1200 €

61 Baileys The Original Serve Chilled Sérigraphie
vers 1990
100 x 70 cm 600/1200 €

62 Sparlets Toutes Boissons Instantanément
Gazeuses vers 1900
85 x 60 cm 600/1200 €

63 Home Moovie Sky Vodka 2007
66 x 48 cm 800/1600 €

64 Saint Tropez Sky Vodka 2008
48 x 66 cm 800/1600 €

VINS / WINES POSTER & GOUACHES - ALCOOL & SPIRITUEUX
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65 L'Instant Taittinger Un Grand Champagne
où ses Bulles gagnent le haut du verre pour se trans-
former vers 1990
174 x 118 cm 1000/2000 €

66 Hennessy When you get Home.. vers 1950
75,5 x 50 cm 1500/3000 €

67 BOUCHAUD M. Hennessy Auvergne Allier Le
Cognac Hennessy est le parfait complément de
tout bon repas vers 1950
33,5 x 27 cm 400/800 €

68 BOUCHET CAMILLE Cognac Jacquet 1897
160 x 115 cm 2500/5000 €

69 CASSANDRE A.M. Dubo Dubon Dubonnet à
l'eau 1935
27 x 36 cm 2000/4000 €

70 CLERICE FRERES Liqueur des Peres Char-
treux" Tarragone" vers 1900
36x26 cm 800/1600 €

71 EF Fred Zizi Apéritif Naturel aux Grands Vins
de France Adolphe Grès 1932 Frontignan (Hérault)
119 x 80 cm 1500/3000 €

72 EFKA Veuve Amiot Vins Mousseux 1930
160 x 120 cm 1500/3000 €

73 ERIC Apéritif Matho Gouache signée Eric
1943
83 x 65 cm 800/1600 €

74 GAILLARD EMM. Blanquette de Limoux Sté
Cop des Producteurs de Blanquette vers 1950 Li-
moux (Aude)
46 x 36 cm 600/1200 €

75 HP Royal Sport Quinat Rouge et Blanc se Dé-
guste Partout vers 1930
140 x 100 cm 2500/5000 €

76 LEMONNIER HENRY Valmia Château de
Valmy vers 1930 Argelès sur Mer (Pyrénnées Orien-
tales)
157 x 118 cm 1000/2000 €

77 LOUPOT CHARLES Saint Raphael Quinquina
Blanc & Rouge 1953
80 x 60 cm 2500/5000 €

78 MERCIER JEAN ADRIEN Calvados Vieux Père
Magloire très Rare 1926
159 x 119 cm 2000/4000 €

79 PB Quinquinat Bonnet Apéritif de Luxe vers
1920 Hors Concours Exposition Internationale
Bruxelles 1910 & Turin 1911
192 x 110 cm 2500/5000 €

80 ROBYS (ROBERT WOLFF) Bitter Secrestat Le
Plus Ancien Appéritif à la Gentiane 1935
200.6 x 129.5 cm 4000/8000 €

ALCOOL & SPIRITUEUX
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81 SEM (GEORGES GOURSAT) Grand Marnier
lithographie réhaussée à l'aquarelle vers 1920
50 x 33 cm 400/800 €

82 TAMAGNO FRANCISCO La Framboisette
vers 1900 Au vin blanc - au Vermouth - au Cham-
pagne - à l'eau de Seltz - Framboisette Desgrange
- Garanti pur jus de fruits Dijon (Côte D'Or)
160 x 115 cm 3000/6000 €

83 GOOZEE DAN Gempp Pernod Absinthe Su-
périeure - C'est ma Santé 1904
138 x 143 cm 5000/10000 €

84 TAMAGNO (non signée / unsigned) A b -
sinthe Terminus Bien Faisante (Sarah Bernardht Co-
quelin Cadet) vers 1900
199 x 130 cm 3500/7000 €

85 Thee E Brandsam. Amsterdam vers 1900
48 x 66 cm 1000/2000 €

86 E. C. Thé Lombart vers 1900 Paris
137 x 98 cm 2500/5000 €

87 Cafés Gilbert Le Fin Moka - Le Joyeux Noël
vers 1930
60 x 40 cm 350/700 €

88 Le Café Deyrolle vers 1900
81 x 64 cm 400/800 €

89 Chicorée Leroux Gouache & encre de chine
vers 1930
31,5 x 25 cm 450/900 €

90 Chicorée Leroux Gouache vers 1930
31,5 x 29,5 cm 450/900 €

91 Chicorée Leroux vers 1930
35,5 x 27 cm 450/900 €

92 Pause Café Chaque Jour faites la - La minute
Heureuse de la Journée vers 1950
39 x 26 cm 600/1200 €

93 La Récolte du Café vers 1900
65,5 x 84,5 cm 800/1600 €

94 PUBLI Advertising Agency Publi V a n
Nelle's koffie Van Nelle Kwaliteit 1956
116 x 83 cm 2500/5000 €

95 ZAU El Vrai Brésil ! El Gringo Jacques Vabre
vers 1980
175 x 120 cm 600/1200 €

96 DANYBIMON Nestlé Chocolat Il fond dans la
bouche, il est au lait Nestlé vers 1950
159 x 112 cm 1500/3000 €

ALCOOL & SPIRITUEUX - ABSINTHE / ABSINTHI - THE / TEA - CAFE - CHICOREE / COFFEE - CHICORY
CHOCOLATS & CACAO / CHOCOLATES & COCOA
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97 BASQUIAT JEAN MICHEL ESTATE OF K i n g
Alphonson Jean Michel Basquiat Assiette en Porce-
laine de Limoges Ligne Blanche vers 2000
Diam. : 21,5 cm 300/600 €

98 BOURGEOISE LOUISE Louise Bourgeois Le
Jour La Nuit Le Jour Illy Service à Expresso 4 Tasses
& Soucoupes 2003
Tasse : 5 cm 500/1000 €

99 BUREN DANIEL Daniel Buren Service à Ex-
presso Iilly 4 Tasses & Soucoupes 2004
Tasse : 5 cm 300/600 €

100 BUREN DANIEL Daniel Buren Service à Ex-
presso Iilly 4 Tasses & Soucoupes 2012
Tasse : 5 cm 300/600 €

101 HIRST DAMIEN Damien Hirst 6 Assiettes I
am Become Death, Shatterer of Words 2006
Diam.: 26 cm 600/1200 €

102 HIRST DAMIEN Damien Hirst Beautifull,
Amore, Gasp,Eyes Going into the Top of the Head
and Fluttering Painting 1997 Service à Expresso Da-
mien Hirst and Science Ltd 6 Tasses & Soucoupes
Tasse : 6 cm 800/1600 €

103 HIRST DAMIEN Damien Hirst 6 Mugs Da-
mien Hirst and Science Ltd 2007
Mug : 9,5 cm 800/1600 €

104 KOONS JEFF Jeff Koons Assiette Micheal
Jackson & Double Banality Séries 2013
Diam. : 16 cm 300/600 €

105 RAUSCHENBERG ROBERT Robert Rau-
schenberg Service à Expresso IIlly 5 Tasses & Sou-
coupes 1998
Tasse : 5 cm 800/1600 €

106 WESSELMANN TOM Frozen Tears wait hiding
in Yellowing Measuring Intervals in Flowers of Silence
N° 1714 /3000 ex 1985
Diam. : 26 cm 1500/3000 €

107 ZAO WOU- KI ZAO WOU- KI Assiette orchi-
dée (20 ans de BSN) 1986
Diam : 25 cm 500/1000 €

108 BOCCHINO VINCENT Retour du Marché Le-
frèvre-Utile 1912
70,5 x 52 cm 400/800 €

109 MARCHAND PIERRE Boulangère huile sur toile
signée Pierre Marchand 1896
65 x 50 cm 600/1200 €

110 Excelsior - Pariser Drohungen 1919
71 x 94 cm 1000/2000 €

111 CHERET JULES Job 1895
127 x 89 cm 2000/4000 €

112 Lait Suisse Nestlé Le Plus Riche en Crème
Préparée par Henri Nestlé Chaperon Rouge vers
1900 Vevey Suisse
63 x 45 cm 200/400 €

ARTS DE LA TABLE D'ARTISTES / TABLE ARTS : ARTIST - BOULANGERIE / BAKERY - CIGARETTES & CIGARES & TABAC / TABACCO & CIGARET
GASTRONOMIE / GASTRONOMY
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113 Nougats F. & V. Brémond Nos Nougats. "Noir
et Blanc". vers 1950 Allauch (Bouches du Rhône)
32 x 24 cm 300/600 €

114 Mangez des Croissants vers 1960
51 x 34 cm 300/600 €

115 Ananas vers 1930
31 x 24,5 cm 300/600 €

116 Perles Glaciales Nérand vers 1930
19 x 34 cm 350/700 €

117 Potalux Un Régal! Ce Belle Fontaine au Vrai
Cresson de Source vers 1950
28 x 40 cm 350/700 €

118 Mopac pears (Poires) Medford Oregon vers
1950
19 x 27 cm 350/700 €

119 Petit Pâtre Fromage délicieux - Garanti par
son étiquette bleue. Fabriqué en Lorraine vers 1950
Loiseley (Meuse)
84 x 106 cm 400/800 €

120 Les Bons Fromages Frais Claudel Double
crème extra fin. Fabriqués dans la région d'Isigny.
vers 1950 Pont Hebert (Manche)
43 x 30.5 cm 400/800 €

121 Fromages de France vers 1970
76 x 58 cm 400/800 €

122 Staldel Confiture vers 1950 Strasbourg (Bas-
Rhin)
43 x 32,5 cm 400/800 €

123 Institut de Vacine Chambon & St Yves Mé-
nard vers 1920 Vaccin Frais de Genisse contre la Va-
riole
43 x 28 cm 400/800 €

124 Fromagerie Nantaise Beurre Extra Fin, Ca-
membert des Chasseurs & Surfin, Reblochondes
Ducs de Savoie vers 1890 11 bis Av de L'Eponnière
Nantes
33 x 25 cm 400/800 €

125 Schh .. ! Schweppes vers 2010
175 x 120 cm 400/800 €

126 Schh .. ! Schweppes vers 2010
175 x 120 cm 400/800 €

127 Schh .. ! Schweppes vers 2010
175 x 120 cm 400/800 €

128 Schh .. ! Schweppes vers 2010
175 x 120 cm 400/800 €

GASTRONOMIE / GASTRONOMY
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129 English Soda Water Déguster un Soda An-
glais c'est être heureux à tout jamais Gouache vers
1930
39 x 25 cm 450/900 €

130 Supravita C.C..D.E. - Gds moulins seigle - Ali-
ments bétail 1958 Villefranche (Rhône)
97 x 74 cm 500/1000 €

131 No Sex No Drugs Only Perrier vers 1980
32,5 x 47,5 cm 500/1000 €

132 Quand ce Coq Chantera Crédit on fera vers
1900
41 x 32 cm 600/1200 €

133 Manufacture de Tabacs Marque Le Goliath
maison fondée en 1880 Essayer c'est l'adopter G.
Bourleau-Dutilleux 3 rue Isidore Hoton ATH
57 x 37 cm 600/1200 €

134 Nature Morte Huile sur Toile vers 1930
65 x 54 cm 600/1200 €

135 Nature Morte Huile sur Toile vers 1930
65 x 54 cm 600/1200 €

136 Ch. Gervais Petit Suisse.Fabriqué en Nor-
mandie vers 1950
80 x 119 cm 800/1600 €

137 Mangez du Poisson coût moins cher qu'un
portion de viande vers 1930
50 x 65 cm 800/1600 €

138 Maggi Potage Savoureux Gouache vers 1950
38,5 x 30 cm 800/1600 €

139 Phoscao Exquis Déjeuner Puissant Reconsti-
tuation vers 1920
120 x 80 cm 800/1600 €

140 Perrier c'est Fou vers 1980
80 x 100 cm 1000/2000 €

141 Deschamps & Bailly Cassis De Dijon Marc à
la Perle 1935 Dijon (Côte-d'Or)
41 x 30 cm 1000/2000 €

142 Aqua Boario un Mondo Stardinario(Hydra-
vion) vers 1950
140 x 100 cm 1000/2000 €

143 Dijon Gastronomie 21 ème Foire 1950 Dijon
(Côte-d'Or)
120 x 78 cm 1500/3000 €

144 Drink Coca - Cola vers 1950
131 x 91 cm 2000/4000 €

GASTRONOMIE / GASTRONOMY
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145 Bovril as my poor Brother vers 1900
193 x 151 cm 3000/6000 €

146 Caviar Peche à L'esturgeon Caviar de la
Volga vers 1930
104,5 x 69 cm 4000/8000 €

147 AMEL PATRICK Perrier C'est Fou 1982
80 x 62 cm 1500/3000 €

148 ARTHAUD MARCEL Huitres vers 1930
31 x 24,5 cm 300/600 €

149 BECQUE Au Printemps Porcelaines de Li-
moges Sensationelles Exposition au Sous Sol
Gouache 1937
73 x 51 cm 400/800 €

150 BERQUE JEAN Perrier Pschitt 1935
235 x 160 cm 4000/8000 €

151 BESNIARD P. Cantines Scolaires Loterie Na-
tionale 1941
60 x 40 cm 350/700 €

152 BIANCHINI Le Lait Pour Leur Equilibre Il leur
Faut Des Vacances & Du Lait Chaque Jour vers 1950
60 x 40 cm 600/1200 €

153 BLOT LEON Margarine Pellerin de Malaunay
vers 1900 Le Havre (Seine Maritime)
76 x 39 cm 800/1600 €

154 BOUCHER PIERRE Cuisines d'entraide - Pen-
sez au déjeuner de ceux qui ont faim (Chefs) Loterie
Nationale 1943
60 x 40 cm 450/900 €

155 BOUISSET FIRMIN Chocolat Poulain 1904 Blois
(Loir et Cher)
127,5 x 92,5 cm 2000/4000 €

156 BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND 
Malba Le Roi des sodas. Lyon (Rhône)
160 x 120 cm 1000/2000 €

157 CAPPIELLO LEONETTO Je Ne Fume Que Le
Nil 1912
120 x 160 cm 400/800 €

158 CHARAYRON A. & DURAND LOUIS Brasse-
rie - Modèles d'Enseignes & Inscriptions Pochoir
(Gouache) vers 1900 Le Mans (Sarthe)
32 x 44 cm 300/600 €

159 CHIEZE JEAN Saint Honoré Patron des Bou-
langers 16 Mai vers 1930
37 x 28,5 cm 500/1000 €

160 COLAS YVONNE 15 ans Casse aujourd'hui
ton sucre en deux 1917
55 x 35 cm 300/600 €

GASTRONOMIE / GASTRONOMY
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161 COUSYN E. L. La Ménagère Cie Simplex 88
Rue du Mont Désert Nancy Rare vesr 1930 Nancy
(Meurthe et Moselle)
120 x 79 cm 2000/4000 €

162 DEWOLF J.C. & LANGELAAN & CERF Perrier
vers 1970
143 x 115 cm 3000/6000 €

163 DOLA GEORGES Crème Instantanée Bigot
Mégret Confiseur 143 Boulevard de Charonne 1910
Paris
140 x 100 cm 3000/6000 €

164 DUBOUT ALBERT Patisserie, des Gâteaux!...
des Gâteaux!... vers 1960
40 x 30 cm 600/1200 €

165 EMILE DEYROLLE Le Sanglier & Le Porc vers
1890
61 x 48 cm 300/600 €

166 FAIVRE GEORGES Ecrémeuse Garin 1931 Cam-
brai (Nord)
40 x 56 cm 600/1200 €

167 GAUTHIER ALAIN Kok vers 1950
157 x 114 cm 800/1600 €

168 GAUTHIER ALAIN Danone vers 1950
160 x 120 cm 2000/4000 €

169 GEO Spa Cintron Citron et Eau de Spa vers
1925
155 x 99 cm 1500/3000 €

170 GRÜN JULES ALEXANDRE Cocorico Opérette
de Louis Ganne vers 1900
120 x 76 cm 1500/3000 €

171 KAVEL MARTIN Biscuits Barbe Suprême bis-
cotin... - Comme les blés vers 1900
74 x 54 cm 600/1200 €

172 LAGRANGE ANDRE A la Belle Enseigne 1983
Musée de la Publicité 1983
90 x 60 cm 350/700 €

173 LES FILS D'EMILE DEYROLLE L'Orange vers
1900
82 x 61,5 cm 600/1200 €

174 LEUPIN HERBERT Salem Milder Virgin 1960
118 x 84 cm 2000/4000 €

175 MAUDY E. "Poulets de Bresse" Bresse The
Area Of France Where The Chicken is the Best vers
1900
33 x 25 cm 400/800 €

176 MENARD ANDRE Fumeurs de l'Arrière éco-
nomisez le Tabac 1917
55 x 36 cm 800/1600 €

GASTRONOMIE / GASTRONOMY
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177 METIN Consommez des Glaces Aliment déli-
cieux nutritif & agréable 1949
60 x 40 cm 1500/3000 €

178 MEUNIER GEORGE L'Excellent Consomé de
Viande de Bœuf Rare 1895
125 x 90 cm 2000/4000 €

179 MOHR PAUL Joséphine Baker "J'ai 2 Amours
(mon Pays & Paris) mon Auto Thermos et mon
Perco Thermos" 1946
150 x 100 cm 2500/5000 €

180 OGILVY Le Pimpon : Moitié Perrier Moitié Per-
rier 2014
60 x 80 cm 600/1200 €

181 OGILVY Perrier Le Triple Humide 1/3 Perrier
1/3 Perrier 1/3 Perrier 2014
60 x 80 cm 600/1200 €

182 OGILVY Perrier L'Extincteur : 1/3 Perrier 2/3
Perrier 2014
60 x 80 cm 600/1200 €

183 OGILVY Perrier Ti Amo Peace & Love - Paix et
Amour Avec John Lennon & Yoko Ono 2014
83 x 100 cm 600/1200 €

184 OWEN WILL Bisto For All Meat Dish vers 1930
280 x 200 cm 6000/12000 €

185 PRICE NICK Camel Filters Une Camel plus
douce à 3,30 Francs 1975
116 x 84 cm 2000/4000 €

186 RABER Charcuterie vers 1930
31 x 24,5 cm 300/600 €

187 RAZZIA Cohiba Cigars signée par Razzia
1994
37 x 27 cm 350/700 €

188 RIAP Du Lait Pur .. La Bouteille est l'Armure
vers 1950
47 x 31 cm 300/600 €

189 ROEDEL Chocolat Menier vers 1900
129 x 99 cm 1500/3000 €

190 ROUSSEAU JEAN JACQUES Normandie -
Vaches en pature au bord d'une rivière hst signée
J.J. Rousseau vers 1880
33 x 46 cm 300/600 €

191 ROUX J.O. Sapok vers 1930 Leur santé: la
provende. La meilleure poudre tonique, fortifiante
et apéritive pour tous les animaux de la ferme et de
la basse-cour.
120 x 80 cm 600/1200 €

192 RUDD Escargots Ménetrel Exquis! Exquis!,
Maison fondée en 1883, Au Parc de Bourgogne vers
1930
160 x 120 cm 600/1200 €

GASTRONOMIE / GASTRONOMY
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193 SIRY La Cuisine au Beurre Fernandel & Bourvil
1963
77 x 57 cm 600/1200 €

194 SOULANGE Le Chercheur De Truffes vers
1880
32 x 41 cm 1000/2000 €

195 TESTA P. Pêcheuses d'Huitres Huile sur Toile
signée P. Testa vers 1900
38 x 46 cm 600/1200 €

196 VILLEMOT Fou de soif ? Perrier 1970
160 x 120 cm 2500/5000 €

197 VILLEMOT BERNARD Perrier Zeste - C'est fou!
Citron Orange Citron Vert vers 1980
55,5 x 76 cm 400/800 €

198 VILLEMOT BERNARD Orangina Light 1989
156,6 x 57 cm 3500/7000 €

199 VINCENT S. Ne gaspillez pas le pain est notre
devoir 1917
55,5 x 35 cm 800/1600 €

200 BERONNEAU ANDRE Les Moteurs CEI de la
Cie Electro Industrielle ont leurs Applications par-
tout 1923
39,5 x 51,5 cm 450/900 €

201 CHERET JULES La Terre Emile Zola C. Mar-
pon & E. Flammarion 1889
244,2 x 87,5 cm 1500/3000 €

202 G. V. Fièvre Aphteuse ou Cocotte vers 1930
97 x 64 cm 600/1200 €

203 MICHEL ROBERT Phosamo nouvel engrais.
Cie Bordelaise des Produits Chimiques. Bordeaux
(Gironde)
120 x 80 cm 800/1600 €

204 ROGER YVONNE La Terre Loterie Nationale
1941
60 x 40 cm 300/600 €

205 WIENC ALAIN Graines Eclor vers 1950
77 x 118 cm 600/1200 €

206 Légalisons le débat vers 1980
60 x 40 cm 300/600 €

207 Einladung Zur Letzten Party (Votre Dernière
Invitation à La Fête) AOK 1975
55 x 41 cm 400/800 €

208 The Abulbabul Smoker Flying High vers 1970
100 x 70 cm 1500/3000 €

GASTRONOMIE / GASTRONOMY - AGRICULTURE / AGRICULTURAL POSTER - DROGUE / DOPE
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209 ALLARD G. Cannabis Avec Serge Gainsbourg
& Jane Birkin 1970
80 x 60 cm 1000/2000 €

210 CRUMP ROBERT FARGO Smoke Opium
Smoke a Dreaming Mans Dope 1961
49 x 36,5 cm 800/1600 €

211 SHELTON GILBERT Dope Before After 1971
60,5 x 48,5 cm 1500/3000 €

212 SHELTON GILBERT Dope will get you
through times of no money better than money will
get you through times of no Dope 1971 Freewheelin'
Franklin
59,5 x 48,5 cm 1500/3000 €

213 PICARDET Le Marché Coqs & Poules Rooster
& Hens vers 1900
44 x 31 cm 300/600 €

214 IBM - Aujourd'hui la Micro IBM s'affiche par-
tout en France (Pink Panther) 1993
59 x 84 cm 1500/3000 €

215 Milles Davis Think Different 1998
91 x 61 cm 600/1200 €

216 Olivetti Formes et Recherche Musée des Arts
Décoratifs 1969 Paris
70,5 x 49,5 cm 800/1600 €

217 Tom et Jerry Métro-Goldwin-Mayer présente
un festival de dessins animés en couleurs. vers 1960
156 x 115 cm 1000/2000 €

218 FRANQUIN Découvrez Les Posters Du Joe
Bar Team ! Vents d'Ouest En Vente Ici vers 1970
50 x 70 cm 300/600 €

219 Les Tatanes à Pierre D'Alby vers 1968
45 x 30 cm 300/600 €

220 "Dragon" vers 1970
91 x 89 cm 400/800 €

221 Button Factory Dublin Oct 5 Th vers 1970
62 x 45 cm 400/800 €

222 Saga de Xam 1975
100 x 67,5 cm 500/1000 €

223 Tout le Monde il est beau, tout le Monde il est
Gentil Génial Film Jean Yanne. 1972
64,5 x 48 cm 1000/2000 €

224 Faster Pussycat Kill ! Kill! Film de Russ Meyer's
ode to the violence on Women 1965
99,5 x 67,5 cm 1500/3000 €

DROGUE / DOPE - COQ, VOLAILLES / COCK, POULTRY POSTER - ORDINATEURS & MACHINES A ECRIRE / COMPUTORS POSTER
APPLE POSTER - INFORMATIQUE / COMPUTER WORLD - BANDES DESSINEES PLANCHES / COMICS PLATES - PSYCHEDELIQUE ANNEES 60/70
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225 BYRD DAVID EDWARD Follies Winter Garden
Theatre 1970
90x 60 cm 800/1600 €

226 GRAHAM BILL Gold Bood Boz Scaggs 1970
63 x 35 cm 600/1200 €

227 HARRY V. HOFMANN VERLAG Emmanuel'S
Poster Kalendar 1969 1968
82 x 58 cm 2000/4000 €

228 LAAENGH Copple With Poppy vers 1970
93 x 62 cm 450/900 €

229 MOUSE STUDIO The Young Bloods Sparrow
1966
51 x 35 cm 400/800 €

230 SLABBERS RONALD Eat Flowers 1970
73,5 x 52 cm 600/1200 €

231 TOLMACH R. Hendrix Experience Tim Buck-
ley vers 1968
59 x 44 cm 600/1200 €

232 Rouard Gouache vers 1930
32 x 25 cm 300/600 €

233 The Rodina Graphic Festival Paris 2017
175 x 120 cm 500/1000 €

234 imagine de John Lenon 2010
84 x 59 cm 600/1200 €

235 Styled by Kroehler 1960
76 x 56 cm 1500/3000 €

236 Meubles Elégance & Confort vers 1950
155,5 x 114 cm 1500/3000 €

237 Murano - Venini Orrefors Glas 1957
84 x 59 cm 2000/4000 €

238 AUJOULAT P. Loterie Nationale Gouache Si-
gnée P. Aujoulat 1
40 x 31 cm 600/1200 €

239 BEEKE ANTHON Bauhauss Het Kunstvol Bin-
nenhuis Stedelijk Museum Amsterdam 1997
118 x 84 cm 1500/3000 €

240 BRÜHWILER PAUL Fritz Lang Retrospective -
- Film Podium Kino 1983
128 x 90 cm 1500/3000 €

PSYCHEDELIQUE ANNEES 60/70 - DESIGN
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241 CROUWEL WILLEM H. De Stijl 1917 - 1931
Stedelijk Museum Amsterdam 1982
116 x 82 cm 1500/3000 €

242 ERIC Continental Edison La Technique de la
Mondovision vesr 1960
120 x 160 cm 600/1200 €

243 EXCOFFON Composition vers 1950
50 x 45 cm 400/800 €

244 GILLESPIPE DOROTHY Lincoln Center - In-
formation Center 1989 New York
101 x 81 cm 1500/3000 €

245 GOURET Versailles Salle du Jeux de Paume -
3e Salon de Seine et Oise - Prix du C Gle Gouache
signée Gouret 1961 Versailles (Yvelines)
70 x 51 cm 400/800 €

246 LAIR Jones Gouache Signée Lairs 1935
27 x 21 cm 300/600 €

247 LUSTIG COHEN ELAINE Elaine Lustig Cohen
John Bernard Myers Gallery New York 1973
76 x 49,5 cm 800/1600 €

248 MELCUS Versailles Salle du Jeux de Paume -
3e Salon de Seine et Oise - Prix du C Gle Gouache
signée Melcus vers 1960 Versailles (Yvelines)
70 x 52 cm 400/800 €

249 OTT NICOLAUS + STEIN BERNARD Vor Augen
Museum Fur Kunst Und Gewerbe Hamburg 1986
84 x 59 cm 1500/3000 €

250 OTT NICOLAUS + STEIN BERNARD Eine Stuhl
Mart Stam Mies Van Der Rohe Gerrit Rietveld Ge-
brüder Rasch Marcel Breuer 1993 Museum Fur Kunst
Und Gewerbe Hamburg
84 x 59 cm 1500/3000 €

251 OTT NICOLAUS + STEIN BERNARD D e s i g n
Dasein Objekte Museum Fur Kunst Und Gewerbe
Hamburg 1987
84 x 59 cm 2000/4000 €

252 RAZZIA Architectures Publiques Palais de
Chaillot Musée des Monuments Français 1986
80 x 60 cm 600/1200 €

253 SATO KOICHI Plakate aus Japan Museum
For Guestalung Zürich 1993
128 x 90 cm 1500/3000 €

254 SCHRAIVOGEL RALPH Cinema Africa 1991
128 x 90 cm 1000/2000 €

255 SCHRAIVOGEL RALPH Oikos - Von der
Feuerstelle bis zur Mikrowelle Museum For Guesta-
lung Zürich 1992
128 x 90 cm 1500/3000 €

256 SCHRAIVOGEL RALPH Henry van de Velde
Museum For Guestalung Zürich 1993
128 x 90 cm 1500/3000 €

DESIGN
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257 TANAKA IKKO Bauhaus Archiv Museum Für
Gestaltung Klingelhöferstrasse 14 Berlin 10785 2000
84 x 59 cm 1500/3000 €

258 VONDRACEK W. Miami Beach Leslie Hotel
1211 Ocean Drive affiche signée et numérotée par
W. Vondracek 1981
80 x 53 cm 1000/2000 €

259 WRIGHT FRANK LLYOD D'Après C h i c a g o
Frank Lloyd Wright Musem Of Modern New York
1994
120 x 28 cm 600/1200 €

260 Celebration At Big Sur 1971
103,5 x 69,5 cm 300/600 €

261 Frank Zappa Love BSA vers 1970
100 x 75 cm 300/600 €

262 Madonna Who's That Girl World Tour 1987
70 x 46 cm 400/800 €

263 The Cramps Smell of Female - New Rose Re-
cords 1984
101 x 76,5 cm 400/800 €

264 Toto en concert vers 1980
79,5 x 118 cm 450/900 €

265 The Residents 13 th Anniversary Show vers
1980
118,5 x 80,5 cm 450/900 €

266 Eddy Mitchell Disques Barclay vers 1960
120 x 80 cm 450/900 €

267 Boy George vers 1990
120 x 90 cm 600/1200 €

268 Oberkampf Chrysanthème Tour vers 1980
76,5 x 116 cm 600/1200 €

269 Supertramp It's A Bout Time World Tour Bercy
1997
175 x 125 cm 600/1200 €

270 Toxic DJS Solo Uncle O 2005
70 x 25 cm 600/1200 €

271 Peter Gabriel 1987
102 x 70 cm 800/1600 €

272 Bruce Springsteen Born in the USA Europe
Tour 85 1985
86 x 61 cm 800/1600 €

DESIGN - ROCK 'N' ROLL & PUNK & MUSIC XXe POSTER
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273 Nirvana, Nevermind - Kurt Cobain Pub pour
l'Album Majeur de Nirvana Rare 1991
85,5 x 61 cm 1000/2000 €

274 Elli Medieros Bom Bom vers 1980
160 x 117 cm 1000/2000 €

275 Lio L'Echo des Savannes 1986
175 x 120 cm 1000/2000 €

276 AMSEL Bette Midler At Philharmonic Hall -
Howard Stein presents a New Year's Eve Gala vers
1970
74 x 58 cm 1000/2000 €

277 BOY TOY CORP Madona Confessions on a
Dance Floor 2005
91 x 61 cm 300/600 €

278 BYRD DAVID EDWARD Jésus Christ Super-
star - Decca Records 1971
76 x 40,5 cm 800/1600 €

279 CABU Retraite et Viagra pour tous (Johnny
Halliday & Laetitia Halliday - Bodou) Charlie Hedo
vers 2000
60 x 40 cm 600/1200 €

280 FERRACCI Sheila - Bang-Bang - Son premier
film 1967
80,5 x 60,5 cm 300/600 €

281 HAMILTON JAMES Rock Band James Hamil-
ton Rainbow Gallery vers 1980
50 x 70 cm 450/900 €

282 INTER PLANS Sylvie Vartan RCA Victor 1971
120 x 80 cm 300/600 €

283 MICHALON Les Chaussettes Noires avec
Eddy Mitchell vers 1960
120 x 80 cm 600/1200 €

284 MINERVA Bruce Springsteen 1985
92 x 62 cm 450/900 €

285 SBS Mar1lyn Man5on - Marilyn Manson - Rare
1998
63 x 92 cm 600/1200 €

286 TYLEZ MICHEL Stray Cats vers 1980
60 x 40 cm 450/900 €

287 ZILL DIETER Janet Jett & The Blackhearts (I
Love Rock & Roll) Rare 1982
89 x 59 cm 800/1600 €

288 DE RAEMY LEONARD Claude François & Ses
Claudettes vers 1970
60 x 84 cm 300/600 €

ROCK 'N' ROLL & PUNK & MUSIC XXe POSTER - CLAUDE FRANCOIS
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289 DE RAEMY LEONARD Claude François vers
1970
60 x 84 cm 300/600 €

290 KASPARIAN ROGER Claude François vers
1970
84 x 60cm 300/600 €

291 MOREAU GILBERT Le Lundi Au Soleil Claude
François vers 1971
60 x 84 cm 300/600 €

292 MOREAU GILBERT Le Téléphone Pleure
Claude François vers 1970
60 x 84 cm 300/600 €

293 MOREAU GILBERT Claude François vers 1970
84 x 60 cm 300/600 €

294 PERIER JEAN MARIE Claude François
Disques Philips vers 1960
120 x 76 cm 600/1200 €

295 Jimmy Hendrix Music For Pleasure MFP vers
1980
60 x 29 cm 600/1200 €

296 GAUTHIER ALAIN Teppaz vers 1950 Lyon
(Rhône)
116 x 159 cm 2500/5000 €

297 ICART LOUIS SACEM Louis Icart vers 1930
40 x 60 cm 300/600 €

298 JEAN JOSE Fernandel Polydor Enregistre-
ment Electro Polyfar 1932 Bordeaux (Gironde)
115 x 78 cm 800/1600 €

299 KIFFER CHARLES Maurice Chevallier vers
1930
155 x 112,3 cm 300/600 €

300 KIFFER CHARLES Charles Trenet vers 1930
120 x 79 cm 600/1200 €

301 PICART LE DOUX JEAN Jean Picart Le Doux
Musée de la Poste vers 1970
61 x 46 cm 450/900 €

302 RAULBOT Dalida Barclay - Rare vers 1970
65 x 49 cm 1000/2000 €

303 STUDIO VALLOIS Dick Rivers exclusivité
Pathé Marconi Disques Pathé vers 1960
119 x 77 cm 300/600 €

304 Rolling Stones Bleu & Lonesome Nouvel
Album 2016
175 x 120 cm 300/600 €

CLAUDE FRANCOIS - MUSIQUE DU XX SIECLE / MUSIC FROM XX CENTURY - ROLLING STONES

26



305 Rolling Stones 14 on Fire Bernabeu Stadium
Madrid June 25 2014
58 x 43,5 cm 600/1200 €

306 La Habana Cuba Cuidad Deportiva 25 Marzo
2016 The Rolling Stones 2016
70 x 50 cm 800/1600 €

307 Rolling Stones North Amercica Tour 1989
Steel Wheels 1989
57 x 88 cm 1000/2000 €

308 ABEL HR2 Rolling Stones Cuba Cuidad de la
Habana 25 de Marzo sérégraphie 2016
76 x 51 cm 1000/2000 €

309 BYRD DAVID EDWARD The Rolling Stones in
Concert 1969
55 x 35,5 cm 1000/2000 €

310 KRETZSCHMAR HUBERT Undercover The
Rolling Stones 1983
91 x 58,5 cm 1000/2000 €

311 ZLOZOWER NEIL Rolling Stones Mick Jagger
1977
88 x 58 cm 800/1600 €

312 RIETZ GRAFIK The Beatles In Concert at
Home vers 1980
84 x 59 cm 1000/2000 €

313 Bird Film de Cleant Eastwood 1987
99 x 69 cm 300/600 €

314 The Three Degrees Philadelphia Sound vers
1970
119 x 78 cm 450/900 €

315 Miles Davis Apple Think Different 1998
91 x 61 cm 500/1000 €

316 BENHAMOU SERGE Tina Turner photo de
Serge Benhamou signée au feutre et tamponée vers
1990
42 x 30 cm 600/1200 €

317 MARTINEZ Pianiste sérigraphie signée Marti-
nez 1981
93 x 63 cm 1000/2000 €

318 MORETTI RAYMOND Claude Bolling affiche
signée par Claude Bolling vers 1980
120 x 79 cm 1000/2000 €

319 STERN Louis Armstrong vers 1950
75 x 58 cm 450/900 €

320 TINGUELY JEAN XXI Montreux Jazz Festival
1982
100 x 70 cm 600/1200 €

ROLLING STONES - THE BEATLES - JAZZ - MOTOWN POSTER & PHOTOS
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321 SAINT PHALLE Niki de Attention Dragueurs
- En vous protégeant.. Sida 1990
70 x 40 cm 250/500 €

322 SAINT PHALLE Niki de Daddy Niki de Saint
Phalle - très rare 1973
48 x 30 cm 600/1200 €

323 SAINT PHALLE Niki de Nikide Saint Phalle L'
Invitation Au Musée Musée D'Art Moderne De La
Ville De Paris 1993
175 x 120 cm 1000/2000 €

324 LICHTENSTEIN ROY Roy Lichtenstein - Da-
niel Templon - Lot de 2 Affiches 1983
64 x 76 cm 600/1200 €

325 LICHTENSTEIN ROY Roy Lichtenstein Girl
With Hair Rubbon 2003
79,5 x 60 cm 600/1200 €

326 LICHTENSTEIN ROY Crack ! Now Mes Petits
Pour La France Roy Lichtenstein Impression 1900
1950 1990 43 Rue Verneuil Paris
46 x 57 cm 600/1200 €

327 LICHTENSTEIN ROY Merton of the Movies
1968 Georges S. Kaufman. Marc Connely. Minnesota
Theatre Company. Tyrone Guthrie Theatre.
76,5 x 51 cm 800/1600 €

328 LICHTENSTEIN ROY Roy Lichtenstein Leo
Castelli 420 West Broadway New York 1979
93 x 66,5 cm 800/1600 €

329 LICHTENSTEIN ROY Roy Lichtenstein Leo
Castelli 420 West Broadway 1975 New York
57 x 70,5 cm 800/1600 €

330 LICHTENSTEIN ROY As I Opened Fire Trip-
tyque 1964 Tryptique , série des trois offset lithogra-
phiques d'après une peinture du Stedelijck Muséum.
64 x 109 cm 800/1600 €

331 LICHTENSTEIN ROY LICHTENSTEIN Hello Los
Angeles County Museum of Art 1987
98 x 65 cm 1000/2000 €

332 LICHTENSTEIN ROY Roy Lichtenstein I don't
care! I'd rather sink: than call Brad for help! Drow-
ning girl 1963 sérigraf 1989 The Museum of Modern
Art. New York
139,5 x 119,5 cm 2500/5000 €

333 Andy Warhol 1967
108 x 75 cm 800/1600 €

334 WARHOL ANDY Andy Warhol par Billy Name
Fondation Cartier vers 1980
70 x 50 cm 200/400 €

335 Non venu 336 WARHOL ANDY Andy Warholl - Marilyn Lon-
don The Tate Gallery 1971
76 x 51 cm 400/800 €

NIKI DE SAINT PHALLE (1930-2002) - ROY LICHTENSTEIN (1923-1997) - ANDY WARHOL (1928-1987) POSTERS & PRINTS

28



337 WARHOL ANDY Andy Warhol - Statue of Li-
berty 1986 10 Statues of Liberty. 1986. Lavignes -
Bastille. Paris. 1986
99,5 x 68 cm 600/1200 €

338 WARHOL ANDY Galerie Isy Brachot Paris
Bruxelles Andy Warhol vers 1980
76 x 65 cm 600/1200 €

339 WARHOL ANDY Heat Film de Paul Morrissey
Andy Warhol 1980
100 x 70 cm 700/1400 €

340 WARHOL ANDY Sammlung Karl Ströher
1968-69 1968
84 x 59 cm 1000/2000 €

341 WARHOL ANDY Superstar The life and Times
of Andy Warhol 1991
103 x 67 cm 1000/2000 €

342 WARHOL ANDY Red Cow -Andy Warhol -
Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris 1971
70 x 47 cm 1500/3000 €

343 WARHOL ANDY Andy Warhol - New Brillo -
Soap pads with rust resister Very Rare & Early in
Andy Warhol Works 1970 Pasadena Art Museum
76,5 x 66 cm 2500/5000 €

344 HOCKNEY DAVID Claude Bernard Dessins &
Gravures David Hockney
75 x 56 cm 600/1200 €

345 RICHTER GERHARD Gerhard Richter Pano-
rama 2012 2012
80 x 60 cm 150/300 €

346 HOCKNEY DAVID David Hockney - Art Cu-
rial vers 1980
76 x 53 cm 400/800 €

347 HOCKNEY DAVID David Hockney Paintings
and Drawings for Parade Riverside Studios Knoedler
Gallery London 1981
97 x 68 cm 1500/3000 €

348 HOCKNEY DAVID David Hockney Images et
Pensées pour le Magazine Vogue Galerie Claude
Bernard très Rare 1986
83 x 50 cm 2000/4000 €

349 BENHAMOU SERGE Keith Haring photo de
Serge Benhamou signée au feutre et tamponnée
vers 1980
30 x 40 cm 600/1200 €

350 HARING KEITH Andy Mouse Keith Haring Es-
tate of Keith Haring vers 2000
96 x 97 cm 400/800 €

351 HARING KEITH Club des DV8 San Francisco
Keith Haring 1987
49 x 42 cm 400/800 €

352 HARING KEITH Kunsthale Dresden Keith Ha-
ring The Complete Printed Works Estate Of Keith
Haring 1990
59 x 83 cm 450/900 €

ANDY WARHOL (1928-1987) POSTERS & PRINTS - CENTRE GEORGES POMPIDOU - KEITH HARING (1958-1990)
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353 HARING KEITH Montreux 1983 Jazz Festival
1983
100 x 71 cm 600/1200 €

354 HARING KEITH Montreux 1983 Jazz Festival
1983
100 x 70 cm 600/1200 €

355 HARING KEITH Montreux 1983 Jazz Festival
1983
100 x 70 cm 600/1200 €

356 HARING KEITH Keith Haring à Paris Galerie
Daniel Templon 1986
49 x 39 cm 800/1600 €

357 HARING KEITH Knokke 87 Keith Haring 1987
70 x 50 cm 800/1600 €

358 HARING KEITH Keith Haring Tony Shafrazi
Gallery. New York City. 1984
90 x 59 cm 1000/2000 €

359 HARING KEITH Keith Harring Crack Down !
1986
55 x 44 cm 1000/2000 €

360 HARING KEITH American Festival New York
City Ballet 1988
61 x 91 cm 1000/2000 €

361 HARING KEITH Italia 83 Lucio Amelio Napoli
Keith Haring 1983
69 x 47 cm 1000/2000 €

362 HARING KEITH One Man Show 1982 Rare
1982
85 x 100 cm 1500/3000 €

363 HARING KEITH Free South Africa 1988
117 x 120 cm 2000/4000 €

364 HARING KEITH & WARHOL ANDY Montreux
Jazz Festiva 1986 20 th 1986
99 x 70 cm 800/1600 €

365 Sexe Gay sur Minitel 3615 CQG vers 1980
80 x 59 cm 450/900 €

366 HOFFMAN JOE Licensed To Kill Interview of
Convinted Murderer Of Homosexuals 1997
80x60cm 800/1600 €

367 DI ROSA HERVE Hervé Di Rosa Peintre - avec
un dessin au Feutre par Hervé Di Rosa signée 2000
120 x 92 cm 800/1600 €

368 COMBAS ROBERT Les Saints 1991 1991
92 x 89 cm 300/600 €

KEITH HARING (1958 - 1990) - HOMOSEXUALITE / HOMOSEXUALITY POSTER & PRINTS - HERVE DI ROSA (1959)
ROBERT COMBAS (1957)
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369 COMBAS ROBERT Galerie Yvon Lambert FIAC
Robert Combas 1985
102 x 70 cm 600/1200 €

370 COMBAS ROBERT Combas 84 - "En avant
les enfants. La Bataille des Grecs de Saint-Denis
(Série La Guerre de Troie) 1984 Centre Georges
Pompidou Paris
80 x 60 cm 800/1600 €

371 COMBAS ROBERT Robert Combas Clermont
Ferrand Europavox 2017 Clermont-Ferrand (Puy-de-
Dôme)
170 x 118 cm 1000/2000 €

372 COMBAS ROBERT Aquestecop Robert Com-
bas Musée Paul Valéry Rare 1992
55 x 42 cm 1000/2000 €

373 COMBAS ROBERT Festival de Musiques à
Danse 11ème Festival Musical Languedoc Roussillon
Rare 1994
158 x 120 cm 1000/2000 €

374 BOGHOSSIAN Hommage à Braque Gouache
et collage sur papier signée du monograme 1967
60 x 48 cm 300/600 €

375 COCO FRONSAC Personnage vers 1990
61 x 50 cm 1000/2000 €

376 COCO FRONSAC Personnage vers 1990
61 x 50 cm 1000/2000 €

377 COCO FRONSAC Personnage vers 1990
61 x 50 cm 1000/2000 €

378 DEATH NYC Support Illegal Art Affiche si-
gnée et numérotée 61 / 200 par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

379 DEATH NYC Audrey Hepburn Louis Vuitton
signé par Death NYC et numérotée 2018
45 x 32 cm 300/600 €

380 DEATH NYC Kate Moss Louis Vuitton signé
par Death NYC et numérotée 2018
45 x 32 cm 300/600 €

381 DEATH NYC Kate Moss signée par Death NYC
et numérotée 2018
45 x 32 cm 300/600 €

382 DEATH NYC Marilyn signée et numérotée
par Death NYC 2013
32 x 45 cm 300/600 €

383 DEATH NYC Death is Free spray Louis Vuitton
signée et numérotée par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

384 DEATH NYC Police Death is Free signée et
numérotée par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

ROBERT COMBAS (1957) - BOGHOSSIAN - STREET ART

31



385 DEATH NYC Marilyn & Louis Vuitton signée et
numérotée par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

386 DEATH NYC Marilyn & Louis Vuitton signée et
numérotée par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

387 DEATH NYC Packman signée et numérotée
par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

388 DEATH NYC Kate Moss signée par Death
NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

389 DEATH NYC Death is Free signée et numéro-
tée par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

390 DEATH NYC Death is Free signée et numéro-
tée par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

391 DEATH NYC Jeune Femme penchée signée
et numérotée par Death NYC 2013
45 x 32 cm 300/600 €

392 DEATH NYC Kate Moss en Rouge signée et
numérotée par Death NYC 2015
45 x 32 cm 300/600 €

393 DEATH NYC God Save the Queen interpreta-
tion des Sex Pistols signée par Death NYC et numé-
rotée 2018
45 x 32 cm 400/800 €

394 DEATH NYC Wish U Death Moët et Chandon
1979 Charme d'Irène signée et numérotée par
Death NYC 2013 Epernay (Marne)
45 x 33 cm 600/1200 €

395 DEATH NYC Karl Lagerfeld & Son Chat Chou-
pette signée et numérotée par Death NYC 2013
45 x 32 cm 600/1200 €

396 MR BRAINTRASH Kate Moss vers 2000
60 x 60 cm 600/1200 €

397 RNST Moi j'aime la Bagarre (Homme) signée
& numérotée 4/13 par RNST 2017
70 x 50 cm 300/600 €

398 RNST Be Strong (Femme) signée & numéro-
tée 4/10 par RNST 2017
70 x 50 cm 300/600 €

399 RNST Moi j'aime la Bagarre (Femme) signée
& numérotée 5/12 par RNST 2012
70 x 50 cm 400/800 €

400 STEW Cadillac et Kamasutra estampe signée
par Stew 2017
40 x 60 cm 450/900 €

STREET ART
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401 SHEPARD FAIREY (OBEY) Green Energy Power
Glory Affiche signée par Shepard Fairey 2018
91,5 x 61 cm 400/800 €

402 SHEPARD FAIREY (OBEY) Obama Vote Paid
By Obama For America Rare 2008
60 x 45 600/1200 €

403 KIRAZ (EDMOND KIRAZIAN) Canderel Halte
au Sport vers 1980
174 x 120 cm 300/600 €

404 Non venu

405 KIRAZ (EDMOND KIRAZIAN) Clio Renault
Offrez moi une Clio Chippie et je vous suiverai
jusqu'au bour du Monde vers 1980
180 x 120 cm 400/800 €

406 KIRAZ (EDMOND KIRAZIAN) Non à la Chi-
rurgie Oui à L'esthétique Canderel avec on est
mieux que sans vers 1980
30 x 21 cm 400/800 €

407 KIRAZ (EDMOND KIRAZIAN) Clio Chippie
Et Tout ça vers 2010
175 x 120 cm 600/1200 €

408 KIRAZ (EDMOND KIRAZIAN) Clio Chippie
Offrez moi vers 2010
175 x 120 cm 600/1200 €

409 KIRAZ (EDMOND KIRAZIAN) Clio Chippie
Imaginez vers 2010
175 x 120 cm 600/1200 €

410 KIRAZ (EDMOND KIRAZIAN) Canderel - Le
Noir ça me Boudine Rare vers 1980
68 x 274 cm 3000/6000 €

411 Brejnev Vote Giscard vers 1980
33,5 x 140 cm 150/300 €

412 Attention la radio ment MAI 68
59 x 60 cm 300/600 €

413 Pompidou Il tient Il Promet 1969
45 x 19 cm 300/600 €

414 Travailleurs Français Immigrés tous unis en
Rouge Fond Blanc Mai 68 1968
47 x 31 cm 350/700 €

415 Nous Participons ils sélectionnent Mai 1968
1968
78,5 x 63 cm 400/800 €

416 Déserteurs Americains Contre L'amerique Im-
perialiste 1968
80 x 56 cm 400/800 €

SHEPARD FAIREY (OBEY) - KIRAZ (1923) EDMOND KIRAZIAN - APRES MAI 68 / AFTER MAI 68 - MAI 1968 / MAY 1968 (French Révolution)
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417 Pour un Front Culturel Revolutionnaire (Noir)
Mai 68 1968
80 x 60 cm 400/800 €

418 Affiche Russe 1968
100 x 70 cm 600/1200 €

419 On vous intoxique!
82 x 72,5 cm 800/1600 €

420 Presse ne pas avaler 1968
65 x 50 cm 800/1600 €

421 L'Ordre Règne Mai 68 1968
55 x 43 cm 800/1600 €

422 Capital Mai 68 1968
45,5 x 55,5 cm 800/1600 €

423 La Lutte Continue Mai 68 1968
28 x 44 cm 800/1600 €

424 Je participe, tu participes,il participe,nous
participons,vous participez,ils profitent-Rouge Mai
68 1968
57 x 44 cm 800/1600 €

425 De Gaulle avec le masque de Hitler Mai 68
1968
130 x 81 cm 800/1600 €

426 Université D'Eté Université Populaire 1968
100 x 65 cm 800/1600 €

427 Non aux Bidonvilles Non aux Villes Bidons
L'urbanisme est un acte politique au service du
peuple 1968 serigraphie encre noire sur papier
orange rare Mai 68
85 x 98 cm 800/1600 €

428 Mai 68 lobotomie par l'état Rare Affiche avec
2 affiches sur une feuille Mai 68 1968
85 x 112 cm 800/1600 €

429 Non aux bidon villes Non aux velles bidons
l'urbanisme est un acte politique au service du peu-
ple 1968 serigraphie encre noire sur papier vert Mai
68
85 x 94 cm 800/1600 €

430 En plus des Autoroutes Je vous promets
apollo Non aux Rêves Pompidou MAI 68 1968
64,5 x 50 cm 800/1600 €

431 Douane Cohn-Bendit Passera Le PC alle-
mand facteur essentiel pour abattre les capitalistes
allemands 1968 Mai 68
68,5 x 46 cm 800/1600 €

432 Trop Tard CRS Le Mouvement Populaire n'a
pas temple MAI 68 1968
86 x 71 cm 800/1600 €

MAI 1968 / MAY 1968 (French Révolution)
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433 Moins de 21 Ans Voici Votre Bulletin de Vote
Mai 68 1968
61 x 26 cm 800/1600 €

434 Fer de Lance de L'Exploitation des Masses la
Publicité en Bleu Mai 68 1968
55,5 x 83 cm 1000/2000 €

435 Mai 68 Affiche Russe 1968
96 x 65,5 cm 1000/2000 €

436 On vous intoxique ! 2 Affiches sur une feuille
Mai 68 très Rare 1969
85 x 149 cm 1000/2000 €

437 A Nos Revendications Légitimes De Gaulle
Répond Fascisme Mai 68 1968
89 x 124 cm 1000/2000 €

438 Moins de 21 ans voici votre bulletin de Vote
(Pavé) Noir Mai 68 1968
61 x 17 cm 1000/2000 €

439 6 H Pour Des Etats Généraux Sur L'informa-
tion 22 Juin Mutualité Mai 68 1968
62 x 48,5 cm 1000/2000 €

440 La Participation c'est pour mieux vous cro-
quer mes enfants Mai 68 1968
62 x 86 cm 1200/2400 €

441 Le Cinéma s'Insurge. États Généraux du ci-
néma très rare - very rare - Mai 68 Rare 1968
60 x 79 cm 3000/6000 €

442 ARZ'A Dératisez !!! Mai 68 1968
62 x 43 cm 800/1600 €

443 CIESLEWICZ ROMAN Monalisa Opus Mai 68
1968
82 x 55 cm 1000/2000 €

444 CUECO HENRI La Manif Affiche signée au
crayon Cueco Mai 68 1968
64,5 x 50 cm 200/400 €

445 RANCILLAC BERNARD Nous sommes de
Juifs et des Allemands en Noir (Cohn Bendit) Mai
68 1968
72 x 55 cm 4500/9000 €

446 HERGE Capitaine Haddock "Cap sur le Grand
Pavois Moussaillons" Salon des Passionnés 1986 La
Rochelle (Charente-Maritime)
40 x 54 cm 450/900 €

447 HERGE Camel Filters Turkis & American Blend
Cigarettes Tintin vers 1980
65 x 50 cm 600/1200 €

448 HERGE Tintin et le Temple du Soleil 1970
160 x 115 cm 800/1600 €

MAI 1968 / MAY 1968 (French Révolution) - TINTIN
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449 HERGE L'Affaire Tournesol Tintin vers 1960
140 x 101 cm 1500/3000 €

450 Mary et La Fleur de la Sorcière Après Arietti
2017
175 x 125 cm 300/600 €

451 SOUBIE Festival de Dessins Animés Tom &
Jerry M.G.M 1958
79 x 58,5 cm 600/1200 €

452 UDERZO Asterix le gaulois 1er grand dessin
animé francais en couleurs 1967
158 x 116 cm 1500/3000 €

453 Superargo Contre Diabolikus Superargo El
Hombre emmascarado 1978
99 x 70 cm 350/700 €

454 Hell Boy II The Golden Arm 2008
175 x 125 cm 350/700 €

455 Watchmen Les Gardiens La Ville a Peur de
moi j'ai vu son vrai Visage 2009
175 x 120 cm 350/700 €

456 Flashman contre les hommes invisibles 1967
Un film de J. Lee Donan. Avec Paul Stevens, Claude
Lange, Jacques Ary
160 x 119,5 cm 600/1200 €

457 Batman & Robin 1997
107,5 x 146,5 cm 600/1200 €

458 Arrietty Le Petit Monde Des Chapardeurs
2010
175 x 125 cm 600/1200 €

459 Flashman 1967
109 x 74 cm 1000/2000 €

460 DILLON BOY Wonder Woman Life is Not A
Bitch She'S Wonderfull signée & Numéroté 8/50 vers
2000
61 x 46 cm 1500/3000 €

461 Starwars Episode I 3 D 8 Février Aau Cinéma
1999
175 x 125 cm 800/1600 €

462 Dark Wador Venez Comem Vous ëtes Mac
Donald vers 2000
175 x 125 cm 800/1600 €

463 DISNEY WALT Topolino Mickey Buono Com-
pleanno 1979
46 x 66 cm 450/900 €

464 DISNEY WALT Mickey & Minie vers 1970
53 x 70 cm 450/900 €
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465 DISNEY WALT Eurodisney dans 6 Mois L'Over-
ture: 12 avril 1992 1991
130 x 59,5 cm 600/1200 €

466 DISNEY WALT Blanche Neige & Les Sept Nains
vers 1940
24 x 31,5 cm 1000/2000 €

467 DISNEY WALT The Jungle Book Walt Disney
The Jungle is Jumping !! 1967
104 x 68 cm 2000/4000 €

468 WALT DISNEY PRODUCTIONS Mickey Mouse
Donald Duck Minnie Mouse & Co Nouvelles Galeries
1984
59 x 39 cm 200/400 €

469 DUBOUT ALBERT La Fête au Village Par Du-
bout vers 1950
57 x 72 cm 400/800 €

470 CIESLEWICZ ROMAN 12 Ans D'Art Contem-
porain en France Grand Palais 1972
60 x 40 cm 150/300 €

471 CIESLEWICZ ROMAN Année Toulouse Lau-
trec Epreuve Cibachrome piece unique projet non
retenu par 13+ Lautrec L'expo 1992 Centre Culturel
de L'Albigeois à Albi (Tarn)
62 x 90 cm 400/800 €

472 CIESLEWICZ ROMAN 12 Ans Art Contempo-
rain en France 1972
158 x 118 cm 800/1600 €

473 CIESLEWICZ ROMAN Festival du Marais 1972
151 x 100 cm 800/1600 €

474 BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND P a -
radis Latin vers 1980
120 x 80 cm 100/200 €

475 BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND 
Draps Agalys - Réveil en beauté. Garantie "fleur
bleue". vers 1950
116 x 157 cm 600/1200 €

476 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Lido Panache 1990
60 x 40 cm 150/300 €

477 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) L'Art & Les Biscuits 1992
72 x 45,5 cm 300/600 €

478 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Madame Figaro Special 10 Ans vers 1980
176 x 120 cm 300/600 €

479 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Gruau Atelier Simon Chaye Honfleur 1991
63 x 43 cm 400/800 €

480 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) René Gruau Galerie Bartsch & Chariau Mün-
chen 1994
84 x 60 cm 600/1200 €

WALT DISNEY - ALBERT DUBOUT (1905 - 1976) - ROMAN CIESLEWICZ (1930 - 1996) - BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND (1913-1998)
RENE GRUAU (1910 - 2004)
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481 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) René Gruau Galeruie Bartsch & Chariau 1982
81 x 59 cm 600/1200 €

482 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Théâtre de la Mode Galerie Bartsch & Chariau
1992
84 x 60 cm 600/1200 €

483 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Exposition de Robes & de Costumes Salle
Bel'aube La Semaine de la Mode 1991 Cannet (Alpes
Maritimes)
62 x 40 cm 600/1200 €

484 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) René Gruau, Musidora 1953, Editions du dé-
sastre vers 1990
80 x 55,5 cm 600/1200 €

485 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) René Gruau, Le Chapeau 1984, éditions du
Désastre vers 1990
80 x 60 cm 600/1200 €

486 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Le Rouge Baiser permet le Baiser Paul Baude-
croux vers 1950
56 x 44 cm 800/1600 €

487 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Musidora vers 1990
80 x 55,5 cm 800/1600 €

488 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Galerie Tallien St Tropez Route des Plages af-
fiche signée et dédicacée 1976
71 x 51 cm 1000/2000 €

489 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Jules Christian Dior Alice vers 1980
175 x 125 cm 1000/2000 €

490 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Eau Sauvage Christian Dior (Le Couple) vers
1980
175 x 125 cm 1000/2000 €

491 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Eau Sauvage Christian Dior vers 1980
175 x 125 cm 1000/2000 €

492 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Gruau Centre de L'Affiche 1992 Toulouse
(Haute-Garonne)
88 x 60 cm 1200/2400 €

493 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Stram Hat Club Lithographie sur papier
Arches . Signée au crayon et numérotée par René
Gruau vers 1990
72 x 52 cm 1500/3000 €

494 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Eau Sauvage Dior Lithographie signée & Nu-
mérotée par René Gruau vers 1990
70 x 53,5 cm 1500/3000 €

495 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) La Toque Rouge Lithographie signée & Numé-
rotée par René Gruau 1988
61,5 x 49 cm 2000/4000 €

496 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Royal Blizzand 1956
160 x 115 cm 2500/5000 €

RENE GRUAU (1910 - 2004)
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497 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Rouge baiser rouge à levre signée au crayon
numérotée 38/65 par René Grau 1988
67 x 53 cm 2500/5000 €

498 VILLEMOT BERNARD Bally La Femme Au Bal-
lon vers 1980
175 x 120 cm 300/600 €

499 VILLEMOT BERNARD Emprunt D'Etat 1977
8,8 % Taux Actuariel Brut 1977
76 x 57 cm 350/700 €

500 VILLEMOT BERNARD Villemot - Exposition
d'Affiches Centre Municipal de L'Affiche vers 1980
62 x 42 cm 350/700 €

501 VILLEMOT BERNARD Trouville sur Mer - Ex-
position Villemot - Salons de L'hôtel de Ville 1977
Trouville (Calvados)
60 x 40 cm 450/900 €

502 VILLEMOT BERNARD Christophle vers 1980
Paris
50 x 64 cm 450/900 €

503 VILLEMOT BERNARD Prix du Président de la
République Loterie Nationale 25 mars vers 1960
38 x 58 cm 450/900 €

504 VILLEMOT BERNARD Bally Homme Affiche
Signée Par Bernard Villemot & Numéroté 9/70 vers
1980
60 x 44 cm 450/900 €

505 VILLEMOT BERNARD Orelia The Second Po-
pular Thing in France 1983
50 x 65 cm 450/900 €

506 VILLEMOT BERNARD Buvez Orangina Tôle
Peinte vers 1950
25 x 50 cm 600/1200 €

507 VILLEMOT BERNARD Bally Femme Affiche
Signée Par Bernard Villemot & Numéroté 9/70 vers
1980
60 x 44 cm 600/1200 €

508 VILLEMOT BERNARD Perrier c'et Fou (Le Cou-
ple) vers 1980
48 x 60 cm 600/1200 €

509 VILLEMOT BERNARD Crosse & Blackwell Sauce
Tomate vers 1980
175 x 120 cm 600/1200 €

510 VILLEMOT BERNARD Crosse & Blackwell Sauce
à L'Italienne Vers 1980
175 x 125 cm 600/1200 €

511 VILLEMOT BERNARD Femme au Verre de
Vin Signée par Bernard Villemot 1980
66 x 47 cm 600/1200 €

512 VILLEMOT BERNARD Contrex Source Pavillon
vers 1980
65 x 50 cm 800/1600 €
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39



513 VILLEMOT BERNARD Contrex vers 1980
65 x 50 cm 800/1600 €

514 VILLEMOT BERNARD Bally Lotus Blossom
vers 1980
60 x 40 cm 1500/3000 €

515 VILLEMOT BERNARD La Tête Contre Les Murs
1958
160 x 115 cm 1500/3000 €

516 VILLEMOT BERNARD Bally. Le Lotus Lotus
Blossom 1973
158 x 117,5 cm 2500/5000 €

517 VILLEMOT BERNARD LMT Schaub-Lorenz Ser-
vice Français Technique International. Radio-TV Noir
et Couleurs. vers 1960
155 x 115 cm 600/1200 €

518 SAVIGNAC RAYMOND A LA Gendarmerie 1996
62 x 40 cm 150/300 €

519 SAVIGNAC RAYMOND Les Copains 1964
155 x 115 cm 200/400 €

520 SAVIGNAC RAYMOND Bal des Affiches Ca-
sino de Trouville Samedi 23 Août Timbre de 0,50 €
2003
61 x 43 cm 250/500 €

521 SAVIGNAC RAYMOND Musée de L'Affiche
Ouvert tous les jours 18 rue du Paradis Paris x vers
1980
60 x 40 cm 250/500 €

522 SAVIGNAC RAYMOND Artistes du Littoral vers
1990 Trouville (Calvados)
60 x 40 cm 300/600 €

523 SAVIGNAC RAYMOND La Publicité c'est le
viol Robert Guérin vers 1980
54,5 x 38 cm 300/600 €

524 SAVIGNAC RAYMOND Les Français n'aiment
pas la publicité Robert Guérin vers 1980
69 x 46 cm 300/600 €

525 SAVIGNAC RAYMOND France Mae in Savi-
gnac Trouville 2003
60 x 40 cm 300/600 €

526 SAVIGNAC RAYMOND Dijon Foire des Loisirs
Commité Artistique de La Coiffure Française vers
1970
56 x 36 cm 350/700 €

527 SAVIGNAC RAYMOND Donnez Pour Sauver
Les Cœurs D'enfants Rare vers 1950
32 x 22 cm 350/700 €

528 SAVIGNAC RAYMOND Savignac Boulogne
Billancourt 1974 Boulogne - Billancourt (Hauts de
Seine)
120 x 80 cm 400/800 €
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529 SAVIGNAC RAYMOND Lu Père Noël vers 1990
58,5 x 40 cm 450/900 €

530 SAVIGNAC RAYMOND Résistex La Chemise
du Travailleur Français 1952
57 x 37 cm 450/900 €

531 SAVIGNAC RAYMOND Paris Rhône L'Aspira-
teur pur tous vers 1950
150 x 200 cm 600/1200 €

532 SAVIGNAC RAYMOND Voyagez à Moitié Prix
Femme Rare 1970
50 x 50 cm 800/1600 €

533 SAVIGNAC RAYMOND Trains Auto Couchettes
Services Auto Express Je Veille Reposez Vous 1974
116 x 77,5 cm 800/1600 €

534 Auto Les Connaisseurs Fûment L'Auto 20 ans
de Succès Favorites des Français Tabac Maryland
Très Rare 1927
62 x 48 cm 1200/2400 €

535 AGY Comme dans ParisGrâce au Métro 1933
31 x 24,5 cm 300/600 €

536 BENIGNI LEON Elégante Mode & Travaux 1932
31 x 24,5 cm 400/800 €

537 CLOCHE Tennis, Boxe, Golf vers 1930
31 x 24,5 cm 300/600 €

538 MILLIERE MAURICE Publicité Nouvelle Rare
vers 1930
118 x 78 cm 2000/4000 €

539 NAURAC Les Nouvelles Galeries présentent
la plus originale Exposition de Jouets vers 1925
32 x 44 cm 450/900 €

540 PICHON R. Les Papiers de la Strathmore Cy
sont à votre disposition aux Papeteries Prioux 5bis
rue du Louvre vers 1930 Paris
31 x 24 cm 300/600 €

541 STUDIO VIC Un Vase de Fernand Grange vers
1930
31 x 24,5 cm 300/600 €

542 VINCENT RENE Underwood Vitesse Précision
Durée John Underwood vers 1930
80 x 58 cm 800/1600 €

543 VOINQUEL RAYMOND Portrait d’Arletty
pour le film Les Perles de la Couronne, 1937 - Ray-
mond VOINQUEL (1912-1994) Signé vers 1970
119 x 88 cm 1000/2000 €

544 VON AXTER HEUDTLASS WERNER O l d y m
Shampoon Dr Röhms Fürs Bad Très Rare 1928
47,5 x 31 cm 1000/2000 €

RAYMOND SAVIGNAC (1907 - 2002) - ART DECO POSTER & PRINTS & GOUACHE
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545 Chefs d'Œuvre de l'Art Français 1937
119 x 80 cm 300/600 €

546 Nicolas Poussin Musée du Louvre 1960
120 x 80 cm 350/700 €

547 AGAM YAACOV Agam Galerie Boler 237 rue
du FBG Saint Honoré Paris vers 1970
63 x 39 cm 450/900 €

548 ALECHINSKY & SAURA Pierre Alechinsky &
Antonio Saura 1975
64 x 46 cm 150/300 €

549 APPEL KAREL Karel Appel 10 Ans de Litho-
graphie Galerie Anderson Meyer 1963
77 x 52 cm 450/900 €

550 AUTHOUART DANIEL Marlène Dietrich The
Devil is a Woman Signé Daniel Authouart Gouache
vers 1970
75 x 88 cm 2000/4000 €

551 BACON FRANCIS Bacon Galerie Maeght. Paris.
vers 1970
71 x 43,5 cm 600/1200 €

552 BARCELO MIGUEL Festival D'Automne 1992
175 x 120 cm 1000/2000 €

553 BASQUIAT JEAN MICHEL Basquiat Musee
Maillol 2003
175 x 114 cm 800/1600 €

554 BAZAINE Maison de la Culture - Bazaine 1974
Nevers (Nièvre)
94 x 68 cm 250/500 €

555 BEUYS JOSEPH Joseph Beuys affiche signée
et numérotée 67/100 par Joseph Beuys vers 1970
76 x 55 cm 100/200 €

556 BILL MAX Max Bill Centre National d'Art
Contemporain. Paris. 1969. 1969
61,5 x 43 cm 400/800 €

557 BLAIS JEAN CHARLES Agnès B vers 1980
Paris - Amsterdam - Tokyo - Aix-en-Provence - Lyon
- New York - Montpellier.
101 x 70 cm 300/600 €

558 BLAIS JEAN CHARLES Douce et légère 1984
101 x 70,5 cm 600/1200 €

559 BOURGEOISE LOUISE Louise Bourgeois Les
Estampes. Collection du Museum of Modern Art de
New-York. 1995
69,5 x 50 cm 150/300 €

560 CARZOU JEAN Carzou - Les Peintres Té-
moins de leur Temps Musée Galliera. 1966. Ville de
Paris. 1965
75 x 50 cm 200/400 €
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561 CASSIGNEUL Cassigneul Musée Daimaru. Osaka.
1990. 1990
77 x 54,5 cm 250/500 €

562 CEZANNE PAUL (d'après) Hommage à Cé-
zanne Orangerie des Tuileries 1954
70 x 51 cm 450/900 €

563 CHIRICO GIORGIO de Gorgio de Chirico Ga-
lerie François Petit 1975
73 x 48 cm 200/400 €

564 CLAVE ANTONI Roi lithographie signée par
Antoni Clavé vers 1960
76 x 56 cm 600/1200 €

565 COCTEAU JEAN Jean Cocteau Galerie Ver-
neuil St Pères vers 1960
60 x 46 cm 150/300 €

566 DERAIN ANDRE André Derain entre 1935 &
1949 Collection Pierre Lévy Album Complet de 8 Es-
tampes tiré à 1000 ex 1970
65 x 50 & 50 x 65 cm 800/1600 €

567 DI ROSA HERVE Viva Di Rosa Hervé & Ri-
chard Di Rosa Maison DeLa Culrure de Bourges 1990
175 x 120 cm 1000/2000 €

568 DINE JIM Jim Dine Robert Fraser Gallery Re-
cent Drawing Paintings & Drawings Rare 1965
80 x 51,5 cm 1000/2000 €

569 FINI LEONOR Leonor Fini Vision Nouvelle -
Estampes Suréalistes 1972
74 x 52 cm 300/600 €

570 FINI LEONOR «Couple dansant au Carnaval
de Venise» vers 1980 vers 1980
60 x 46 cm 450/900 €

571 FRANCIS SAM Composition - Lithographie
Originale de Sam Françis vers 1980
75 x 56 cm 800/1600 €

572 GAUTHIER ALAIN Femme au chat - Litho-
graphie signée en bas à droite et numérotée 29/100
en bas à gauche vers 1970
64 x 44 cm 300/600 €

573 GREKOFF ELIE Aquarium par ELIE GREKOFF
Gouache pour une Tapisserie par Elie Grekoff vers
1950 Aubusson (Creuse)
234 x 151 cm 800/1600 €

574 GREKOFF ELIE Aquarium par ELIE GREKOFF
Gouache pour une Tapisserie par Elie Grekoff vers
1950 Aubusson (Creuse)
137 x 184,5 cm 2000/4000 €

575 HUNDERTWASSER FRIEDENREICH Hundert-
wasser Künstler für den Frieden 1982
84 x 59 cm 1500/3000 €

576 JOHNS JASPER Map of The USA Jasper
Jonhs Museum Of Modern Art New York 1989
120 x 170 cm 1500/3000 €

AFFICHE ESTAMPES TABLEAUX DESSINS POSTER
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577 KATZ ALEX Alex Katz Galerie Marguerite Lamy
1975
46 x 56 cm 600/1200 €

578 LAM WILFREDO Wilfredo Lam Galeria Joan
Prats 1976 Barcelona (Espagne)
74,5 x 56 cm 300/600 €

579 LAM WILFREDO La Cour D'Ingres Wilfredo
Lam 1961
56 x 39 cm 300/600 €

580 LAM WILFREDO Wilfredo Lam Galerie Le-
long 1988
67 x 49,5 cm 300/600 €

581 LANSKOY ANDRE Lanskoy chez Louis Carré
1957
70 x 52 cm 500/1000 €

582 LAURENCIN MARIE Marie Laurencin - Gale-
rie 65 Cannes 1962
67,5 x 50 cm 400/800 €

583 LE CORBUSIER Tapisseries Le Corbusier
Musée des Arts Décoratifs 1975
48,5 x 67,5 cm 600/1200 €

584 MAN RAY Man Ray Alexandre Lolas vers 1970
83 x 49 cm 600/1200 €

585 MAN RAY Man Ray Galerie Françoise Tournier
10 Tapisseries 100 Objets Rare 1974 Galerie Françoise
Tournié 10 rue du Roi de Sicile Paris
61,5 x 49,5 cm 1000/2000 €

586 MATHIEU GEORGES Mathieu Musée D'Art
Moderne de la Ville de Paris 1963
67 x 50 cm 150/300 €

587 MATTA ROBERTO SEBASTIAN Matta Galerie
Alexandre Iolas. vers 1970
84,5 x 61,5 cm 800/1600 €

588 MERCIER JEAN ADRIEN Au Clair de la Lune
Vielle Chanson Française Affiche signée & Dédica-
cée par J. A Mercier vers 1980
59,5 x 39,5 cm 350/700 €

589 MIRO JOAN Miro
80 x 56 cm 300/600 €

590 MOORE HENRY Henry Moore 1984. Œuvre
gravée 1977-1982. 1984
61 x 58 cm 200/400 €

591 MOORE HENRY Eléphant Skull Henry Moore,
Maison de la Chasse et de la Nature 1971
67,5 x 47,5 cm 200/400 €

592 MOORE HENRY Henry Moore Elephant Skull
Musée Rodin 1971 Paris
64,5 x 47 cm 200/400 €
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593 PIAUBERT JEAN Composition Lithographie
signée et numérotée 12/25 par Piaubert vers 1970
60 x 100 cm 300/600 €

594 RAYSSE MARTIAL Martial Raysse Centre Georges
Pompidou 2015
80,5 x 60 cm 400/800 €

595 REDON ODILON Odilon Redon - Biblio-
thèque Nationale Cent ans de Vision Nouvelle -
Photographies et peintures 1955
56 x 45 cm 450/900 €

596 ROSENQUIST JAMES Rosenquist - Horse Blin-
ders Opening 1969 New York 1969
43 x 83,5 cm 300/600 €

597 STELLA FRANK Frank Stella Daniel Templon
1981
80 x 60 cm 350/700 €

598 TAKIS Takis 1972 Festival d'Automne à Paris -
Centre National d'Art Contemporain - 22 Septem-
bre - 6 Novembre 1972
60 x 40 cm 300/600 €

599 TAMAYO RUFINO Tamayo
67 x 46 cm 450/900 €

600 TINGUELY JEAN Tinguely Louisiana Museum.
Hum le Baek. 1973
84 x 62,5 cm 300/600 €

601 VAN VELDE GER Composition De Ger Van
Velde numérotée 2/40 vers 1970
64 x 55 cm 100/200 €

602 VEILHAN x Groupe des Halles Anv. Xème Salon
vers 1960
65 x 45 cm 300/600 €

603 CHAGALL MARC Marc Chagall - La Ruche et
Montparnasse Chagall - Leger Modigliani Soutine
Zadkine Archipenko 1978
74 x 54,5 cm 400/800 €

604 LEGER FERNAND Galerie Louis Carré Le Pay-
sage dans l'Œuvre de Fernand Leger rare 1954
60 x 43 cm 450/900 €

605 LEGER FERNAND d'Après Fernand Leger L'Ate-
lier Mourlot Seibu 1984
72 x 52 cm 50/100 €

606 BACON FRANCIS Francis Bacon Galerie Le-
long 1987
67 x 50 cm 600/1200 €

607 BACON FRANCIS Francis Bacon Galerie Claude
Bernard 1987
71 x 52 cm 800/1600 €

608 Pablo Picasso - Frédéric Rossif 1979
157 x 116,5 cm 300/600 €

AFFICHE ESTAMPES TABLEAUX DESSINS POSTER - SALONS / EXPOSITION DE PLUSIEURS ARTISTES
FERNAND LEGER (1881 - 1955) - FRANCIS BACON (1909 - 1992) POSTER - PABLO PICASSO (1881 - 1973)
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609 Lot de 15 Affiches Non Entoilées de Différents
Artistes de Différentes Tailles vers 1980
diff Tailles/ Sevral Sizes  300/600 €

610 GERMAIN CLAUDE Pablo Picasso Primitif
Musee du Quai Braly 2017
175 x 120 cm 300/600 €

611 PICASSO PABLO Pablo Picasso L'Art & La
Paix 1981
65 x 49 cm 50/100 €

612 PICASSO PABLO Amistia Pablo Picasso 1959
75 x 52 cm 100/200 €

613 PICASSO PABLO Les Ménines Pablo Picasso
1959
67 x 48 cm 100/200 €

614 PICASSO PABLO Pablo Picasso Céramiques
Madoura Galerie Lucie Weill 1967
67 x 48 cm 100/200 €

615 PICASSO PABLO Pablo Picasso 1958
67 x 53 cm 100/200 €

616 PICASSO PABLO Pablo Picasso Arles Musée
Réattu 1957
67 x 49 cm 100/200 €

617 PICASSO PABLO Picasso Galerie 65 Cannes
1956
69 x 49 cm 150/300 €

618 PICASSO PABLO Manolo Huguet Pablo Pi-
casso 1957
77 x 53 cm 150/300 €

619 PICASSO PABLO Pablo Picasso Exposition de
Céramique Maison de La Pensée Française 1958
64 x 47 cm 150/300 €

620 PICASSO PABLO Picasso Céramiques Espa-
gnoles Vallauris 1964
50 x 28 cm 150/300 €

621 PICASSO PABLO Dame à La Collerette
Grands Maitres Estampes et dessins 1972
65 x 50 cm 300/600 €

622 PICASSO PABLO Portraits Lithographie vers
1950
41 x 58 cm 300/600 €

623 PICASSO PABLO Pablo Picasso Musée Dyna-
mique Dakar 1972
77 x 54 cm 300/600 €

624 PICASSO PABLO Côte d'Azur par Henri Des-
champs 1961
100 x 66 cm 400/800 €
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625 PICASSO PABLO Picasso Parade 1917-1973.
City center Joffrey Ballet. 1973
66 x 88,5 cm 600/1200 €

626 PICASSO PABLO Maison de la Pensée Fran-
çaise Picasso 1958
64 x 47,5 cm 1000/2000 €

627 PICASSO PABLO Exposition Vallauris 1955
100 x 67 cm 1000/2000 €

628 PICASSO PABLO La Paix pour tous les peu-
ples Berliner Ensemble vers 1950
114 x 81 cm 1500/3000 €

629 PICASSO PABLO lot de 2 Aff : Journée des Intél-
lectuels pour le Vietnam 22 03 68 Avant Mai 68 1968
Affiches déssinée par . Picasso -Vassarely - Masson-
Soulages - Matta - Pignon - Rebeyrolle - Manessier
117 x 76 cm 1500/3000 €

630 PICASSO PABLO Pas de Fusées US en Europe
Désarmement ! Très rare adaptation pour le PCF de
l'Affiche de la Paix o; 1962 Parti Communiste Fran-
çais
119 x 80 cm 1500/3000 €

631 PICASSO PABLO Chèvre Exposition Vallauris
1952 Linogravure Tirée à 350 ex sur papier Jaune très
rare / very rare 1952
66 x 51 cm 3000/6000 €

632 PICASSO PABLO d'après) Pablo Picasso Gal-
lerie Jorgen 1984
78 x 50 cm 50/100 €

633 PICASSO PABLO d'après) Le Corsage Rayé
d'après L'estampe 1978
71 x 51 cm 100/200 €

634 PICASSO PABLO d'après) Per la verita e la Pace
- L'Unita vers 1950
98 x 67 cm 800/1600 €

635 PICASSO PABLO Picasso Œuvres de 1970 à
1972 Au Palais des Papes XVII è Festival D'Avignon
1973
78,5 x 52,5 cm 450/900 €

636 PICASSO PABLO Espana Libre 1964
60 x 48 cm 600/1200 €

637 PICASSO PABLO Torros y Toreros Pablo Picasso
vers 1970
37 x 51,5 cm 600/1200 €

638 PICASSO PABLO Picasso Peintures 1955 1956
Galerie Louise Leiris 1957
73 x 53 cm 1000/2000 €

639 PICASSO PABLO Hommage à Pablo Picasso
- Grand Palais Grande Affiche de Mat / Large Poster
1967
160 x 120 cm 1200/2400 €

640 PICASSO PABLO Le Vieux Roi Rare 1959
66,5 x 51 cm 2000/4000 €
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641 PICASSO PABLO Exposition de Céramiques
Vallauris Pâques 1958 Pablo Picasso Tiré à 200 Ex
1958
67 x 44 cm 3000/6000 €

642 MIRO JOAN Miro Homenatge a Joan Prats
Galeria Carl Van Der Voort. 1972. 1971
76 x 57,5 cm 350/700 €

643 MIRO JOAN Joan Miro Galerie Berggruen &
Cie 1958
58 x 32,5 cm 800/1600 €

644 MIRO JOAN Constellations - Pierre Matisse
Berggruen vers 1950
67,5 x 49,5 cm 800/1600 €

645 BRAQUE GEORGES Galerie Maeght Georges
Braque 1956
69 x 50 cm 100/200 €

646 BRAQUE GEORGES Theogonie Galeie Maeght
Georges Braque vers 1950
73 x 40 cm 100/200 €

647 BRAQUE GEORGES Georges Braque Pierre
Tisné vers 1950
52 x 36 cm 100/200 €

648 BRAQUE GEORGES Georges Braque es-
tampes 1934 1963 Art Curial 1983
61 x 40 cm 100/200 €

649 BRAQUE GEORGES Georges Braque Hom-
mage à Georges Sté des Artistes Honflorais 1964
73 x 53 cm 100/200 €

650 BRAQUE GEORGES Affiche Avant La lettre
Oeuvre Graphique à Cabinet des Estampes à Ge-
nève 1958
73 x 56 cm 100/200 €

651 BRAQUE GEORGES Georges Braques Oiseau
& Son Nid vers 1960
40 x 57 cm 100/200 €

652 BRAQUE GEORGES Les Peintres Témoins De
Leur Temps Musée Gallièra. 1961. 1961
72 x 53 cm 400/800 €

653 BRAQUE GEORGES Les Peintres Témoins de
leur Temps 1961 Musée Galliéra - Mars Avril Mai 1961
76 x 52 cm 500/1000 €

654 PICASSO PABLO Œuvre Graphique Cabinet
des Estampes Genève Pablo Picasso 1958
74 x 51 cm 100/200 €

655 VAN DONGEN KEES Les Peintres Temoins de
Leur Temps La Peintre 1955
73 x 51 cm 300/600 €

656 VAN DONGEN KEES La Seine 1962
36 x 57 cm 1000/2000 €
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657 MATISSE H. Les Esquimaux Centre Culturel
Canadien 1970
65 x 47 cm 200/400 €

658 MATISSE H. Nice Travail & Joie 1950
100 x 64 cm 400/800 €

659 MATISSE HENRI Henri Matisse Le Rythme &
Les Couleurs Ecole des Beaux 1987
300 x 400 cm 300/600 €

660 MATISSE HENRI Henri Matisse Musée des
Arts Décoratifs 1961
69 x 48 cm 400/800 €

661 MATISSE HENRI The Scupture Of Matisse The
Sculpture of Matisse The Tate Gallery 1953
76 x 51 cm 400/800 €

662 MATISSE HENRI Le Jardin de Matisse 1970
Chatillon sur Loing
76 x 44 cm 600/1200 €

663 MATISSE HENRI (D'Après) Henri Matisse vers
1990
86 x 110 cm 300/600 €

664 COCTEAU JEAN Anna Pavlova - La danse de
son temps 1956 - Bibliothèque, Musée de l'Opéra
1956
74 x 50,5 cm 200/400 €

665 COCTEAU JEAN Galerie du Pont Des Arts
Chez Lucie Weill Jean Cocteau Pastels, Dessins, 1955
63 x 47 cm 800/1600 €

666 Non venu 667 DUBUFFET JEAN Jean Dubuffet CNAC 1974
70 x 49 cm 150/300 €

668 DUBUFFET JEAN Jean Dubuffet Daniel Cor-
dier & Michel Warren are opening their New Gallery
1960 New-York
64 x 50 cm 600/1200 €

669 DUBUFFET JEAN Jean Dubuffet Kunstmu-
seum Basel 1970
125 x 91 cm 1000/2000 €

670 ABOLAFIA OSCAR Salvador Dali 1967
106 x 74 cm 800/1600 €

671 VIEIRA DA SILVA Vieira Da Silva Programme
Culturel Ville de Montpellier. 1971. 1971 Montpellier
(Hérault)
56 x 32 cm 150/300 €

672 VIEIRA DA SILVA Vierra Da Silva peintures a
tempera Musée d'art Moderne de la Ville de Paris
1977
67 x 46 cm cm 200/400 €
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673 VIEIRA DA SILVA Musée d'Unterlinden Vieira
Da Silva 1972 Colmar (Haut Rhin)
64,5 x 48 cm 450/900 €

674 POLIAKOFF Poliakoff Composition vers 1960
68 x 52 cm cm 300/600 €

675 POLIAKOFF SERGE Serge Poliakoff Galerie IM
Erker am Gallusplatz Saint Gallen Très Rare 1962
60 x 40 cm 800/1600 €

676 DELAUNAY SONIA Sonia, Robert Delaunay
et le théâtre Galerie de Varenne. 1969. 1969
65,5 x 50 cm 200/400 €

677 DELAUNAY SONIA Sonia Delaunay Exposi-
tion retrospective. Musée de Grenoble. 1974. 1974
67,5 x 43 cm 200/400 €

678 BUFFET BERNARD Bernard Buffet Retros-
pective Musée D'Art D'Art Moderne de la Ville De
Paris 2016
175 x 120 cm 300/600 €

679 BUFFET BERNARD Hommage à Fernand Mour-
lot 1990
77,5 x 56 cm 400/800 €

680 BUFFET BERNARD Les Peintres témoins de
leur temps Musée Galliera. 1969. 1968
76 x 52 cm 500/1000 €

681 ESTEVE Estève Affiche avant la lettre. vers
1950
69 x 51 cm 350/700 €

682 SOULAGES PIERRE Composition vers 1960
38 x 28 cm 100/200 €

683 SOULAGES PIERRE Soulages Au Prieuré D'Ai-
raines Somme 2000
60 x 37 cm 300/600 €

684 FOUJITA TSUGOUHARU LEONARD Foujita-
Paul Pétridès 1964
68 x 49 cm 100/200 €

685 BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND Lido
Champs Elysées Paris Le Plus Célèbre Cabaret du
Monde vers 1950 The Most Famous Noght Club In
The World
58 x 39,5 cm 600/1200 €

686 ARNOUX GUY Les Hérault d'Armes Gouache
signée Guy Arnoux vers 1930
43 x 33 cm 300/600 €

687 BRAQUE GEORGES Georges Braques Galerie
Maeght 13 rue de Téheran vers 1950 Paris
48 x 62 cm 150/300 €

688 CAPPIELLO LEONETTO Sigrand & Cie Tous
Vêtements très rare 1920 Lyon (Rhône)
158 x 119 cm 4000/8000 €
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689 Jeune femme à la Tour Eiffeil d'après Al-
phonse Mucha vers 1980
42 x 32 cm 450/900 €

690 MASSE BOB Fascination d'après Alphonse
Mucha 1967
173 x 89 cm 2000/4000 €

691 MUCHA ALPHONSE Salon des Cents 1897
68 x 46 cm 500/1000 €

692 MUCHA ALPHONSE La Topaze 1902
65 x 28 cm 10000/20000 €

693 Arlésienne Papéterie de La Banque de France
Imprimerie Lithographique Emile Acker rue Etienne
Marcel vers 1900 Paris
60 x 42 cm 500/1000 €

694 Parfumerie Imprimerie A. Waton Créations
Artistiques pour la Parfumerie vers 1900 Saint
Etienne (Loire)
42,5 x 29 cm 800/1600 €

695 Wien Kunst Austellung 1894 1896
80 x 55 cm 1500/3000 €

696 BEHREM HERMAN Eckstein'S Cigaretten vers
1900 Dresden - Hamburg
85,5 x 61,5 cm 1500/3000 €

697 BERTHON PAUL Les Pipaux vers 1898
51 x 65 cm 300/600 €

698 BERTHON PAUL Jeune Femme 1899
65 x 50 cm 300/600 €

699 BERTHON PAUL Les Eglantines vers 1890
49 x 65 cm 700/1400 €

700 BOUISSET FIRMIN Petite fille de Firmin
Bouisset provenant de L'Estampe Moderne vers
1900
40,5 x 31 cm 300/600 €

701 BOUTET HENRI Salon des Cents 1895
100 x 47 cm 800/1600 €

702 BRESSTER HENRITTE Cycles Humber vers 1900
151 x 108 cm 2000/4000 €

703 CAMPS GASPARD Les Feuilles Mortes vers 1920
40 x 24,5 cm 400/800 €

704 CAMPS GASPARD Féria vers 1920
42 x 31 cm 400/800 €
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705 CAMPS GASPARD Femme vers 1900
42 x 30 cm 400/800 €

706 CAMPS GASPARD Lavandière vers 1920
45 x 33 cm 600/1200 €

707 CAMPS GASPARD Femme aux Roses vers
1900
70 x 33 cm 600/1200 €

708 CARPANETTO G. Sortie de Classe 1897
50 x 35 cm 600/1200 €

709 CASAS Y CARBO RAMON Anis del Mono
Verte avant 1900
50 x 27 cm 1200/2400 €

710 CHABAS Paul Lac D'Annecy Pêcheuses de
Lune vers 1900
32 x 30 cm 600/1200 €

711 DE LEFT WICH DODGE WILLIAM Femme aux
Oranges 1898
39 x 30 cm 300/600 €

712 DELLEPIANE DAVID Brune vers 1900
42,5 x 30 cm 400/800 €

713 DELLEPIANE DAVID Blonde vers 1900
43 x 30 cm 400/800 €

714 DELLEPIANE DAVID Blonde vers 1900
49 x 35 cm 400/800 €

715 DELLEPIANE DAVID La Femme aux Violettes
vers 1900
50 x 35 cm 400/800 €

716 DELLEPIANE DAVID Femme aux Violettes
vers 1900
35 x 29 cm 400/800 €

717 DELLEPIANE DAVID Femme au Houblon vers
1900
55 x 36 cm 600/1200 €

718 DELLEPIANE DAVID Les Cerises vers 1900
60 x 44 cm 800/1600 €

719 GRASSET EUGENE G. de Malherbe Imprime-
rie 1902
32 x 23 cm 400/800 €

720 ROSSI Femme vers 1900
70,5 x 33 cm 600/1200 €
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721 SCHRAM ALOIS HANS Isis (Rare estampe
de la Sécession Viennoise / Rare print of the Viennese
Secession) 1902
61 x 37 cm 3500/7000 €

722 SCHRAM ALOIS HANS Astarte (Rare estampe
de la Sécession Viennoise / Rare print of the Viennese
Secession) 1902
61 x 37 cm 3500/7000 €

723 TAMAGNO FRANCISCO "Moteur Cérès" J de
Bucy vers 1900 Bar sur Aube (Aube)
68 x 50,5 cm 800/1600 €

724 WOL Printemps Album De LA Décoration 1897
35,5 x 26,5 cm 600/1200 €

725 TOULOUSE LAUTREC HENRI DE Elles La
Plume 1896
64 x 50 cm 8000/16000 €

726 Ponctua + 2 Quina Rambur vers 1930
Diff Tailles / Sevral Sizes 150/300 €

727 Cartier Les Must de Cartier 1973
50 x 39 cm 600/1200 €

728 Cartier - Joailliers - Horlogers Montre Santos
Dumond 1985
70 x 92 cm 800/1600 €

729 Cartier - Joaillier - Horloger - Depuis 1847 vers
1980
100 x 68 cm 800/1600 €

730 KING EDJON Gübelin Luzern Zürich Genève
Saint Moritz Burgenstock Paris New York 1968
128 x 90 cm 1500/3000 €

731 PRACK FREDY Zenith 1968
128 x 88 cm 2000/4000 €

732 Imprimeur : Marioni Machines à Imprimer Ty-
pographie Lithographie Rare 1880 96 rue d'Assas
Paris
28 x 36 cm 400/800 €

733 CHIEZE JEAN Saint Jean Porte Latine Patron
des Imprimeurs 6 Mai vers 1930
37 x 28,5 cm 500/1000 €

734 CROUS-VIDAL Papetières & Graphiques Paris
2ème Salon International des Techniques Porte de
Versailles 1950 Paris
79 x 59 cm 600/1200 €

735 GRÜN JULES ALEXANDRE Le Larousse Pour
Tous vers 1900
48 x 40 cm 300/600 €

736 Pin Ups des années 50 vers 1950
39,5 x 52 cm 400/800 €
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737 Les Plus Belles Femmes sont sur NRV 3615
NRV vers 1980
78 x 58 cm 600/1200 €

738 L'Homme qui Aimait les Femmes El Amnte
del Amor Avce Charles Denner François Truffaut
1977
100 x 70 cm 800/1600 €

739 One Million Years BC Ursula Andress & Rac-
quel Welch Rare 1966
76 x 100 cm 1500/3000 €

740 ALEXANDRE CLAUDE Brigitte Lahaie Par-
fum de Scandale vers 1980
50 x 40 cm 350/700 €

741 BONNEFOY ALAIN Odalisque - Lithographie
en couleurs signée et numérotée EA 13/15 vers 1970
76 x 56 cm 100/200 €

742 BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND 
Super Cagnotte Loto
175 x 120 cm 450/900 €

743 FABIANO F. Le Fiancé (Femme regardant son
Poilu) aquarelle signée F. Fabiano 1918
37 x 28 cm 800/1600 €

744 GUIGOU JEAN PHILIPPE Jean Philippe Gui-
gou Exposition de Peintures Galerie Michel Ozenne
vers 1980
60 x 40 cm 350/700 €

745 LORUS La Vorace Alpha France Interdit aux
Moins de 18 ans vers 1970
77 x 58 cm 800/1600 €

746 SIAUVE Sex Appel 3615 Sexap vers 1980
96 x 67 cm 600/1200 €

747 STAROWTEZ MONICA La Boca Erotica Festi-
val Intern. De Cine Corto Sexual Madrid vers 2000
98 x 68 cm 400/800 €

748 THOMAS T. Ici Serveuses Aux Seins Nus ! Un
Moment Inoubliable A Votre Service Paris CMT Show
vers 1970
62 x 39,5 cm 1500/3000 €

749 Kodak Vous trouverez ici les Films Tôle vers
1950
45 x 42 cm 300/600 €

750 Lampe Fotos Etablissements A. Grammont
et cie Gouache vers 1930
26 x 18 cm 450/900 €

751 Leica - Photographions la vie. G.P. Royez. vers
1950 Jeudi 20 août Pau - Salle Petron 14 rue des Cor-
deliers Pau (Pyrénées Atlantiques)
84 x 60 cm 1500/3000 €

752 BEAUME J. E. Kodak Kodakcolor Cine Kodak
Kodascope Rare vers 1930
57 x 86 cm 1000/2000 €
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753 BOURGEOIS JEAN PIERRE Sabine Château
de Delly Lui Magazinephoto signée et situé au dos
1985
60 x 40 cm 800/1600 €

754 BRUN DONALD Gevaert Roll-Film 1948
126 x 90,5 cm 1500/3000 €

755 CB Loisir & Travail photo réalisées par le Per-
sonnel des Entreprises Expo Kodak Pathé 37 av
Montaigne vers 1950 Paris
59 x 40 cm 300/600 €

756 EDY Pathé Pélicule Pathé augmenthe le ren-
dement de Votre Appareil 8 10,5 cm 6 Poses Ne se
roullant pas vers 1920
60 x 43 cm 1500/3000 €

757 ERIC Kodak Kodacolor Film Négatif Couleur
Photo Couleur sur Papier vers 1960
80 x 100 cm 2000/4000 €

758 FERVE-BRIQUET P. Springtime is Kodak time
vers 1930
76 x 51 cm 1000/2000 €

759 KORUNA PAUL Bauchet Film Stenox 26° 1938
40 x 30 cm 1000/2000 €

760 MAURUS E. Lumière Photo Film Français
Super Lumichrome Film Lumière vers 1930
72,5 x 50 cm 1500/3000 €

761 PAINE WINGATE Mirror of Vénus a Love Story
vers 1968
100,5 x 76 cm 1000/2000 €

762 PAINE WINGATE Miror of Vénus a Love Story
vers 1968
104 x 76 cm 1000/2000 €

763 PAINE WINGATE Mirror of Vénus a Love Story
vers 1968
102 x 76 cm 1500/3000 €

764 PAINE WINGATE Mirror of Vénus a Love Story
vers 1968
71,5 x 100 cm 1500/3000 €

765 PAINE WINGATE Mirror of Vénus a Love Story
vers 1968
101x 75 cm 1500/3000 €

766 PAINE WINGATE Mirror of Vénus a Love Story
vers 1968
100,5 x 71,5 cm 1500/3000 €

767 VIGNAU J.A. Vous Aimez Allez Chez Votre
Photographe Conservez le Souvenir de Vos Parents
Vos Enfants .. vers 1930
103 x 73 cm 2500/5000 €

768 NEWTON HELMUT Helmut Newton Daniel
Templon 1981
74 x 53,5 cm 600/1200 €
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769 NEWTON HELMUT Helmut Newton Galerie
Tanit München Série des Grands Nus / Serie of the
Large Nudes Expo FIAC 1982 1982
155 x 85 cm 2000/4000 €

770 RAZZIA Louis Vuitton Trophée Rare 2009
163 x 119 cm 600/1200 €

771 JAULMES G.L. Louis Vuitton Raoul Thielle-
ment Expo Internationale de Arts Decoratifs 1925
1925
61 x 76 cm 1500/3000 €

772 L'Ecossais à la Mode Gouache vers 1930
32 x 25 cm 300/600 €

773 Mossant Gouache vers 1930
32 x 25 cm 300/600 €

774 Tricot Réart Collection 1931 32 Gouache vers
1930
32 x 25 cm 300/600 €

775 Le Siffleur Teignez vous MêmeTeint tous les
tissus vers 1930
110 x 76 cm 400/800 €

776 Petit Bâteau Sous Vetements et culottes
(pour Enfants) vers 1950
32,5 x 25 cm 450/900 €

777 Crèpe Chair Hydrex Invisible sous le Bas vers
1920 Tarare (Rhône)
33 x 24cm 600/1200 €

778 Give Yourself To Levi'S Chinos Slacks Young
American Choice vers 1980
55 x 37 cm 600/1200 €

779 Levi'S Chinos Slacks On Tage Young American
Choice vers 1980
55 x 37 cm 600/1200 €

780 E. Goyard Ainé - Articles de Voyage Equipe-
ments complets pour chien 233 rue Saint Honoré
vers 1930 Paris
31,5 x 22,5 cm 800/1600 €

781 Tweka Maillots de Bains Swin Suits vers 1950
55 x 40 cm 800/1600 €

782 Levi'S Chinos Slacks Boys Meets Girl Young
American Choice vers 1980
55 x 37 cm 800/1600 €

783 Fly TWA to France vers 1950
100 x 66 cm 1500/3000 €

784 ALVAREZ XAVIER Dim tu as un Petit Pois dans
la Tête 1986
80 x 60 cm 100/200 €
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785 BOLAR Deville Somy Affiche typique de la
Mode Féminine dans les années 50 vers 1950 Bar le
Duc (Meuse)
76 x 116 cm 450/900 €

786 CAZAUX P. Paraboot Ils sont chaussés para-
boot - Usage, souplesse - Fabrication Richard Pon-
vert vers 1950 Izeaux (Isère)
120 x 77,5 cm 800/1600 €

787 COULON PIERRE Paris Prêt à Porter Féminin
vers 1980
80 x 60 cm 600/1200 €

788 DESSERTINE BERNARD A L'Ombre des Châ-
peaux Blancs Gouache de Bernard Dessertine 1945
32 x 24,5 cm 400/800 €

789 DESSERTINE BERNARD Cinq Chapeaux
Gouache Bernard Dessertine 1945
32 x 27,5 cm 400/800 €

790 FEUN ELIZA Rosy Vers 1950 Paris
62,5 x 106 cm 300/600 €

791 GARRY CH. Le Bas 1940 Mademoiselle JAF. Le
seul en soie naturelle avec filés "Lastex". 1940
153 x 115 cm 300/600 €

792 GP John Lobb Paris 1982
90 x 68 cm 500/1000 €

793 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Paris en Fête Paris en Vogue Rétrospective de
la Haute Couture 1985
172 x 120 cm 1500/3000 €

794 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Impécable Marcel Griffon Caroline Centre
Dauphine vers 1970 Dijon (Côte-d'Or)
170 x 120 cm 1500/3000 €

795 HOFMANN WALTER Badedress Kajak 1957
255 x 119 cm 3000/6000 €

796 LEWIS HERVE Aubade Leçon 51 vers 1990
175 x 120 cm 300/600 €

797 MARTOCQ FRANCIS D. D. - Chaussettes et
bas D.D. Pour les fêtes offrez. Troyes (Aube)
34 x 48 cm 450/900 €

798 MATUSSIERE BERNARD Aubade Leçon N° 5
Feindre L'Indiférence 1993
180 x 120 cm 400/800 €

799 MAXWELL SAM Jean´s. 1988
89 x 59 cm 1000/2000 €

800 MORVAN HERVE Une Robe Sous le Signe de
Paris c'est tellement Mieux vers 1950
115 x 76 cm 2000/4000 €
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801 OMNES Pierrette & Teintinet se partagent
Blanchissage & Nettoyage vers 1950
60 x 46 cm 400/800 €

802 PEAN RENE Chemises & Linge Confectionné
Belle Jardinière 1903 Paris
156 x 108 cm 2500/5000 €

803 PEYROLLE P. Levi'S Chef D'Œuvre Américain
(James Dean Marilyn Monroe) vers 1980
118 x 155 cm 1500/3000 €

804 RAZZIA Paris Haute Couture signée par Raz-
zia 1992 Paris
37 x 27 cm 350/700 €

805 REIMS BETTINA Chanel Présente : Le Rouge
film de Bettina Reims d'après Le Mépris de JL Go-
dard 2007
156 x 116 cm 800/1600 €

806 REINELT WILLY "Taxi !" lavis signée Willy Rei-
nelt vers 1930
25 x 39 cm 300/600 €

807 REINELT WILLY "A l'Hippodrome" lavis signé
Willy Reinelt vers 1930
29,5 x 24 cm 300/600 €

808 REINELT WILLY Au Bal gouache signée Willy
Reineld 1932
28 x 18 cm 400/800 €

809 REINELT WILLY "Tea time" lavis signé Willy
Reineld vers 1930
29 x 28 cm 500/1000 €

810 REINELT WILLY "Au Bar" gouache signée Willy
Reinelt vers 1930
33 x 24 cm 600/1200 €

811 REINELT WILLY "Au Bord de la Mer" vers 1930
31 x 40 cm 600/1200 €

812 REINELT WILLY "Au Salon de Thé" Lavis signé
Willy Reinelt vers 1930
23 x 23 cm 600/1200 €

813 REINELT WILLY "L'Attente" Lavis signé Willy
Reinelt 1933
28,5 x 38 cm 600/1200 €

814 REINELT WILLY "On charge les Bagages"
Lavis signé Willy Reineld vers 1930
35 x 32,5 cm 800/1600 €

815 SAINT LAURENT YVES Love Yves Saint Lau-
rent 1980
55 x 43 cm 800/1600 €

816 SAINT LAURENT YVES Love Yves Saint Lau-
rent 1973
52 x 37 cm 1000/2000 €
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817 THOMAS A. Votre Bonne Fée Machine à Laver
vers 1950
98 x 62 cm 600/1200 €

818 Tep Lapidus vers 1970 Laval (Mayenne)
160 x 120 cm 600/1200 €

819 COULON Jean Paul Gaulthier Fashon Freak
Show Follies Begères 2018
60 x 40 cm 600/1200 €

820 WOLKOFF & ARNODIN Jean Paul Gaulthier
Coca Cola Light vers 2000
175 x 120 cm 1000/2000 €

821 WOLKOFF & ARNODIN Jean Paul Gaulthier
Coca Cola Light vers 2000
175 x 120 cm 1000/2000 €

822 WOLKOFF & ARNODIN Jean Paul Gaulthier
Coca Cola vers 2000
175 x 120 cm 1000/2000 €

823 Alain Delon Eau Sauvage vers 2015
175 x 120 cm 300/600 €

824 Dior J'Adore Feminin Absolu vers 2010
175 x 116 cm 300/600 €

825 Alain Delon Eau Sauvage Dior vers 2015
175 x 120 cm 300/600 €

826 Aqua di Go Giorgio Armani vers 2010
175 x 125 cm 400/800 €

827 Eau d'Eden un Parfum de Paradis Cacharel
vers 1990
175 x 120 cm 600/1200 €

828 Chanel Cristalle Eau de Parfum vers 1990
175 x 120 cm 600/1200 €

829 Guerlain La Petite Robe Noire Découvrez Mes
Accessoires !
175 x 125 cm 600/1200 €

830 Chanel N° 5 Parfum vers 1990
175 x 120 cm 800/1200 €

831 ALBIN GUILLOT LAURE Roger Gallet vers
1930 Paris
39 x 29 cm 600/1200 €

832 FL. Guerlain La Petite Robe Noire Ma Nou-
velle Eau Fraîche vers 2010
175 x 120 cm 300/600 €
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833 FL. Guerlain La Petite Robe Noire Le Parfum
du Style Parisien vers 2015
176 x 120 cm 300/600 €

834 Non venu 835 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Jules Christian Dior vers 1980
76 x 56,5 cm 450/900 €

836 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Eau Sauvage 25 Ans Happy Birthday vers 1970
60 x 45 cm 450/900 €

837 KNAPP P. Festival du Parfum et de la Parure
vers 1950
57 x 40 cm 800/1600 €

838 WARHOL ANDY  Chanel vers 2000
60 x 50 cm 450/900 €

839 Gala Means Colour For lips, mails and face -
Gala of London vers 1950 London
51 x 38 cm 300/600 €

840 Rouge Secret Bien Aimé Paris vers 1950
26 x 19 cm 300/600 €

841 Guerlain Crème pour le Cou vers 1960
40 x 30cm 300/600 €

842 Delial Reizvoll Samtne Sonnenbraune Bayer
(Crème solaire) 1962
128 x 90 cm 1000/2000 €

843 Coppertone
140 x 100 cm 1500/3000 €

844 LEROMAIN Brillantine Cadoricin Lustrale
gouache de Leromain vers 1950
51 x 33 cm 450/900 €

845 VILLEMOT BERNARD Bergasol Bronzage Na-
turel Ultra Rapide Exclusiment en Pharmacie 1974
40 x 53 cm 800/1600 €

846 VILLEMOT BERNARD Bergasol Abbronzatura
Naturale Ultrarapida 1976
127,5 x 91 cm 2000/4000 €

847 VILLEMOT BERNARD Bergasol 1971
68,5 x 88 cm 2000/4000 €

848 WILQUIN Parfumerie Richard Hudnut - La
Poudre Gemey vers 1930 Paris
38 x 28 cm 300/600 €
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849 Savon Grande Marque Au Louvre Paris - La-
vande vers 1930 Paris
28 x 38 cm 300/600 €

850 Savon Salvia Pour la Peau vers 1930
39 x 30 cm 400/800 €

851 Le Chat Savon Extra Pur Ferrier & Co vers
1900 Marseille (Bouches du Rhône)
45 x 32 cm 800/1600 €

852 Savon Du Fer A Cheval Savon Pur vers 1910
Marseille (Bouches du Rhône)
144 x 112 cm 1500/3000 €

853 CAPPIELLO LEONETTO Savon Hercule 72 %
d'Huile Verminck vers 1920 Marseille (Bouches du
Rhône)
160 x 120 cm 3500/7000 €

854 CAPPIELLO LEONETTO Savon La Tour Savon-
neries De la Méditerranée 1920 Marseille (Bouches
du Rhône)
160 x 120 cm 3500/7000 €

855 LEMONNIER HENRY Savon du Fer à Cheval
Porte Bonheur du Foyer (Arlésienne) 1931 Marseille
- Colombes (Seine)
160 x 120 cm 2500/5000 €

856 Melrose Regénératuer Favori des Cheveux
vers 1900
53,5 x 36,5 cm 450/900 €

857 REDON GEORGES Coiffure Café Du Pré Cat-
lan Café de Paris Armnonville vers 1900
29,5 x 41 cm 350/700 €

858 Ducretet Thomson La Voix et Le Reflet du
Monde Gouache vers 1950
27 x 21 cm 300/600 €

859 ORTF Lot de 2 Aff / 2 Posters : Ortf Tous Unis
en Lutte Pour Gagner 1974
31 x 47 & 34 x 51 cm
600/1200 €

860 La Voix du Monde Ducretet Thomson Autre-
fois Le Peuple Laborieux ingnorait le Monde Au-
jourd'hui … vers 1930
154 x 115 cm 600/1200 €

861 Ecole Pratique de Radio Electricité Ingénieurs
Marine Marchande Radio Aviation TSF Cinéma Par-
lant.. vers 1930 57 rue de Vanves Paris 14 ème
120 x 80 cm 1000/2000 €

862 COURONNE Continental Edison Mes Va-
cances de Tous les Jours vers 1950
160 x 115 cm 1500/3000 €

863 DUCHE M. Grammont Radio-Télévision vers
1950
79,5 x 60 cm 600/1200 €

864 ERIC Schneider Radio - Télévision vers 1960
58 x 77,5 cm 200/400 €
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865 ERIC Schneider - Radio - Télévision vers 1960
57 x 77 cm 200/400 €

866 ERIC Télévisuer La Voix de Son Maître Les Soi-
rées sont Agréables vers 1950
76 x 115 cm 1500/3000 €

867 MALCLES Ducretet Thomson le Réveil de la
Voix du Monde 1944
148 x 100 cm 600/1200 €

868 PETER A. Blau Punkt Point Bleu Radio Télévi-
sion Autoradio vers 1950
115 x 155 cm 1500/3000 €

869 ARESTEIN Sonora De la sonorette à la modu-
lation de fréquence vers 1950 Puteaux (Hauts-de-
Seine)
120 x 80 cm 300/600 €

870 Wening Sonora Télévision vous donnera la
meilleure image. vers 1950
153 x 115 cm 500/1000 €

871 Non venu 872 MEYER H. La Joueuse d'orgue Grand roman
populaire par Xavier Montépin. vers 1900
62 x 45 cm 1000/2000 €

873 BOUIGUES LOUIS Alhambra Bal du Jeudi
Gras Organisée la Mutuelle de la Boucherie et la
Charcuterie 1928 Bordeaux (Gironde)
158 x 113 cm 2000/4000 €

874 FOUJITA TSUGOUHARU LEONARD Bal de
L' AAAA Les Cheveux Longs affiche avant la lettre
signée au crayon par T S Foujita 1926
122 x 82,5 cm 800/1600 €

875 FOUJITA TSUGOUHARU LEONARD Bal de
L' AAAA Les Cheveux Longs affiche avant la lettre
signée au crayon par T S Foujita 1926
122 x 82,5 cm 1000/2000 €

876 FOUJITA TSUGOUHARU LEONARD Bal de
L' AAAA Les Cheveux Longs affiche avant la lettre
signée au crayon par T S Foujita 1926
122 x 82 cm 1000/2000 €

877 FOUJITA TSUGOUHARU LEONARD 4 e m e
bal de l'A,A,A,A (Aide Amicale aux Artistes) Moulin
de la Galette 1926
120 x 80 cm 1000/2000 €

878 FOUJITA TSUGOUHARU LEONARD 4 e m e
bal de l'A,A,A,A (Aide Amicale aux Artistes) Moulin
de la Galette 1926
120 x 80 cm 1000/2000 €

879 GIRAUD G. Les 4'Z'Art vers 1930
50 x 33 cm 250/500 €

880 MARVAL JACQUELINE Danseuse, lithogra-
phie pour l'affiche du bal de l'AAAA avant la lettre,
Marval 1928
120 x 80 cm 300/600 €
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881 OTHON FRIESZ E. Bal AAAA (aide amicale
aux artistes) à Bullier Avant la Lettre 1923
120 x 80 cm 250/500 €

882 OTHON FRIESZ E. Bal AAAA (aide amicale
aux artistes) à Bullier Avant la Lettre 1923
120 x 80 cm 250/500 €

883 OTHON FRIESZ E. Bal AAAA (aide amicale
aux artistes) à Bullier 1923
120 x 80 cm 300/600 €

884 RODO PISSARO LUDOVIC Une nuit au Pôle
Nord, lithographie noir et blanc, patineuse
85 x 103 cm 150/300 €

885 RODO PISSARO LUDOVIC Une nuit au Pôle
Nord, lithographie noir et blanc tirée à l'envers, pa-
tineuse
85,5 x 102,5 cm 150/300 €

886 RODO PISSARO LUDOVIC 7 eme bal de
L'A,A,A,A Une nuit au Pôle Nord Magic-City 1929
116 x 78,5 cm 150/300 €

887 UTRILLO MAURICE Bal de Nuit L'AAA (Aide
Amicale Aux Artistes) Magic City avant la lettre
1925
120 x 80 cm 1200/2400 €

888 UTRILLO MAURICE Bal de Nuit L'AAA (Aide
Amicale Aux Artistes) Magic City avant la lettre
1925
120 x 80 cm 1200/2400 €

889 UTRILLO MAURICE Bal de Nuit L'AAA (Aide
Amicale Aux Artistes) Magic City avant la lettre
1925
120 x 80 cm 1200/2400 €

890 UTRILLO MAURICE Bal de Nuit L'AAA (Aide
Amicale Aux Artistes) Magic City avant la lettre
1925
120 x 80 cm 1500/3000 €

891 Paul Beuscher - Si vous parlez Musique dites
Paul Beuscher. vers 1930
160 x 120 cm 300/600 €

892 Guy Bedos et Sophie Daumier Barclay vers
1965
59,5 x 38 cm 400/800 €

893 ASLAN ALAIN (ALAIN GOURDON) F o l i e s
Bergères vers 1980
140 x 100 cm 1000/2000 €

894 BAC FERDINAND Tiare de Saitaphernis
Musée du Louvre affiche annotée et signée par Bac
vers 1920 & 1952
39 x 58 cm 400/800 €

895 BAC FERDINAND Un Réssusité de 1900 af-
fiche signée par Ferdinand Bac 1990 et 1951
24,5 x 36 cm 400/800 €

896 BAC FERDINAND Le Carnaval bat son plein
avec L'Ane, le Gendare & le Pierrot affiche signée
par Ferdinand Bac 1909 et 1952
29,5 x 42,5 cm 400/800 €
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897 CHERET JULES  Taverne Olympia 1899
60 x 40 cm 300/600 €

898 COLIN PAUL Yvonnet Guillet 1931
160 x 120 cm 1500/3000 €

899 ERTE(Romain de Tirtoff) Sheherazade - Le
plus ancien restaurant Cabaret Russe. vers 1970
115 x 76 cm 300/600 €

900 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Moulin Rouge - Formidable 1988
61 x 45 cm 600/1200 €

901 GRÜN JULES ALEXANDRE Concert Européen
vers 1890
60 x 41 cm 300/600 €

902 LAGARRIGUE Zizi je t'aime! vers 1970
60 x 38 cm 300/600 €

903 LALANDE C Michèle Arnaud - Disques Du-
cretet Thomson 1956 Toulon (Var)
118 x 77 cm 600/1200 €

904 LOSQUES de Mistinguett 1911
199 x 112 cm 3000/6000 €

905 MAUDOUIT ROBERT Zappy Max (Max Dou-
cet) 1947
107 x 69 cm 600/1200 €

906 PAL Folies Bergère Sister Hengler vers 1900
120 x 80 cm 1000/2000 €

907 SZO CHARLES Ione et Brieux Palais de
Chaillot - Théatre National Populaire vers 1930
60,5 x 39 cm 400/800 €

908 DOLA GEORGES Mazourka Bleu Musique de
Franz Lehar vers 1900
120 x 80 cm 600/1200 €

909 DOLA G. La Térésina music de Oscar Straus
vers 1900
118 x 79 cm 800/1600 €

910 Danse Couple de Danceur Gouache vers 1930
32 x 25 cm 300/600 €

911 Georgina Danse Gouache vers 1930
32x 25 cm 300/600 €

912 AIMON Hommage à Béjart signé par Aimon
1981
71 x 50 cm 800/1600 €
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913 ILLUSTRATIONS GOFFAUX La Rumba Film
de Roger Hanin 1986
160 x 120 cm 1000/2000 €

914 VEXIO POL Jacques Bense - Champion du
Monde De Claquettes vers 1930
159 x 116 cm 4000/8000 €

915 JACNO Jean Vilar TNP Le Malade Peer Gynt..
1957
50 x 33 cm 400/800 €

916 Cinématograph Lumière Institut Lumière
1985 90 ème Anniversaire du Cinéma 1985 Lyon
(Rhône)
91 x 63 cm 50/100 €

917 La Chienne de Jean Renoir Cinémathèque
Française 1962
60 x 42 cm 300/600 €

918 Macbeth Kurosawa Cinémathèque Française
1963
63 x 36 cm 300/600 €

919 S. M. Eiseinstein Dessins Cinémathèque Fran-
çaise 1963
59 x 39 cm 300/600 €

920 Une Belle Fille comme moi Una Chica tan de-
cente como yo FranCois Truffaut 1972
99 x 70 cm 450/900 €

921 Let's Face it El Caradura avec Bob Hope &
Betty Hutton 1943
108 x 73 cm 450/900 €

922 Je te Sauverai Ingrid Bergman Gregory Peck
1945
55,5 x 37 cm 450/900 €

923 Marlène Dietrich - 45 ème Festival Interna-
tional du Film Cannes 1992
80 x 60 cm 600/1200 €

924 Reservoir Dogs Quentin Tarentino 1992
86 x 61 cm 600/1200 €

925 Jackie Brown Tarrentino 1997
100 x 68,5 cm 600/1200 €

926 El Sexo Que Habla 1978
100 x 70 cm 800/1600 €

927 La Nuit du Loup-Garou (The Curse of the
Werewolf) 1961
160 x 120 cm 1000/2000 €

928 La Piscine - la Piscina avec Alain Delon et
Romy Schneider 1969 Saint Tropez (Var)
140 x 100 cm 1500/3000 €
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929 Fritz the Cat He 's x Animated Affiche An-
glaise 1972
76 x 101,5 cm 2000/4000 €

930 Pulpfiction Tarrentino Affiche Americaine
1994
101 x 68,5 cm 2000/4000 €

931 ALLARD G. Le Kid de Cincinnati avec Steve
Mac Queen 1966
154 x 140 cm 150/300 €

932 BRANCK L'Etrange Couleur des Larmes de
Ton Corps 2013
53 x 39 cm 600/1200 €

933 COLIN PAUL Les Amants de Demain Edith
Piaf - Michel Auclair - Armand Mestral. vers 1950
155 x 115 cm 600/1200 €

934 JACQUELIN non signée Casque d'Or - Jacques
Becker 1952
159 x 118,5 cm 150/300 €

935 LABISSE FELIX Le Passe Muraille 1950
156 x 115 cm 1500/3000 €

936 LANDI Une veuve en or - una viuda de oro
1970
100 x 70 cm 800/1600 €

937 LEVEN PIERRE Mon Ciné numero spécial du
nouvel an 1923 1923
26 x 18 cm 300/600 €

938 MORVAN HERVE L'Arche de Noé 1959
156 x 117 cm 400/800 €

939 NIKOSEY Metropolis Musique de Giorgio Mo-
roder 1984
104 x 69 cm 600/1200 €

940 OLIVIA Betty Page Reveals All 2012
101 x 68,5 cm 1000/2000 €

941 PLM Les Rapaces de Heric Von Stroheim Ci-
némathèque Française 1963
64 x 41 cm 300/600 €

942 PLM Musique Concrète Cinéma Expérimental
Cinémathèque Française Œuvre de L. Ferari 1963
55 x 38 cm 300/600 €

943 PLM Les 7 Samourails Cinémathèque Fran-
çaise 1963
52 x 34 cm 300/600 €

944 PLM Griffith Naissance d'une Nation Ciné-
mathèque Française 1963
65 x 35 cm 300/600 €
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945 PLM Retrospective Eisenstein Cinéma Le Ma-
jestic Cinémathèque Française 1963
54 x 35 cm 300/600 €

946 SICKOVY Hommage à Georges Mélies Ciné-
mathèque Française 1963
60 x 43 cm 400/800 €

947 SOUBIE ROGER La Chatte sur Un toit Bru-
lant Elisabeth Taylor Cat on a Hot Tin Roof 1958
160 x 120 cm 2000/4000 €

948 THOS YVES "La Douceur de Vivre" (La Dolce
Vita) - Consortium Pathé
157,5 x 117 cm 2000/4000 €

949 VAISSIER. J. La Piscine Alain Delon Romy
Schneider 1969
160 x 115 cm 1500/3000 €

950 Nosferatu Fantôme de La Nuit 1979
56 x 40 cm 600/1200 €

951 La Garçonière - Jack Lemmon, Shirley Mac
Laine, Fred Mac Murray. 1960
159 x 119 cm 300/600 €

952 KUROSAWA AKIRA Festival de Cannes 1983
1983
170 x 120 cm 300/600 €

953 Cette Sacrée Gamine...Mademoiselle Pigalle
1956
49 x 70 cm 600/1200 €

954 Babette s'en va t en Guerre - Babette Goes
to War - Can you tell the difference in the new Bar-
dot 1960
104 x 69 cm 1000/2000 €

955 La Loi du Silence Le suspence le plus extraor-
dinaire d'Alfred Hitchcock 1953
78 x 58 cm 300/600 €

956 L'Inconnu du Nord Express 1951
33 x 40 cm 400/800 €

957 James Bond Spectre 2015
175 x 120 cm 300/600 €

958 Sky Fall James Bond
175 x 125 cm 600/1200 €

959 James Bond Die Welt des 007Museum Hil-
desheim 1998
84 x 59 cm 800/1600 €

960 Bons Baisers de Russie From Russia with love
Hartelijke Kussen Vit Rusland Sean Connery 1963
47,5 x 35 cm 1000/2000 €
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961 Casino Royale James Bond 007 David Niven
1967
37 x 53,5 cm 1000/2000 €

962 Operatie Donder Opération Tonnerre Thun-
derball 1965
50 x 62 cm 1500/3000 €

963 Si Vive Solo Due Volte You Only Live Twice
Sean Connery E' James Bond in Agente 007 1967
62 x 34 cm 1500/3000 €

964 James Bond 007 est de Retour Bon Baisers
de Russie Sean Connery 1963
58 x 39 cm 1500/3000 €

965 Agente 007 Thunderball (Operazione Tuono)
Operation Tonnerre 1965
140 x 100 cm 2000/4000 €

966 Dalla Russia Con Amore From Russa With
Love Sean Connery 007 1963
64 x 31 cm 2000/4000 €

967 James Bond 007 Dr No Licienza De Uccudere
1962
200 x 140 cm 2500/5000 €

968 On ne vit que deux fois James Bond 1967
120 x 116 cm 3000/6000 €

969 GEOFILL L. Moonraker James Bond Affiche
Australienne 1979
95 x 64 cm 800/1600 €

970 GOOZEE DAN Grace Jones & Roger Moore
James Bond Dangereusement Vôtre 1985
160 x 57 cm 800/1600 €

971 KELLY VENCE Docteur No 007 James Bond
Sean Connery & Ursula Andress signée Vence Kelly
au Crayon vers 2000
61 x 46 cm 1000/2000 €

972 MAC GINNIS ROBERT James Bond 007 1998
60 x 42 cm 600/1200 €

973 MAC GINNIS ROBERT James Bond Die Welt
des 007 Museum Hildesheim (Tous Les James Bond
depuis le Début) Rouge 1998
60 x 82 cm 1500/3000 €

974 MAC GINNIS ROBERT James Bond Die Welt
des 007 Museum Hildesheim (Tous Les James Bond
depuis le Début) Jaune 1998
60 x 84 cm 1500/3000 €

975 MASCII Gold Finger - Jambes Bond 1964
158 x 116 cm 2000/4000 €

976 MASCII JEAN Goldfinger James Bond vers
1960
80 x 60 cm 2000/4000 €
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977 THOS YVES Viva James Bond On ne Vit Que
Deux Fois vers 1970
80 x 60 cm 800/1600 €

978 E Hol ! (HO !) Jean Paul Belmondo 1968
64 x 33 cm 300/600 €

979 Il Poliziotto Della Brigata Criminale (Peur Sur
La Ville) Jean Paul Belmondo 1975
70 x 33 cm 350/700 €

980 Les Tribulations d'un Chinois en Chine Jean
Paul Belmondo & Racquel Welsh 1974
100 x 70 cm 800/1600 €

981 CASARO R. Le Marginal Jean Paul Belmondo
1983
160 x 58 cm 450/900 €

982 FERRACCI Borsalino Jean Paul Belmondo Alain
Delon 1970
53 x 39 cm 300/600 €

983 FERRACCI Le Magnifique Jean Paul Belmondo
1973
57 x 40 cm 300/600 €

984 FERRACCI Peur sur La Ville Jean Paul Belmondo
1973
56 x 39 cm 300/600 €

985 FERRACCI Peau de Banane Jean Paul Bel-
mondo 1963
80 x 60 cm 300/600 €

986 FERRACCI L'Alpageur Jean Paul Belmondo
1975
160 x 120 cm 450/900 €

987 FERRACCI L'Animal Jean Pual Belmondo 1976
160 x 120 cm 450/900 €

988 FERRACCI Echappement Libre avec Jean Paul
Belmondo 1964
80 x 60 cm 600/1200 €

989 GAILLARD CHRISTIAN Itinéraire d'Un En-
fant Gaté Jean Paul Belmondo Claude Lelouche
1988
54 x 40 cm 300/600 €

990 JOUIN MICHEL Les Misérables Jean Paul Bel-
mondo 1995
160 x 115 cm 200/400 €

991 JOUIN MICHEL Hold Up Jean Paul Belmondo
1985
160x120cm 450/900 €

992 LAVIE Joyeuse Pâques Jean Paul Belmondo
1984
160 x 120 cm 300/600 €
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993 MAC Cartouche Jean Paul Belmondo 1962
98 x 69 cm 600/1200 €

994 MASCII Le Guignolo Jean Paul Belmondo
1980
54 x 40 cm 300/600 €

995 MASCII Flic ou Voyou Jean Paul Belmondo
1979
160 x 120 cm 450/900 €

996 MASCII Le Professionnel Jean Paul Belmondo
1981
160 x 120 cm 450/900 €

997 MCP La Scoumoune El Clan de los Marseil-
leses 1973
98 x 68 cm 800/1600 €

998 PLUMAIL C. Jean Paul Belmondo Trente Ans
Avec Belmondo 1987
70 x 54 cm 300/600 €

999 RAU CHARLES Le Cerveau Jean Paul Bel-
mondo 1969
160 x 120 cm 450/900 €

1000 RAU CHARLES Les Mariés de L'AN Deux Jean
Paul Belmondo 1969
160 x 120 cm 450/900 €

1001 THOS YVES - FERRACCI L'Homme de Rio
Jean Paul Belmondo 1964
160 x 120 cm 450/900 €

1002 Marilyn Avec Rock Hudson
160x120cm 1500/3000 €

1003 Marilyn Monroe H. W. Saunders Fresh &
Cured Meats 1955
40 x 25,5 cm 600/1200 €

1004 Marilyn Monroe 1986
70 x 50 cm 800/1600 €

1005 Certains l'Aiment Chaud Qualcuno Piace
Caldo Some like it Hot Marilyn Monroe. 1959
140 x 100 cm 1500/3000 €

1006 GRAND' AIGLE Marilyn Monroe Vue par
Greene & Bert Stern Jacques Damase Gallery
Bruxelles 1975
63,5 x 43,5 cm 600/1200 €

1007 GRINSSON Marilyn Monroe vers 1970
52 x 38 cm 600/1200 €

1008 VERHOESTRAETE Marilyn Monroe Holly-
wood - Lithographie Réhaussée à La Gouache 1975
65 x 48,5 cm 350/700 €
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1009 Lot de 10 Affiches Non Entoillées vers 1950
60 x 40 cm 150/300 €

1010 EIFFEL JEAN Chance de Juillet trouver un fer
à cheval 1965
58 x 40 cm 300/600 €

1011 GIR CHARLES Loterie Nationale vers 1930
116 x 80 cm 300/600 €

1012 Anatoform New Hue - Le Dentier Complet
vers 1920
92,5 x 62,5 cm 400/800 €

1013 Hygiène Dentaire Chemin de La Santé 2 fois
par an consulter votre dentiste 1963
78,5 x 59 cm 600/1200 €

1014 KOW ALEXIS (non signée) C a r m i n o d o n
Gouache Par / By Alexis Kow Le Fard des gencives.
C'est un produit Odontol. vers 1950
32 x 22 cm 450/900 €

1015 LEUPIN HERBERT Binaca (toothpaste) Abens
und Morgen 1946
128 x 93 cm 3000/6000 €

1016 MICHELI ALBERTO PELLEGRINI L'Igiene Nella
Vita Croce Rossa Italiana vers 1920
68 x 50 cm 800/1600 €

1017 WRIGHT EDGARD Gibbs Dentifrice Defends
Ivory Castles vers 1930
74 x 50 cm 1200/2400 €

1018 FIX-MASSEAU PIERRE Chaleur Docile du Gaz
1965
70 x 40 cm 300/600 €

1019 FIX-MASSEAU PIERRE Gaz Bonne cuisine Jeu
d'Enfant ATG vers 1950
80 x 60 cm 400/800 €

1020 FIX-MASSEAU PIERRE Gaz Votre Linge Bouilli
plus propre moins usé vers 1950
80 x 60 cm 450/900 €

1021 GOISSAUD CONRAD Société des Miniatu-
ristes et Enlumineurs de France. Exposition Très rare
/ Very rare 1895
118,5 x 119,5 cm 1000/2000 €

1022 Sang = Vie Donnez votre sang vers 1950
60 x 40 cm 200/400 €

1023 La Psychiatrie est Politique Ici et Aujourd'hui
1978
81 x 59 cm 300/600 €

1024 Système Sanguin Féminin vers 1970
117 x 84 cm 350/700 €
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1025 Organes de La Phonation vers 1970
117 x cm 350/700 €

1026 Avortement et Contraception vers 1970
57,5 x 40 cm 400/800 €

1027 Loi pour l'Avortement Légalisation du Crime
Catholiques de France 1974 Paris
77 x 58 cm 400/800 €

1028 Planches Anatomiques Chinoises vers 1970
106 x 66 cm 400/800 €

1029 Planches Anatomiques Chinoises vers 1970
106 x 66 cm 400/800 €

1030 Choléra en France (1853 1860) Au Profit des
Victimes du Choléra Fête Parisienne 1858
60 x 42 cm 600/1200 €

1031 Pour les Tuberculeux Les Joies de la vie se ter-
minent pour l'homme dès que commence la Tuber-
culose vers 1930 Sanatoriums de L'Hérault (Bellevue
& Bon Accueil)
60 x 49 cm 600/1200 €

1032 BATEMAN HERBERT MAYO Coughs and
Sneezes Spread Diseases Trap the germs by using
your Handkerchief National Health 1944 Help To
Keep The Nation Fighting Fit
37 x 24 cm 600/1200 €

1033 BATEMAN HERBERT MAYO Coughs and
Sneezes Spread Diseases Trap the germs by using
your Handkerchief National Health 1944 Help To
Keep The Nation Fighting Fit
37 x 24 cm 800/1600 €

1034 BATEMAN HERBERT MAYO Coughs and
Sneezes Spread Diseases Trap the germs by using
your Handkerchief National Health 1944 Help To
Keep The Nation Fighting Fit
37 x 24 cm 800/1600 €

1035 BATEMAN HERBERT MAYO Coughs and
Sneezes Spread Diseases Trap the germs by using
your Handkerchief National Health 1944 Help To
Keep The Nation Fighting Fit
75 x 50 cm 1000/2000 €

1036 BATEMAN HERBERT MAYO Coughs and
Sneezes Spread Diseases Trap the germs by using
your Handkerchief National Health 1944 Help To
Keep The Nation Fighting Fit
75 x 50 cm 1500/3000 €

1037 BATEMAN HERBERT MAYO Coughs and
Sneezes Spread Diseases Trap the germs by using
your Handkerchief National Health 1944 Help To
Keep The Nation Fighting Fit
75 x 50 cm 1500/3000 €

1038 BERNARD EDOUARD L'Alcoolisme ouvre la
porte à la tuberculose vers 1930 Le Tréport (Seine-
Maritime)
59,5 x 50 cm 300/600 €

1039 BERNARD EDOUARD Le Tréport - Eau Air
Lumière Ennemi de la Tuberculose vers 1930
60 x 50 cm 400/800 €

1040 BERNARD EDOUARD Remèdes de Charla-
tan … danger de mort Ma pomade guérit tout c'est
un soulagement immédiat vers 1930
60 x 50 cm 600/1200 €
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1041 BONNIER GASTON La Science Vaincra vers
1950
59 x 39 cm 300/600 €

1042 BUFFET BERNARD Le Microscope affiche avant
la Lettre sur Arches 1968
72 x 56 cm 400/800 €

1043 CAPPIELLO LEONETTO Les Pansements La
Croix Soleil vers 1920
117,5 x 77 cm 800/1600 €

1044 COLIN PAUL Participez Donnez aujourd'hui
Recevoir Demain Participez au Don du Sang vers
1950
57 x 38 cm 300/600 €

1045 COLLAS Température Ordonnace Usage Ex-
terne Le Petit Vin Blanc Gouache signée Collas 1957
65 x 50 cm 450/900 €

1046 HAZAN Balayer à Sec & Cracher à Terre c'est
répandre la Tuberculose & La Mort vers 1930 Office-
National D'Hygiène Sociale & Comm Nat de Défense
contre La Tuberculose 3 rue August Comte Paris
31,5 x 41 cm 450/900 €

1047 KALISCHER Cephyl Pourquoi souffrier ? Pre-
nez donc Cephyl Labo P.H.R. (réf: Frankenstein &
Hitchcock Vertigo) vers 1950 Lyon (Rhône)
47 x 33,5 cm 450/900 €

1048 MAURUS E. Tuberculose dès ces premiers
signes faites vous examiner sans retard vers 1930
120 x 160 cm 1000/2000 €

1049 MICHELI ALBERTO PELLEGRINI M a n g i a
Lentamente ! L'Igiene Nella Vita Croce Rossa Ita-
liana vers 1920
68 x 50 cm 600/1200 €

1050 MICHELI ALBERTO PELLEGRINI M a m m e !
Lavate I Vostri Figliuoli L'Igiene Nella Vita Croce
Rossa Italiana vers 1920
68 x 50 cm 600/1200 €

1051 MICHELI ALBERTO PELLEGRINI Il Sole Scac-
cia Il Medico L'Igiene Nella Vita Croce Rossa Italiana
vers 1920
68 x 50 cm 600/1200 €

1052 RAPENO ARMAND Combattez la Tubercu-
lose les ravages comparés aux autr maladies 1 décès
sur 6 est du à la Tuberclose vers 1930
120 x 80 cm 600/1200 €

1053 RAPIN La Journée de Pasteur Au profit des
Laboratoires Français - Dimanche 27 Mai. 1923
119,5 x 77,5 cm 1500/3000 €

1054 ROUSSEAU FRANCOIS Don du Sang Minis-
tère des Affaires Sociales vers 1950
58 x 38 cm 300/600 €

1055 TROY Péchinet Exposition 100 ans au service
de la Chimie & de l'Electro Métallurgie vers 1950 23
Bis Rue Balzac Paris
78 x 57 cm 600/1200 €

1056 France Incendie vers 1930
79 x 60 cm 100/200 €
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1057 GOOZEE DAN Utrecht - Cie d'Assurance sur
la Vie vers 1900 Lille (Nord)
100 x 69 cm 600/1200 €

1058 The Bigger you Grow the More Likely it is to
Happen vers 1980
84 x 82,5 cm 800/1600 €

1059 Sometimes MDS Find it Difficult to Look a
Head vers 1980
84 x 82,5 cm 800/1600 €

1060 DORIVAL GEO La Cote Grand Journal Finan-
cier Quotidient Indépendant (Palais Brognard) 1910
15 Place de la Bourse Paris
90 x 68 cm 3000/6000 €

1061 GAMELOT P. Wall Street New York gravure P.
Gamelot 1932
22 x 15 cm 450/900 €

1062 VEBER JEAN Corne D'Abondance Pièces
D'Or vers 1900
44,5 x 33,5 cm 600/1200 €

1063 JONVELLE JEAN FRANCOIS Myriam - Ave-
nir L'Afficheur qui tient ses Promesses 1981
31,5 x 44,5 cm 400/800 €

1064 HAUTON Le Quotidien vers 1900
120 x 160 cm 600/1200 €

1065 LEZARD Vaillant le Journal le Plus Captivant
Amuse et Instruit toute la Famille vers 1950
40 x 104 cm 1000/2000 €

1066 PIEM Choisir son Quotidien c'est vivre livre
vers 1980
40 x 30 cm 300/600 €

1067 PIEM Le Quotidien vous en dit plus vers 1980
40 x 30 cm 300/600 €

1068 POULBOT FRANCISQUE Le Journal publie
L'Or Roman inédit par Victor Marguerite. vers 1900
160 x 120 cm 600/1200 €

1069 MAUDUIT H. PTT- 34e Salon Gouache signée
H. Mauduit 1950
45 x 30,5 cm 600/1200 €

1070 Pommade Magique - Société Générale des
Cirages Français vers 1900 Paris
103 x 79,5 cm 50/100 €

1071 OGE EUGENE Bengaline Peinture Email
Gouache et crayon de couleurs par Ogé vers 1900
39 x 29 cm 600/1200 €

1072 Gommineur Supergum Tricolore La Sandale
du Mineur 3 fois plus d'Usage vers 1950
36 x 26 cm 300/600 €
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1073 Economisez le Charbon c'est un devoir natio-
nal - La Consigne du Mois 1946
60 x 80 cm 600/1200 €

1074 BRODERS ROGER Pour Qu'il Travaille Sous-
crivez ! Loterie des Régions Libérées 1935
60 x 39 cm 800/1600 €

1075 COMMARMOND PIERRE Indochine Hongay
Votre Anthracite Charbon vers 1930
79 x 57 cm 2000/4000 €

1076 LES FILS D'EMILE DEYROLLE La Houille:
Charbon Fabrication du Gaz d'Eclairage L'Usine à
Gaz Appareils pour La Fabric du Gaz vers 1900
59 x 47 cm 1000/2000 €

1077 LINGLEX ANDRE Il crée la richesse ..la vie du
Pays (Le Mineur)- Minis. Des Aff Economiques & des
Classes Moyennes vers 1930
120 x 160 cm 1500/3000 €

1078 MORIN E. Le Charbon, formation profession-
nelle du Jeune Mineur Rare vers 1950 Houillères du
bassin du Nord et du pas de Calais
92 x 62 cm 800/1600 €

1079 MORIN E. Le Charbon Exploitation d'une
Taille Coupe d'Une Taille Vue De Profil Abatage A
L'Explosif Rare vers 1950 Houillères du bassin du
Nord et du pas de Calais
92 x 62 cm 800/1600 €

1080 MORIN E. Le Charbon Schéma d'une Fosse
Coupe de Terrain Rare vers 1950 Houillères du bassin
du Nord et du pas de Calais
94 x 62,5 cm 800/1600 €

1081 MORIN E. Préparation du Charbon Rare vers
1950 Houillères du bassin du Nord et du pas de Ca-
lais
97 x 61,5 cm 800/1600 €

1082 MORIN E. Le Chauffage Moderne au Char-
bon La Combustion du Charbon dans les Différents
Modèle d'Appareils Rare vers 1950 Houillères du bas-
sin du Nord et du pas de Calais
97 x 61 cm 800/1600 €

1083 VILLEMOT BERNARD Charbon Richesse Na-
tionale Emprunt 1957
119, 77 cm 800/1600 €

1084 On ne veut pas Mourir pour les rois du Pétrol
PCF affiche contre la première guerre du Golfe 1991
70 x 50 cm 300/600 €

1085 Elf Antar (Total) Fusion Elf Antar 2000 su-
pression d'Emploi à Elf France 1979
60 x 39 cm 600/1200 €

1086 Closelec Cie Française La Clôture Electrique
vers 1950
58 x 39 cm 300/600 €

1087 Sources d'Energies France 1970
100 x 62 cm 450/900 €

1088 Prépare ton avenir .. L'Electricité te sera en-
seignée à L'Ecole Supérieure des Techniciens A2 1960
Tournai - Filiale de L'Université du Travail du Hainaut
100 x 62 cm 600/1200 €
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1089 Grenoble Houille Blanche Raoul Thiellement
Louis Vuitton Expo Houille Blanche et du Tourisme
1925 Grenoble (Isère)
47 x 63 cm 600/1200 €

1090 Bi - AMPLI Philips La Musique en relief. vers
1950
120 x 160 cm 800/1600 €

1091 Cricklite Clarke'S Lamps vers 1900
30 x 41 cm 800/1600 €

1092 COLIN JEAN l' Electricité fait la Maison Heu-
reuse vers 1950
57,5 x 78 cm 800/1600 €

1093 COLIN PAUL Electricité de France Pour un
meilleur réseau de distribution. vers 1950
160 x 113 cm 400/800 €

1094 DUFY RAOUL La Fée Electricité(Détail) Volta
Galvani tirée à 180 exemplaire vers 1950
71 x 53 cm 800/1600 €

1095 FB La Châtaigne Cie Française La Clôture
Electrique vers 1950
58 x 39 cm 300/600 €

1096 FB Clotseul Cie Française La Clôture Elec-
trique vers 1950
60 x 40 cm 300/600 €

1097 FERRARI R. L'Energie Nucléaire Exposition
Musée Pédagogique vers 1950
60 x 40 cm 600/1200 €

1098 GEORGET GUY Lampes Philips c'est plus sûr!
1950
116 x 77,5 cm 1500/3000 €

1099 GOURSAT Toujours Plus d'électricité Pour la
Renaissance Française vers 1945
90 x 60 cm 600/1200 €

1100 LE TEXIER RENE Le Fusible est le signal
d'Alarme du Court Circuit Ne le renforcez jamais
vers 1950
80 x 60 cm 600/1200 €

1101 LE TEXIER René Rasoir Electrique Phillips Ro-
tatif. Rase plus vite, plus net, plus doux. vers 1950
160 x 117 cm 300/600 €

1102 MEYLE 200 Outils Electriques & Pneumatique
vers 1950
120 x 80 cm 600/1200 €

1103 Muckens P. Schneider Radio Télévision c'est
toujours le meilleur vers 1950
155 x 114 cm 500/1000 €

1104 TAUZIN Parts de production Eléctricité de
France vers 1950
75,5 x 58 cm 400/800 €
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1105 VILLEMOT BERNARD TAUZIN Electricté de
France Emprunt 1970 1969
78 x 60 cm 600/1200 €

1106 MORVAN HERVE Brandt Votre repos.. Celui
de votre linge .. Machine à La ver Brandt vers 1950
115 x 155 cm 1000/2000 €

1107 The Telephonist's Job is a good Job GPO Yes
The are Vacancies in London 1950
76 x 49,5 cm 1500/3000 €

1108 10ème Concours Lépine Association des Pe-
tits Fabricants et Inventeurs Français. Décerné à Le
Boucher 1910 Grand Palais Paris
56 x 76 cm 600/1200 €

1109 BOUASSE Roues Hydrauliques Turbines vers
1900
53 x 69 cm 800/1600 €

1110 Chicorée Dv au Triangle - Daniel Voelcker vers
1900
58 x 34 cm 450/900 €

1111 Quaker Oats The Dionne Quins had Quaker
Oats vers 1950
37 x 79 cm 600/1200 €

1112 La Blancheur Persil ça se voit ! 1957
161 x 116 cm 600/1200 €

1113 Le Kid Lee Le Jean Absolu vers 1980
59,5 x 42,5 cm 600/1200 €

1114 Fête des Mères vers 1950
156 x 115 cm 1000/2000 €

1115 AB Chaperon Rouge Gouche Signée AB vers
1900
80 x 55 cm 300/600 €

1116 GEOFFROY Un Bon Petit Cœur Phosphatine
Falières vers 1900
56 x 40 cm 450/900 €

1117 LEFOR OPENO Tranche de Pâques Loterie
Nationale vers 1950
58 x39 cm 400/800 €

1118 LOUVEY G. Enfants Avec un Ane vers 1930
49 x 49 cm 400/800 €

1119 LOUVEY G. Enfants Jouant à la Poupée vers
1930
49 x 49 cm 400/800 €

1120 MARTOCQ FRANCIS DD Coordonnées Pull &
Chausettes vers 1950
80 x 100 cm 600/1200 €
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1121 RAFFIN FERDINAND d'après Le Lever de
l'Enfant vers 1900
71,5 x 106 cm 600/1200 €

1122 REDON GEORGES Fleurs et Plumes Café Du
Pré Catlan Café de Paris Armnonville 1911
29,5 x 49 cm 350/700 €

1123 REDON GEORGES Hydrothérapie Café Du
Pré Catlan Café de Paris Armnonville 1911
29,5 x 49 cm 350/700 €

1124 Maitre D'Ecole dans une Classe vers 1900 DS
La Meilleure des Bicyclettes vers 1900
79,5 x 59 cm 1500/3000 €

1125 GRANGE.L. J. Vous avez deux yeux ..
Gouache signée J. Grange vers 1920
40 x 31,5 cm 300/600 €

1126 GRANGE.L. J. Eclairez vous Mieux Gouache
vers 1920
39,5 x 30 cm 300/600 €

1127 Henri de France - Le Comte de Paris - Portrait
officiel signé et dédicacé au stylo par SM le Comte
1955
50 x 40 cm 400/800 €

1128 La France faite par ses Rois:Louis IX Louis XIV
Henri Cote de Chambord Henri IV Louis XVIII Char-
lesX vers 1880
45 x 31 cm 600/1200 €

1129 ARNOUX GUY Jeanne d'Arc La Bannière de
Jeanne (D'Arc) Pochoir de Guy Arnoux vers 1920
47 x 31 cm 350/700 €

1130 Les types de la commune, orateur de boule-
vard-peloton d'arrestation-le club à l'église 1871 La
Commune de Paris (1870 - 1871)
29,5 x 43 cm 300/600 €

1131 Le Prince Louis Napoléon Président de la Ré-
publique Concession du Chemin de Fer 1852 de
Blesmes & St Dizier à Gray le 26 mars 1852
62 x 47 cm 1500/3000 €

1132 VERNET HORACE Petit Almach Impérial Il-
lustré(Napoléon III) 1862
32 x 47 cm 600/1200 €

1133 VERNET HORACE Petit Almach Impérial Il-
lustré (Napoléon III) 1867
32 x 47 cm 600/1200 €

1134 Les types de la Commune: Préfet de Police-
Garibaldien-le Ministre de la Justice 1871 La Com-
mune de Paris (1870 - 1871)
29,5 x 43 cm 300/600 €

1135 Dreyfus est Un Traitre Vive La France Vive La
République Vive L'Armée A Bas Les Traitres vers 1899
65 x 50 cm 1000/2000 €

1136 LENEPVEU V. Waldeck Rousseau En Train de
Crever Musée des Horreurs N° 33 Affaire Dreyfuss
mai - juin 1900
65 x 50 cm 600/1200 €
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1137 LENEPVEU V. Antoine Monis Musée des Hor-
reurs N° 41 Affaire Dreyfuss Juillet 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1138 LENEPVEU V. Yves Guyot Porte ça à Dreyfuss
!! Musée des Horreurs N° 29 Affaire Dreyfuss Mai
1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1139 LENEPVEU V. Armand Fallières Message de
Boule de Juif aux Sénateurs Musée des Horreurs N°
37 Affaire Dreyfuss Juin 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1140 LENEPVEU V. Joseph Reinach Musée des
Horreurs N° 34 Affaire Dreyfuss Juin 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1141 LENEPVEU V. Léonora de Rothschild Musée
des Horreurs N° 46 Affaire Dreyfuss Octobre 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1142 LENEPVEU V. Charlotte de Rothschild, Char-
lotte Mayer Musée des Horreurs N° 48 Affaire Drey-
fuss Octobre Novembre 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1143 LENEPVEU V. Emile Loubet Président de la
République Musée des Horreurs N° 31 Affaire Drey-
fuss 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1144 LENEPVEU V. Général André Ministre de la
Guerre Musée des Horreurs N° 36 Affaire Dreyfuss
1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1145 LENEPVEU V. Général Brugère Musée des
Horreurs N° 39 Affaire Dreyfuss 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1146 LENEPVEU V. Isidore René Jacob Paquin
Musée des Horreurs N° 24 Affaire Dreyfuss 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1147 LENEPVEU V. Jude Philipp Musée des Hor-
reurs N° 32 Affaire Dreyfuss 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1148 LENEPVEU V. Le Grand Rabbin de France
Zadoc Kahn Musée des Horreurs N° 7 Affaire Drey-
fuss 1899
65 x 50 cm 600/1200 €

1149 LENEPVEU V. Pierre Waldeck-Rousseau
Musée des Horreurs N° 16 Affaire Dreyfuss 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1150 LENEPVEU V. Henri Brisson Musée des Hor-
reurs N° 15 Affaire Dreyfuss 1900
65 x 50 cm 600/1200 €

1151 LENEPVEU V. Alfred Dreyfus Musée des Hor-
reurs N° 35 Affaire Dreyfuss 1900
65 x 50 cm 1000/2000 €

1152 Dollards to fight this sort of things vers 1917
71 x 55 cm 200/400 €
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1153 La Permission du Berceau 1916
42,5 x 32,5 cm 200/400 €

1154 La Purge Française 1914
55 x 34 cm 200/400 €

1155 New Windsor Street Uxbridge Enrol to-day as
war munition volunteers.
76 x 50 cm 300/600 €

1156 Remember The Flag Of Liberty Support It!
1917
76 x 51 cm 300/600 €

1157 Le Spécifique Victorieux Deutschland, France
/ Ils n' ont pas le "Spécifique Victorieux" vers 1914
adopté par l'armée prix 1,25 F Eymet (Dordogne)
48 x 44 cm 400/800 €

1158 Carte Mondiale de la Guerre 1914 1914
56 x 76 cm 400/800 €

1159 The Spirit of war camp community service
vers 1918
75 x 50 cm 400/800 €

1160 Lord Kitchener says: Men, Material & Money
are the Immediate Needs… 1915
102 x 126 cm 400/800 €

1161 Ring it again ! 1917
76 x 51 cm 400/800 €

1162 Motherless Fatherless Starving vers 1917
70 x 52 cm 450/900 €

1163 Over The Top. 1918
29.3 x 40 cm 600/1200 €

1164 Fight World Famine vers 1917
70 x 48 cm 600/1200 €

1165 Compagnie des Agents de Change de Paris
4ème Emprunt vers 1920
120 x 80 cm 600/1200 €

1166 The Navy want's Men vers 1917
74 x 49 cm 800/1600 €

1167 Uncle Sam Says: "All the kings in the world
can't beat my hand" Pull together call the Kaiser
Bluff 1917
64 x 46,5 cm 800/1600 €

1168 Anglo American 1914
100 x 62 cm 800/1600 €
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1169 Wat Duitschland hebben wil 1917
76 x 112 cm 1000/2000 €

1170 The U.S. Marines Want you Apply at 22 Tre-
mont Row Boston Mass. Rare vers 1917 Boston Mass.
USA
71 x 54 cm 1500/3000 €

1171 Die Folgen des abgelehenten Friedensange-
botes (Les conséquences de l'offre de paix rejetée)
Rare 1917
96 x 66 cm 2000/4000 €

1172 Cortina French English Military Manuel for
American Army Men in France 1917 A Perfect Un-
derstanding with Our Allies
107 x 70 cm 2000/4000 €

1173 Your Country Needs You John Bull vers 1915
100 x 74 cm 4000/8000 €

1174 Die Seeschlachten bei Coronel und den Fal-
klandinseln (Bataille aux Iles Falklans en 1914) 1928
Rare Affiche Allemande sur Les Uboat de la 1 ere
Guerre Mondiale
141 x 96 cm 5000/10000 €

1175 A.B. Courrier Saïgonnais - Lot de 12 affiches
éditées par le Courrier Saïgonnais en 1917 Saïgon
vers 1917 La Guerre de 14 18 vu d'Indochine pour le
Courrier Saïgonais
65,5 x 49,5 cm 2000/4000 €

1176 ALL MARC Guarantee Trust Company of
New York vers 1918
75 x 117 cm 800/1600 €

1177 ATELIER FARIA Maréchal Foch - Kinema
Films Location Paris vers 1920
154 x 115 cm 3000/6000 €

1178 BOLODIMER Banque Oustric & Cie 1920
76 x 111,5 cm 1000/2000 €

1179 BOUISSET FIRMIN (non signée) L o n d o n
County Unis dans la Paix vers 1918
117 x 77 cm 400/800 €

1180 BUSSET MAURICE Nos Escadrilles pendant la
Grande Guerre Couverture découpée & aquaréllée
par Maurice Busset vers 1918
50 x 33 cm 450/900 €

1181 CARLU Crédit du Nord - Pour la Renaissance
de notre Pays. vers 1920
77 x 117 cm 650/1300 €

1182 CARROL KELLY Forward America ! 1917
57x39,5 cm 400/800 €

1183 CHAVANNAZ François Casati & Cie Marsihes
fai toun devé ! On les Tiens ! 1917
110 x 80 cm 800/1600 €

1184 DAD FRANK The Veteran'S Farewell Enlist Now !
1914
74 x 51 cm 450/900 €
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1185 DANGON HENRI Salon des Armées Réservé
aux Artistes du Front vers 1917
118 x 79 cm 1000/2000 €

1186 DE LEKA Revue Hebdomadaire de la Guerre
1914 19..Un Hopital gouache de Leka visée par la
censure 1916
50 x 32 cm 200/400 €

1187 DE LEKA L'Echiquier Européen gouache de
Leka visée par la censure 1916
50 x 32 cm 200/400 €

1188 DE LEKA Konprinz : Gott strabe England
gouache de Leka visée par la censure 1916
50 x 32 cm 200/400 €

1189 DE LEKA Revue Hebdomadaire de la Guerre
1914 19.Anastasie gouache de Leka visée par la cen-
sure 1916
50 x 32 cm 250/500 €

1190 DE LEKA Allez chercher le Konprinz gouache
de Leka visée par la censure 1916
50 x 32 cm 250/500 €

1191 DE LEKA Revue Hebdomadaire de la Guerre
1914 19..Thommy - Sidi - Boche -Saoul gouache de
Leka 1916 Visée par la Censure
50 x 32 cm 300/600 €

1192 DE LEKA Toujours des passe-droit gouache
de Leka pour le Rire visée par la censure 1916
50 x 32 cm 300/600 €

1193 DE LEKA Le Prisonnier a faim : Eh Bien vous
voilà rassasié gouache de Leka visée par la censure
1916
50 x 32 cm 400/800 €

1194 DORIVAL GEO Foyers du Soldat YMCA 1919
117 x 76 cm 800/1600 €

1195 DROIT JEAN Debout dans la Tranchée que
l'aurore éclaire
120 x 85 cm 200/400 €

1196 DUFLOT J. Uniformes de Campagne de l'Ar-
mée Allemande vers 1914
56 x 77 cm 600/1200 €

1197 EVERITTORR ALFRED For home and country.
Victory liberty loan 1918
76 x 51,5 cm 400/800 €

1198 FOUQUERAY CHARLES La Journée Serbe 1916
1916
120 x 80 cm 400/800 €

1199 GEORGI W. Kriegs Unleihe 1918
57 x 44 cm 800/1600 €

1200 GERBEVILLER Souvenez Vous des Crimes Alle-
mands 1914 Exposition de documents photogra-
phiques, affiches, tableaux, dessins relatifs aux crimes
allemands organisée par la Ligue "Souvenez-vous"
120 x 80 cm 1500/3000 €
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1201 GIBERT J.A. François Casati & Cie Afoutissen
la vitori en Pourtant Nouestei jou a l'emprunt de la
pas 1919
120 x 80 cm 1500/3000 €

1202 GORELYJ PAVEL P. Tribute to the heroes, the
partisans, who destroy the rear of the Nazi's Affiche
Russe 1941
93,5 x 60 cm 2000/4000 €

1203 GRAND' AIGLE 1914 - Die Letztentage vor
senz weltbreand Film Allemand sur la Guerre de
14/18 1930
141 x 95 cm 1000/2000 €

1204 HAFFNER L. Les Réalités de la Guerre sur Mer
- Les Sous-Marins Allemands coulés. 1918
61 x 49 cm 300/600 €

1205 HAFFNER L. Ligue Maritime Française vers
1920
60 x 81 cm 600/1200 €

1206 HENDEE A. This is Wheat Meat Fats Sugar 1918
73 x 53 cm 600/1200 €

1207 HERBERTWAND France's Day the 14 th of July
1915
77 x 52,5 cm 600/1200 €

1208 HEYENDECHER Soldiers of the seas - US Ma-
rines 1917
101,5 x 76 cm 1500/3000 €

1209 HOWARD GILLES Nothing Stops These Men,
Let Nothing Stop You vers 1918
100 x 138 cm 3000/6000 €

1210 ILLIAN Keep it Coming We must not only
feed our soldats at the front… vers 1917
75 x 53 cm 300/600 €

1211 JEANNIOT G. La Vermine du Monde L'Action
Française 1916
122 x 80 cm 300/600 €

1212 JONAS Tyhe Women of France Four Years in
the Fight We owe them Houses of Cheer YWCA 1918
107 x 71 cm 1500/3000 €

1213 JONAS LEE On the Job for Victory vers 1917
75 x 97 cm 1500/3000 €

1214 JONGE DE W. Bezoekt het Congres en de
Tentoonstelling der Ned. Brandweer Vereeniging
Arnhem (Expo de Pompiers) 1920 Pompiers Néher-
landais de la Guerre de 14 18
65 x 50 cm 1500/3000 €

1215 KINTMEL LI Français économisez le gaz Ecole
communale. Ville de Paris 17 . 1917
55 x 36 cm 600/1200 €

1216 LEANDRE C. Journee du Calvados15 Août
1915 - Œuvre de guerre du Département Guerre du
Department 1915
102 x 80 cm 450/900 €
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1217 LEBASQUE HENRI Emprunt de la Paix vers 1918
117 x 77 cm 300/600 €

1218 LEMAIRE GERMAINE Union des Familles
Françaises et Alliées vers 1918 Aide aux Mères Veuves
et Orphelins des Soldats morts au champ d'Hon-
neur.
113 x 80 cm 300/600 €

1219 LEROUX AUGUSTE La Visiteuse d'Hygiène
vous montrera le chemin de la Santé Soutenez là !
Com Américaine ..en France vers 1917
79,5 x 56 cm 450/900 €

1220 LEROUX PIERRE ALBERT Fusil Mitrailleur en
action Dessin & Aquarelle Signé et titré par Pierre
Albert Leroux vers 1915
20 x 26,5 cm 200/400 €

1221 LEROUX PIERRE ALBERT Poilus en réserve dans
un boyeau vers 1915
17 x 13 cm 250/500 €

1222 LIVINGSTON BULL CHARLES Keep Him Free
(L'Aigle Américain) 1917
76 x 51 cm 800/1600 €

1223 MENERET CH. ATELIER Journée Nationale
de Mères de Famille Nombreuses vers 1915
120 x 80 cm 300/600 €

1224 METIVET LUCIEN Société Générale Emprunt
National vers 1918
120 x 80 cm 600/1200 €

1225 MIAZKV Richard Oswalds'S 1914 Film Alle-
mand 1930
141 x 95 cm 1500/3000 €

1226 NEUMONT MAURICE Vente de Charité à
L'Hôtel Murat 1919
80 x 62 cm 800/1600 €

1227 O.N. Emprunt National 1920 Au comptoir
d'escompte de Paris. vers 1920
117 x 77 cm 400/800 €

1228 OS Tête de Boche Le Petit Parisien. Grand
roman national par Aristid Bruant. vers 1914
62 x 44,5 cm 600/1200 €

1229 P. Vercasson & Cie Le Specifique Victorieux
seul produit contres les corps dans l'Armée Fran-
çaise (ils l'ont pas) 1898 Eymet (Dordogne)
100 x 130 cm 2000/4000 €

1230 PAULUS Nous avons fait notre devoir faites le
vôtre en souscrivant à l'Emprunt - Yser Liège 1919
64,5 x 90 cm 1000/2000 €

1231 PICARD MARTHE Mangez moins de Viande
… Poisson 1918
49,5 x 33,5 cm 350/700 €

1232 PILLARD The Signing of the Armistice 1918
44 x 62 cm 400/800 €
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1233 POULBOT Journée du Poilu Pour que papa
vienne en permission s'il vous plait.Organisée par le
Parlement 1915
119 x 80 cm 300/600 €

1234 POULBOT FRANCISQUE Emprunt National
1920 - Souscrivez Banque de Paris et des Pays-Bas
1920
120 x 79,5 cm 800/1600 €

1235 POULBOT FRANCISQUE La Mort de 80000
Enfants en France Très Rare vers 1919
121 x 79 cm 1500/3000 €

1236 REJELAN R. Banque Française et Italienne
pour l'Amérique du Sud Souscrivez à l'Emprunt. vers
1918
76 x 116,5 cm 1000/2000 €

1237 RIESENBERG SIDNEY H. Over the Top for you
vers 1917
76 x 51 cm 500/1000 €

1238 ROBERTS HAZEL War Clouds Gather ! Man-
hood Willing But Unarmed Help The Navy Join the
Navy League vers 1916
63,5 x 48 cm 800/1600 €

1239 ROWLAND HILDER Convoy your country to
Victory buy National saving Certificates vers 1918
75 x 51 cm 800/1600 €

1240 SATTES HENRI Russes et Japonais La Guerre
en Extrème Orient par Henri Galli 1904 Premisses de
la Guerre de 14 18 / First Conflit anoncing the World
War One 14 18
105 x 149 cm 2000/4000 €

1241 SAUNIER Voilà les Américains! Ce que nous
apporte l'Amérique. 1917
50 x 65 cm 400/800 €

1242 SEIGNAC G. The Equitable Trust Compagny
of New York vers 1920
120 x 80 cm 1500/3000 €

1243 SHAFER L.A. Keep The Sea Lanes Open , In-
vest In The Victory Liberty Loan. 1918
74 x 99 cm 3000/6000 €

1244 SMITH DAN Put fighting blood in your busi-
ness vers 1917
49 x 70 cm 1500/3000 €

1245 STROTHMANN F. Beat back the Hunt vers 1917
76 x 51 cm 1000/2000 €

1246 TREIDLER ADOLPH Make Every Minute
Count for Pershing - United States Shipping Board
Emergency Fleet Corporation vers 1917
72 x 57,5 cm 1000/2000 €

1247 WHITMAN Your Blood can Save Him vers 1917
71 x 55 cm 800/1600 €

1248 WILLETTE A. Bacchus "Veux tu bien te sau-
ver Phylloxera !,."Journée de L'Hérault 1916
113 x 80 cm 1500/3000 €
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1249 WILLETTE ADOLPHE Semaine de la Cha-
rente Inférieure 1917
120 x 80 cm 1000/2000 €

1250 WOOD LAWSON Your King & Country Needs
you to maintain the Honour and Glory of the British
Empire 1914
74 x 55 cm 700/1400 €

1251 Vauban Tricentenaire des Plans Reliefs Hotel
des Invalides 1968 Paris
54 x 42 cm 300/600 €

1252 Visitez le Salon de l'Armée Musée des Travaux
Publics. 1951
100 x 65 cm 400/800 €

1253 Les Nuits de L'Armée Palais des Sports 23
Juin au 3 Juillet Paris Match vers 1950
58 x 40 cm 400/800 €

1254 La Fête Nationale à Paris Distribution des
Drapeaux vers 1880
39,5 x 29 cm 400/800 €

1255 138 è Carousel Saumur 23 25 26 27 Juillet
1987
60 x 40 cm 450/900 €

1256 Uniformes de l'Armée Française Le Petit Jour-
nal vers 1900
93 x 108,5 cm 800/1600 €

1257 AVRIL P. Tous Le Musiciens du Monde échan-
gent leurs instruments contre les Nouveaux Modèles
Monopole vers 1890
25 x 66 cm 150/300 €

1258 BAUDOUIN PIERRE Français voici notre
Armée Exposition permanente Champs Elysées 1945
49 x 36 cm 300/600 €

1259 DEROUET LESACQ Tranche de La Cavalerie
Loterie Nationale 1940
59 x 38 cm 400/800 €

1260 JACQUELIN J. Centenaire de La Médaille Mi-
litaire Grand Meeting National 1952
57 x 38 cm 500/1000 €

1261 PHALO Armée de terre 1954
68 x 50 cm 300/600 €

1262 DELFO YVES Armée de L'Air (Mirage ?) vers
1950
100 x 61 cm 2000/4000 €

1263 STANDENEMEYER L'Armée de L'Air Une Pro-
tection vers 1950
97 x 62 cm 1000/2000 €

1264 DARIEUX MARCEL Clique de Bataillon de la
Légion Etrangère 1914 Aquarelle signée Marcel Da-
rieux 1961 Scène reprise par un membre de la Légion
Etrangère
65 x 50 cm 350/700 €

88

GUERRE 14 - 18 / 1914 - 1918/ WORLD WAR 1 POSTER - ARMEE FRANCAISE / FRENCH ARMY
ARMEE DE L'AIR / AIR FORCE - LEGION ETRANGERE / FRENCH FOREIGN LEGION



1265 PERON RENE Légion Etrangère 4 ème Régi-
ment La Grande Inconnue A la Garde des Confins
Algero-Marocains 1939
160 x 240 cm 1500/3000 €

1266 Atlantic - La Machine à bien laver. vers 1950
160 x 120 cm 800/1600 €

1267 BAILLE HERVE Salon de la Marine Musée de
la Marine Chaillot 1951
77 x 62 cm 300/600 €

1268 BEAUDOUIN FRANCOIS Le Clémenceau
Porte Avion vers 1950
64 x 100 cm 600/1200 €

1269 BRENET ALBERT Croiseur Marine Nationale
vers 1950
45 x 59,5 cm 450/900 €

1270 CHAPELET ROGER Marine Nationale Cuiras-
sés de la Marine Nationale vers 1939
50 x 71 cm 300/600 €

1271 CHAPELET ROGER Marine Nationale atta-
quée par les allemands vers 1939
50 x 71 cm 300/600 €

1272 HB Cercle Interallié -Soirée Bleu Marine Ma-
rine Nationale 1948 33 Fbg Saint Honoré Paris
60 x 40 cm 600/1200 €

1273 HOOK SANDY 4 ème salon Nautique Inter-
national au Grand Palais & sur la Seine à Paris 1929
159 x 120 cm 2500/5000 €

1274 LEVASSEUR ROGER Engagez Vous Dans La
Marine 1942
49,5 x 32,5 cm 1000/2000 €

1275 MARESCHAL Y. Narval Sous Marin 1954
64 x 99 cm 400/800 €

1276 MARESCHAL Y. Le Surcouf Escorteur D'Esca-
dre 1954
64 x 100 cm 600/1200 €

1277 NEZIERE J. Engagez vous dans la Marine
pour Voyager Apprendre un Métier Très Rare 1927
105 x 75 cm 4000/8000 €

1278 SEBILLE ALBERT Marine Française 1940
55 x 75 cm 1500/3000 €

1279 SIM L'Œuvre du Souvenir de la France à ses
Marins Donnez tous Vers 1920
140 x 100 cm 3000/6000 €

1280 VILLEMOT BERNARD Marine Nationale Place
de la Concorde Continuité de la Marine vers 1950
108 x 71 cm 1500/3000 €
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1281 JONAS LUCIEN Troupes Coloniales avant la
lettre vers 1915
113 x 81 cm 500/1000 €

1282 Le Prélèvement sur la Capital ..est un nou-
veau bluff éléctoral vers 1930
80 x 120 cm 400/800 €

1283 ALO Le Communisme c'est le règne du crime
Le Parti Communiste est un Parti d'Assassins vers
1930
80 x 120 cm 400/800 €

1284 ALO Vous Payez des Impots Ecrasants .. Hen-
riot, Blum, Painlevé vers 1930
80 x 120 cm 450/900 €

1285 DE BOUSSAY CH. Le Voilà le Mur d'Argent
vers 1936
60 x 79 cm 300/600 €

1286 GABRIEL Et avec ça (grâce aux) dommages
de Guerre décidément la vie est belle 1930
26 x 27,5 cm 400/800 €

1287 GALLAND Le Communisme C'est la Mise en
Commun vers 1930
60 x 80 cm 800/1600 €

1288 GALLAND ANDRE Histoire Radicale 1932
120 x 80 cm 600/1200 €

1289 GALLAND ANDRE Electeurs, pensez à nous !
vers 1930
59 x 80 cm 800/1600 €

1290 MATEJKO THEO Beseitigt den druck der
steuerlast daweslast verschwendung 1933 Elimine la
pression de la charge de la charge d'impôt et le gas-
pillage Dernière Election contre Hitler
61 x 92 cm 600/1200 €

1291 NEUMONT MAURICE C o n s o m m a t e u r s
soyez unis! - Coopératives de consommation 1923
80 x 120 cm 300/600 €

1292 Hitler vers 1940
49,5 x 37 cm 200/400 €

1293 Pour La Patrie - la Paix - La Liberté Caisse Au-
tonome de la Défense Nationale Gouache 1939
79 x 58,5 cm 300/600 €

1294 Le Parti Communiste est dissous 14 août 1941
86 x 60 cm 300/600 €

1295 Garibaldi : "Sono Giunti I Nostri Amici " vers
1943
56 x 36 cm 300/600 €

1296 C'est l'heure de la Relève Ouvrier Français
vers 1942
120 x 80 cm 300/600 €
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1297 Voulez vous des Points Textilles vers 1942
120 x 80 cm 300/600 €

1298 Un Bâteau Coule 1942
60 x 84 cm 300/600 €

1299 A tous Les Français vers 1945
64 x 50 cm 300/600 €

1300 S.E. Benito Mussolini 1936
51 x 38 cm 350/700 €

1301 Mussolini - I Conquistadori Dell Abissinia 1936
51 x 38 cm 350/700 €

1302 Ce qu'est la Croix Rouge Française en voici
l'Esprit vers 1942
120 x 80 cm 350/700 €

1303 Back them up ! (Campagne de Lybie) A Bri-
tish tank attacks in the western desert. vers 1942
76 x 51 cm 400/800 €

1304 Le Jour se Lève Représentation d'un coq. vers
1945
100 x 75 cm 400/800 €

1305 Mezzi di prevenzione di protezione e di sec-
corso vers 1940 Tavola n°4 - très interessant docu-
ment sur la préparation de la guerre en Italie sous
Mussolini - Très rare
76 x 104 cm 400/800 €

1306 La Grande Victoire du Peuple Soviétique 1941
-1945 1975
93 x 65 cm 400/800 €

1307 Légion Française des Combattants - Notre
drapeau reste sans tâche 1941
106 x 74 cm 450/900 €

1308 Pour Sauver mon Enfant aidez la Croix Rouge
Française vers 1950
80 x 60 cm 450/900 €

1309 Rationing means a fair Share for all of us 1943
76 x 56 cm 450/900 €

1310 Danger Imminent ! Avions bombardiers Alle-
mands 1940
56,5 x 49,5 cm 450/900 €

1311 Economies Chaque dépense inutile c'est un
trou dans le Budget de la Reconstruction. vers 1950
120 x 80 cm 500/1000 €

1312 Chaque heure de travail en Allemagne pro-
tège la France vers 1942
118 x 79 cm 500/1000 €
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1313 Français! Légion Tricolore 1941
107 x 79 cm 600/1200 €

1314 $1.00 In War Stamps From Every American
Will Build The Mystery Ship… 1943 Shangri- La -
Bomb Tokyo with your extra change by war stamps
fill your stamp album now
71 x 55,5 cm 600/1200 €

1315 Let's All Fight By War Bounds 1942
56 x 70,5 cm 600/1200 €

1316 If You tell where he's going..He may never get
there! 1943
51 x 36 cm 600/1200 €

1317 La Déclaration de l'Atlantique dans la pratique : le
terrosime britannique dans l'Inde ! 1941 Le Secrétaire de
Ghandi assiné dans une prison, les femmes du Parti du
Congrès sont internées dans des camps de concentration
60 x 80 cm 600/1200 €

1318 Rumour ! Rumor ! Rumor ! Spike it ! 1944
89 x 120 cm 600/1200 €

1319 Les Richesses de L'est L'Europe les a gagnées
la superficie conquise représente 6 fois l'Angleterre
vers 1942
59 x 85 cm 600/1200 €

1320 The United Nations March To Victory borders
in 1938 Railways Rivers & waterways vers 1942
74 x 50 cm 600/1200 €

1321 Auschwitz 1987
66 x 95 cm 600/1200 €

1322 USA. Let's hit the bull's eye.Evry Body Evry
Payday Buy War Bonds 1942
75 x 101 cm 600/1200 €

1323 La Croisade contre le Bolchévisme - Victoria
vers 1941
111 x 77 cm 800/1600 €

1324 Affiche Allemande en France Occupée - Qui
a jetté la première Bombe sur la Population Civile
1940
59,5 x 83,5 cm 800/1600 €

1325 Le Général Patch décore Marc Rainault chef
des FFI sur La Place des Lys de Saint Tropez Août
1944 Saint Tropez (Var)
50 x 75,5 cm 800/1600 €

1326 Pour que la France soit forte souscrivez aux
Bons d'Armement
120 x 80 cm 1000/2000 €

1327 Grace à ceux qui sont partis en Allemagne
250 000 Prisonniers = travailleurs libres 1943
106 x 80 cm 1000/2000 €

1328 En 6 Mois L'Aviation Américaine a tué 1943
105 x 80,5 cm 1500/3000 €

92

2 GUERRE 1939 - 1945/WORLD WAR 2 POSTER & GOUACHES



1329 Affiche Russe avec drapeau Americain &
Russe vers 1945
94 x 64 cm 1500/3000 €

1330 Engelbert Dollfuss Dernier Chancelier D'Au-
triche Libre vers 1933
124 x 94 cm 1500/3000 €

1331 Americans All -It is the duty : Nienciewiscz,
Du Bois, Cohen, Lazarri, Santini, Williams, Schmidt,
1917 without discrimination because of race,creed,
color, or National Origins
72 x 102 cm 1500/3000 €

1332 Inder 'Woche' Abessinien gegen Europa / Se-
maine 'indienne' Abyssinie contre l'Europe rare 1935
66 x 30 cm 1500/3000 €

1333 It's a long way to Rome 1944
157 x 117 cm 2000/4000 €

1334 Ils donnent leur sang Donnez votre travail
pmour sauve l'Europe du Bolchévisme vers 1941
107 x 77 cm 2000/4000 €

1335 Freedom Shall Prevail Tous les Pays Alliés Très
Rare 1941 France, Angleterre, Colonies Britaniques,
USA, Chine, URSS, Yougoslavie, Holland, Pologne,
Tchecoslavie, Grèce, Norvège, Belgique, Australie, etc
51 x 76 cm 2000/4000 €

1336 Buy War Bonds 1942
104 x 75 cm 2000/4000 €

1337 Let'sGo ! On Land At Sea In The Air Us Ma-
rines 1941
102 x 71 cm 2000/4000 €

1338 Toghether Affiche AnGlaise représentant
Tous Les Soldats Anglais & de L'Empire Rare 1944
76 x 51 cm 2000/4000 €

1339 Avec ce De Gaulle là Vous ne Prendrez rien M
Mrs (Churchil & Le Juif) ref Dakar Le Richelieu Très
Rare Marine Nationale
120 x 79,5 cm 2500/5000 €

1340 Our Fighters Deserve Our Best Très Rare 1942
102 x 72 cm 2500/5000 €

1341 Der Siegwird Unser Sein / La Victoire Sera à
Nous vers 1941
69 x 49 cm 3000/6000 €

1342 Adolf Hitler Mein Kampf Lerne Hitler durch
sein Buch kennen! 1927
51 x 31 cm 3000/6000 €

1343 1918 Le Front Poignardé Par LA Trahison 1943
Certitude de la Victoire Très Rare : Inconnue à ce
jour 1943 Spécimen D'Affiche Allemande en Fran-
çais Barrée & Ecrite: "Ne pas Afficher de ce Côté "
118 x 83 cm 3000/6000 €

1344 Der Feldzug in Polen in September 1939 Carte
d'Etat Major Conquète de La Pologne 1942
200 x 220 cm 4000/8000 €
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1345 A. D. Le Socialisme contre le Bolchévisme
pour Europe Libre vers 1942
117 x 76 cm 600/1200 €

1346 ADAMCZYCK SARAPATA ELZBIETA A u s -
chwitz Oswiecim Przypomina I Oskarza 1981
97 x 67 cm 400/800 €

1347 AHRIE Oberfeldwebel Steinbatz 1943
94 x 68 cm 600/1200 €

1348 ANATOLIJ M. TANEL Wieczna Pamiec vers
1970
97 x 67 cm 400/800 €

1349 BROOK ALEXANDER Remember Me? I was
at Bataan 1943
71 x 55,5 cm 800/1600 €

1350 CARLU (non signée) Journée Franco Britan-
nique 1939 11 & 12 Novembre 1939, au bénéfice de
ceux qui combattent et de leurs familles
78 x 113 cm 400/800 €

1351 CHERCHE JE Occupation de L'Allemagne
Très Rare 1945
65 x 82 cm 1500/3000 €

1352 COLIN PAUL Emprunt de la Défense Natio-
nale Souscrivez vers 1939
117 x 77 cm 800/1600 €

1353 COLIN PAUL Victoire - Ils meurent pour vous
vers 1944
58 x 38,5 cm 1000/2000 €

1354 CRESSINGHAM HAROLD You Can Win This
War Without The Products You Bake Daily ! Your Ba-
kery Job is Important! 1942
70,5 x 55 cm 2000/4000 €

1355 DOHANOS STEVAN More Production - Good
News from Home 1942
100 x 72 cm 800/1600 €

1356 DORN ALBERT Me Travel Not This Summer
Vacation at Home Office of Dfense Transportation
1945
94 x 66 cm 1500/3000 €

1357 DUCRAI New Zealand Ally Down Under vers
1944
80,5 x 60,5 cm 1000/2000 €

1358 ERIC Coq - Pour la Reconstruction et l'Equi-
pement Contre L'Inflation vers 1945
80,5 x 59 cm 400/800 €

1359 ERIC Ce Kilo ne vous coûtera rien si tous exi-
gent apliquent la baisse Gouache Eric vesr 1944
79 x 60 cm 800/1600 €

1360 ERIC France toujours Chantiers de Jeunesse
vers 1941
105 x 79 cm 1500/3000 €
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1361 ERIC La Milice FrançaiseContre le Commu-
nisme Joseph Darnand 1944
160 x 120 cm 2000/4000 €

1362 Erwitt Czechoslovaks Carry on vers1944
81 x 61 cm 1000/2000 €

1363 ESCHEN Prisonniers parce qu'ils furent
Braves, ce sont tes Frères Légionnaires 1941
100 x 65 cm 400/800 €

1364 FISCHER ANTON OTTO A CARELESS WORD
… A needless Sinking 1942
102 x 72 cm 3000/6000 €

1365 HELGUERA L. Cost of Living in two Wars
1944
101 x 72 cm 1000/2000 €

1366 ILIGAN R. Defense of our Liberty begins in
the Factory Statue de la Liberté vers 1942 Industry -
The Arsenal of democracy.
51 x 41 cm 400/800 €

1367 J.T. Aide des jeunes.. Ils ont donné leur sang
donnez vos bras pour reconstruire la France vers
1945 Evocation d'une Affiche de la Guerre d'Es-
pagne
74 x 49 cm 800/1600 €

1368 KARO Pamietaj ! 1986
68 x 47 cm 600/1200 €

1369 KINTMEL LI Blot it out with Liberty Bonds The
Hun-his Mark.
75 x 49 cm 400/800 €

1370 KOEKOE Weest Dapper Wordt Stormer (courageux
devenez la foudre) Dpt information et des arts populaires
1943 Rare Affiche sous L'Occupation Allemande de La Hol-
lande / Rare Poster during the German Occupation of Holland
80 x 54,5 cm 2500/5000 €

1371 KOERNER H. Save Waste Fats for Explosives
1943
71 x 55,5 cm 600/1200 €

1372 LA SCIENCE ET LA VIE Carte d'Avril 1940 re-
présntant les Béligérants éditée par La Science et la
Vie 1940
57 x 73 cm 800/1600 €

1373 LAGARRIGUE & PARNOTTE Souscrivez aux
Bons d'Armement 1939
80 x 60 cm 1000/2000 €

1374 LUDEKUM FRED He's a Fighting foll give him
the best you got vers 1942
101,5 x 71 cm 1000/2000 €

1375 MEYERS HARRY MORSE Don't Get Hurt I
Need You ON The Job Full Time Rare 1943
102 x 72 cm 1500/3000 €

1376 MOREL La France dans La Guerre Gouache
signée Morel vers 1945
80 x 60 cm 800/1600 €
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1377 PERTHES JUSTUS Vom Ersten Zum Dritton
Reich Staatengeschicte Von Deutschland Haack -
Hertzberg Abt. II vers 1939 Revendications de Hitler
par rapport à L'Histoire Du Premier au Troisième Reich
140 x 220 cm 3000/6000 €

1378 PERTHES JUSTUS Die Deutsche Kulturlandschaft (Les
Peuples Allemands en Allemagne et hors de ses frontière) vers
1939 Importante Carte des revendications Hitlériennes Deut-
sche Lebensgrenzen / Limites des Peuples Allemands
180 x 200 cm 3000/6000 €

1379 PICART LE DOUX JEAN La France compte
sur ses Artisans 1942
105 x 80 cm 600/1200 €

1380 PIMLOTT JOHN Lend to defend the right to
be free. Buy National Savings Certificates vers 1918
76 x 50 cm 600/1200 €

1381 SALVERDA En Nu Indië! Melt U Als Urywilliger
(Guerre du Pacifique) Rare 1945
79 x 53 cm 1500/3000 €

1382 SCHLAIKJER JES W. Where Skill & Courage
Count United States Army Signal Corps United
States Army 1942
62 x 48,5 cm 2500/5000 €

1383 SCHREIBER Keep Him Flying ! Buy war bonds
1943
70,5 x 55,5 cm 1000/2000 €

1384 SIMO Les Barbares voulaient les tuer ils les
ont rendus immortels Châteaubrillant 22 Octobre
1941 1942
78 x 57 cm 1000/2000 €

1385 SINGLETON A.M. The Netherlands must re-
build! Give the Dutch a Start with food, medecines,
& clothing 1944 The Queen Wilhelmina Fund
53 x 34 cm 1500/3000 €

1386 SOGNO 31 Août Résurrection Française. 1er
anniversaire de la Légion 1942
160 x 122 cm 1500/3000 €

1387 VICHERY America's biggest guns point
straight Upand you are the man behind theese
guns 1942
92,5 x 61 cm 1500/3000 €

1388 VILLEMOT BERNARD C'est dans une France
Nouvelle que vous entrez vers 1941
76 x 114 cm 800/1600 €

1389 WILKINSON NORMAN A Few Careless Words
May End in this Many Lives lost 1942
38 x 25,5 cm 1500/3000 €

1390 WILLETTE ADOLPHE AD. Willette Candidat
anti sémite 1943
160 x 120 cm 1500/3000 €

1391 WILLIAMS ROBERT Of Course I Can I am Pa-
triotic as can be. And Ration Points Won't Worry me
1944
65 x 47 cm 600/1200 €

1392 SamenWerk Samen Sterk - Plan Marshall vers
1947
75 x 55 cm 300/600 €
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1393 DEAR BRIAN E. Prosperity The Fruit of Co-
operation - Européen Recovery Program Plan Mar-
shall vers 1947
77 x 55 cm 1000/2000 €

1394 DIRKSEN REIJN Europe All our Colours to the
Mast - Plan Marshall vers 1947
75 x 54 cm 1000/2000 €

1395 EMMERICK LOUIS Europe Cooperation Means
prosperety Plan Marshall vers 1947
75 x 55 cm 350/700 €

1396 FLEM WLADIMIR For European Prosperity -
Plan Marshall v ers 1947
70 x 61 cm 300/600 €

1397 LALIA ALFREDO Pour S'Elever & Vivre Mieux
Plan Marshall vers 1947
69 x 50 cm 200/400 €

1398 LUTZ ALFRED ERP Inter Europaïsche Zusam-
menarbeit Für Bessere Lebensbedingugen - Plan
Marshall vers 1947 -Européen Recovery Program
75 x 54 cm 600/1200 €

1399 Jo Jo la Colombe Staline vers 1950
77 x 55,5 cm 400/800 €

1400 Défendre La Vérité - Paix et Liberté 1955
79 x 120 cm 400/800 €

1401 Vieux et Vieilles de France Défendez le peu
que vous avez Paix et liberté vers 1950
80 x 60 cm 400/800 €

1402 Jamais ça.. Paix et liberté vers 1950
80 x 57 cm 450/900 €

1403 Syndiqué Français ! Défends ta Liberté Syn-
dicale Paix et Liberté 1951
119 x 79 cm 450/900 €

1404 Mères de France Si la Guerre menace vos fils
à qui la faute aux 200 divisions de Staline vers 1950
119 x 79 cm 450/900 €

1405 Les Fauteurs de Guerre (qu'ils disent) sont en
civils Paix et Liberté 167 rue de l'Université vers 1950
Paris
119 x 79 cm 600/1200 €

1406 27 ème Anniversaire de la Mort de Lénine un
excellent Dictateur Paix et Liberté 1951
120 x 80 cm 600/1200 €

1407 BOCCASILE Europe unie, gage de paix vers
1950
79 x 59 cm 300/600 €

1408 Votez Oui à de Gaulle vers 1960
78 x 60 cm 200/400 €
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1409 Ville de Paris - Proclamation - De Gaulle 1949
Parisiennes, Parisiens, - Le 18 juin prochain, Paris
inaugurera, sous la présidence du Général De
Gaulle, l'avenue du Général Leclerc....
79,5 x 60 cm 300/600 €

1410 Mouvement pour La Communauté Oui vers
1962
56 x 36 cm 300/600 €

1411 Oui à La France Affiche Gauliste contre ce
qu'on apellait les évènements.. 1958
79 x 57,5 cm 400/800 €

1412 CHARBONNIER REALITE De Gaulle Oui au
bonheur de nos enfants vers 1960
60 x 40 cm 300/600 €

1413 CHARBONNIER REALITE De Gaulle Oui au
Travail et à la Paix vers 1960
60 x 40 cm 300/600 €

1414 JORIO ALBERT Charles De Gaulleen 1944
Rare vers 1944
79,5 x 59,5 cm 1000/2000 €

1415 LEFOR OPENO A la France Comité D'action
Commune Pour le Referendum vers 1958
77,5 x 60 cm 450/900 €

1416 MAGNUM PHOTO De Gaulle Oui à l'effort
récompensé vers 1960
60 x 40 cm 300/600 €

1417 MARCEL JEAN MARIE Le Général de Gaulle
Président de la République, Président de La Com-
munauté Portrait Officiel 1965
65,5 x 50 cm 300/600 €

1418 MELLA I. J Oui France … Général De Gaulle
vers 1962
74 x 57 cm 300/600 €

1419 PHOTO: CHARBONNIER REALITE D e
Gaulle Oui à l'Avenir des Jeunes vers 1960
60 x 40 cm 300/600 €

1420 Keep our Secrets Secret vers 1960
76 x 51 cm 100/200 €

1421 Affiche Chinoise vers 1960
52 x 74 cm 100/200 €

1422 Mitterand De toutes les Forces de la France
1981
80 x 58 cm 150/300 €

1423 On en a marre d'en prendre plein la gueule
vers 1970
67 x 51 cm 150/300 €

1424 To Whom,, Lagos vers 1950
76 x 51 cm 150/300 €
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1425 Etes - vous Solidaires de Ceux Qui Soutien-
nent les Colonels Grecs ? vers 1970
86 x 58 cm 150/300 €

1426 Maioria Silenciosa vers 1974 Manifestacao de
apoio ao general Spinola nao aos extremismos sim
a firmeza e fidelidad ao programa do M.F.A.
115 x 85 cm 200/400 €

1427 Liberté, Vérité, Justice avec Pierre Poujade
Union et Fraternité française vers 1950
59,5 x 38 cm 200/400 €

1428 France Terre d'Asile vers 1980
86,5 x 60 cm 200/400 €

1429 Afrique du Sud 100 000 Français contre le fi-
nancement de l'Apartheid vers 1980
63,5 x 45 cm 200/400 €

1430 Premiers Etats Generaux Europeens de la
Jeunesse pour L'Egalie SOS Racisme vers 1980
66,5 x 101 cm 200/400 €

1431 C.R.S. ou Patrons, Meme Repression vers 1970
86 x 57,5 cm 200/400 €

1432 La Reponse de Giscard a nos Revendications
vers 1976
65 x 37 cm 200/400 €

1433 Votez Contre Giscard 1981
84 x 60 cm 200/400 €

1434 Pour que le Changement se vive au quotidien
PSU 1982
80 x 60 cm 200/400 €

1435 Beyrout Septembre 1982 198
59 x 42 cm 200/400 €

1436 1917 La Revolution Socialiste D'Octobre ouvre
à L'Humanité La Route d'un Avenir Radieux vers
1960 Le Parti Communiste Français
97 x 61 cm 200/400 €

1437 N.Y. Harbor Nuclear free ! - Jobs - Not mis-
siles vers 1970 Support resolution 568 keep New York
nuclear-free - Vote Gus Hall & Angela Davis com-
munist party candidates
88,5 x 58 cm 300/600 €

1438 Avortement, contraception libre et rembour-
sée Première étape dans la libération des femmes.
PSU vers 1969
79 x 60 cm 300/600 €

1439 Dis moi jolie droite où vas-tu comme ça 1986
79 x 58 cm 300/600 €

1440 L'Etang de la Commune Affiche chinoise vers
1960
53 x 78 cm 300/600 €
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1441 Bucarest IV Festival pour la Paix 1953
41 x 57 cm 300/600 €

1442 Iron Bastion - Joint Defence by The Army and
the People vers 1970 Une muraille indestructible -
Defense conjointe par l'Armée Populaire de Libéra-
tion et le Peuple.
77 x 53 cm 300/600 €

1443 Imprimons Français - Achetons Français - -
Chaix Vivera vers 1978
70,5 x 52,5 cm 300/600 €

1444 Le Parti Communiste Français Pour le pain,
la paix et la Démocratie pour l'avenir de la France.
1958
119 x 77 cm 300/600 €

1445 Jean-Louis Tixier-Vignancour Affiche offi-
cielle de la 1ère Campagne Présidencielle 1965
79,5 x 59,5 cm 300/600 €

1446 Journée Internationale de Etudiants 1951
61 x 42,5 cm 300/600 €

1447 Votez Mitterrand Tout pour la Victoire PSU
1981
77 x 58,5 cm 300/600 €

1448 Vive les 25 Ans de la Chine populaire 1974
76,5 x 56,5 cm 300/600 €

1449 Vive la Révolution Chinoise ! vers 1968
55.5 x 78 cm 300/600 €

1450 Femmes en Lutte Pour S'en Sortir Regrou-
pons ! vers 1970
80,5 x 59,5 cm 300/600 €

1451 Isolée - Femmes en Lutte du 13 ème arron-
dissement vers 1970 Paris
80 x 60 cm 300/600 €

1452 Avec Le Pen Votez Pour vos Idées 1988
76 x 55 cm 300/600 €

1453 Contre le Pouvoir Patronal, Organisons le
Contrôle Ouvrier vers 1970
88 x 57,5 cm 300/600 €

1454 Libérez les Soldats et les militants empriso-
nés Ligue Communiste Révolutionaire vers 1970
58 x 85 cm 300/600 €

1455 La France T'appartient Defends - La Front Na-
tional Jeunesse vers 1980 Contre La Subversion
Marxiste, Le Laxisme du Pouvoir, Du Pouvoir L'Imigra-
tion Abusive,. Pour La Jeunesse Française D'Abord
84 x 63,45 cm 300/600 €

1456 Référindon Bidon (Pompidou) vers 1969
79 x 59 cm 300/600 €
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1457 On ne Mendie pas un juste droit (L'Avorte-
ment) vers 1970
57,5 x 72,5 cm 300/600 €

1458 Un Seul Etranger Le Patron Lutte Ouvrière vers
1970
86 x 58 cm 300/600 €

1459 Contre le Racisme et pour l'égalité des droits
1985
85 x 60,5 cm 300/600 €

1460 Les Droits de L'Homme Gouache vers 1980
65,5 x 50 cm 300/600 €

1461 Lenine 1870 -1970 Saint Etienne de Rouen
1970 Rouen (Seine Maritime)
72 x 57,5 cm 300/600 €

1462 Il faut annuler la dette du Tiers Monde JCR
1989
60 x 87 cm 300/600 €

1463 Non plus de Torture Amnesty International
vers 1980
79 x 39 cm 300/600 €

1464 Non à la Bombe en Polynésie vers 1970
58,5 x 38,5 cm 300/600 €

1465 Les Circulaires Fontanet - Marcelin interdi-
sent à l'Ouvrier Immigré de Changer de Patron 1972
62 x 46 cm 300/600 €

1466 Affiche Russe Lénine 1957
86 x 59 cm 300/600 €

1467 Larzac Vivre et Travailler au Pays 1977
64 x 43 cm 300/600 €

1468 Fürher Duce = Guide Non au Pouvoir Person-
nel Parti Communiste Français 1962 En 1962 Contre
Le Référundum de Degaulle pour l'Election du Pré-
sident de la République au Suffrage Universel
43 x 28 cm 300/600 €

1469 Non au Pouvoir Personnel Non au Référen-
dum Plébiscite Non à DE Gaulle PCF 1962 En 1962
Contre Le Référundum de Degaulle pour l'Election
du Président de la République au Suffrage Universel
43 x 28 cm 300/600 €

1470 La France Unie Mitterand 1988
58 x 79 cm 300/600 €

1471 Des Prud'homme pour vous défendre Votez
CGT 1982
45 x 60 cm 300/600 €

1472 Jean-Marie Le Pen 1981
40 x 30 cm 300/600 €
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1473 Journée Mondiale de la Femme affiche
turque 8 mart dunya kdinlar gunu 1983
30 x 21 cm 300/600 €

1474 F. Polisario - 1979 La lutte continue pour im-
poser l'indépendance nationale et la paix 1978 IVè
Congrès Populaire Général du F. Polisario, Congrès
du Martyr Sidi Hatdoug, Sept. 1978)
75 x 56 cm 350/700 €

1475 Pays Basque Condamné vers 1960
56 x 40 cm 350/700 €

1476 Dix Heures pour L'anarchisme vers 1970
55,5 x 345,5 cm 350/700 €

1477 Poujade Alger Paris Salut Public vers 1950
55 x 38cm 350/700 €

1478 Tu peux refuser le Service Militaire faut pas te
gêner ! vers 1970
76 x 56 cm 350/700 €

1479 Tu crois que 1 an de service c'est seulement
chiant vers 1970
76 x 56 cm 350/700 €

1480 Halte à la Militarisation non à l'embrigade-
ment 100 procès d'objevteurs en 6 mois vers 1970
72 x 51 cm 350/700 €

1481 Prague Praha Semaine Internationale des
Etudiants 1949
70 x 50 cm 350/700 €

1482 Versets Sataniques de L'Evangile Professeur
Choron 1989
60 x 39,5 cm 350/700 €

1483 Together we can do it - Arms Race Nuclear
Power War Economy 1980 1980 Survival Summer An
Intensive Public & Action Project
43,4 x 28 cm 400/800 €

1484 Soleils Fusillés Namibie, Zimbabwe, Nami-
bie.Paul Dakayo. vers 1970
64 x 49,5 cm 400/800 €

1485 Votre Spationaute m'intéresse… et Solidar-
nosc m'emmerde ! Brejnev vers 1981
43 x 29,5 cm 400/800 €

1486 "Pleins Feux" présente : L'Amérique fait Appel
150 x 100 cm 400/800 €

1487 Avec le Polisario Communistes espagnols,
italiens, français. Présidence : Georges Marchais vers
1970
102 x 76 cm 400/800 €

1488 Que les jeunes s'unissent contre l'impéria-
lisme vers 1970
102 x 74 cm 400/800 €
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1489 N.Y. Harbor - Nuclear Free! Jobs - Not Mis-
siles vers 1970 Vote Gus Hall & Angela Davis, Candi-
date Communist Party.
88,5 x 58,5 cm 400/800 €

1490 La Secu crève d'être la Vache à lait des trust
Pharmaceutiques Pour la MNEF votez UNEF vers
1970
65 x 50 cm 400/800 €

1491 A Arma aérea alema no Norte da Africa As
aguias alemas - O terror do deserto! vers 1940
41,5 x 58 cm 400/800 €

1492 Mendes France - L'Immobilisme un attentat
contre le Pays ! vers 1950
80 x 60 cm 400/800 €

1493 Les Vrais Casseurs de l'Université Giscard -
Saunier-Seïté vers 1976
99,8 x 69,6 cm 400/800 €

1494 Mikhaïl Gorbatchev avec le Livre de Lénine en
Partition 1987
43 x 61 cm 400/800 €

1495 Pour ne pas finir comme eux projet
Apache.com vers 2000
83 x 59 cm 400/800 €

1496 Le Nucléaire à votre porte Non à la Centrale
de Nogent sur Seine 1991
72 x 48 cm 400/800 €

1497 Non au Pouvoir Personnel Union Pour Une Répu-
blique Véritable Parti Communiste Français 1962 En
1962 Contre Le Référundum de Degaulle pour l'Election
du Président de la République au Suffrage Universel
58 x 76 cm 400/800 €

1498 Die Grüne Alternativen Für Alle 1983
84 x 60 cm 400/800 €

1499 L'Insécurité est Partout oui au rétablissement
de la Peine de Mort 1984 Rassemblement National
D'Action Pour LA Défense Civile 6 rue Sauval Paris 1
79 x 59 cm 400/800 €

1500 Unité de Lut des F Ouvrières Union des Répu
pour une France Vraiment Démo tournée vers l'Ave-
nir 1962 Le Parti Communiste Français
97 x 63 cm 400/800 €

1501 Parti Communiste Français pour une Démo-
cratie Véritable Non au Plébiscite 1962
99 x 62,5 cm 400/800 €

1502 Erwinsletzter Deckel (Couvercle Final) AKO
1975
55 x 41 cm 400/800 €

1503 Ils Tuent à Puteaux Les Barbouzes Au Service
du Pouvoir Dissolutions : SAC CDR Secours Rouge
vers 1968 Puteaux (Hauts-de-Seine)
61 x 44 cm 400/800 €

1504 Les Français Parlent à Tonton 3615 Tonton
vers 1985
120 x 160 cm 400/800 €
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1505 Stop The Cruises & Parshing Missile Deploy-
ment in Europe vers 1970 Women's Encampment for
a future of Peace & Justice.
56 x 43 cm 450/900 €

1506 Réfugiés Pakistanais Halte à la Misère vers
1980
59,5 x 40 cm 450/900 €

1507 Joyeux Noël! 1986
41,5 x 29,5 cm 450/900 €

1508 Dehors Les Américains Menacent de Faire la
Guerre pour le Pétrol, Giscard leur Prette la France
vers 1980
120 x 77 cm 450/900 €

1509 La France demain, l'avenir c'est bien parti
vers 1974
107,5 x 77,5 cm 450/900 €

1510 Tableau Figuratif Assemblée Nationale 10
ème Législature Elections du 21 & 28 Mars 1993 1993
40 x 70 cm 450/900 €

1511 Berlin 36 Moscou 80 Fédération Anarchiste.
1980
71 x 58 cm 500/1000 €

1512 Nasser Egypte La Russie communiste protec-
trice de Nasser vers 1950
43 x 29 cm 500/1000 €

1513 40 Affiches de la Révolution d'Octobre Russe
Lettre de Chris Marker vers 1970
51 x 66 cm 500/1000 €

1514 Poubelle du Pouvoir Personnel : Salan- OAS -
Scandales - Bidault - Pouillon - Soustelle - C.N.R. sgp En
1962 Contre Le Référundum de Degaulle pour l'Election
du Président de la République au Suffrage Universel
43 x 28 cm 500/1000 €

1515 Le Ct de Paris Prétendant au trône approuvé
tous les républicains disent Non AU Plébiscite 1962 En
1962 Contre Le Référundum de Degaulle pour l'Election
du Président de la République au Suffrage Universel
43 x 28 cm 500/1000 €

1516 Not Again! - March on Washington Novem-
ber 12. vers 1970 Stop U.S. intervention in Central
America and the Caribbean.
60 x 45,5 cm 600/1200 €

1517 Aucune Loi ne Régira notre Sexualité Dispo-
sons librement de notre corps Contraception, avor-
tement - vers 1970 Fédération anarchiste
77 x 57 cm 600/1200 €

1518 La "Détente" c'est la Guerre vers 1970 Groupe
d'Etude du Social Impérialisme Russe. Faculté de
Vincennes.
80 x 60 cm 600/1200 €

1519 Nao Faças Portugal O jogo da reacçao vota
pela revoluçao. 1974
65 x 47 cm 600/1200 €

1520 Ordre Nouveau - Rejoins tes camarades vers
1970
100 x 69 cm 600/1200 €
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1521 On m'a Licencié (CRS) 1972
72 x 60 cm 600/1200 €

1522 Guinée Bissau Le Temps est venu pour en finir
avec les souffrances du Colonialisme vers 1970
61 x 45 cm 600/1200 €

1523 Powstanie Leninowskiej Parti 1984
98 x 67 cm 600/1200 €

1524 L'Election de la Présidence de la République
est une "election populaire" Giscard D'Estaing vers
1974 Arbe Généalogique de la Familial de Giscard
120 x 79 cm 600/1200 €

1525 Les 4 As de France Jeanne d'Arc Vercingétorix
Bonaparte Général Boulanger vers 1880
55 x 35 cm 600/1200 €

1526 XVI Congrès du P Communiste Français Paix
Progrès Liberté Socialisme 1961 Saint Denis (Seine
Saint Denis)
94,5 x 55,5 cm 600/1200 €

1527 Na Denn,, Prost ! (Et Bien A votre santé) 1975
55 x 41 cm 600/1200 €

1528 Pologne Non à la l'ntervention Militaire, Non
à la Dictature Marxiste, A Walessa & à L'Eglise vers
1981
89 x 62 cm 600/1200 €

1529 Tableau Figuratif Assemblée Nationale La Lé-
gislature Elections du 1973 à 1878 1873 Liste des Dé-
putés Des Départements de La Métropole & Des
Territoires D'Outre Mer
51,5 x 64 cm 600/1200 €

1530 Raus aus der Nato - Ami go home! KPD KJD
1982
59 x 42 cm 600/1200 €

1531 International Workers Day May 1st Rally 1pm
Dolores Park. San Francisco Poster Brigade vers 1970
44,5 x 57 cm 800/1600 €

1532 Oui à La France
120 x 80 cm 800/1600 €

1533 Pour la Solidarité Anti Impérialiste vers 1960
96 x 68,5 cm 1000/2000 €

1534 Victory To Poeple's War (South Africa) vers 1970
88 x 57 cm 1000/2000 €

1535 A.L. L'Esperanto Le Mur des Langues vous sé-
pare abattez-le! vers 1930
60 x 39,5 cm 600/1200 €

1536 AJAX Avec les Socialistes vos prestations fa-
miliales seront imposable BB Boulet 1981
79,5 x 60 cm 300/600 €
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1537 BONNIER GASTON Festival Mondial de la
Jeunesse et des Etudiants Varsovie 1955
99 x 68 cm 1000/2000 €

1538 BRANTONNE Jean Jaurès vers 1930
39,5 x 30 cm 300/600 €

1539 BRILE Quand vous Voudrez Paris Ecologie
Brice Lalonde & René Dumont 1976
83 x 60 cm 400/800 €

1540 BRIVOT Le Peuple - C. G. T. vers 1936
80 x 60 cm 400/800 €

1541 CABU Un Grand Western Français Larzac Le
Noir Printemps des Jours Tert. Indien Convoité par
les Cowboy vers 1974
77 x 57 cm 350/700 €

1542 CARLIER ALFRED Le Tribunal Révolutionaire
a Fournée des 27 Fermiers Généraux Dont Lavoisier
(19 Floréal An II) vers 1950 Tableaux d'Histoire & De
Civilisation
48,5 x 65 cm 300/600 €

1543 DESTEZ FT. De L'an 1 de notre ère à 1859
Arbre Historique de la France - Rare et exceptionel
.. 1859
105 x 75 cm 800/1600 €

1544 EFFEL JEAN La Paix est possible 1972 Se-
maine de la Paix: 1972. Journée de la Paix: 1973.
48 x 37 cm 300/600 €

1545 EFFEL JEAN Ecole Publique Centenaire de la
Ligue de L'enseignement Quinzaine 1966 1966
77 x 59 cm 300/600 €

1546 EFFEL JEAN Ecole Publique Enseignement de
la Liberté Quinzaine 1967 1967
78 x 59 cm 300/600 €

1547 EFFEL JEAN Ecole Publique Porte de la Vie
Quinzaine 1969 1969
78,5 x 60 cm 300/600 €

1548 EFFEL JEAN L'Ecole Publique Prépare Aux
Métiers et par de là au Métier de l4homme Quizaine
1972 1972
77,5 x 57 cm 400/800 €

1549 EIFFEL JEAN D'Accord pour L'Europe des Tra-
vailleurs mais Non à l'Europe des Financiers 1972
Parti Communiste Français
71,5 x 51,5 cm 200/400 €

1550 EIFFEL JEAN Pierre Cot Paris 13 Pour Le Pro-
grès Social 1967
70 x 55 cm 300/600 €

1551 ERNEST PIGNONERNEST 1 er Mai CGT Rare
1976
97 x 97 cm 400/800 €

1552 FLORES G. Retour Immédiat du Service Mili-
taire à 12 Mois Parti Communiste Français 1963
58 x 38 cm 300/600 €
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1553 FLORES G. Droit de Vote à 18 ans Parti Com-
muniste Français 1963
58 x 38 cm 300/600 €

1554 FLORES G. 5 Semaines de Congés Payer pour
les moins de 20 ans billets à 50ù pour tous départs
en vacances PCF 1963
58 x 38 cm 300/600 €

1555 FLORES G. Des Milliards pour L'instruction et
le métier, le sport, les loisirs, la culture PCF 1963
58 x 38 cm 300/600 €

1556 FO DARIO L'Ouvrier connait 300 mots le Pa-
tron 1000 vers 1980
54,5 x 70 cm 300/600 €

1557 FOLON JEAN MICHEL Contre La Peine de Mort
vers 1970
99 x 68 cm 600/1200 €

1558 FORE Ne Jouez pas avec le Feu Respectez la
Nature gouache signé Foré vers 1970
60 x 40 cm 400/800 €

1559 GALLARDO Abolish Capital Punishment
Chaise Electrique vers 1960
91 x 68 cm 800/1600 €

1560 GAOR KEVIN A Place Called Chiapas vers
1970 Eight months inside a zapatista uprising - A
feature documentary film by Nettie Wild - A Ca-
nada Wild production - Zeitgeist films.
102 x 69 cm 500/1000 €

1561 GLASER MILTON Don't Eat Grapes Cesar Cha-
vez 1969
92 x 60 cm 300/600 €

1562 GLUCQ Les 363 (Députés Républicains) Der-
nier Vote de la Chambre des Députés au Scrutin du
19 Juin 1877 1877 Vote sur la Dissolution de l'Assem-
blé Nationale & Nouvvelles Elecions
50 x 66 cm 450/900 €

1563 GRANGER (D'APRES) Face à L'Armée Ob-
jection Collective vers 1970
93 x 61 cm 800/1600 €

1564 GUESMIA F. Stop à la Loi Pasqua - FASTI vers
1986
86 x 61 cm 300/600 €

1565 H. H. Les Boulangistes Traversant le désert
du Parlementarisme (Franc Maçonerie) vers 1880
49 x 62 cm 800/1600 €

1566 HEREST MAGD Pour Que Vive La France Sans
Enfants Aujourd'hui Plus de France Demain vers
1950
73 x 59 cm 450/900 €

1567 HUNGERER TONY Black Power White Power
vers 1970
69 x 54 cm 600/1200 €

1568 JANO Mon Pote C'est le Grand Pied le 14 Juin
Sos Racisme vers 1980
55,5 x 102 cm 200/400 €
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1569 KASSIL & LAGOUTA Léonid Brejnev - La
Constitution de l'URSS 60 ème Anniversaire de la
Révolution de 17 1977
56,5 x 105 cm 300/600 €

1570 KOPYTOV Lorsque Travail est Fini eteins les
machines ! (Energie Atomique) 1988
58 x 43 cm 400/800 €

1571 KORETSKY VICTOR Affiches Russe Klu Klux
Klan 1968
68 x 98 cm 600/1200 €

1572 LAUBIER GUILLAUME Vous Avez eu le Droit
de Vivre, Pourquoi Pas Moi ? 1984
78,5 x 59 cm 300/600 €

1573 LES CHATS PELES Liberté de Circulation
Gisti Groupe Information & de Soutien des Immigrés
vers 2000 Trappes
70 x 49,5 cm 200/400 €

1574 LEZARD BEAU Gilles Mahé Galerie Beau Lé-
zard 208 Bd St Germain 1984 Paris
54 x 37 cm 300/600 €

1575 LIGHT BOB Gone with The Wind Ronald Rea-
gan & Margeret Thatcher vers 1980
59 x 43 cm 600/1200 €

1576 LORIS Oui a la France Oui a la L'europe réfé-
rendum sur L'Europe vers 1980
60 x 80 cm 300/600 €

1577 MAGNOLIA PICTURES Jacques Verges Ter-
ror's Advocate 2007
100 x 68,5 cm 600/1200 €

1578 MAIAKOVSKI Maïakovski 20 ans de travail.
1975. 1976.Centre National D'Art Conemporain 1975
11 rue Bérryer Paris
60 x 40 cm 300/600 €

1579 MINURUN E. Vive la commune yilindasanli
paris komununun affiche turque 1982
21 x 29 cm 300/600 €

1580 MOOR D. USA Freedom Socialist Party Presents : The
58 th Anniversary of the Russian Revolution Seatle USA 1975
Très rare affiche américaine du Parti Socialist commémorant
le 58 ème anniversaire de la Révolution Bolchévique Russe
89 x 57 cm 600/1200 €

1581 MORDICUD Guerre Dans & Contre le Cerveau El
Fascismo no Pasara 1979 Halte au Pillage de la Planète
Les Mutinationales assassinent & asservissent les Peu-
ples No Passaran 21 ter rue Voltaire Paris
52 x 38 cm 1500/3000 €

1582 NABET JACQUES Chomage & Sous-Emploi
du Potentiel Industriel Fête de L'Humanité 1976
Sainte Geneviève des Bois (Essonne)
48 x 37,5 cm 300/600 €

1583 NAMLEY Irak - Request Emergency Back Up
vers 2000
64 x 91 cm 600/1200 €

1584 PELOU Securite D'emploi ! Titularisation Im-
mediate ! vers 1970
79 x 59,5 cm 150/300 €
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1585 PICASSO PABLO d'après) 6 heures pour
L'Espagne Rouge LCR référence au tableau de
Guernica vers 1970
85 x 59,5 cm 600/1200 €

1586 POLITZER M. Europe Ecologie vers 1980
59,5 x 41 cm 200/400 €

1587 RAEV S. Désarmement Made in USA Affiche
Russe Statue de la Liberté 1978
87 x 55 cm 800/1600 €

1588 Sarfis Scalabre Emploi Suprimé Pour le
Maintient des Emplois Industriels dans les Hautsde
Seine avec les Communistes vers 1970
80 x 65 cm 300/600 €

1589 SENNEP J. Allons Jacquot Raconte nous tes
Fables La vie Exemplaire du Petit Jacques Duclos
Paix et Liberté vers 1950
30 x 40 cm 350/700 €

1590 SIMONOT Unissons Nous Pour Restaurer et
rénover la Démocratie Parti Communiste Français
1961
77 x 57,5 cm 400/800 €

1591 SMIRNOV I. Pour le Désarmement Affiche
Russe 1978
87 x 57 cm 600/1200 €

1592 TOPOR ROLLAND La Liberté D'opinion Est -
elle Mortelle? (Chili & Argentine) 1976
58 x 47 cm 400/800 €

1593 VERDILHAN ANDRE CGT - Avant l'applica-
tion du plan de la CGT. / Après l'application du plan
de la CGT. vers 1930
80 x 120 cm 800/1600 €

1594 VYLETAL J Jak Se Zbavit Helenky (Se débar-
rasser de Helenka) 1967
84,5 x 59 cm 200/400 €

1595 WIAZ Liberez les Soldats et les Militants Em-
prisonnes vers 1970
85 x 57,5 cm 200/400 €

1596 WILLEM Pour la liberté d'expression - Contre
la répression policière. Avec le secours rouge luttons.
Mai 68 1968
58 x 41 cm 800/1600 €

1597 Free Masson Franc Maçonerie 1968
88 x 69 cm 600/1200 €

1598 Evangile Compagnoniqueou Principes Né-
cessaire Régénérateur de tous Hommes Réunis en
Société vers 1900 Ancenis (Loire Atlantique)
71 x 53 cm 800/1600 €

1599 HAGONDOKOFF Grand Collège des Rîtes
Suprème Conseil Pour La France & Territoires Hors
Métropole 1981 / 5981 Salut Force Union Chevaliers
Rose Croix Réguliers
72 x 51,5 cm 300/600 €

1600 TE Laissez nous Tranquille Franc Maçonnerie
- Free Macon De Gaulle Mensounge Juif 1941
110 x 75 cm 1000/2000 €
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1601 Point Gama Ecole Polythecnique rue Des-
cartes Paris vers 1960
80 x 60 cm 300/600 €

1602 FRANQUIN Votez N.P.S. Rue Descartes Ecole
Polytechnique vers 1960 Paris
35 x 25,5 cm 400/800 €

1603 MATHIEU GEORGES Ecole Polytechnique 22
mai Point Gamma 1965 1965
115 x 80 cm 450/900 €

1604 CAUSSY V. Eclaireurs Unionistes XXV Anni-
versaire 1911 1936 Comar Walbach Camp National
1936 Colmar (Haut Rhin)
60 x 40 cm 800/1600 €

1605 BRAU LOUIS Une Chasse Mouvementée vers
1900
36 x 55 cm 450/900 €

1606 CARREY St Hubert - Club de France vers 1920
Paris
55 x 75 cm 600/1200 €

1607 ASNAULT Germinal. A. Maujan. Cadet Bam-
boche par Georges Pradel vers 1900
119 x 83 cm 600/1200 €

1608 ELLIOT SCOTT HARRY HENRY Retour de
Chasse vers 1900
65,5 x 35 cm 300/600 €

1609 GUILLAUME ALBERT La Curée Affiche de Al-
bert Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles, Gra-
mont, Neuflize 1911
66 x 271 cm 1000/2000 €

1610 GUILLAUME ALBERT Les Egarés Affiche de
Albert Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles,
Gramont, Neuflize 1911
66 x 246 cm 1000/2000 €

1611 GUILLAUME ALBERT L'Hallali Affiche de Al-
bert Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles, Gra-
mont, Neuflize 1911
66 x 249 cm 1000/2000 €

1612 GUILLAUME ALBERT Le Rendez vous Affiche
de Albert Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles,
Gramont, Neuflize 1911
66 x 356 cm 1000/2000 €

1613 GUILLAUME ALBERT Le Rapport Affiche de
Albert Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles,
Gramont, Neuflize 1911
66 x 251 cm 1000/2000 €

1614 GUILLAUME ALBERT Les Honneurs du Pied
Affiche de Albert Guillaume pour Le Rallye Valière:
Noailles, Gramont, Neuflize 1911
66 x 243 cm 1000/2000 €

1615 GUILLAUME ALBERT Le Laisser Courre Af-
fiche de Albert Guillaume pour Le Rallye Valière:
Noailles, Gramont, Neuflize 1911
245 x 66 cm 1000/2000 €

1616 GUILLAUME ALBERT Les Egarés Affiche de
Albert Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles,
Gramont, Neuflize 1911
66 x 246 cm 1000/2000 €
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1617 GUILLAUME ALBERT Le Rendez vous Affiche
de Albert Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles,
Gramont, Neuflize 1911
66 x 114 cm 1000/2000 €

1618 GUILLAUME ALBERT La Curée Affiche de Al-
bert Guillaume pour Le Rallye Valière: Noailles, Gra-
mont, Neuflize 1911
66 x 111 cm 1500/3000 €

1619 Chat Servus Brillant pour chaussures. vers
1950
65 x 44 cm 600/1200 €

1620 Cat affiche signée / poster signed 2003
59 x 43,5 cm 600/1200 €

1621 CHADEBEC Chat / Cat Supprimez les Causes
Vous supprimerez les accidents 1992
60 x 80 cm 400/800 €

1622 CHAPELET Chats vers 1930
45 x 60 cm 400/800 €

1623 PENFIELD EDWARD Harper's May vers 1900
44,5 x 30 cm 600/1200 €

1624 Concours Hippiques Mivre d'Or des Concours
1928
43,3 x 56 cm 300/600 €

1625 Soyez Bons pour les Animaux Ligue Française
pour la Protection du Cheval - Comte de Gram-
mont vers 1930 55 rue Faubourg Poissonnière Paris
60 x 40 cm 600/1200 €

1626 Concours Hippique Affiche Autrichienne vers
1930
88 x 63 cm 800/1600 €

1627 GAMBARINI LOIZAGA Le Gagnant du
Grand Prix de Buenos Aires aquarelle signée de
Gambarini Loizaga vers 1980
60 x 75 cm 600/1200 €

1628 SEGUIN Favora - L'aliment complet pour
chiens - Idéal pour l'éleveur vers 1950
39,5 x 29,5 cm 300/600 €

1629 Cirque d'Eté - Tous les soirs Sta Otero. vers
1900
125 x 91 cm 200/400 €

1630 Georges Footit (Clown Complice de Choco-
lat) publicité pour un alcool Gouache vers 1900
66 x 48 cm 400/800 €

1631 La Plus Forte Femme Porteur. The Nationals
- Great Attraction vers 1900
155 x 115 cm 600/1200 €

1632 Cirque de Moscou vers 1950
95 x 66 cm 600/1200 €
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1633 Carrington Le Formidable Magicien The Man
who plays with the Surnatural vers 1900
160 x 116 cm 600/1200 €

1634 The Fak Hongs Numéro d'illusion le plus
grand du monde. vers 1900
188 x 133 cm 1000/2000 €

1635 Circus Busch DDR Ein Name Von Weltruf
Cirque (Est Allemand de Berlin) 1954 Berlin Est DDR
84 x 58 cm 1000/2000 €

1636 Folies-Bergère - Mlle de Maistrik.Chevaux
vers 1890
119 x 83 cm 2000/4000 €

1637 La Seule Paire de Girafes Vivantes du Monde
Barnum & Bailley Greatest Show On Earth vers 1900
102 x 75 cm 2000/4000 €

1638 NAPOLIS B. Cirque Amar présente Wolfgang
Holzmar avec ses 20 Lions 1977
47,5 x 67 cm 600/1200 €

1639 NAUMANN HORST Tierpark (Panthère/ Pan-
ther) Ancien Zoo de Berlin Est DDR 1963 Berlin Est
DDR
80 x 57 cm 1000/2000 €

1640 Nîmes Ville de Sang Front Européen anti -
Corrida vers 1980 Nimes (Gard)
39 x 29 cm 300/600 €

1641 Camargue Ricard En Camargue visitez la
Ganaderia - Ricard Charles Fidani Corrida vers 1950
65 x 50 cm 600/1200 €

1642 Comment Obtenir un Torse d'Athlète en dix
minutes par jour Méthode vers 1935 Marcel Rouet
Le Plus Bel Athlète de France
64 x 76 cm 800/1600 €

1643 ARAX Comment Obtenir des Bras Athlé-
tiques en dix minutes par jour Méthode vers 1935
Marcel Rouet Le Plus Bel Athlète de France
65 x 76 cm 800/1600 €

1644 FOURASTIE J. Echecs / Chess Scotland Yard
Joue & Gagne 1957
160 x 120 cm 1000/2000 €

1645 Protégez les buts - Nikepark 1998
172 x 117 cm 500/1000 €

1646 Lot de 5 affiches Nike Park République Popu-
laire du Football - très rare série complète des 5 aff
1998
174 x 119 cm 1500/3000 €

1647 Scotland vers 1952
76 x 50,5 cm 800/1600 €

1648 Braumeister Milwaukee'S Choicest Beer Pils-
ner vers 1950
58 x 42 cm 1000/2000 €
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1649 DRIAN ADRIEN ETIENNE Joueuse De Golf
vers 1920 gouache signée par Adrien Etienne Drian
vers 1920
39 x 39 cm 2500/5000 €

1650 HOHLWEIN LUDWIG Golf in Deutschland vers
1930
100 x 64 cm 6000/12000 €

1651 KLASEN PETER 18 ème Trophé Lancôme1987
Affiche signée par Peter Klasen et Numérotée
128150 1987
75 x 51 cm 400/800 €

1652 Extrait des exercices du traité pratique de
gymnastique..médecine vers 1900 Paris
43,5 x 55 cm 450/900 €

1653 Rome Jeux Olympiques 1960
40 x 30 cm 400/800 €

1654 München 1972 Jeux Olympique 1972
83 x 60 cm 450/900 €

1655 BRIAN JEAN X Winter Olympic Games Jeux
Olympiques de Grenoble 1968
94,5 x 63 cm 1000/2000 €

1656 GARAT HENRI Bonne Année 2018 Paris
Olympique 2024 2017
175 x 125 cm 600/1200 €

1657 MACHATCHEK PERCEVAL ALAIN X Jeux
Olympiques d'Hiver France 1968 Grenoble 1968
100 x 62 cm 1000/2000 €

1658 MARISCAL JAVIER Cobi Barcelona 1992 1992
69,5 x 50 cm 600/1200 €

1659 UDERZO Astérix - Vive Paris Capitale Olym-
pique - Candidature de Paris aux Jeux de 1992. 1986
56 x 40 cm 400/800 €

1660 Jeux Athlétisme 1954
115 x 55 cm 300/600 €

1661 Affiche Russe 1973
95 x 70 cm 800/1600 €

1662 Catch L'Ange Blanc (Maxime Metzinger)
contre André Bollet Palais des Sports Porte de Ver-
sailles vers 1960 Paris
60 x 40 cm 1000/2000 €

1663 BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND Vita
Food Vite en Forme vers 1950
157 x 115 cm 600/1200 €

1664 CASTIGLIONI LUIGI VIII é Festival Internatio-
nal du Film Sportif Auxerre 21 25 Avril 1980
117 x 77,5 cm 800/1600 €
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1665 FAVIER M. Participez aux épreuves du brevet
sportif populaire, Direction Générale de la Jeunesse
et des Sports 1948
118,5 x 79 cm 300/600 €

1666 GATHES SISTERS STUDIO INC B a s e b a l l
Hank Greenberg The Life & Times 1999
99 x 68 cm 1000/2000 €

1667 HEY EFFF d' Vita Food Les Incomparables
Produits vers 1950
80 x 120 cm 800/1600 €

1668 HOPE JAMES IX th British Commonwealth
Games Edinburgh Scotland. 1970. Ask about train
times and fares. 1970
101 x 63 cm 300/600 €

1669 LEGRAND PATRICK Fédération Sportive et
Gymnastique du Travail 1974
48 x 64,5 cm 600/1200 €

1670 SIBIA R.B. Somms Sports Spécialist des Arti-
cles de Choix Technique et Qualité Paris vers 1950
79 x 59 cm 300/600 €

1671 The Girls on the Beach - The Beach Boys 1965
56 x 71,5 cm 450/900 €

1672 Hawaii vers 1970
96 x 61,5 cm 3000/6000 €

1673 HAYES Australia BOAC & Quantas vers 1950
99 x 64 cm 4000/8000 €

1674 Dynamic Sport
57 x 77 cm 300/600 €

1675 ADAMI VALERIO Triptyque Roland Garros
1980 Lithographie signée par Valerio Adami et N°
37/50 & 17/50 & 19/50 1980
87 x 66 cm 1500/3000 €

1676 GUION C. Tennis Basquet vers 1950
168 x 115 cm 800/1600 €

1677 RAZZIA Tennis Slazenger vers 1980
90 x 60 cm 100/200 €

1678 Zaïre OSPAAL Africa vers 1960
48 x 29 cm 150/300 €

1679 Afrique Interdite The Last Savage Part Two
37 x 55 cm 300/600 €

1680 Kenya Kenya Airways at the Heart of a Great
Continent vers 1970
70 x 49,5 cm 300/600 €
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1681 Côte des Somalis (Djibouti) Carte Illustrée
vers 1950
28 x 38,5 cm 300/600 €

1682 Soudan Carte Illustrée vers 1950
38,5 x 28,5 cm 300/600 €

1683 Ethiopie - Le Village Huile sur toile vers 1960
87 x 101 cm 400/800 €

1684 Niger Carte Illustrée vers 1950
28 x 38,5 cm 400/800 €

1685 Sénégal Carte Illustrée vers 1950
28 x 38,5 cm 400/800 €

1686 Gabon Carte Illustrée vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

1687 Moyen Congo Carte Illustrée vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

1688 Soudan Région Est Carte Illustrée vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

1689 Oubangui Chari Carte Illustrée vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

1690 Tchad Carte Illustrée vers 1950
28 x 38,5 cm 400/800 €

1691 Afrique Asie & Amérique Latine OSPAAL vers
1960
51 x 37 cm 450/900 €

1692 Rhodésie Rhodesia 1932
99 x 63 cm 450/900 €

1693 Marché Africain vers 1930
31 x 22,5 cm 450/900 €

1694 James & Montaland Alcool de Menthe Fran-
çaise vers 1900 Golfe Juan (Alpes Maritimes)
32 x 24 cm 600/1200 €

1695 MLPA Pioneros Ediçao de Angola Gratelo
Amadora 5000 1978
84 x 60 cm 600/1200 €

1696 Guinée Carte Illustrée vers 1950
28 x 38,5 cm 600/1200 €
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1697 Amizade E Solidariedade Angola Cabo Verde
Guiné Bissau Moçambique S. Tomé E Principe 1978
Mercado Do Povo Belem
69x50 cm 800/1600 €

1698 Visitez le Dahomey vers 1950
97,5 x 64,5 cm 1000/2000 €

1699 Massaïs Mädchen Kolonie und Heimat - Rare
affiche Coloniale Allemande vers 1930
56 x 26,5 cm 1000/2000 €

1700 Société Ouest Africaine d'Entreprises Mari-
times vers 1950
75 x 106 cm 1000/2000 €

1701 Angola Provincia Portuguesa Welcomes You
1966
68 x 48 cm 1500/3000 €

1702 Africa Alitalia 1965
100 x 69 cm 1500/3000 €

1703 Holland Afika United Netherlands Naviga-
tion Company vers 1920
100 x 63 cm 2000/4000 €

1704 South & East Africa would charm you Union
Castle Line vers 1920
100 x 64 cm 2000/4000 €

1705 Angola Provincia Portuguesa Alluring Ali-
ciante Welcomes You Espera Vos vers 1950
68 x 48 cm 2000/4000 €

1706 Banania vers 1920
80 x 60 cm 2000/4000 €

1707 Repiquage du Riz à Madagascar Huile sur
Toile signée Gaston Rakotovao 1919
45,5 x 55 cm 3000/6000 €

1708 West Africa South Africa South America
Royal Mail Atlantis Winter Cruise 1934
101 x 64 cm 3500/7000 €

1709 Visitez Le Congo Belge Office du Tourisme de
Belgique Bruxelles vers 1930
99 x 61 cm 4000/8000 €

1710 ABREU LAZARO Long Live Zimbabwe Viva
Zimbabwe libre Ospaal 1980
74 x 48,5 cm 400/800 €

1711 ALLARD L'OLIVIER Le Safari Blanc vers 1930
25,5 x 32 cm 600/1200 €

1712 BONNEAUD JACQUES Regards sur l'Afrique
Réalisation de Roger Verdier. 1944
160 x 112 cm 1500/3000 €
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1713 BOUCHER LUCIEN Planisphère Croix Rouge
1963
64 x 98 cm 800/1600 €

1714 BOUCHER LUCIEN Paysages D'Afrique
Super Constellation Lockheed L-1049- G Air France
1955
59 x 95 cm 2000/4000 €

1715 BZON Les Porteurs Goauche signée Bzon vers
1970
22 x 50 cm 450/900 €

1716 BZON Les Guériers Gouache signée Bzon vers
1970
22 x 50 cm 450/900 €

1717 CHEVALIER LIONEL Les Saveurs de la Côte
D'ivoire Gouache signée Lionel Chevalier 1972
65 x 50 cm 1500/3000 €

1718 CLEMENT DUMETZ Festival du Kivu - Coster-
mansville 1953
100 x 62 cm 2500/5000 €

1719 COGOLLO Angola Libre ? Le Sor de l'Afrique
Africaine se Joue Aujourd'hui en Angola vers 1970
Mario de Souza Clington (Ary Kemtiow Zirka) &
Cheikh Anta Diop
64 x 50 cm 600/1200 €

1720 COLIN JEAN Afrique UAT Aéromatitime
Toute L'Afrique Cameroun Libye AOF AEF Rhodésie
Afrique du Sud vers 1950
100 x 61 cm 1500/3000 €

1721 COLIN JEAN Cyprien Fabre et Fraissinet La
Côte Occidentale d'Afrique par Marseille vers 1950
100 x 62 cm 2500/5000 €

1722 CONRAD Le Trafic des Têtes Fumées chez les
Maoris vers 1900
23 x 19 cm

1723 CORNIC ALAIN Tchad vers 1950
98,5 x 64,5 cm 1500/3000 €

1724 CRAS MONIQUE Afrique Noire Française
vers 1950
101,5 x 65 cm 2000/4000 €

1725 CRETELLE GEORGES Guerrier Africain par
Georges Cretelle Très Rare vers 1930
59,5 x 50 cm 800/1600 €

1726 DESSIRIER Dahomey Escale Air Afrique vers
1950
99,5 x 64,5 cm 1500/3000 €

1727 DESSIRIER République Centre Africaine Sa-
fari Photo Air Afrique vers 1950
99,5 x 64,5 cm 1500/3000 €

1728 DESSIRIER Niger Aux Portes du Sahara Air
Afrique vers 1950
98,5 x 65 cm 1500/3000 €
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1729 DESSIRIER Côte D'Ivoire Eléphants vers 1950
93 x 62 cm 1500/3000 €

1730 DESSIRIER Sénégal vers 1950
95,5 x 65 cm 1500/3000 €

1731 DON Afrique du Sud par SAS vers 1950
100 x 62 cm 1500/3000 €

1732 DUFOUR A. H. Carte D'Afrique 1858
59 x 82 cm 500/1000 €

1733 ELION Danseurs Rouge, Jaune, Violet
Gouache signée Elion vers 1970
25 x 32,5 cm 300/600 €

1734 ELION Danseurs Rouge, Violet, Blanc, Jaune
signé Elion vers 1970
25 x 32,5 cm 300/600 €

1735 ELION Ibis Gouache signée Elion vers 1970
25 x 32,5 cm 300/600 €

1736 EPOPO " Le Village" vers 1970
25 x 31 cm 300/600 €

1737 EVEN JEAN Afrika Air France 1958
100 x 62 cm 2000/4000 €

1738 FIGUEREDO CLARITA Afrique Peuples se li-
bèrent du Colonialisme, du Néo Colonialisme , L'Im-
périalisme 1979
76 x 54 cm 800/1600 €

1739 FRIEDLAENDER ADOLPH Antropophage -
Caniballe La danse de la Mort exhibé en Alle-
magne? vers 1900
82,5 x 58 cm 2000/4000 €

1740 GALLAND ANDRE André Brüe Remonte le
Sénégal vers 1920
31,5 x 24,5 cm 300/600 €

1741 GALLAND ANDRE Dans les Villages, les femmes
pilent le mil vers 1920
31,5 x 24,5 cm 300/600 €

1742 GALLAND ANDRE A leur Tête un jeune chef
vers 1920
31,5 x 24,5 cm 300/600 €

1743 GALLAND ANDRE Les couleurs Françaises
hissées à Fachoda (12 juillet 1898) Mission Mar-
chand vers 1920
31,5 x 24,5 cm 300/600 €

1744 GALLAND ANDRE L'Arrivée à Ségou Mali
vers 1920
31,5 x 24,5 cm 300/600 €
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1745 GALLAND ANDRE Une Forêt Gigantesque,
une ombre tiède vers 1920
31,5 x 24,5 cm 300/600 €

1746 GALLAND ANDRE Notre implacable ennemi
Samory vers 1920
31,5 x 24,5 cm 350/700 €

1747 GIZA CELI ? Femme Africaine acrylique sur
Toile et collage 2011
55 x 38 cm 1000/2000 €

1748 HANSEN AAGE SIKKER Cirkel Kaffe Vi
Modes I Brugsen Landets Mest Solgte 1955
84 x 61 cm 1500/3000 €

1749 HENRY-BAUDOT ED. Chameau Giraffe -
Série les Animaux Sauvages vers 1900
98,5 x 81,5 cm 1500/3000 €

1750 HERVIAULT ANDRE Route à Yaoundé Came-
roun 1930
28 x 38 cm 300/600 €

1751 HERVIAULT ANDRE Ahovo Fils de Gléglé
chef de la Famille des Princes Dahoméns 1930
38 x 28 cm 300/600 €

1752 HERVIAULT ANDRE Houdo Hové ex Grand
Argentier de Behanzin Dahomey 1930
38 x 28 cm 300/600 €

1753 HERVIAULT ANDRE Indigène d'Atakpané Togo
1930
38 x 28 cm 300/600 €

1754 HERVIAULT ANDRE Arzima Garde Cercle Djou-
gou Dahomey 1930
38 x 28 cm 300/600 €

1755 HERVIAULT ANDRE Anani Klauvi Garde Cer-
cle Dahomey 1930
38 x 28 cm 300/600 €

1756 HERVIAULT ANDRE Poullot Djougou Daho-
mey 1930
38 x 28 cm 300/600 €

1757 HERVIAULT ANDRE Ouvrier Bijoutier de Porto
Novo Dahomey 1930
28 x 38 cm 300/600 €

1758 HERVIAULT ANDRE Echabi Du Cercle de Tjou-
gou Dahomey 1930
38 x 28 cm 400/800 €

1759 HERVIAULT ANDRE Urapa Somba Nattitin-
gou Dahomey 1930
38 x 28 cm 400/800 €

1760 HERVIAULT ANDRE Indigène de Yaounde Ca-
meroun 1930
38 x 28 cm 400/800 €
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1761 HERVIAULT ANDRE Ogama Gabonaise du
Lac Gomé 1930,
38 x 28 cm 400/800 €

1762 HERVIAULT ANDRE Indigène de Dompago
Dahomey 1930
38 x 28 cm 400/800 €

1763 HERVIAULT ANDRE Indigène de Porto Novo
Dahomey 1930
38 x 28 cm 400/800 €

1764 HOHET To the Belgiam Congo & South Africa
Sabena Belgium Airlines Vers 1950
99 x 62 cm 3000/6000 €

1765 ISAKA Kaya TibuYuta Isini Panu 2011
79 x 55,5 cm 400/800 €

1766 LEYRAT DOUZET M. Marché Africain Huile
sur Toile signé par M . Leyrat Douzet vers 1930
97 x 130 cm 1500/3000 €

1767 L'Institut Géographique National P l a n i -
sphère Terrestre avec les Colonies des Pays Euro-
péens 1942
74 x 106 cm 600/1200 €

1768 MAROY La Loterie Coloniale vers 1930
97 x 61 cm 2500/5000 €

1769 MATOS GOMES Angola Provincia Portuguesa
Welcomes You (Mask) 1968
68 x 46 cm 1000/2000 €

1770 MONGE Village Africain Huile sur Toile signée
Monge vers 1900
18,5 x 28 cm 450/900 €

1771 NIIM Résonances des Arts Primitifs Galerie
Jacques Peron 5 FG ST. Paris vers 1950
75 x 50 cm 400/800 €

1772 NKOUN La Chasse Gouache signée Nkoun
vers 1970
32 x 50 cm 450/900 €

1773 NOTEN JEAN VAN Belgian Congo 1950
96 x 63 cm 2000/4000 €

1774 O. F. Afrique BOAC à travers le Monde 1952
76 x 50 cm 1500/3000 €

1775 OKABET Village Africain Gouache signée vers
1970
65 x 25 cm 300/600 €

1776 OKAMOJKI KJO La Fabrication Mil Gouache
Signée Okamojki Kjo vers 1970
25 x 32,5 cm 300/600 €
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1777 OKAMOJKI KJO Tam Tam Gouache signée
Okamojki Kjo vers 1970
25 x 32,5 cm 300/600 €

1778 OKAMOJKI KJO Deux Guériers signée Oka-
mojki Kjo vers 1970
22 x 41 cm 300/600 €

1779 OKAMOJKI KJO Village Africain signée Oka-
mojki Kjo vers 1970
22 x 41 cm 450/900 €

1780 PISARD CHRIS South African Airways vers
l'Afrique du Sud (Lion) vers 1950
100 x 64 cm 1000/2000 €

1781 RAULT Tombouctou Office du Torisme du
Mali vers 1960
78 x 58 cm 1000/2000 €

1782 SCHLETTE F.G. Boer En Rooinekspel vers 1900
62,5 x 84 cm 1500/3000 €

1783 THOMEN Allons Master Bob.. Dessin signé Tho-
men vers 1900
32,5 x 43 cm 300/600 €

1784 VILLEMOT BERNARD Orangina vers 1980
45 x 59 cm 1000/2000 €

1785 VILLEMOT BERNARD Perrier vers 1980
65 x 45,5 cm 1000/2000 €

1786 WOLF DICK Lioness - Kruger National Park -
South Africa Unspoilt vers 1950
76 x 51 cm 1000/2000 €

1787 ZONINDIKANWU Jeune Africain Huile sur
Toile Signée ZONINDIKANWU 2003
60 x 60 cm 800/1600 €

1788 OAS - Parti Communiste Français Union pour
écraser la menace Fasciste. 1961
56,5 x 36,5 cm 400/800 €

1789 OAS La Guerre d'Algérie nourrit le Fascisme
Reprise des Négociations pour la Paix en Algérie 1961
18 x 62 cm 400/800 €

1790 Touggourt (Afrique du Nord) Hôtel Transat-
lantique gouache vers 1920
16,5 x 11,5 cm 400/800 €

1791 Notre Armée protège les Populations & les Ri-
chesses Franc. Aide Aux Soldats d'Algérie & D'Outre
Mer vers 1950 Fondation Maréchal De Lattre
39 x 29 cm 450/900 €

1792 Institut Agricole D'Algerie A Maison Carré
Alger 1925
99 x 63 cm 800/1600 €
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1793 Tlemcen Station Touristique Agricole Artisa-
nale Industrielle vers 1930
100 x 62 cm 1000/2000 €

1794 BOMBLED C. Algérie tous les Costume régio-
naux de L'Algérie vers 1900
45 x 61 cm 450/900 €

1795 BUGEIA R. Odalisque Provennant d'une Mai-
son Close à Alger Huile sur Toile signé R. Bugeia 1939
99 x 134 cm 2000/4000 €

1796 DINET ETIENNE L'Andalousie au Temps des
Maures Exposition de Paris 1900 Très Rare / Very Rare
1900
248 x 89 cm 6000/12000 €

1797 DUBOIS PAUL EMILE Le Hoggar Musée des
Arts Décoratifs Pavillon de Marsan Juin 1929 1929
159,5 x 120 cm 2000/4000 €

1798 GIDE RAYMOND Une soirée au Hoggar So-
ciété des amis du Musée d' Ethnographie du Troca-
dero 1934
50 x 35 cm 300/600 €

1799 HERZIG E. Foire Exposition Alger 1922 1922
59 x 40 cm 1000/2000 €

1800 LEHNERT & LANDROCK Jeune Femme de
Profil signée dans la Planche Lehnert & Landrock
vers 1900
30,5 x 24 cm 400/800 €

1801 NOUEN GUY Algérie Pays de Lumière 1947
100 x 64 cm 1500/3000 €

1802 OBER A. Vins d'Algérie Grandes Caves de
Lyon 14° 13° 12° vers 1950 Lyon (Rhône)
64,5 x 49,5 cm 800/1600 €

1803 Berlin Est Soldat et Enfant Phot 1961 Affiche
vers 1970
56 x 41 cm 1000/2000 €

1804 Triberg Am Schwarzwald der badischen
Schwarzwaldbahn Baden-Württemberg 1920
90 x 60 cm 2000/4000 €

1805 F. A. SCH. Blick auf Oberstdorf im Südlichs-
ten Teile des Deustchen Reiches Oberstdorf Local
Bahn Sonthofen 1890
123 x 71 cm 1500/3000 €

1806 LEIBING PETER Conrad Schumann Berlin Est
Post Frontière Check Point Charly Photo 1961 Affiche
vers 1970
59 x 84 cm 1000/2000 €

1807 CECCARELLI GINO Sol A Sol V Centenaire
des Amériques El Dorado A Paris 1492- 1992 1992
43 x 61,5 cm 400/800 €

1808 HOMAV Celebra el 450 Anniversario del
Translado de San Juan La Secunda vers 1980 Capital
Mas Antigua de America San Juan Puerto Rico
51 x 66 cm 450/900 €
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1809 London & Suburbs map of the 1930'S vers
1930
73 x 90 cm 300/600 €

1810 Huntley & Palmers 1951
71 x 47 cm 600/1200 €

1811 Huntley & Palmers Biscuits 1957
73 x 48 cm 600/1200 €

1812 Huntley & Palmers Biscuits 1960
73 x 48 cm 600/1200 €

1813 Huntley & Palmers Biscuits 1953
72 x 47 cm 600/1200 €

1814 London Viscount BEA British European Air-
ways Rare 1958
100 x 64 cm 600/1200 €

1815 Huntley & Palmers Biscuits 1955
72 x 48 cm 800/1600 €

1816 BECKLEY ANTHONY Sa Maj. La Reine Elisa-
beth II & Le Prince Philippe en 1972 signée au stylo
par la Reine & Le Prince 1972 Provenance : Donnée
à un Club de Golfe A Orléans
65 x 50 cm 2500/5000 €

1817 BRENET ALBERT Ceremonial in Britain 1955
75 x 50 cm 1000/2000 €

1818 CORNWELL The Houses of Parliament, Lon-
don vers 1950
43 x 53 cm 350/700 €

1819 LEM (LOUIS LEMOINE-MAUDET) La Tamise
à Windsor Chemins de Fer de L'Ouest et de Brighton
Paris à Londres 1900
106 x 79 cm 3000/6000 €

1820 MOSS H. Big Ben & House Of Parliament
London vers 1950
36 x 45 cm 350/700 €

1821 SUART Brand & Co Ltd 1950 London
66 x 47 cm 600/1200 €

1822 TANCONVILLE Loch Coruisk Skye - London
and North Western Railway et chemins de fer d'Or-
léans & du Midi Ecosse vers 1890
104 x 74 cm 1500/3000 €

1823 LENNON Bermuda Bermudes 1950
97 x 61 cm 2500/5000 €

1824 BESS BRUCE Arabie Saoudite - A Bedouin
Home Arabia vers 1900
30,5 x91,5 cm 600/1200 €
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1825 Argentine Liberte Solidarite Avec la Classe
Ouvriere vers 1970
59,5 x 39,5 cm 150/300 €

1826 Boycott Contre la Dictature Argentine 1978
56 x 38,5 cm 450/900 €

1827 Evita Perron Ein Weiblicher Diktator. Frank-
furter Illustrierte. Très Rare 1952
50,5 x 29,5 cm 800/1600 €

1828 El Paludismo Como Se Adquiere y Como se
Evita Rep. Argentina Dr Jose F. Montellano 1910
119 x 113,5 cm 1500/3000 €

1829 Hoy La Vida Me Sonrie Por que Anoche Tome
Pildoras de Vida del dr. Ross 1950 Chiquittas Pero
Cumplidoras
110,5 x 75 cm 3000/6000 €

1830 CESAREO Fishing! In Argentina. Direccion
Nacional de Turismo vers 1960
73 x 54 cm 400/800 €

1831 COLIN PAUL Aerolineas Argentinas Vers
L'Amérique du Sud par Douglas DC 6 vers 1960
100 x 62 cm 2000/4000 €

1832 LAVAL Asomese al Sol Norteno La Rioja Cta-
marca Tucuman Santiago Del Estero Salta Jujuy
vers 1950
109 x 74 cm 2000/4000 €

1833 STREHMEL R. Centenaire de La République
Argentine Exposition Internationale d'Agriculture
1910
84 x 63,5 cm 2000/4000 €

1834 TOPOR Disparus en Argentine Manifestation
vers 1976
60 x 50 cm 400/800 €

1835 CLINTON Crocodile Dundee 1986
60 x 40 cm 600/1200 €

1836 POSSUM LIONEL TJUNGURRAYI G u e r r i e r
Aborigène huile sur toile signée au dos Lionel Pos-
sum 2009
116 x 61 cm 1000/2000 €

1837 Austria Panorama de L'Autriche Lacs & Mon-
tagnes vers 1930
95 x 63 cm 800/1600 €

1838 GARNIER F. A. Carte de L'Empire D'Autriche
1860
58 x 85 cm 400/800 €

1839 SCHWETZ FRANZ Zell Am See Salzburger
Land Très Rare 1956
90 x 63 cm 3000/6000 €

1840 TÜRK Graz Styrie Autriche vers 1950
95 x 63 cm 450/900 €
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1841 GUILLAUME DE L'ISLE GEOGRAPHE DU ROY C a r t e
des Comtez de Hainaut, Namur,Cambréis avec Partie du DPT
du Nord (Villes Places Fortes) 1781 Très Ancienne Carte du
Reigne de Louis XVI / Very old Map from the times of Louis XVI
57 x 80 cm 600/1200 €

1842 LB Carnaval de Binche Mardi Gras 1910
99 x 59 cm 600/1200 €

1843 SPRINGAEL A. Ixelles Bruxelles Exposition In-
ternationale Cortège de Saisons 26 Juin Juillet 1910
126 x 95 cm 1500/3000 €

1844 Cotton Mapp Of South America 1951
73 x 50 cm 600/1200 €

1845 Rio Branif International Airways vers 1950
66 x 50 cm 1500/3000 €

1846 South America fly by BOAC 1959
76 x 50,5 cm 2000/4000 €

1847 Baie de Rio L'Amerique du Sud par Clipper -
Pan American World Airways vers 1950
100 x 61 cm 3500/7000 €

1848 DIRECTA Corcovado Pao Da Sucar Sudame-
rica in Comet 4 Super Reattore Aérolineas Argenti-
nas vers 1960
70,5 x 51,5 cm 1500/3000 €

1849 VASARELY VICTOR Air France Amérique du
Sud (Baie de Rio). 1949
100 x 62 cm 3000/6000 €

1850 LUKOWA PETROW Varna Bulgarie 1957
68 x 47 cm 2000/4000 €

1851 BASSOULS RENE Angkor Huile sur Toile Si-
gnée R. Bassouls et datée 1931 1931
88 x 108 cm 2500/5000 €

1852 Police Montée Canada vers 1960
86 x 56 cm 400/800 €

1853 Montréal La métropole du Canada Québec
La Belle Province 1968
99 x 60 cm 800/1600 €

1854 DORE JEAN Canada Air France 1951
100 x 62 cm 2000/4000 €

1855 MASSON WILLIAM Canada A Map Of Canada
Wild Life vers 1950
49 x 66 cm 600/1200 €

1856 LINKS JULIAN Crabtree'S Spanish American
Cruise Tour Via Panama Mail SS. Co. Southern Paci-
fic Rare 1926
57 x 40,5 cm 3000/6000 €
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1857 L'Institut Géographique National P l a n i -
phère Terrestre 1942
74 x 106 cm 600/1200 €

1858 Putsch Chili - Soutien Total à la Résistance !
1974
60 x 40 cm 250/500 €

1859 Gala de Solidarité avec L'Amerique Latine
vers 1979
57,5 x 45 cm 250/500 €

1860 Détenu & Torturé par la Dictature Gorilla,sa
vie est en danger, il faut le sauver vers 1974
70,5 x 46 cm 300/600 €

1861 El Mir a los Obreros Pobladores Campesinos
Estudiantes y Soldados vers 1970 Movimiento de Iz-
quierda Revolucionaria (MIR)
54,5 x 77 cm 300/600 €

1862 L'Armée Chilienne est une armée d'occupa-
tion. 1974 Résistance Populaire - Mouvement de la
Jeunesse Socialiste.
80 x 60 cm 500/1000 €

1863 El Pueblo Unido Jamas Sera Vencido
100 x 70 cm 600/1200 €

1864 Han Suyin Un été à travers la Chine L'Asso-
ciation des Amitiés Franco-Chinoises 1972
60 x 40 cm 200/400 €

1865 Vive L'amitie avec le Peuple Chinois 1973
76 x 56 cm 300/600 €

1866 Zhonghu A Renmin Gongheguo Ditu 1979
112 x 164 cm 400/800 €

1867 Le Mandarin vers 1900
61 x 84 cm 1000/2000 €

1868 Banque Industrielle de Chine Emprunt de la
Paix vers 1918
120 x 80 cm 1500/3000 €

1869 BASTE Banque Industrielle de Chine vers 1918
117 x 77 cm 1500/3000 €

1870 KLEIN DAVID Hong Kong Fly TWA vers 1960
102 x 64 cm 1000/2000 €

1871 WOOTTON FRANK Cyprus Kyrena - Colony
of Cyprus - The Holiday Isle of Mediterranean vers
1960
75 x 51 cm 1000/2000 €

1872 Visitez LA Yugoslavie (Croatie) vers 1960
70 x 49 cm 1000/2000 €

CARAIBES / CARIBBEANS - CHILI / CHILE - CHINE - HONG-KONG / CHINA - HONG-KONG
CHYPRE / CYPRUS - CROATIE / CROATIA
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1873 La Havane Cuba Photo avec Paillettes vers
1990
46,5 x 67 cm 400/800 €

1874 Solidarité Avec Cuba vers 1960
59 x 29 cm 450/900 €

1875 La Revolution en Cuba no es una Trama vers
1960
47 x 35 cm 450/900 €

1876 If It's Empty Take it Reject en Sérigraphie vers
1980
67 x 51 cm 450/900 €

1877 La Juventud in los Paises Socialistas Cuba
1978
56 x 71 cm 450/900 €

1878 Olas Primera Conferencia la Habana Comite
Organizador de la Olas (Cuba) 1967
91,5 x 63,5 cm 500/1000 €

1879 Cien Anos de Lucha 1968
57 x 39 cm 600/1200 €

1880 Che Guevara Affiche Grèque Très Rare 1975
77 x 52 cm 600/1200 €

1881 11 TH Festival Cuba Tourist Action 1978
67 x 47 cm 600/1200 €

1882 Odio Eterno y Muerte Por Doquier Hallara el
Invasor Ejercito de Oriente vers 1950
68 x 51 cm 600/1200 €

1883 Che Guevara Betek An Trec'H Bepred ! Hasta
La Victoria Siempe vers 1970
60 x 40 cm 600/1200 €

1884 Endagered Cuban Crocodile vers 1970
61 x 93 cm 600/1200 €

1885 ALVAREZ GOMEZ Nixon en Hitler OCLAE
vers 1970
61 x 43 cm 450/900 €

1886 ALVAREZ LUIS Nixon en Hitler vers 1970
61 x 43 cm 300/600 €

1887 CATA Comision National CubanaDe La
UNESCO Cuba en Sérigraphie 1974
100 x 70 cm 600/1200 €

1888 FIGUEREDO CLARITA Vietnam Vencera ! Ya
se Desemascaro La Traicion Com Cubano de Soli-
darida con Vietnam vers 1960
75 x 51 cm 600/1200 €

CUBA TRAVEL & POLITICS POSTER

127



1889 G Cuba Un Enfant Handicapé à Cuba Une
Vie Sans Espoir ou Une Bataille à Gagner ? 1987 Aul-
noye (Nord)
42 x 30 cm 300/600 €

1890 MARCOS 11th Festival Cuba- and-Solidaridad
1978
67 x 47 cm 600/1200 €

1891 MARISABEL Por la Solidaridad Antimperia-
lista Cuba 1978
67 x 44 cm 800/1600 €

1892 PALOMINO Journée de solidarité avec le
Zimbabwe OSPAAAL vers 1970
68,5 x 38 cm 600/1200 €

1893 RUZ SENALADO RICARDO Nadie Conoce el
Camino , Pero esta El Rumbo Senalado vers 1970
44 x 63 cm 600/1200 €

1894 SCULL & RAMON 15 de Mayo Dia de Solida-
ridad Mundial Con La Lucha del Pueblo de Palestina
Ospaal 1975
69 x 46 cm 600/1200 €

1895 VAGNBY Ondense Hans Christian Andersen
vers 1950
98 x 60 cm 1000/2000 €

1896 DEAN CHRISTOPHER Famous Scots Series
vers 1900
55 x 36 cm 300/600 €

1897 BRAYER YVES L'Egypte et Le Nil Galerie de
Paris 1967
73 × 51 cm 300/600 €

1898 DARD MAURICE Croisière de Pâques du Kai-
rouan vers 1950 Cie de Navigation Mixte. Libye.
Egypte. Liban. Syrie. Jordanie. Chypre. Rhodes.
Malte.
72 x 62,5 cm 1500/3000 €

1899 HAGDAD L'Egypte Le Nil 1944
68 x 87 cm 600/1200 €

1900 KLEIN DAVID Egypt fly TWA U.A.R. vers 1950
100,5 x 63,5 cm 600/1200 €

1901 LAURENS F.P. Paris 1900 Théâtre Egyptien de
L'Exposition Drame de Joseph de Pesquioux & Mu-
sique de P.Vidal Ramses 1900
87 x 150 cm 8000/16000 €

1902 STON BORIS Caravanne de Touristes Photo-
graphier devant Le Sphinx de Giseh Le Caire vers
1900
33 x 44 cm 800/1600 €

1903 Royal Air Maroc - Canaries vers 1950
50 x 36 cm 500/1000 €

1904 Andalucia Tierra de Sol y de Flores Iberia vers
1950
92 x 62 cm 1000/2000 €

CUBA TRAVEL & POLITICS POSTER - DANEMARK / DENMARK - ECOSSE / SCOTLAND - EGYPTE / EGYPT TRAVEL POSTER
ESPAGNE / SPAIN
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1905 ANAYTA RICARDO Cordoba Fiestas y Feria
de Mayo 1954
94 x 62 cm 800/1600 €

1906 AROYO Iberia Affiche signé par Aroyo vers
1970
73 x 61 cm 1500/3000 €

1907 CARRETENO ANGEL Granada Fiestas 1954
94 x 69 cm 600/1200 €

1908 GEORGET GUY Spain 1952
100 x 62 cm 800/1600 €

1909 GOMEZ ALVAREZ Feria de Sevilla 1961
100 x 62 cm 600/1200 €

1910 HUBERT ERWIN Fomento Turismo de Palma
vers 1950
95 x 68 cm 3000/6000 €

1911 LANZ H. Granada Alhambra et Sierra Ne-
vada PNT Visitez L'Espagne vers 1930
105 x 66 cm 3000/6000 €

1912 MORELL MACIAS JOSEP Espania vers 1950
100 x 62 cm 400/800 €

1913 MORELL MACIAS JOSEP Porteuses d'eau
Huile sur toile / Oil on canevas signée Morell (Josep
Morell Macias) vers 1930 Morell Avenidad Gaudi 71,
Barcelona
114 x 79 cm 1500/3000 €

1914 NOGUES Exposition Internatcional De Barce-
lona 1929 Pueblo Espanol 1929
55 x 32,5 cm 600/1200 €

1915 PENAGOS Y TALABARDO RAFAEL E x p o s i -
tion General Espanola Sevilla Barcelona 1929
50 x 34 cm 1500/3000 €

1916 PENAGOS Y TALABARDO RAFAEL L'Escurial
Visitez Le Panthéon Des Rois Merveille de La Renais-
sance Espagnole PNT 1929
105 x 71 cm 1500/3000 €

1917 RAMIREZ M. Visitad Mallorca Fomento Tu-
rismo de Palma très rare vers 1920
92 x 69 cm 3000/6000 €

1918 ROSA L. RAMOS Grandes Fiestas Malaga
1951
97 x 63 cm 1500/3000 €

1919 1970 Année Européenne de la Conservation
de la Nature Un appel aux européens 1970
60 x 40 cm 400/800 €

1920 Top à L'Europe Journée de l'Europe 25 mai
1981
120 x 80 cm 450/900 €

ESPAGNE / SPAIN - EUROPE
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1921 GARNIER F. A. Carte d'Europe 1860
58 x 85 cm 400/800 €

1922 LIOZU JACQUES Europe Centrale 1951
56 x 40 cm 400/800 €

1923 Helsinki par Finair 1960
41 x 32 cm 600/1200 €

1924 A.B. Iles de L'Egée Grèce 1948
80 x 61 cm 1000/2000 €

1925 MATHIEU GEORGES Grèce Air France 1967
100 x 60 cm 600/1200 €

1926 NORDMANN GERMAINE Au QuaiPort
Grèque Huile Sur Toile signé Germaine Nordmann
vers 1970
54 x 64cm 400/800 €

1927 TERIAZ Aegean Seacoast Greece 1948
81 x 60 cm 1000/2000 €

1928 KLEIN DAVID Grece Fly TWA Jets vers 1950
102 x 62 cm 800/1600 €

1929 TRITON Grecee For a Perfect Holiday Go By
Hellenic Mediterranean Lines 1958
95 x 63 cm 1500/3000 €

1930 HECTEPOBA M. Batum Batumi URSS Intou-
rist vers 1930
98 x 62 cm 2500/5000 €

1931 Holland TDD 1955
100 x 62 cm 400/800 €

1932 FREDERIKS Enkhuizen Holande vers 1950
100 x 62 cm 300/600 €

1933 LAVLES JAN Scheveningen Holland vers 1950
90 x 68 cm 1500/3000 €

1934 WYMA Holland Voilier 1949
99 x 60 cm 2500/5000 €

1935 Earth Satellites by India (affiche scolaire In-
dienne) 1982
36,5 x 24 cm 200/400 €

1936 Family Chart (affiche scolaire Indienne) vers
1960
36 x 23,5 cm 300/600 €

EUROPE - FINLANDE / FINLAND - GRECE / GREECE - GEORGIE / GORGIA (RUSSA) - HOLLANDE / HOLLAND TRAVEL POSTER
INDE & CEYLAN SRI LANKA & BENGAL / INDIA
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1937 Leaders of India from 1947 to 1989 (affiche
scolaire Indienne) vers 1990 Intéressant document
qui donne la vision de l'Inde sur le Monde / Interes-
ting document that gives India's vision of the world
36,5 x 23 cm 400/800 €

1938 Le paysan du Gange film sur le travail au
Bangladesh et en Inde 1976
63 x 32 cm 450/900 €

1939 India Fly by BOAC vers 1950
100 x 61,5 cm 600/1200 €

1940 Inde UTA Gouache vers 1970
60 x 40 cm 600/1200 €

1941 Sri Lanka KLM Martinair your Wings vers 1970
84 x 59 cm 1000/2000 €

1942 India Feast of Fains & Festivals 1959
100 x 64 cm 1000/2000 €

1943 Famille d'Indiens Photgraphie vers 2000
60 x 90 cm 1000/2000 €

1944 There is An Air about India Air India 1968
101,5 x 63,5 cm 1000/2000 €

1945 Air India Nandi (Fidji) 1964
100 x 64,5 cm 1000/2000 €

1946 India Air India 1964
101 x 63,5 cm 1000/2000 €

1947 Ajanta India 1957
99 x 62 cm 1500/3000 €

1948 CARLU JEAN Indien Air France 1959
100 x 62 cm 2000/4000 €

1949 DAS GUPTA BNR Publicity vers 1920
101,5 x 65 cm 2500/5000 €

1950 Non venu 1951 KLEIN DAVID India Fly TWA Jets vers 1950
102 x 64 cm 1500/3000 €

1952 MATHIEU GEORGES Inde Air France 1967
100 x 60 cm 800/1600 €

INDE & CEYLAN SRI LANKA & BENGAL / INDIA
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1953 RAZA SAYED HAIDER Composition vers 2000
94,5 x 68 cm 300/600 €

1954 RENNEL J. Map Of The North Part Of Hin-
dostan or a Geographical Survey 1794 Provinces of
Bengal, Bahar, Awd, Ellahab, Agra and Delhi
74 x 110 cm 1500/3000 €

1955 VAN HOVE E. Britisch India Birma Ceylon
Holland Britisch Indien Linie 1925
60,5 x 90 cm 7000/14000 €

1956 Macassar and Buginese Vessels Ministry of
Information Républic of Indonesia vers 1950
100 x 68 cm 2500/5000 €

1957 Batak Village in North Sumatra Ministry of
Information Républic of Indonesia vers 1950
100 x 68 cm 2500/5000 €

1958 TARANTELLI Visit Bali Indonesia by Garuda
Indonesian Airways. vers 1960
94,5 x 67,5 cm 1500/3000 €

1959 Affiche Israeliène
60x40cm 600/1200 €

1960 Portes Ouvertes pour les Juifs d'U.R.S.S. vers
1980
63,5 x 44cm 300/600 €

1961 Palestine Israël 2 etats pour 2 peuples PSU
vers 1974
64 x 45 cm 350/700 €

1962 L'Art Israëlien Contemporain Musée National
D'art Moderne 1960 Paris
63 x 47 cm 350/700 €

1963 Juifs Liberté pour les Juifs de Syrie Front des
Etudiants Juifs. 1974
58 x 43 cm 600/1200 €

1964 Jerusalem
60 x 40 cm 600/1200 €

1965 Affiche Israëlienne (Verte) 1961
97 x 64,5 cm 800/1600 €

1966 25 th Zionist Congress Jerusalem 1960
100,5 x 62 cm 800/1600 €

1967 DAVID JEAN Israël le Pays de la Bible vers
1950
100 x 60 cm 800/1600 €

1968 DAVID JEAN Israël Holliday Year Round 1955
97 x 64 cm 1000/2000 €

INDE & CEYLAN SRI LANKA & BENGAL / INDIA - INDONESIE / INDONESIA - ISRAEL
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1969 DAVID JEAN Israel Tomb of King David, Mt.
Zion, Jerusalem Rare 1954
98 x 64,5 cm 1500/3000 €

1970 DAVID JEAN Israel the land of the bible (Jonas
in the whale) 1954
97,5 x 61,5 cm 1500/3000 €

1971 EVEN JEAN Air France Israel Rare Poster of
The First Year of Israel 1949
50 x 31 cm 1000/2000 €

1972 HARDY DUFOUR L. Le Grand Prêtre / The
High Priest / Der Hoheprister - affiche Très Rare / Very
Rare Poster vers 1890
63,5 x 85 cm 600/1200 €

1973 KAROLY MIRIAM Visit Israel - 10th Anniver-
sary. 1958
80 x 60 cm 12000/2400 €

1974 KLEIN DAVID Holly Land Fly By TWA Jets vers
1950
100 x 64 cm 1000/2000 €

1975 KLEIN DAVID Israel Fly TWA Superjets vers
1950
100 x 62 cm 1500/3000 €

1976 LEWITT SOL Red, Blue and Yellow - Israel Mu-
seum Jerusalem 1975
64 x 62 cm 2000/4000 €

1977 LIX F Juifs pleurant au Pied de la Muraille de
Salomon Mur des Lamentations vers 1900
28,5 x 19,5 cm 450/900 €

1978 Prime Minister Office Israël has absorbed
more than a million Immigrants since 1948 In Israel
Today 1962
68 x 99 cm 1000/2000 €

1979 AURIAC Bagdad MEA Middle Eats Airlines en
Arabe vers 1950
80,5 x 53 cm 1500/3000 €

1980 MARIUEIM Beiruth Baghdad Damascus Ali-
talia vers 1950
100 x 69 cm 1500/3000 €

1981 MOLINARI ENNIO Irak Alitallia vers 1950
98 x 68 cm 3000/6000 €

1982 MOLINARI APPIA ENNIO Iran Alitalia vers
1950
100 x 69 cm 3000/6000 €

1983 Bosca Canelli Vermouthfrom Italy vers 1960
68 x 49 cm 400/800 €

1984 Levanto La Spezia Riviera Ligure 1961
100 x 62 cm 800/1600 €

ISRAEL - IRAK / IRAQ - IRAN - ITALIE / ITALY

133



1985 Como Lago Di Como 1963
100 x 62 cm 1000/2000 €

1986 ATHEY Sienna Sarteano Piscina 1962
93 x 69 cm 2000/4000 €

1987 BERANN Isola D'Elba vers 1950
50 x 70 cm 800/1600 €

1988 BORGONI MARIO Venise Grands Hôtels: Da-
nielli - Grand Hôtel - Excelsior Venedig Bestens Zu
Empfehlende Hôtels 1906
61 x 45 cm 2000/4000 €

1989 CAPOLLA Bardonecchia -Palazzo Frejus
100 x 70 cm 1000/2000 €

1990 CASSANDRE Venezia 1951
100 x 62 cm 4000/8000 €

1991 CENI MARIO To Venice by Alitalia 1956
100 x 62,5 cm 1500/3000 €

1992 DELLE SITE Summer in Italy 1952
98 x 61 cm 2500/5000 €

1993 LABOCCETTA Capri - Incontro en Capri - Ipro-
fumi Carthusia 1952
98 x 68 cm 800/1600 €

1994 GEORGET GUYItalie Air France 1962
100 x 62 cm 1000/2000 €

1995 LANFRANCONI - BELLAGIO Torno Lago Di
Como 1963
100 x 62 cm 1000/2000 €

1996 TAIMONTI Theo Stresa Italia Enit 1947
98 x 60 cm 600/1200 €

1997 Nikko Kanaya Hotel Nikko National Park vers
1930
38 x 52,5 cm 600/1200 €

1998 Japenese Junior Red Cross Gouache vers
1930
51 x 31 cm 800/1600 €

1999 AGUIRAX Affiche Japonaise vers 1970
73 x 52 cm 600/1200 €

2000 MATHIEU GEORGES Japon Air France vers
1967
100 x 62 cm 800/1600 €

ITALIE / ITALY - JAPON / JAPAN TRAVEL POSTER
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2001 MATHIEU GEORGES Japan Air France 1967
100 x 62 cm 1000/2000 €

2002 SHINSUI ITO Japan Arrangement de Fleurs
vers 1960
100 x 60 cm 150/300 €

2003 TABUCHI Air France - Paris Tokio 1952
100 x 62 cm 3500/7000 €

2004 YOSHIHARA JIRO Comune Di Venezia - Iti-
nerari Giapponesi 42 - Mostra Di Sculture in Vetro
della Fucina Angelina 1970
100,5 x 70 cm 300/600 €

2005 Syriens, laissez le Liban vivre 1978
59 x 40 cm 400/800 €

2006 Syrie Etats du Levant vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

2007 Vers Le Liban Sabena vers 1950
99 x 64,5 cm 1000/2000 €

2008 Liban LIA Le Moyen Orient par Libanese In-
ternational Air Ways vers 1950
100 x 65 cm 2500/5000 €

2009 AURIAC Damas MEA Middle Eats Airlines en
Arabe vers 1950
80,5 x 53,5 cm 1500/3000 €

2010 BATTISTELLA Liban Voyages Combinés d'Hi-
ver en Egypte et au Liban Adriatica vers 1950
66 x 48 cm 2000/4000 €

2011 MANOUG Saïda Liban Le Château de La Mer
vers 1950
60 x 40 cm 600/1200 €

2012 MASCII Ombres sur le Liban 1966
80 x 60 cm 350/700 €

2013 DAVIEL J. & WILHELMY CARL Lot de 2 af-
fiches : Viaden & Luxembourg Ville vers 1930
100 x 62 & 100 x 64 cm 300/600 €

2014 GERSON R. Diekirch Berceau & Centre du
Tourisme Luxembourgeois vers 1930
100 x 60 cm 600/1200 €

2015 LAMILLENI Malta 1955
77 x 51 cm 600/1200 €

2016 Visitez Le Maroc Gouache vers 1930
32 x 25 cm 300/600 €

JAPON / JAPAN TRAVEL POSTER - LIBAN & SYRIE / LEBANON & SYRIA TRAVEL POSTER - LUXEMBOURG
MALTE / MALTA - MAROC / MOROCCO TRAVEL POSTER
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2017 Maroc Région Ouest Carte Illustrée vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

2018 Camper au Maroc A Fedhala. Port-Blondin.
vers 1950
80 x 59 cm 600/1200 €

2019 Tanger - El Minza Hôtel Tangier - The Golden
Gateway to Morocco vers 1930
94 x 64 cm 2000/4000 €

2020 CERNY CHARLES Société Internationale de
Regie Co-Intéressé des Tabacs Au Maroc - Tanger
Gouache signée Ch. CERNY 1931
38,5 x 32 cm 2000/4000 €

2021 CERNY CHARLES Société Internationale de
Regie Co-Intéressé des Tabacs Au Maroc Tanger
Gouache non signée Ch. CERNY 1931
38 x 31 cm 2000/4000 €

2022 CERNY CHARLES Société Internationale de
Regie Co-Intéressé des Tabacs Au Maroc - Tanger
Gouache signée Ch. CERNY 1931 Tanger - Maroc
50 x 40 cm 3000/6000 €

2023 CORTET J. Foire de Marrakech 1928 1928
80 x 60 cm 2000/4000 €

2024 FUSS ALBERT Maroc Hamburg - Amerika
Linie - HAPAG Croisières en Méditerranee. 1935
80 x 64 cm 1500/3000 €

2025 GALLAND ANDRE Le Maréchal Lyautey, Or-
ganisateur du Maroc vers 1920
31,5 x 24,5 cm 300/600 €

2026 JOSSO CAMILLE PAUL Sté Gle de Transport
Touristique au Maroc 1929
100 x 63,5 cm 3500/7000 €

2027 MELLA TONI Taourirt Tai vers 1950
50 x 33 cm 400/800 €

2028 MEZQUITA Maroc France à travers L'Espagne
vers 1930
100 x 66 cm 3000/6000 €

2029 OGE EUGENE Savon la Coquille 1906 Mar-
seille - Colombes (Seine)
127 x 192,4 cm 3500/7000 €

2030 PADDEN Atlantis Sunshine Cruises Royal Mail
vers 1930 American House Cockspur Street London
SW1
101 x 63,5 cm 1500/3000 €

2031 SORIN A. - MOLINARD J.E. Venez Visitez
Fez Syndicat d'Iniciative de Fez vers 1920
99 x 62 cm 1500/3000 €

2032 VICAIRE M. Venez Visiter Fez la Mystérieuse
1930
100 x 62 cm 2000/4000 €

MAROC / MOROCCO TRAVEL POSTER
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2033 Mexico American Air Lines 1958
101 x 76 cm 1500/3000 €

2034 MAGALLON Mexico vers 1950
90,5 x 62,5 cm 1500/3000 €

2035 Fjord de Bergen Norvège Pan American
Wolrd Airways Oslo Stockholm Helsinki Kopenhagen
1951
102 x 63 cm 2000/4000 €

2036 YRAN KNUT Oslo - Norway'S Wiking Capital
1957
98 x 62 cm 1500/3000 €

2037 YRAN KUNT Norvège Le Pays du Soleil de
Minuit 1958
99 x 61,5 cm 1000/2000 €

2038 Affiche politique en écriture Arabe vers 1970
57 x 48 cm 100/200 €

2039 Victory for the palestinians
76 x 53 cm 100/200 €

2040 We shall overcome. Palestine liberation orga-
nization vers 1974
25 x 35 cm 300/600 €

2041 Affiche Palestinienne FATA vers 1970
70 x 50 cm 300/600 €

2042 Long live the sixth anniversary of the demo-
cratic front.Women's organisation D.F.L.P. vers 1970
70 x 48 cm 450/900 €

2043 Palestine Liberation Organization - But the
struggle goes on.. vers 1970
49 x 68 cm 600/1200 €

2044 LORIS Jornada de Solaridad con Palestina
Journee de Solidarite Mai 15 OSPAAL vers 1970
55 x 33 cm 400/800 €

2045 MELEHI Art for Palestine 1978 Solidarité des
artistes avec la Palestine - Beyrouth Arab University
from 21 March to 5 April 1978 - Plastic Arts section
- unified information - PLO
99 x 65 cm 300/600 €

2046 KUHNERT W. Ours Polaires L'Océan Glacial
Artique vers 1900
28 x 38,5 cm 600/1200 €

2047 Pierwsza Rocznica Solidarnosc Sierpifn 80.
1980
59 x 84 cm 300/600 €

2048 Solidarnosc Wrona Orka Nie Pokona WROM
Wojskowa Rada Acalenia Navodowego vers 1980
65 x 51 cm 300/600 €

MEXIQUE / MEXICO - NORVEGE / NORWAY - PALESTINE - POLE NORD / NORTH POLE - POLOGNE / POLAND
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2049 Solidarnosc Berlin Budapest Praha Kaboul
Varsovie à qui le Tour ? vers 1980
40 x 30 cm 400/800 €

2050 Walesa Négocie (Solidarnosc) vers 1980
40 x 30 cm 400/800 €

2051 System Pzedstawicielskich (Pologne) 1974
97,5 x 67 cm 600/1200 €

2052 Warrszawa Varsovie 1936
101 x 62 cm 700/1400 €

2053 KOZIANSKICH Krakow Pologne Chemins de
Fer de l'Etat Polonais 1926
97 x 67 cm 3000/6000 €

2054 LEWANDOWSKI T. A. Banque D'Images
Pour La Pologne Artistes Etudiants des Ecoles d'Art
1982
60 x 40 cm 300/600 €

2055 PRZYBYSZEWSKI JACEK Echange entre Ar-
tistes 1931- 1982 Pologne Usa 1982
148 x 111 cm 1000/2000 €

2056 SAWKA JAN Journées Polonaises Maison de
L'UNESCO 1977
66 x 50 cm 600/1200 €

2057 STRYIENSKA Z. Officier Polonais vers 1930
50 x 39,5 cm 600/1200 €

2058 SWIERZY WALDEMAR Cyrk 1972
98 x 67 cm 450/900 €

2059 ZEPCHAT A. Village dans la Région de Zako-
pane Huile sur Toile Signée A. Zepchat 1915
40 x 50 cm 1000/2000 €

2060 Nazaré vers 1960
98 x 62 cm 200/400 €

2061 Lisboa Portugal vers 1960
100 x 62 cm 500/1000 €

2062 Madeira 1950
100 x 69 cm 2500/5000 €

2063 CARLU JEAN Portugal and Spain Pan Ame-
rican 1954
107 x 71 cm 2000/4000 €

2064 RODRIGUES MANUEL Portugal - Gateway
to Europe 1953
99 x 69 cm 1500/3000 €

POLOGNE / POLAND - PORTUGAL
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2065 Le Littoral Roumain de la Mer Noire - Le Plus
Ensoleillé du Monde Roumanie vers 1960
82 x 56 cm 600/1200 €

2066 DRAGOS A. Bucarest - Neuvième Congrès
International d'Histoire de la Medecine 1932
50 x 66 cm 300/600 €

2067 GAWTHORN HENRY GEORGE Long Live
Roumania - Remember Flag Day.Octob 26 Très Rare
1916
50 x 35 cm 3000/6000 €

2068 MIRACOVICI Roumanie Sur Les Plages de
Roumanie Au Soleil vers 1930
99 x 67,5 cm 800/1600 €

2069 ROMAN DANA Composition Acrylique sur
Carton signée par Dana Roman 1989
67,5 x 57 cm 1000/2000 €

2070 Chemins de Fer Sovietiques la Vitesse Le confort
1963
84 x 42 cm 150/300 €

2071 Russe Soviétique Pioniers de la Photographie
- Philippe Sers Editeur Musée des Arts Décoratifs
1983
71,5 x 48 cm 300/600 €

2072 Lénine Affiche Russe 1975
93 x 68 cm 400/800 €

2073 Affiche Russe Travailleuses 1975
108 x 80 cm 400/800 €

2074 Le Politburo Bureau avec Bejnev & Andropov
Affiche Russe 1975
70 x 106 cm 400/800 €

2075 Affiche Russe Ouvrier 1975
81 x 105 cm 400/800 €

2076 Affiche Russe Marteau et Faucille 1975
45 x 60 cm 400/800 €

2077 Affiche sur le peuple qui dit non ! 1976
86,5 x 56,5 cm 600/1200 €

2078 Qualité Soviétique 1976
54 x 104 cm 600/1200 €

2079 Moscou par Finnair 1958
42 x 32 cm 600/1200 €

2080 Affiche Russe Usine 1975
73 x 94 cm 600/1200 €

ROUMANIE / ROMANIA - RUSSIE / RUSSIA TRAVEL POSTER & GOUACH
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2081 Tableau Géographique de la Russie, L'Empire
Russe en Europe et en Asie vers 1800
56 x 71 cm 600/1200 €

2082 Aah ah ah! Parfumerie Napoléon! Affiche
Russe vers 1950
76,5 x 66 cm 800/1600 €

2083 Cthe Crimea (Crimée) Visit The URSS Intou-
rist Rare 1935
91 x 60 cm 2000/4000 €

2084 BRAYER YVES La Russie Galerie de Paris Yves
Brayer 1976
77 x 55 cm 400/800 €

2085 BRUN A. Le Czar Nicolas II à Cherbourg 5
Octobre 1896 1896 Cherbourg (Manche)
51 x 65 cm 600/1200 €

2086 ERIC Nicolas II - L'Escadre Russe à Toulon ren-
dant la visite de Cronstadt vers 1900 Toulon (Var)
50 x 60 cm 600/1200 €

2087 INGLESIS LEONIDAS Marché En Russie -
Huile sur Toile signée vers 1930
36 x 53 cm 300/600 €

2088 KASSHEEV K. Le Travail en URSS est l'Hon-
neur, la Gloire, le Courage & l'Héroïsme 1950
84 x 59 cm 300/600 €

2089 MAIAKOVSKI & RODTCHENKO Il n’y a pas
de meilleure tétine retirage de cette fameuse af-
fiche / reprint of this important poste vers 1980
100 x 70 cm 300/600 €

2090 MEAUVILLE CARUCHET GENRI Sa Majesté
Alexandra Feodorovna Impératrice de Russie vers
1900
45 x 30 cm 600/1200 €

2091 MEAUVILLE LAMOUCH Sa Majesté Nicolas
II Empereur de Russie vers 1900
45 x 30 cm 600/1200 €

2092 ROMANI Le Bruit est nuisible - Respecte les
normes sonores 1987
58 x 43 cm 300/600 €

2093 STEPANOV Attention aux Coups & Piqûres
Affiche Russe sur la Sécurité au Travail 1963
60,5 x 46 cm 450/900 €

2094 VALOUTSKY SI. Volga - Visitez l'URSS Intou-
rist 1957
89 x 60 cm 800/1600 €

2095 VASILIJ N. SIGORSKIJ Sovjetudstilligen In-
dustri LandBurg Handvaerk Forum Kobenhavn 1954
84 x 62 cm 1500/3000 €

2096 MOURGUE P. Journée Serbe - 25 Juin 1916
1920
80 x 120 cm 600/1200 €

RUSSIE / RUSSIA TRAVEL POSTER & GOUACH - SERBIE / SERBIA TRAVEL POSTER
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2097 Singapore vers 1980
76 x 102 cm 600/1200 €

2098 Konung Gustaf V" - Osteseebrûcke Zugfahr-
verbindung Sassnitz-tralleborg. vers 1930
100 x 62 cm 800/1600 €

2099 GULL IVAR Visby Ruinernas Och Rosornas Stad
1937
100 x 63 cm 1000/2000 €

2100 HILLFON HERTHA Hertha Hillfon Centre
Culturel Suédois 1976 11 rue Payenne Paris
42 x 30 cm 300/600 €

2101 IVAR GULL Visby Ruinernas Och Rosornas
Stad vers 1920
100 x 62 cm 800/1600 €

2102 RYDE LARS Stockholm Hôtel de Ville La Cité
sur Les Eaux 1962
100 x 62 cm 450/900 €

2103 HORAK ARCH ING L Visitez Jicin et les Ro-
chers de Prachov Tchécoslovaquie 1935
99,5 x 63 cm 1500/3000 €

2104 PLACE FRANCOIS Siam Rue du Monde af-
fiche signée et Numérotée 307/400 vers 1980
60 x 40 cm 600/1200 €

2105 Températures Algerie Tunisie vers 1930
52 x 103 cm 300/600 €

2106 Crédit Foncier d'Algérie et de Tunisie vers 1918
117 x 77 cm 500/1000 €

2107 Djurjura Compagnie de Navigation Mixte Al-
gérie Tunisie Maroc Paquebots Poste Français vers
1890 Tunis, Bizerte
122 x 72 cm 2000/4000 €

2108 BRENET ALBERT Paquebot Ville de Tunis -
CGT vers 1950
57,5 x 40 cm 600/1200 €

2109 EVEN JEAN Tunis Air (Air France) 1951
50 x 31 cm 400/800 €

2110 RENOU G. Tunisie PLM Tunis Ecole Coloniale
d'Agriculture Colonisation Facilités Aux Immigrants
vers 1900
108 x 74 cm 2500/5000 €

2111 Le Halva est un aliment purement Végétal vers
1930
75,5 x 58 cm 100/200 €

2112 Partizan Yolu Riya Partizan (Turquie) vers
1970 Isci Sinifi Bayrami 1 Mayis Yasiyor Cesna Cina
Karkeran 1 E Gulane Diji
45 x 64 cm 400/800 €

SINGAPOUR /SINGAPORE - SUEDE & NORVEGE & DANEMARCK TRAVEL POSTER - TCHEQUIE / CZECHIA
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2113 Hürriyet Tahvilleri 6% faizli. vers 1930
100 x 67 cm 800/1600 €

2114 Turkey For The Best Pan American World Air-
ways The World Most vers 1950
105 x 71 cm 1500/3000 €

2115 MELIH ALPAYCETIN Erdek Turquie vers 1950
98 x 68 cm 300/600 €

2116 MORIN ED. Abdülaziz 32e Sultan de l'Empire
ottoman du 25 06 1861 au 30 05 1876 Litho rehaus-
sée à l'aquarelle vers 1870
48 x 32 cm 600/1200 €

2117 OTT Istambul Swissair Througn connection
New York Istambul vers 1950
101 x 63,5 cm 1500/3000 €

2118 Venezuela OSPAAL vers 1960
53 x 33 cm 450/900 €

2119 LOPEZ ISABEL 400 Anos del Teatro en Vene-
zuela 8 Mayo 1595 1995 1995
91 x 63 cm 400/800 €

2120 Les Négligences Ralentissent la marche des
affaires. Connaissez-vous un moyen de les éviter.
vers 1920
71,5 x 56 cm 300/600 €

2121 Reard of California Le Premier Maillot de Bain
du Monde vers 1950 Fournisseur des Plus Grandes
Vedettes du Monde Entier.
80 x 60 cm 800/1600 €

2122 There it Goes Let's Take no chance MATTER
1929
110 x 90 cm 1000/2000 €

2123 ELMES WILLARD FREDERIC Making Sure
Makes a Hit ! Guesses makes mistakes ! MATTER
1929
110 x 90 cm 1000/2000 €

2124 ELMES WILLARD FREDERIC There'sA Better
Way We Want & Welcome Ideas that Will Improve
This Business (Matter) 1929
112 x 92 cm 1500/3000 €

2125 ELMES WILLARD FREDERIC Favorites Busi-
ness Prizes Go Only To Those Who,Earn Them. Let'
Deserve (Matter) 1929
112 x 92 cm 2000/4000 €

2126 ELMES WILLARD FREDERIC Diving For
Succes Those Who Plunge Headlong Into Their Work
Come Out With Its Prizes (Matter) 1929
111 x 92 cm 2000/4000 €

2127 ELMES WILLARD FREDERIC Watch Your
Step ! What You Say & How You Say it, Makes Friends
or LosesThem Be Tactful (Matter) 1929 Dompteur
112 x 92 cm 2000/4000 €

2128 LEE HENRY JR Right of way! Order speeds
result MATTER 1929
110 x 90 cm 1000/2000 €

TURQUIE / TURKEY - VENEZUELA - AFFICHES MATTER / POSTERS MATTER
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2129 MATTER Lazy Man's Luck Those who turn in
blank results pull out blank futures MATTER 1929
113 x 90 cm 1000/2000 €

2130 MATTER Let´s Clear the Air Let'S Iron out
Trouble You'll Feel Better, Work Better, Get Father..
1929
112 x 92 cm 1500/3000 €

2131 MATTER Mighty Small But Mighty ! Little
Things Done BetterLittle Extra Efforts Start You To-
wards Succes 1929
111 x 92 cm 1500/3000 €

2132 MATTER The Teamworker !Always Busy, al-
ways working with others, Always Getting Things
Done ! (Matter) 1929
111 x 91 cm 1500/3000 €

2133 MATTER Out Of Front Trailers Lose What Lea-
ders Win.To Get Ahead Be Ahead ! 1929
109 x 92 cm 2000/4000 €

2134 MATTER The Perfect Finsih No Jobs Done Till
All Done. Only Full Days Make Full Records 1929
111 x 92 cm 3500/7000 €

2135 La Révolution est la Victoire (Malcom X) Black
Panthers 1967
60 x 42 cm 400/800 €

2136 Black Panther Eldridge Cleaver 1969
76 x 53 cm 400/800 €

2137 Black is, baby!. Angela Davis 1969
55 x 41 cm 1500/3000 €

2138 WaltDisney'S Guide to Disneyland 1968 - 1972
76 x 110 cm 300/600 €

2139 Buffalo New York - Chas T Ellis Casper vers 1900
70 x 51 cm 300/600 €

2140 Why Man pays in Divorce Esquire 1950
71 x 55 cm 350/700 €

2141 21 ème Festival du Cinema Americain 1995
65 x 50 cm 350/700 €

2142 Cleartype Colorprint Map of the United States
vers 1930
93 x 126 cm 400/800 €

2143 The Aristocratic Main Line Where there's no
Wrong Side of The Tracks 1950
71 x 54 cm 400/800 €

2144 Marathon de New York 1991
65 x 47 cm 400/800 €

AFFICHES MATTER / POSTERS MATTER - BLACK PANTHERS POSTER - U. S. A. TRAVEL POSTER
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2145 Straight up & Scratchin 1933
80 x 59 cm 450/900 €

2146 Christophe Colomb: La Vieille Amérique Re-
constituée - 4ème Centenaire de sa Découverte
1892
198,5 x 133 cm 600/1200 €

2147 Le Capitol Washington Découvrez un nou-
veau Monde vers 1960,
76 x 50 cm 600/1200 €

2148 Ladie's Home Journal The Story of Her Retar-
ded Child by Pearl S. Buck 1950
71 x 54 cm 600/1200 €

2149 Deauville 16 ème Festival du Cinéma Améri-
cain De Deauvilla Statue de La Liberté 1990
65 x 50 cm 600/1200 €

2150 Inherent Vice 2014
175 x 125 cm 600/1200 €

2151 Darktown Sports Winning Easy I know'd I'd
send himin the Air ! 1885
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2152 Jay Eye Sore _De Great World Beater "When
dat colt am warmed he kin lay 'em all out ! 1885
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2153 The Coon Club Hunt " Taking a header " 1885
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2154 Darktown Sports - A Grand Spurt " I'll beat
dat ole pelter, or bust ! " 1885
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2155 1010 Wins New York Wins vers 1970 (Le France
Info américain.) 1010 New York Wins all the news.
Group W. Lisa Minelli, Diana Ross, Barischnikov…
114,5 x 150 cm 800/1600 €

2156 Coca Cola Rafraïchissant vers 1950
51 x 92 cm 800/1600 €

2157 New York Marathon For Samuel Rudin Trophy
1996
83 x 56 cm 800/1600 €

2158 If I Had Only Known, I would Have Been a
Locksmith Albert Einstein vers 1990
88 x 59 cm 800/1600 €

2159 Great Lakes United Airlines Clevland & Pitts-
burgh 1972
105 x 63 cm 1000/2000 €

2160 USA Discover America Department of Com-
merce vers 1968
96 x 72 cm 1000/2000 €

U. S. A. TRAVEL POSTER
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2161 I Want You !To Enlist in The Army Of Love All
Men between the age 18 - 75 1970
88 x 60 cm 1000/2000 €

2162 Penson & Company Customs Brokers & Inter-
national Forwaders 1956 New-York
87 x 132 cm 1500/3000 €

2163 British Columbia United Airlines vers 1960
101 x 62 cm 1500/3000 €

2164 New York Immeuble des Nations Unies Grey-
hound Scenicruser Motor Bus Line to all North Ame-
rica vers 1950
102 x 66 cm 1500/3000 €

2165 New York Pan American vers 1960
88 x 110 cm 1500/3000 €

2166 American Graffiti - Francis Ford Coppola &
George Lucas (Son 2 ème film qui sera un grand
succès) 1973
160 x 120 cm 1500/3000 €

2167 Manhattan Film de Woody Allen 1979
104,5 x 69 cm 1500/3000 €

2168 Grand Canyon National Park Santa Fe Pulll-
mans to the rim the only railroad to the Park 1935
On your Way to California
106,5 x 71,5 cm 2500/5000 €

2169 New York Twin Towers TWA vers 1970
103 x 63 cm 3000/6000 €

2170 Gulf Coast Go Greyhound (Floride) 1960 Rare
et Superbe Affiche Typique des Années 60 et de
l'American Way Of Life
101 x 76 cm 4000/8000 €

2171 BLONDEL W. San Francisco California - Gol-
den Gate International Exposition 1939
28 x 64 cm 1500/3000 €

2172 BOYLE California American Airlines vers 1950
100 x 77 cm 2500/5000 €

2173 BUFFET BERNARD New York - Atelier Mourlot
1967
71 x 52,5 cm 600/1200 €

2174 CHRISTO The Gates Project for Central Park
- Christo Projets Non Réalisés 1961 - 1989 1989 New
York
78 x 67 cm 600/1200 €

2175 CLYMER JOHN The Saturday Evening Post
The Man From Texas 1950
71 x 54 cm 800/1600 €

2176 DARROW GEOF Bourbon Thret New York Es-
tampe signée Geof Darrow et numérotée 79 / 150
vers 1980
66 x 49 cm 300/600 €

U. S. A. TRAVEL POSTER
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2177 DHAMOS STEVAN The Saturday Evening
Post San Quentin is my Home by Waren Clinton T.
Duffy 1950
71 x 54 cm 1000/2000 €

2178 DHAMOS STEVAN The Saturday Evening
Post Baseball 1950
71 x 54 cm 1500/3000 €

2179 GALLI STANLEY WALTER Hawaii United Air
Lines vers 1960
101,7 x 63,5 cm 2000/4000 €

2180 GALLI STANLEY WALTER Colorado United
Airlines vers 1950
102 x 63 cm 3000/6000 €

2181 GIR CHARLES Loïs Jeans & Jackets L'Etran-
ger mit Pied à Terre sur ses Jeans était marqué Loïs
vers 1970
28 x 42 cm 800/1600 €

2182 GUERRA Air France Paris New York (Champ
Elysées & Statue de La Liberté) 1951
100 x 62,5 cm 3500/7000 €

2183 INDIANA ROBERT Milwaukee Mecca 1977
90 x 48,5 cm 300/600 €

2184 JEBAIRY New Orleans United Air Lines 1968
102 x 63 cm 1000/2000 €

2185 JEBARY Hawai United Air Lines 1967
102 x 62 cm 1000/2000 €

2186 JEBARY Denver United Air Lines 1968
104 x 63,5 cm 2000/4000 €

2187 JEFFERSON LOUIS E. Americans of Negro Lineage
Plus Important Noir Americains au fil de L'Histoire 1946 This
map shows some of the oustanding Negroes in American
life and history and their various fields of endeavor…
75 x 100,5 cm 2000/4000 €

2188 JONAS Equitable Trust Compagny Of New
York 1920
60 x 40 cm 600/1200 €

2189 KINGS & MURFY A Fair Start. " Take de Water
togodder when yous hear de shot!" 1884
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2190 KINGS & MURFY The Result In Doubt " De
one you's gets de water outen fust, am de winner
1884
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2191 KLEIN DAVID San Francisco Golden Gate Fly
TWA vers 1950
100 x 63 cm 3000/6000 €

2192 LANDI Deauville 19 ème Festival du Cinéma
Statue de La Liberté 1993
65 x 50 cm 600/1200 €

U. S. A. TRAVEL POSTER
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2193 MORA JO Yosemite Un des Plus Grand Park
Naturel des USA situé en Californie 1941
50,7 x 41 cm 2000/4000 €

2194 NORY A. Les plus belles affiches Coca-Cola
vers 1980
81 x 59 cm 600/1200 €

2195 PARKER Wizard of ID. 1990
29 x 84,5 cm 450/900 €

2196 PENELOPE Hot Cookies Staring 5 Beauties
from the Pages Of Playboy & Penthouse 1977
104 x 68 cm 1000/2000 €

2197 PITIGLIANI New York Harbor Festivall - Twin
Towers 1978
114 x 150 cm 1500/3000 €

2198 PROUVE VICTOR-EMILE L'Amérique lutte pour
l'Indépendance des Deux Mondes - 1775/1917 1917
65 x 48 cm 450/900 €

2199 SELKRIRK NEIL New York The Big Apple -
L'Affiche la Plus Importante sur New York & My-
thique Icône de la Ville vers 1970
91 x 61 cm 1000/2000 €

2200 SEM (GEORGES GOURSAT) Pour La Liberté
du Monde (Statue de la Liberté) Banque Nationale
de Crédit vers 1918
120 x 80 cm 2000/4000 €

2201 SILVER EAGLE C. New Mexico Continental
The Proud Bird With The Golden Tail vers 1970
100 x 75 cm 1500/3000 €

2202 SOUBIE ROGER Viva Las Vegas 1964
160 x 120 cm 1500/3000 €

2203 SULTZER FLETCHER The Lure of the Sea -
L'attrait de la mer huile sur toile signée en bas à
gauche vers 1900
72 x 51 cm 450/900 €

2204 UNGERER TOMI The New York Times You can
tell adult by the paper they read vers 1970
114 x 150 cm 3000/6000 €

2205 VAN DE POL PAUL San Franciso Affiche si-
gnée par Paul Van de Pol et numérotée 528 / 1000
vers 1970
41 x 30,5 cm 450/900 €

2206 WHITE RUTH TAYLOR San Francisco Golden
Gate Exposition 1939
41 x 49 cm 1000/2000 €

2207 WORTH THOS The Darktown Fire Brigade In
Action 1884
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2208 WORTH THOS The Boss Of The Road 1877
34,5 x 45 cm 600/1200 €

U. S. A. TRAVEL POSTER
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2209 WORTH THOS Sure Of A Bite "Golly ! Dis Am
a high old picnic ! " 1881
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2210 WORTH THOS Bustin a Picnic "Go Way from
Dar Sumfin fall on you head Shuah !" 1881
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2211 West Side Story (New York) 1961
50 x 60 cm 600/1200 €

2212 KNIG & MURPHY The Darktown Hook and
Ladder Corps. In Action 1884
34,5 x 45 cm 600/1200 €

2213 MENANT C. Ecole Polythecnique Point Gama
1962 1962
79,5 x 58,5 cm 200/400 €

2214 Contre L'Impérialisme Français La Réunion,
Rep Cebtre Africaine, Tchad 1971
79,5 x 65 cm 300/600 €

2215 Atlas Géographique (Tous les Peuples du
Monde) vers 1900
25,5 x 33,5 cm 350/700 €

2216 Nouveau planisphère Toutes les possessions
coloniales.
97 x 128 cm 400/800 €

2217 Pour visiter l'Exposition Coloniale - 1931 - Paris
Nouvelles, grand quotidien d'information. 1931
57 x 42 cm 450/900 €

2218 Mission Marchand Pour Le Drapeau par
Pierre Maël Le Petit Journal vers 1900
65 x 44 cm 500/1000 €

2219 Coloniaux Fédération Française des Colo-
niaux et anciens Coloniaux Loterie Nationale 1936
39 x 29 cm 600/1200 €

2220 Carte de l'Empire Français Le drapeau Fran-
çais a flotté sur toutes les terres colorées. 1942
112 x 75,5 cm 800/1600 €

2221 How Empire Trade Benefits Our Workers 1930
25,5 x 31,5 cm 800/1600 €

2222 Planisphère des Possecions Coloniales vers
1940
74 x 104,5 cm 1000/2000 €

2223 Banania Le Petit Déjeuner Familial Y'a Bon !
N'oubliez pas D'acheter Votre Banania vers 1950
29,5 x 20 cm 1000/2000 €

2224 ANDRES J. Venez petits enfants visiter dans
notre unique Galerie de Jouets, la plus belle Exposition
Coloniale vers 1920 Rare Affiche témoin de l'impor-
tance des Colonies dans la France de cette époque
162 x 80 cm 3000/6000 €

U. S. A. TRAVEL POSTER - USA GUERRE 14 - 18 /USA WORLD WAR 1 POSTER - ECOLE POLYTECHNIQUE - POINT GAMMA
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2225 ARNOUX GUY Le Timbalier Nègre Gouache
signé Guy Arnoud vers 1930
40 x 32 cm 400/800 €

2226 BAES HENRI Brussel Tentoonstelling 1897 Ex-
position Universelle de Bruxelles 1897
109 x 156 cm 3000/6000 €

2227 BER R.S. Françaises 1952
100 x 65 cm 1500/3000 €

2228 BOUCHER LUCIEN Crédit Lyonnais fondé en
1863. Afrique du Nord & Union Française.Cameroun,
Sénégal , … vers 1950
104 x 74,5 cm 800/1600 €

2229 BOURGEOIS M. Aquarium & Musée de la
France D'Outremer 293 AV Daumesnil Paris Minis-
tère des Colonies Très Rare 1937
99,5 x 61,5 cm 3500/7000 €

2230 CHAMBERTRAND GILBERT DE Le Musée de
la France D'Outremer & Son Aquarium Ministère des
Colonies Très Rare 1938 293 AV Daumesnil Paris
99,5 x 62 cm 3000/6000 €

2231 CHOAIN AUDIBERTI J. Afrique Equatoriale
Française A.E.F. vers 1930
119,5 x 80 cm 2000/4000 €

2232 COLLIN ALFRED Utställning Mexiko, Ame-
rika, Afrika, Lappland, Indien Riksmuseets Etnogra-
fiska Afdeln.s (Stockholm) 1913 Exposition
Ethnographique & Coloniale à Stockholm
95 x 66 cm 1500/3000 €

2233 CORNIC ALAIN Afrique Occidentale Française
vers 1950
80 x 120 cm 2500/5000 €

2234 DESMEURES VICTOR Exposition Coloniale Paris
1931 
160 x 120 cm 1500/3000 €

2235 DESVALLIERES GEORGES Exposition Colo-
niale Algérie, Afrique Occidentale Française Syrie In-
dochine Somalie vers 1906
147 x 109 cm 4000/8000 €

2236 FRAIPONT GUSTAVE Exposition Coloniale
Universelle Anvers Chemins de Fer du Nord 1894
119 x 82 cm 1500/3000 €

2237 FRANCOIS Bar du Sud - Film réalisée en Algé-
rie 1938
160 x 118 cm 600/1200 €

2238 HIBS Vue Panoramique de l'Exposition Uni-
verselle & Internationale de Liège 1905 Exposition
Coloniale - 7 Millions de Visiteurs 40 Pays représen-
tés
70,5 x 105 cm 2500/5000 €

2239 HOOGE ROBERT Universal Exhibition Brus-
sels - Lufthansa World's Fair Poster Belgium (Colo-
niale) 1958
90 x 61 cm 1200/2400 €

2240 JONAS Journée de L'Armée D'Afrique & des
Troupes Coloniales 1917
118 x 80 cm 300/600 €

COLONIES / COLONIAL

151



2241 JONAS Journée de l'Armée d'Afrique et des
Troupes Coloniales 1917
120 x 79 cm 1500/3000 €

2242 LALAU MAURICE Leurs Troupes étaient bien
rangées dessin vers 1900
58 x 33,5 cm 400/800 €

2243 LALAUZE ALPH. Lot de 2 Affiches: Artillerie
Coloniale - Zouave vers 1900
57,5 x 40 cm 300/600 €

2244 MARFURT Anvers 1930 Exposition Internatio-
nale Coloniale Maritime Art Flamand Anvers Che-
misn de Fer Belges 1930 Rare Affiche
105 x 75 cm 2000/4000 €

2245 MOUILLOT MARCEL Visitez Le Musée de la
France D'Outremer & Son Aquarium Ministère des
Colonies Rare 1937 293 AV Daumesnil Paris
99,5 x 62 cm 2500/5000 €

2246 PINCHON EMILE Paris 1931 - Diplôme Com-
mémoratif
54 x 72 cm 300/600 €

2247 POULBOT FRANCISQUE Aux Bat D'Aff (Ba-
taillon d'Affrique : Troupes Coloniales) Le Journal
Aristide Bruand Très Rare vers 1900
160 x 117,5 cm 4000/8000 €

2248 QUENDRAK A. Le Bon Colon dessin signé A.
Quendray vers 1900
32 x 48 cm 350/700 €

2249 ROUSSET P.A Pour Affermir les Liens de l'Em-
pire, Semaine Impériale Gouache signée / signed PA
Rousset vers 1940 Patrimoine d'exemples et d'es-
poirs.
81 x 60 cm 800/1600 €

2250 STROPPA MARIO Exposition Internationale
de Milan 1906
57 x 99 cm 2500/5000 €

2251 THOMEN Pierrot au Chef Canque .. Manger
des Arlequins Dessin signé Thomen Cachet du Petit
Illustré Amusant vers 1900
32 x 50 cm 400/800 €

2252 THURIER Visitez L'Afrique Française au
Musée de la France D' Outremer L'Art Nègre
Gouache Signée Thurier vers 1930
60 x 40 cm 1500/3000 €

2253 Antilles Air France Vacances vers 1980
100 x 62 cm 300/600 €

2254 Rhum Négrita Bardinet West & East Indies
Rhum vers 1930
42 x 30 cm 300/600 €

2255 La Guadeloupe La Martinique Carte Illustrée
vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

2256 Tropic Punch Créolé vers 1950
38 x 29 cm 600/1200 €
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2257 Cruise in ""Andes"" to Mediterranean & West
Indies Royal Mail Lines Andes the Ideal Cruising Ship
1960 Très Rare / Very Fare
101 x 63,5 cm 1500/3000 €

2258 Caribbean Grace Line South American Cruises
(Pirates des Caraïbes) 1938
102,5 x 67,5 cm 3000/6000 €

2259 ANTON OTTOMAR C. J. HSDG Reisen nach
dem Süden mit der Hamburg-Süd 1936
84 x 60 cm 2000/4000 €

2260 BRENET ALBERT Antilles Combie Vénézuela
Jamaique Cie Gle Transatlantique French Line vers
1950
60 x 40 cm 800/1600 €

2261 FUSS ALBERT To The West Indies Florida &
New York By The World Cruise Steamer Reliance 1937
100 x 64 cm 1500/3000 €

2262 RUDNICKI MARC Antilles Guadeloupe Mar-
tinique Vénézuela Cie Gle Transatlantqiue Croisère
vers 1950
60 x 40 cm 600/1200 €

2263 Guyanne Carte Illustrée vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

2264 Front Solidarité Indochine vers 1970
58 x 43 cm 150/300 €

2265 Le Riz d'Indochine vers 1930
40 x 61 cm 200/400 €

2266 Khac ghi Loi bac day Vietnam 1992
77 x 54 cm 300/600 €

2267 People images Vietnam Afficche Americaines
contre La Guerre du Vietnam vers 1970
65 x 49 cm 300/600 €

2268 Protest the Continuing War in Cambodia &
South Vietnam Stop the Watergate Adminsitration
1974
51 x 35,5 cm 300/600 €

2269 Indochine La France Lointaine Tonkin Annam
vers 1930
33 x 24,5 cm 300/600 €

2270 Indochine La France Lointaine Cochinchine
Cambodghe Laos vers 1930
33 x 24,5 cm 300/600 €

2271 Chien Dich Mot Thang Yem Tro Khang Chien
Viet Nam vers 1970
58,5 x 39 cm 400/800 €

2272 Exposition avec le Vietnam Vente d' objets d'Art
Photos reproductions vers 1970 Organisé par le Commité de
la Paix de Bougival La Celle Saint Cloud Samedi 16 NOVEM-
BRE A PARTIR DE 17 H Salle Pierre et Marie Curie Beauregard
88,5 x 56 cm 400/800 €
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2273 La Guerre du Peuple est Invincible ! vers 1970
Apprendre la lutte du Peuple Viêtnam. Meeting 20
h 30 Mardi 6 Juin Cinéma Le Chabrol (St Denis)
Ligne Le prolétaire Rouge
61,5 x 43,5 cm 400/800 €

2274 Paris Rassemblement National pour le Viet-
nam, 10 Mai vers 1970
79 x 49 cm 400/800 €

2275 Ba o ve anninh toquoc 1995
73 x 50 cm 400/800 €

2276 Cambodge Carte Illustrée vers 1950
28,5 x 38,5 cm 400/800 €

2277 Cochinchine Carte Illustrée vers 1950
28 x 38,5 cm 400/800 €

2278 Laos Annam Région Centre Carte Illustrée
vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

2279 Vietnam Tout pour la Victoire Finale des Peu-
ples d'Indochine Manifestation Milan 1973
92,5 x 70 cm 500/1000 €

2280 Avec la Révolution Indochinoise vers 1970
86 x 57 cm 600/1200 €

2281 Vietnam Lyndon Johnson A Truly Remarqua-
ble PortrayalOf American Foreign Policy Film in Rea
lArmy Op 1968
73 x 58 cm 600/1200 €

2282 Universal Peace (Vietnam) 1971
69 x 56 cm 800/1600 €

2283 Ten Days of Protest War in Vietnam.Racism
Draft Campus Complicity We the Students Of San
Francisco 1967 Anti-Vietnam War Protest Poster
51 x 36 cm 800/1600 €

2284 Vietnam Lyndon Johnson A Truly Remarqua-
ble PortrayalOf American Foreign Policy Film in Rea
lArmy Op 1968
70,5 x 58 cm 800/1600 €

2285 Would you buy a Used War From this Man
(Nixon)? Strike - March on Washington and San
Francisco 1972 Bring All GIS Home Now !
56 x 43 cm 1000/2000 €

2286 Getting Out ! A Novel by Morton Redner
About The Draft Uncle Sam Anti-Vietnam War Pro-
test Poster 1971 Morton Redner est un écrivain im-
portant contre la Guerre du Vietnam
91 x 61 cm 1500/3000 €

2287 Far East BOAC 1958
72 x 31 cm 1500/3000 €

2288 Vietnam Means Death To The Brothers …
Bring Them Home Now SCLC 1968
56 x 43 cm 2000/4000 €
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2289 BISCHOF WERNER Extreme Orient Photo-
graphies de Werner Bischof 1954
50 x 35 cm 300/600 €

2290 CHAPELLET ROGER Chargeurs Réunis Indo-
chine vers 1950
100 x 62 cm 3000/6000 €

2291 CHWAST SEYMOR War is good business - In-
vest your son Anti-Vietnam War Protest Poster 1967
69 x 53 cm 1500/3000 €

2292 GUERRA Extrème Orient Orient Air France
vers 1948
100 x 62 cm 4000/8000 €

2293 HAEBERLE R. L. Q. and Babies ? A. and Ba-
bies . Une des plus rare et importante affiche contre
la guerre du Vietnam 1968
64 x 96 cm 2500/5000 €

2294 HUYNH PHUONG DONG Cong Nhan Di Dau
vers 1970
79 x 55 cm 400/800 €

2295 LOGE LUCIEN Les Etats Associés d'Indochine
- L'Union Française 1953
80 x 60 cm 1000/2000 €

2296 MAI THU (Mai Trung Th ) Jeune garçon vers
1980
48 x 28 cm 300/600 €

2297 MAO T. Quyêtn Chien Quyet Thang Phan Dau
xung dang Bo Doi Cu Ho 1994
74 x 51 cm 400/800 €

2298 PIA Tonkin Delta Gouvernement Général L'In-
dochine Française 1930
111 x 76 cm 10000/20000 €

2299 PICARD JEAN B. Aidez nos combattants en
Indochine vers 1945
30 x 23,5 cm 300/600 €

2300 RAPHO Pour L'Arret de l'Agression Améri-
caine, le Soutien et la Victoire du Peuple Vietnamien
vers 1970 Parti Communiste Français
56,5 x 37,5 cm 400/800 €

2301 SURAND Le Singe Hanoï Manufacture de
Tabac Cigarettes Cigares en vente partout 1908
82 x 61 cm 2000/4000 €

2302 THAUALG Chu tich Ho Chi Minh 1990
52 x 74 cm 300/600 €

2303 TINION LEJOLY SENOVILLE United Vietnam
2004
71 x 56 cm 800/1600 €

2304 TOURNON RAYMOND Exposition de Hanoï
- 1902-1903 1902
106 x 74 cm 6000/12000 €
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2305 La Réunion Carte Illustrée vers 1950
28,5 x 38,5 cm 400/800 €

2306 Nouvelle Calédonie Carte Illustrée vers 1950
28 x 38,5 cm 400/800 €

2307 VILLEMOT BERNARD TAI Nouvelle Calédonie
vers 1960
99 x 62 cm 2000/4000 €

2308 Tahiti Carte Illustrée vers 1950
28 x 38,5 cm 400/800 €

2309 Tahiti French Polynésia vers 1950
99,5 x 62 cm 700/1400 €

2310 DESGACHONS JEAN Messageries Maritimes
Tahiti Nouvelle Caledonie 1958
98 x 62 cm 300/600 €

2311 HCM Tahiti Air France vers 1980
99,5 x 60 cm 300/600 €

2312 Tobago KLM Martinair your Wings vers 1970
84 x 59 cm 800/1600 €

2313 Nouveau Questionnaire Universel
32 x 32 cm 300/600 €

2314 Aéro-Club de France Coupe de la Société Gé-
nérale de Fonderie et Coupe Jean Raty vers 1950
60 x 40 cm 300/600 €

2315 L'Amiot - 370 Bimoteur Hispano Suiza 12
Y.Bimoteur Hispano Suiza 12 Y. vers 1930
40 x 50 cm 300/600 €

2316 Escale à Orly vers 1962
120 x 80 cm 300/600 €

2317 Louis Vuitton Grand Palais Volez Voguez
Voyagez 2015 Paris
83,5 x 59,5 cm 300/600 €

2318 Tourisme Gouache vers 1930
25 x 32 cm 300/600 €

2319 Santos Dumont Grand Aviateur Brésilien
(1873 - 1932) vers 1932
58 x 42 cm 400/800 €

2320 Salon de L'Aéronautique 1932 Gouache 1932
32 x 25 cm 400/800 €
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2321 L'Armée de l"Air au sol en vol a besoin de vous
vers 1950
80 x 60 cm 800/1600 €

2322 The Stewardesses in 3 D un des premier film
en 3 D Rare 1969
104 x 68 cm 800/1600 €

2323 Schneider Allez Voir la Coupe Schneider.
Course de Vitesse, pour Hydravions Dieppe Très Rare
1931 Chemin de Fer de l'Etat et Southern Railway
100 x 65 cm 3500/7000 €

2324 BRAULT Fédération Nationale Aéronautique
Pratiquez l'Aviation Sport Idéal vers 1950
69,5 x 40 cm 600/1200 €

2325 BUSSET MAURICE Attaque d'une Saucisse
(Dirigeable ou Zeppelin) 1919
50 x 32 cm 200/400 €

2326 BUSSET MAURICE Fonck Descend 6 Albatros
1918 Epreuve d'éssai réhaussée au crayon de cou-
leurs 1919 Clermont-Ferrand (Puy-de-Dôme)
32 x 52 cm 250/500 €

2327 BUSSET MAURICE Grands As : Fonck Guyne-
mer Madon Nungesser Heurtaux Epreuve d'éssai ré-
haussée au crayon de couleurs 1919
33 x 50 cm 300/600 €

2328 CARREY Le Petit Parisien 1910 1910
30,5 x 24,5 cm 450/900 €

2329 CHEM L'Aeronautique Grande Fête de L'Air
Exposition Internationale Paris 1937
100 x 60 cm 2000/4000 €

2330 HAM GEO Avion Pochoir par Geo Ham vers 1930
25 x 30 cm 600/1200 €

2331 JACAMO Brussels Air Museum vers 1970
97 x 72 cm 400/800 €

2332 JACAMO Brussels Air Museum Section Air.
Musée Royal de l'Armée. Bruxelles. vers 1960
100 x 70,5 cm 400/800 €

2333 JEAN JEAN MARCEL Blériot au Dessus de La
Manche vers 1930
25 x 30 cm 450/900 €

2334 LANGELLE PAUL Chasseur Français vers 1950
25 x 30 cm 450/900 €

2335 LUC JEAN Nuit Interalliée de l'Aviation Palais
de Chaillot - 11 Mai 1946 à 20h30 1946
40 x 30 cm 800/1600 €

2336 MICHELET Avion 1943
24 x 30 cm 450/900 €
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2337 SCOTT GEORGES Sous les Ailes 1912
85 x 62 cm 2000/4000 €

2338 TACHE SAINT QUENTIN Aviateur Photo si-
gnée vers 1920
62 x 46 cm 600/1200 €

2339 VARENNE ROGER Frigeavia Le Sommet de
la qualité sous l'aile de la Technique vers 1950
154 x 118 cm 600/1200 €

2340 VILLA GEORGES Le Bon Vieux temps Passé -
Le Fugitif Présent - Le Radieux Avenir (Hydravion /
Hydroplane) 1922 Arrivée au Hâvre du Transatlan-
tique Aérien, Etats Unis / France
48 x 80 cm 800/1600 €

2341 Non venu 2342 Air France Vacances (Panthère Rose) Rare
1980
91,5 x 59,5 cm 1500/3000 €

2343 Homeward KLM Royal Dutch Airlines vers
1950
100 x 60 cm 2000/4000 €

2344 ATELIER PERCEVAL Dans tous les Ciels Air
France 1948
100 x 62 cm 4000/8000 €

2345 BAILLE HERVE Croisières Aériennes Air France
Très Rare 1952
50 x 31 cm 1200/2400 €

2346 BERSERIK HERMANUS Europe So Easy To Reach
by KLM Royal Dutch Airlines
102 x 64 cm 1500/3000 €

2347 BOUCHER LUCIEN Les Forbans Planisphère
Rare vers 1950
50 x 74 cm 500/1000 €

2348 BOUCHER LUCIEN Corse Air France 1949
50 x 31 cm 1000/2000 €

2349 BOUCHER LUCIEN Planisphère Rouge Air France
1952
51 x 72 cm 1500/3000 €

2350 BOUCHER LUCIEN Planisphère Marron Air
France vers 1950
62 x 100 cm 1500/3000 €

2351 BOUCHER LUCIEN Planisphère Air France
Rouge 1950
64 x 103,5 cm 2000/4000 €

2352 BOUCHER LUCIEN Planisphère Air France
Vert vers 1930
64 x 100 cm 2000/4000 €
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2353 BRENET ALBERT Air France Ravitaillement
en Essence d'un Lockheed Cosntellation D'Air
France vers 1950
27 x 37,5 cm 450/900 €

2354 BRENET ALBERT Air France Constellation vers
1950
25 x 30 cm 600/1200 €

2355 BRUSTEEDE EMILE KLM Fly to Europe For
Your Hollidays 1955
102 x 64 cm 1000/2000 €

2356 COLIN JEAN Mexico Air France 1957
100 x 62 cm 1000/2000 €

2357 COLIN JEAN Caravelle 1959
100 x 62 cm 2500/5000 €

2358 DE VALERIO R. Paris Londres en 75 Minutes
Air France vers 1930
100 x 62 cm 3000/6000 €

2359 DEHEDIN ALPH. Transporte Tout Partout Air
France 1952
100x 62 cm 2000/4000 €

2360 DIEMER F. Planisphère Air France interpreta-
tion vers 1930
24,5 x 30,5 cm 300/600 €

2361 DUMAS G. Air France Extrème Orient très
rare 1950
50 x 31 cm 1000/2000 €

2362 ERIC Corsica Air France Rare en Anglais 1949
50 x 31 cm 800/1600 €

2363 ERKELENS PAUL KLM Avant la Lettre 1945
100 x 62 cm 1500/3000 €

2364 EVEN JEAN Air France Afrique 1958
100 x 62 cm 1500/3000 €

2365 EVEN JEAN Air France Proche Orient 1950
100 x 62 cm 2000/4000 €

2366 EXCOFFON USA Air France 1963
100 x 62 cm 200/400 €

2367 FALCUCCI Paris Londres par quadrimoteur
Air France vers 1950
100 x 62 cm 2500/5000 €

2368 GEORGET GUY Proche Orient Air France 1963
100x62cm 100/200 €
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2369 GEORGET GUY Grèce Air France 1962
100 x 62 cm 100/200 €

2370 GEORGET GUY Inde Air France 1962
100 x 62 cm 150/300 €

2371 GEORGET GUY Californie Air France 1962
100 x 62 cm 300/600 €

2372 GEORGET GUY Cote D'Azur Air France 1959
97,5 x 61 cm 2500/5000 €

2373 GUERRA Air et Fer Colis Postaux Avion Aussi
vite que les Lettres par Avion Air France - SNCF 1947
L'Avion et Le Rail font Equipe pour vous Servir
100 x 61 cm 2500/5000 €

2374 HCM Miami - Air France vers 1980
99,5 x 60 cm 250/500 €

2375 HCM San Francisco - Air France vers 1980
100 x 60 cm 450/900 €

2376 JAAK Ter herinnering aan de Amsterdam Ba-
tavia - Pelikaan type fokker - KLM 1933
40 x 35 cm 600/1200 €

2377 MANSET REGIS Paris Air France 1950
50,5 x 31,5 cm 1000/2000 €

2378 MATHIEU GEORGES Italie Air France 1967
100 x 60 cm 600/1200 €

2379 MENTING KLM European Network Planisphère
1950
43 x 54,5 cm 1000/2000 €

2380 MORVAN HERVE Europe Air France 1956
100 x 62 cm 600/1200 €

2381 N' GERALE Bloch 220 Dewoitine D 338 Liore
& Olivier H 246 & H 470 Air France ecorché avec les
services à bord 1937
100 x 62 cm 4000/8000 €

2382 NATHAN GARAMOND JACQUES Europe Air
France 1963
100 x 62 cm 100/200 €

2383 NATHAN GARAMOND JACQUES Japon Air
France 1963
100 x 62 cm 200/400 €

2384 NATHAN GARAMOND JACQUES Amérique
du Nord Air France 1962
100 x 62 cm 300/600 €
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2385 NATHAN GARAMOND JACQUES Air France
Transporte Tout Partout 1962
100 x 61 cm 1000/2000 €

2386 NATHAN GARAMOND JACQUES Afrique -
Air France 1960
100 x 62 cm 1500/3000 €

2387 PAULIN UAT Hollidays in France vers 1950
100 x 62 cm 2000/4000 €

2388 PERCEVAL ALAIN Air France Réseau Aérien
Postal 1948
65 x 100 cm 800/1600 €

2389 RENLUC Air France Air - Fer Colis postaux
avion aussi vite qu'une lettre par avion. 1949
99 x 61,5 cm 2000/4000 €

2390 RENLUC Paris Lisboa Fort de France Caracas
Bogota Air France 1953
100 x 62 cm 2000/4000 €

2391 SATOMI MUNETSUGU KLM Royal Dutch Air
Lines London Holland Scandinavia Germany India
1933
101 x 63 cm 3500/7000 €

2392 UNGER HANS It's A Treat To Go Dutch To All
The World KLM 1956
102 x 64 cm 1500/3000 €

2393 VERNIER Paris Air France 1968
100 x 62 cm 300/600 €

2394 VILATO BADIA Air France dans tous les ciels
1951
100 x 62 cm 2000/4000 €

2395 VILLEMOT BERNARD United Airlines Air
France un solo billete un solo servicio 1949
100 x 62 cm 4000/8000 €

2396 WRIGHT MITCHELL KLM Royal Dutch Air-
lines (affiche rouge) vers 1950
100 x 60 cm 2000/4000 €

2397 CGT Gouache vers 1930
32 x 25 cm 400/800 €

2398 CGT Gouache vers 1930
32 x 25 cm 400/800 €

2399 La Navarre Cie Générale Transatlantique 1972
56 x 75 cm 500/1000 €

2400 Lignes de la Cie Gle Transatlantique vers 1950
27,5 x 30,5 cm 600/1200 €
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2401 Normandie Cie Gle Transatlantique Plan du
Bâteau vers 1930
33 x 127 cm 800/1600 €

2402 Le France Maquette Officielle du Paquebot
exposé sur le Paquebot en 1965 (dans sa caisse en
bois) exposé en 1965 sur Paquebot Le France
33 x 153 x 17 cm 3500/7000 €

2403 AUVIGNE JAN (d'après) Croisières et Cir-
cuits Transat Cie Gle Transatlantique 1938
97 x 60 cm 3000/6000 €

2404 BONCHE R.R. French Line Live the life you
love Travel (Le France) Rare vers 1960
71 x 46 cm 2000/4000 €

2405 BRENET New York par la Transat vers 1960
58,5 x 38 cm 1000/2000 €

2406 BURGESS ARTHUR De Grasse - French Line
1972
56 x 75 cm 600/1200 €

2407 CHAPELLET ROGER Marseille Algérie Tunisie
CGT vers 1950
50 x 33 cm 300/600 €

2408 COLIN PAUL Cie Gle Transatlantique Atlan-
tique-Pacifique-Méditerranée 1855 1955 Expo : Au
Temps Passé 81 Av Foch 1955 Le Havre (Seine Mari-
time)
99 x 61,5 cm 1500/3000 €

2409 COLIN PAUL Cie Gle Transatlantique - Le
Havre - Southampton - New York - French Line vers
1950
100 x 60 cm 3000/6000 €

2410 COLLIN EDOUARD Liberté French Line C G T
New York Plymouth Le Havre 1950
100 x 62 cm 2500/5000 €

2411 FOLON JEAN MICHEL Hommage à Cassan-
dre & au Paquebot Normandie - Musée de L'Affiche
8 rue du Paradis Paris Très Rare 1978
79 x 59 cm 1500/3000 €

2412 HOOK SANDY Afrique du Nord Marseille
Paris vers 1930
100 x 62 cm 1500/3000 €

2413 JACOBSEN ANTONIO La Touraine - French-
line 1972
56 x 75 cm 500/1000 €

2414 LE QUESNE F. La Savoie - French Line 1972
56 x 75 cm 500/1000 €

2415 LE QUESNE F. Compagnie Générale Transat-
lantique Services Postaux New York Mexique Antilles
Algérie Tunisie Malte vesr 1900
71 x 36 cm 1000/2000 €

2416 LEBRETON Pereire - French Line 1972
56 x 75 cm 500/1000 €
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2417 LEBRETON Napoléon III - Frenchline 1972
56 x 75 cm 500/1000 €

2418 PERCEVAL ALAIN Le France Le Havre Nor-
mandie Le Port & Le Paquebot France 164
96 x 62 cm 800/1600 €

2419 SEBILLE ALBERT France 1912 French Line 1972
56 x 75 cm 500/1000 €

2420 SEBILLE ALBERT Paris - French Line 1972
56 x 75 cm 500/1000 €

2421 Alitalia Fret Aérien ? Cargo Système vers 1960
98 x 68 cm 450/900 €

2422 Jougoslovenski aero-transport 1954
98 x 66,5 cm 600/1200 €

2423 Fly to Britain & Europe by BOAC British Over-
seas Airways Corporation
71 x 30 cm 800/1600 €

2424 Europe Afrique USA Sabena Services Combi-
nés Hélicopter Avion vers 1960
100 x 65 cm 1000/2000 €

2425 Ligne du Hoggar Voyages de Tourisme & De
Chasse 1947
101 x 62 cm 1000/2000 €

2426 Bruxelles Congo - Impérial Airways vers 1930
99 x 65 cm 1500/3000 €

2427 Air Canada A quelques heures Canada af-
fiche en rérigraphie / Poster in sérigraph 1958
98 x 63 cm 3000/6000 €

2428 Japan Pan Am 1969
106 x 72 cm 4000/8000 €

2429 BRENET ALBERT Air Algérie "Constellation"
vers 1950
60 x 40 cm 800/1600 €

2430 FIORE AMLETO LAI Linea Aeree Italiane vers
1950
70 x 50 cm 2000/4000 €

2431 GALSWORTHY G.J. L'Extrême Orient -
Voyagez par BOAC. vers 1950
101 x 63,5 cm 800/1600 €

2432 HAYES The Caribbean Fly there by B.O.A.C.
1953
101 x 63 cm 1500/3000 €
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2433 JAMAIN UTA Afrique vers 1960
80 x 60 cm 600/1200 €

2434 JAMIESON ALIXANDER SAS The Global Air-
line - Par le Pôle Le raccourci entre deux Mondes Eu-
rope Extrême Orient vers 1960
98,5 x 62 cm 400/800 €

2435 LEWITT-HIM AOA There"S Always Sunshine
Above The Clouds 1948
96 x 61 cm 800/1600 €

2436 LEWITT-HIM AOA USA vers 1950
96 x 61 cm 1000/2000 €

2437 PAGES Air Djibouti La Mer Rouge vers 1950
98 x 65 cm 800/1600 €

2438 PUB C. You're in Good Hands With Sabena
Belgium Air Lines 1955
100 x 65 cm 1500/3000 €

2439 RAU WALTER See the Orient With Lufthansa
Germain Airlines 1956
100 x 62 cm 2000/4000 €

2440 RENLUC Casablanca - Air Atlas 1950
101,5 x 65 cm 2500/5000 €

2441 ROBA Sabena World Airlines 1990
84 x 61 cm 500/1000 €

2442 ROTTER Cie Tchecoslovaque de Navigation
Aérienne Prague vers 1930
47,5 x 30 cm 600/1200 €

2443 SWANSON R. After DAVID KLEIN O r b i t z
Visit The Planet Earth 2002
91x61,5 cm 400/800 €

2444 SYLVAIN UTA Tahiti vers 1960
80 x 60 cm 800/1600 €

2445 VAN DEN EYNDE GASTON Sabena - To Mo-
dern Africa vesr 1960
100 x 65 cm 1000/2000 €

2446 VANDEN EYNDE G. La Belgique par Sabena
vers 1960
100 x 62 cm 600/1200 €

2447 Lot de 4 Affiches de la SNCF vers 1970
100 x 62 & 40 x 30 cm 200/400 €

2448 Trafic Total SNCF Année 1963 1964
100 x 100 cm 600/1200 €
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2449 Connaissez vous tous les service que peut
vous rendre La SNCF.Votre Gare est là Pour Vous
renseignez 1947
100 x 60 cm 800/1600 €

2450 BRENET ALBERT Trans Europe Express - Paris
Bruxelles Amsterdam 1965
100 x 62 cm 450/900 €

2451 BRENET ALBERT Locomotive Diesel SNCF 1966
100 x 60 cm 600/1200 €

2452 CARLIER ALFRED Diligence & Chemins de
Fer (1846) vers 1960 Tableaux d'Histoire & De Civili-
sation
48,5 x 65 cm 300/600 €

2453 CLERC SERGE Le Train Parle Du Pays La Vie
Voyage en Train 1984
100 x 62 cm 300/600 €

2454 GEORGET GUY French Railways Motorail Ser-
vices Train Your Car ! 1968
98 x 61,5 cm 350/700 €

2455 GEORGET GUY Voyagez en Wagons Lits vers
1950
98 x 63,5 cm 800/1600 €

2456 JAL Visitez La VFRance SNCF
100 x 62 cm 800/1600 €

2457 RASMUSSEN AAGE Trans Europ Express Mar-
chandises à 100 à l'heure à travers l'Europe 1962
100 x 62 cm 800/1600 €

2458 SCHEFER EMILE ANDRE Locomotives vers 1950
36 x 47 cm 300/600 €

2459 VILLEMOT BERNARD SNCF Location Voiture
Service Train + Auto 1971
99 x 61,5 cm 800/1600 €

2460 WOOTTON FRANK Train dans la Campagne
Anglaise vers 1950
77,5 x 56 cm 700/1400 €

2461 Compagnies Maritimes Gouache vers 1930
32 x 25 cm 400/800 €

2462 Compagnie des Chargeurs Reunis Huile sur
Toile vers 1930 Ligne du Tour du Monde - Cie Fran-
çaise de Navigation à Vapeur
56 x 38 cm 1500/3000 €

2463 Vous Aussi Goûtez la Joie de Vivre à Bord Hol-
land America Line vers 1950
95 x 62 cm 3500/7000 €

2464 Anchor Line. Glasgow and New York.
Steamship Caledonia. Agent T.G. Van Slooten, Har-
lingen 1910
64 x 48,5 cm 3500/7000 €
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2465 ANTON OTTOMAR C. J. Middellandse Zee
En Orientreizen 1955
84 x 59 cm 1500/3000 €

2466 ARPKE L'Extrème Orient Service Rapide
Norddeutscher Lloyd Bremen vers 1920
102 x 63 cm 3000/6000 €

2467 ARSAC Compagnie Martime des Chargeurs
Réunis Femme vers 1950
60 x 40 cm 400/800 €

2468 BART BARRY Amican Export Lines Indepen-
dance Constitution Sunliners To All Europe vers 1950
103 x 70,5 cm 3000/6000 €

2469 BAYLE LUC-MARIE Diplôme de Passage de
L'Hémisphère Sud des Messageries Maritimes Pa-
quebot Tahitien 1957
31 x 42 cm 450/900 €

2470 BRENET Chargeurs Réunis (Capitaine) vers
1950
100 x 62 cm 1500/3000 €

2471 BRENET ALBERT Chargeurs Réunis Cargos à
Moteurs de La Marine Marchande Française Moder-
nisée vers 1950
27 x 37,5 cm 600/1200 €

2472 BRENET ALBERT Chargeurs Réunis vers 1950
60 x 40 cm 800/1600 €

2473 BRUN A. Chargeurs Réunis lignes desservies:
Cotes occidentales d'Afrique - Brésil - Plata - Indo-
chine 1905
80 x 107,5 cm 6000/12000 €

2474 CHAPELLET ROGER Compagnie de Naviga-
tion Mixte sa Flotte et ses Lignes 1952
27 x 35 cm 150/300 €

2475 CLAESSENS B. - COMTE R. Corsica Ferries
Paquebot Le Moby Sardinia Ferries. The Yellow Lines.
vers 1970
70 x 48,5 cm 400/800 €

2476 DARD MAURICE Cie de Navigation Mixte Al-
gérie Tunisie vers 1950
100 x 60 cm 1000/2000 €

2477 DARD MAURICE Algérie Tunisie - Cie de Na-
vigation Mixte vers 1950
100 x 62 cm 2000/4000 €

2478 DELFO YVES United States Lines Europe-
America SS United States (Le plus Beau Paquebot
de L'Après Guerre) 1960
50,5 x 38 cm 1500/3000 €

2479 DELLEPIANE Fraissinet & Cie Paquebots
Poste Français vers 1900 Marseille (Bouches du
Rhône)
123 x 84 cm 600/1200 €

2480 GORKA WIKTOR Centromor Pologne Rare
1973
97 x 66,5 cm 1500/3000 €
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2481 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Relax Chargeurs Réunis vers 1950
100 x 62 cm 2000/4000 €

2482 HOOK SANDY Cie de Navigation Mixte Port
Vendres Marseille Algérie Tunisie 1933
100 x 62 cm 300/600 €

2483 JACQUOT M Pèlerinage Annuel St Jacques
de Compostel - Chargeurs Réunis 1933
100 x 62 cm 800/1600 €

2484 LEROUX GEORGES Le Port de Marseille A
L'Œuvre Société Marsaillaise de Crédit vers 1920
80 x 120 cm 2500/5000 €

2485 MANN JAMES S. Marseilles Egypt Sudan
Ceylon Southern India & Burma Bibby Line Thomas
Cook & Sons Rare 1930 Marseille (Bouches du
Rhône)
100 x 61,5 cm 3500/7000 €

2486 PADDEN Atlantis Cruises Royal Mail 1930
101 x 63,5 cm 1500/3000 €

2487 PADDEN Asturias Summer Cruises 1935 Royal
Mail 1935
101 x 63,5 cm 1500/3000 €

2488 PATRONE G. Italien Line - Venezuela - Co-
lombie vers 1950
99 x 61,5 cm 600/1200 €

2489 PERRON P. Certificat de Baptême des Mes-
sageries Maritimes Paquebot Tahitien 1957
34 x 41 cm 450/900 €

2490 RAYMOND Cie des Chargeurs Réunis- (Femme)
vers 1950
100 x 62 cm 1500/3000 €

2491 ROBICHON Lignes de Navigation de la Ma-
rine Marchande Française avant la Guerre 1941
29 x 45 cm 300/600 €

2492 ROUILLE JEAN Chargeurs Réunis vers 1950
100 x 62 cm 1500/3000 €

2493 VALERE BERNARD La Marsa Compagnie de
Navigation Mixte vers 1890
105 x 76 cm 4500/9000 €

2494 WILKINSON NORMAN Blue Star Line vers
1900
102 x 64 cm 2000/4000 €

2495 On the Moon
100x60cm 1000/2000 €

2496 L'Aviation Nouvelle Larousse vers 1960
50 x 36 cm 300/600 €
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2497 En avant la République Populaire de Chine
vers 1980
76 x 114 cm 300/600 €

2498 Alerte Satellite 02 Moon zero two. vers 1960
34,5 x 52 cm 300/600 €

2499 Félicitations au Développement de la Chine
Nouvelle Pour ses 35 ans. vers 1980
106 x 76 cm 600/1200 €

2500 Affiche Russe avec tous les Cosmonautes
dont Yuri Gagarine & Valentina Terechkova 1965
69 x 97 cm 600/1200 €

2501 Apollo XI en direct sur France Inter France
Culture InterVariété par Radio Terre ORTF 1969 Du
20 Juillet au 21 Juillet
38 x 59 cm 600/1200 €

2502 Intercosmos C.C.C.P. 1978
87 x 57 cm 800/1600 €

2503 Non venu 2504 "Gardiens du Ciel Veille" 1978
106 x 66,5 cm 1000/2000 €

2505 COMBAL L'Espace Conservatoir National des
Arts & Métiers Musée des Techniques vers 1950 Paris
153 x 117 cm 600/1200 €

2506 DUFF EARLE Seatle - America's Space Age
World's Fair Century 21 exposition. Seattle, 1962 1962
104 x 66 cm 800/1600 €

2507 EVANS JIM The Space Moovie The Ultimate
Adventure ..Man's Greaters Escape 1980
107 x 70,5 cm 800/1600 €

2508 GAD Spoutnik : On les Voit partout Parbleu !
Ils viennent acheter un billet de la Loterie Nationale
1957
60 x 40 cm 450/900 €

2509 HUYSSEN ROGER Star Trek The Motion Pic-
ture The Human Adventure is just begining 1979
100 x 64 cm 1000/2000 €

2510 KORETSKY VICTOR CCCP affiche russe Cos-
monautes 1969
59 x 87 cm 600/1200 €

2511 THOMAS STEVEN Europa Air Sleepe Jupiter
affiche signée par Steve Thomas vers 2000
92 x 61 cm 200/400 €

2512 THOMAS STEVEN 
Venus By Air affiche signée par Steve Thomas vers
2000
91,5 x 61 cm 600/1200 €
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2513 VICTOROV V. Affiche Russe sur La Conquète
Spaciale 1977
85 x 57 cm 1000/2000 €

2514 NERRICK ARTHUR The Rubber New York City
The power boat number twenty, designs of steam,
motor and sailing 1902
48 x 27 cm 600/1200 €

2515 Jeanneau - Athéna Assurance Dunkerque -
Tour de France à la voile, 1994 1994 Dunkerque
(Nord)
55 x 38 cm 400/800 €

2516 Le Man 66 Avec Matt Damon & Christian
Bale 24 Heures Du Mans 2019
160 x 114 cm 1000/2000 €

2517 Le Man 66 Avec Matt Damon & Christian
Bale 24 Heures Du Mans 2019
160 x 120 cm 1000/2000 €

2518 The Mans & Le Mans Steve Mac Queen Très
Rare 2015
157 x 115 cm 1500/3000 €

2519 CARARO R. 24 Heures Du Mans Le Mans Scor-
ciatoa Per L'Inferno 1970
140 x 100 cm 1000/2000 €

2520 Michelin & Laurent Aiello Bibendum 1997
59 x 84 cm 300/600 €

2521 Shell Gouache vers 1930
32 x 25 cm 300/600 €

2522 Moteurs Pilter - Origine américaine garantie.
vers 1900
59 x 40 cm 350/700 €

2523 Renault "Les Belles Annonce" un Coupé de
Ville sur 12 cv Surbaisse vers 1925
32 x 23 cm 350/700 €

2524 Grand Prix D'Europe 1932 Gouache 1932
32 x 25 cm 400/800 €

2525 Volskwagen La Nouvelle 1500 S annotée Bon
à tirer 1965 et signée 1965
120 x 80 cm 450/900 €

2526 L'Anne au Milieu de la Route 1900
21,5 x 30,5 cm 450/900 €

2527 Citroën Automobiles Citroën Pastel
53 x 37,5 cm 600/1200 €

2528 Henri Labourdette Carrossier Créateur du
Skiff Torpedo vers 1920 35 Champs Elysées Paris
44,5 x 31,5 cm 600/1200 €
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2529 James Hunt British Formula 1 Driver with
Jeans & Jacquets Loïs made by Saez Merino SA vers
1980
64,5 x 48 cm 800/1600 €

2530 Automobiles Delahaye vers 1900 Paris
40 x 30 cm 1000/2000 €

2531 Bullit Staring Steve Mac Queen affiche en sé-
rigraphie signée vers 2010
91 x 61 cm 1000/2000 €

2532 Speed Driver Grip vers 1970
140 x 98 cm 1000/2000 €

2533 Ayrton Senna Week End Of A Champion 2012
160 x 120 cm 1000/2000 €

2534 Citroën Méhari Diane 6 vers 1970
120 x 87 cm 1500/3000 €

2535 Renault Dauphine 4 Doors vers 1960
98 x 61 cm 1500/3000 €

2536 Monza 32 ° Gran Premio d'Italia 1961
67 x 47 cm 1500/3000 €

2537 2 Rallye solitude mit bosch 1954
86 x 61 cm 1500/3000 €

2538 Nürburgring Adac 1000 Km Rennen Ferrari
Jaguard Porsch 1964
83,5 x 59 cm 1500/3000 €

2539 "Motorsport-Ausstellung" ADAC Winsen an
der Luhe vers 1950
59 x 42 cm 2000/4000 €

2540 ALBERTO MARTINEZ Citroën Cinquantenaire
de la Traction Avant 1984
80 x 59 cm 300/600 €

2541 ANSE PAUL Grand Prix 6 Aout 1933 Vos Va-
cances à Nice Très Rare 1933
99 x 59 cm 4000/8000 €

2542 BEERTS ALBERT Une entrée Sensationelle
vers 1910
49 x 68 cm 400/800 €

2543 BELIGOND 24 Heures du Mans - 23 & 24 Juin
1962 1962
59 x 39,5 cm 1000/2000 €

2544 BOURDIN GUY Renault Floride vers 1960
75 x 112 cm 1500/3000 €
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2545 BURNET LEO Fait 500 by Guerlain La Petite
Robe Noire Je La Veux 2015
175 x 120 cm 1000/2000 €

2546 CAHON A. Auto Ecole de la Région Est à Vin-
cennes vers 1930
120 x 80 cm 800/1600 €

2547 DELARUE-NOUVELLIERE Hotchkiss Jeu du
Code de la Route 1930
36 x 51 cm 600/1200 €

2548 DENAENE Exposition d'Automobiles D'Occa-
sions Porte de Versailles 1955
29 x 22 cm 300/600 €

2549 DUMONT PIERRE Coupe de L'Elégance de
l'Âge D'Or Château de Fontainebleau Hispano Suiza
1980
85,5 x 61 cm 600/1200 €

2550 FARNER RUDOLF Simca 1000 Dr Rudolf Far-
mer Werbeagentur 1963
128 x 90 cm 1000/2000 €

2551 FIX-MASSEAU PIERRE Bugatti 1989
80 x 60 cm 600/1200 €

2552 FRANCOIS ANDRE Citroën Arts Graphiques
& Publicité Pavillon de Marsan vers 1960 Paris
71 x 53 cm 300/600 €

2553 GEO HAM Goodrich vers 1930
160 x 120 cm 1500/3000 €

2554 GOURDON MICHEL GMC S-15 Truck A New
Génération of American Beauties Jean-Charles Au-
tomobiles vers 1980
63 x 45 cm 300/600 €

2555 GREMINGER WALTER Esso Jawohl Mit Esso
Fahrt Man Gut Und Sicher 1962
128 x 90 cm 1000/2000 €

2556 GREMINGER WALTER Esso Echte Autofuchse
Farhren Esso ! 1962
128 x 90 cm 1000/2000 €

2557 JAQUELIN J. 24 heures du Mans - Nouveau
Tracé 10 et 11 Juin 1972 1972
51 x 38,5 cm 800/1600 €

2558 JEAN JEAN MARCEL Amortisseurs Béchereau
En Douceur vers 1930
78 x 58 cm 450/900 €

2559 KOCH R.B. Nürburgring Adac 1000 Km Ren-
nen Ferrari 1974
84,5 x 53 cm 600/1200 €

2560 KOW ALEXIS Joutor 1969
30 x 23,5 cm 300/600 €
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2561 KOW ALEXIS (non signée) Cyclone gouache
de Alexis Kow vers 1950
22 x 30 cm 350/700 €

2562 LANDI Bullitt Steve Mac Queen 1968
77 x 59 cm 1500/3000 €

2563 MISTI Voiture Clément Panhard 1900
116 x 80 cm 3000/6000 €

2564 NIVELET Citroen DS 19 Suspension Hydro-
pneumatique 1959
50 x 65 cm 600/1200 €

2565 NIVELET DS Citroen Suspension Hydropneu-
matique 1959
50 x 66 cm 1000/2000 €

2566 PEAN RENE 14 ème Exposition Internationale
de L'Automobile des Cycles et des Sports 1913
105 x 75 cm 4000/8000 €

2567 PILLOD J. Bugatti avec L'Huile Castrol 213
km Nouveau Record du Monde Czaïkowski 1933
87 x 65 cm 400/800 €

2568 RAZZIA Automobiles de Princes Automobiles
Classic et Louis Vuitton Parc de Bagatelle 1992
74,5 x 50 cm 300/600 €

2569 RAZZIA Concours Automobiles Classic et
Louis Vuitton Vitesse Parc de Bagatelle 1994
80 x 60 cm 300/600 €

2570 RAZZIA Fiat Turbina 1954 Concours Automo-
biles Classic et Louis Vuitton Parc de Bagatelle 1996
80 x 60 cm 300/600 €

2571 RAZZIA L Vuitton Journée du Grand prix de
Paris Louis Vuitton, 1863-1988 Longchamp 26 Juin
1988 par RAZZIA 1988
76 x 51 cm 600/1200 €

2572 ROCHE SIMCA 1000 vers 1960
55 x 79 cm 700/1400 €

2573 ROUILLE JEAN Simca un apetit d'oiseau vers
1950
116 x 77 cm 1500/3000 €

2574 ROY GILBERT Caravelle 1100 Renault vers
1960
61,5 x 98 cm 800/1600 €

2575 SABRAN GUY Renault Le Coupé de Ville 1905
Elégantes à Longchamp vers 1950
25 x 33,5 cm 250/500 €

2576 SABRAN GUY Panhard Levassor L'Ancètre
Phaéton 1891 Equipage d'Hier et d'Aujourd'hui vers
1950
25 x 33,5 cm 250/500 €
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2577 SAUKOFF L'Homme à la Jaguar Rouge Jaguar
Type E 1968
80 x 60 cm 800/1600 €

2578 VAN HUSEN 20 Internationales ADAC Eifel-
rennen - Nürburgring (Ferrari) 1957
81 x 55 cm 1500/3000 €

2579 VINCENT RENE Peugeot 1927
80 x 120 cm 6000/12000 €

2580 YOLDJOGLOU 50e Salon de l'Auto.Paris 1963
Porte de Versailles 1963
59 x 40 cm 200/400 €

2581 Tubes Wolber Votre choix: ? Après examen,
rien que des tubes Wolber vulcanisés ou collés. vers
1930
57,5 x 79,5 cm 300/600 €

2582 Caoutchouc Age de Fer Age de Pierre Gouache
vers 1950
60 x 40 cm 350/700 €

2583 Michelin Un nouveau Pneu Pour Votre Trac-
teur Bibagrip Crée Por L'Adhérence vers 1950 Miche-
lin Bibemdum
66 x 45 cm 600/1200 €

2584 Michelin Roullez en toute Sécurité Roulez
Economiquement Michelin x vers 1950 Michelin Bi-
bemdum
66 x 45 cm 1000/2000 €

2585 Le Pneu Michelin x diminue votre Consomma-
tion d'essence des Kms en plus dans Votre Réser-
voire vers 1950 Michelin Bibemdum
67 x 45 cm 1000/2000 €

2586 CHOUBRAC Pneu Beeston Le Roi de la route.
Dusseldorp & Cie. Paris. vers 1900
119 x 83 cm 1500/3000 €

2587 Paul Guignard Recordman du Monde de
l'heure. Le Panthéon des sports. 1905
35 x 27 cm 350/700 €

2588 Eddy Merckx La Course en tête vers 1970
59 x 42 cm 450/900 €

2589 Journée Nationale de la Bicyclette 14 avril
Gouache 1935
47 x 40 cm 600/1200 €

2590 Ywes Affiche Tcheque / Tchek Poster vers 1900
67 x 48 cm 1500/3000 €

2591 CHOUBRAC (unsigned / non signée) ? 
New Howe 22 av De la Grande Armée Paris vers
1900
147 x 100 cm 1000/2000 €

2592 FOURNERY C. De Dion Boutton 1925 Pu-
teaux (Hauts-de-Seine)
117 x 77,5 cm 2500/5000 €

AUTOMOBILES POSTER & WATERCOLOURS - PNEUMATIQUES / TYRES - CYCLES TRAVEL POSTER

173



2593 GONZAGUE PRIVAT Ils sont tous d'accord
Griffon d'Abord (tous les dirigeants du Monde en
1910) 1910
38 x 56 cm 400/800 €

2594 LOURDIN R. Cycles Automoto vers 1930 Saint
Etienne
118 x 80 cm 1500/3000 €

2595 MARESQUIER Le Pays de l'Or - Affiche rare
en couleurs. / Poster rare in colors. vers 1900
73 x 55,5 cm 400/800 €

2596 NEUMONT MAURICE 5 ème Salon du Cycle
1897
120 x 40 cm 300/600 €

2597 PAL Cycles Whitworth Cycles Rare vers 1900
215 x 146 cm 3000/6000 €

2598 Peugeot Encore, plus beau, plus confortable,
plus jeun, plus économique, plus sûr. vers 1960
159 x 115 cm 300/600 €

2599 Cazenave Opération Reprise de votre vieux
cyclomoteur & vous offre son dernier modèle vers
1950
60 x 42 cm 600/1200 €

2600 KAWASAKI Hallucinante* let the good times
roll- Laissez rouler les bons Moments Depuis 1969
500 HI 2009
97 x 68 cm 600/1200 €

2601 En 1979 c'étatit Casque Intégral & Z 1300 3
ans Déjà 2009
97 x 68 cm 800/1600 €

2602 Easy Rider Dragster Drive Peter Fonda & Den-
nis Hopper 1979
86 x 127 cm 800/1600 €

2603 Vespa Roma Il Jovane Attore Americano Tod
Winsdor al Foro Italico vers 1960 Roma
99 x 69 cm 1000/2000 €

2604 Vespa G.L. 1963
98 x 69 cm 1000/2000 €

2605 Easy Rider Dragster Drive Peter Fonda Dennis
Hopper 1969
62 x 84,5 cm 1500/3000 €

2606 Jawa 125, 175, 250, 350 Rare vers 1950
59 x 84 cm 1500/3000 €

2607 Phoenix Reifen Rund um den Kellersee Rare
1950
59 x 42 cm 2000/4000 €

2608 BAILLE HERVE Lambretta Sécurité très rare
vers 1950
63 x 48 cm 1500/3000 €
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2609 BOIVENT Bol D'Or Circuit Bugatti Le Mans 21
22 Septembre 1974 - 24 Heures Moto 1974
58 x 40,5 cm 1000/2000 €

2610 DEBRIL P. A Courbevoie Stade Municipal
Moto Ball Versailles Chalons sur Marne Houlgate
Courbevoie 1950 Courbevoie (Hauts de Seine)
68 x 43 cm 800/1600 €

2611 DEBRIL P. A Courbevoie Stade Municipal
Moto Ball Orly Thiais Versailles France Belgique 1950
68 x 43 cm 800/1600 €

2612 GUINET GUY Moto-Cross National Veedol.
Nissan. Herault. 1960 Nissan Lez Enserune (Hérault)
96,5 x 65 cm 800/1600 €

2613 KOW ALEXIS Starlet Koeler Escofier dans le
film de notre film vers 1950
120 x 80 cm 300/600 €

2614 MAC CAIN ERICKSON Moto Cross Sautez dans
Levis Velours vers 1980
90 x 60 cm 800/1600 €

2615 MAGNIN Bol D'Or 16 17 Septembre 1978 Cir-
cuit Paul Ricard Moto Revue Rare 1978
80 x 106,5 cm 1000/2000 €

2616 MORVAN HERVE Paloma Moteur Lavalette
Le Cyclomoteur de votre Vie vers 1950
80 x 60 cm 800/1600 €

2617 NAVARRO WOJNARSKI Vespa 2500 Km 15
21 Junio 1959 très rare 1959
68 x 49 cm 1500/3000 €

2618 Club Méditerranée Me Vacances sont Sacrées !
vers 1950
40 x 28 cm 300/600 €

2619 BESNIARD P. Sinistrés Loterie Nationale 1942
60 x 40 cm 300/600 €

2620 FAURE JAN DENY Tranche de la Solidarité
Professionnelle 1943
60 x 40 cm 300/600 €

2621 JACQUELIN J. Crédit Foncier de France Em-
prunt 6,25 % Foncier Communal à Lots 1966
78 x 59 cm 800/1600 €

2622 ROUBILLE AUGUSTE JEAN B. Plus de Murs
Humides avec l'Hydropeinture Rouillon vers 1890
Paris
137 x 98 cm 2000/4000 €

2623 Lot de 7 Affiches De Différentes Régions vers
1960
100 x 62 cm 300/600 €

2624 L'Homme de Neanderthal vers 1950
157 x 100 cm 600/1200 €
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2625 Carte de France SNCF 1947
100 x 62 cm 1000/2000 €

2626 ARNAC MARCEL Le Merle Blanc Grand
concours Humoristique des Mariages de Raison vers
1920
115 x 158,5 cm 250/500 €

2627 DUMORTIER Atlas National Paris 1855 Carte
d'Assemblage 1825
49 x 44 cm 800/1600 €

2628 GUILLAUME DE L'ISLE GEOGRAPHE DU
ROY Carte de France 1741
53 x 63 cm 300/600 €

2629 PONTY M. Plages de France Chemins de Fer
Français. vers 1930
100 x 62 cm 2500/5000 €

2630 LEFOR OPENO Vichy Mai Octobre (Brigitte
Bardot) vers 1960
100 x 62 cm 600/1200 €

2631 PI JAC Ville de Lurcy-Levy Joachimm Felipe &
son orch Catalan Alhabra vers 1930 Dancing Pari-
sien - Un Soir à Grenade
76 x 51,5 cm 600/1200 €

2632 MARIAUD. LEON JOSEPH Digne-les-Bains
Eaux Sulfureuses Ets Thermal Les Clues de Barles
Rare vers 1925
108 x 75 cm 1500/3000 €

2633 BAILLE HERVE Allez sur La Côte d'Azur par le
Train - S.N.C.F. 1954
100 x 62 cm 2000/4000 €

2634 BUFFET BERNARD Cannes Galerie 65 Ber-
nard Buffet 1960
78 x 63 cm 1000/2000 €

2635 CERIA Côte d'Azur 1951
100 x 62 cm 1500/3000 €

2636 CHAGALL MARC Marc Chagall - Nice Soleil
Fleurs 1962
97 x 70 cm 2000/4000 €

2637 DALMAY Village Du Midi Huile sur toile signée
Dalmay 1949
49,5 x 71,5 cm 600/1200 €

2638 DUBOIS Rieviera - Côte d'Azur - Frankreich Mit
Der Bahn 1958
100 x 62 cm 1000/2000 €

2639 ENJOLRAS DELPHIN Sainte Maxime Le Bou-
quet de Roses (Baie de Saint Tropez) vers 1930
52 x 64 cm 600/1200 €

2640 GRÜN JULES ALEXANDRE Carnaval de Nice
1911 Très grande & belle huile signée Grûn à droite
Un des Plus Grands Affichiste 1911
260 x 280 cm 30000/60000 €
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2641 JAL Côte D'Azur SNCF 1947
100 x 62 cm 800/1600 €

2642 LESSIEUX E. LOUIS Menton - P.L.M. vers 1898
107 x 78,5 cm 3000/6000 €

2643 MORETTI RAYMOND Carnaval de Nice 1971
1971
100 x 64,5 cm 450/900 €

2644 Non venu

2645 ROGER GUILLAUME L'Été sur la Côte D'Azur
avant la lettre 1924
107 x 79 cm 800/1600 €

2646 TRUBERT Cagnes sur Mer 1960
60 x 40 cm 300/600 €

2647 TRUBERT Nice Riviera Côte d'Azur 1964
60 x 40 cm 600/1200 €

2648 TRUBERT C. Beaulieu sur Mer & Eze sur Mer
Riviera Côte d'Azur 1958
60 x 40 cm 600/1200 €

2649 HEITZ DANIEL Ardèche Week End En Vivarais
vers 1960
100 x 65 cm 800/1600 €

2650 Nogent sur Seine Le Nucléaire à votre Porte !
Non à la Centrale vers 1970 Nogent sur Seine
(Aube)
72 x 49,5 cm 350/700 €

2651 La Franqui Plage Aude Chemins de Fer du
Midi vers 1900
110 x 74 cm 2000/4000 €

2652 ROBIDA ALBERT La Cité de Carcassonne
Rare Epreuve D'Essais Avant La Lettre vers 1900
75 x 105 cm 450/900 €

2653 ROBIDA ALBERT La Cité de Carcassonne
Rare Epreuve D'Essais Avant La Lettre en Couleurs
vers 1900
75 x 103 cm 450/900 €

2654 CHAMPSEIX E. PAUL L'Auvergne. Viaduc de
Garabit sur la Truyère
100 x 62 cm 1500/3000 €

2655 BRAYER YVES Chevaux en Camargue Yves
Brayer Château Musée de Cagnes sur Mer 1957
66 x 49,5 cm 200/400 €

2656 BRAYER YVES Chevaux en Camargue Yves
Brayer Musée Postal 1978
48 x 30 cm 200/400 €
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2657 BRAYER YVES Chevaux en Camargue ves
Brayer Moulin de Vauboyen 91570 Bièvres en Es-
sonne 1983
49 x 31 cm 200/400 €

2658 BRAYER YVES Les Beaux de Provence Galerie
de Paris 1973
73 x 53 cm 300/600 €

2659 BRAYER YVES Museon Arlaten Arts & Tradi-
tions de Provence Yves Brayer Affiche Avant La Let-
tre 1958
100 x 64 cm 300/600 €

2660 BRAYER YVES Yves Brayer Galerie de Paris 14
Place Saint François 1969 Paris
78,5 x 54,5 cm 350/700 €

2661 BRAYER YVES Les Beaux De Provence Yves
Brayer Galeire Matignon 1983
71,5 x 54 cm 400/800 €

2662 BRAYER YVES Museon Arlaten Arts & Tradi-
tions de Provence Yves Brayer 1958
100 x 64 cm 450/900 €

2663 BRODERS ROGER Marseille PLM vers 1930
51,5 x 37 cm 1500/3000 €

2664 CAMPANA RICHARD Marseille Le Vieux Port
vers 1970
86 x 56 cm 300/600 €

2665 CEZANNE PAUL Aix En Provence Sainte Vic-
toire vers 1960
99 x 64 cm 600/1200 €

2666 DELLEPIANE DAVID Arlésienne vers 1900
49 x 42 cm 400/800 €

2667 DELLEPIANE DAVID Marseille le Vieux Port
vers 1900
51 x 37 cm 600/1200 €

2668 EÏLO Jules Deiss & Cie Tourteaux Sulfurés ga-
rentis pur & Secs Le Laboureur vers 1900 Marseille
(Bouches du Rhône)
118 x 58 cm 1500/3000 €

2669 LELEE LEO Arles en Provence Provence Ro-
maine Théâtre Antique Les Arènes Mireio vers 1920
Très Rare / Very Fare
104 x 72 cm 2500/5000 €

2670 LEROUX AUGUSTE A L'Œuvre Société Mar-
saillaise de Crédit vers 1915 Marseille (Bouches du
Rhône)
80 x 120 cm 600/1200 €

2671 VAN GOGH (d'après) La Provence La Ca-
margue
XXcm 800/1600 €

2672 Crème-Cidre
25 x 65 cm 300/600 €
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2673 Investir plus dans l'école publique pour l'ave-
nir du pays Caen Place du Théâtre 1984 Caen (Cal-
vados)
60 x 40 cm 300/600 €

2674 Trouville Vue Générale de La Plage Prise de la
Deauville vers 1890
34 x 42 cm 600/1200 €

2675 Trouville La Promenade de la Plage vers 1890
34 x 42 cm 600/1200 €

2676 Grand Lotissement Blonville sur Mer La Reine
de Plages Normandes Près Deauville
107 x 77,5 cm 2500/5000 €

2677 BOMBLED C. Normandie tous les Costume
Régionaux Normand vers 1900
45 x 61 cm 600/1200 €

2678 Non venu 2679 DORIVAL GEO La Mare de Crique Bœuf (En-
virons de Trouville- Deauville) vers 1930 Chemins de
Fer de L'Etat Réseau de la Mer et du Tourisme
105 x 75 cm 1000/2000 €

2680 DORIVAL GEO Vire La Vieille Normandie 1913
100 x 62 cm 2000/4000 €

2681 DROT E. Qui veut être embrassé à pincettes ?
Gouache signée E. Drot vers 1920
11,5 x 18 cm 450/900 €

2682 DUFY RAOUL Le Paddock à Deauville -
Musée National D'art Moderne 1964
61,5 x 99,5 cm 1500/3000 €

2683 FRONVAL HonfleurLe Port Calvados 1973
60 x 40 cm 450/900 €

2684 GALLAND A. Saint Aubin vers 1930
100 x 62 cm 1500/3000 €

2685 GENIS RENE Deauville Normandy 1961
100 x 62 cm 800/1600 €

2686 GEO DORIVAL Vire - La Vieille Normandie 1913
105 x 75 cm 1000/2000 €

2687 GRAUSALA Honfleur Grau Sala Galerie Bra-
quehaye 1974
64 x 46 cm 200/400 €

2688 HETREAU R. Carte de La Normandie 1955
65 x 100 cm 1000/2000 €
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2689 HILAIRE CAMILLE Honfleur Hilaire Galerie
Braquehaye 1972
67 x 49 cm 200/400 €

2690 SAVIGNAC RAYMOND Trouville Calvados
Femme & Mouette vers 1980
65 x 50 cm 600/1200 €

2691 VILLEMOT BERNARD Lisieux Centre Mondial
de Pellerinage 1955
100 x 62 cm 450/900 €

2692 ALO Aurillac les bords de la Jordanne 1928
105 x 73 cm 1500/3000 €

2693 ALO Plomb du Cantal L'Auvergne 1923
102 x 70 cm 2000/4000 €

2694 CARLIER ALFRED Une Rue de Paris au XVI
Siècle vers 1960 Tableaux d'Histoire & De Civilisation
48,5 x 65 cm 300/600 €

2695 CHAMPSEIX E. PAUL Château d'Alleuze L'Au-
vergne vers 1920
100 x 62 cm 1500/3000 €

2696 CONSTANT - DUVAL Le Puy Griou 1694m St
Jacques des Blats 1930
100 x 62 cm 1800/3600 €

2697 HUGO D' ALESI F. Gorges de la Cère.Excur-
sions Le Mont Dore, La Bourboule, en Auvergne Très
Rare Vers 1890
103 x 72 cm 1000/2000 €

2698 En Allemagne nos prisoniers Charentais .. -
Royan - t Jean D'Angely - Rochefort 1917
120 x 80 cm 400/800 €

2699 AUGERON BETRY La Rochelle aquarelle si-
gnée par Betry Augeron Vers 1930
37,5 x 45 cm 600/1200 €

2700 CHAMBRET La Rochelle Foire Exposition 1930
80 x 120 cm 2000/4000 €

2701 FEUILLIE R. Royan La Côte de Beauté 1963
60 x 40 cm 600/1200 €

2702 LESSIEUX Ile D'Oléron vers 1930
98 x 68 cm 800/1600 €

2703 MAXY LEO Royan Chemins de Fer De L'Etat
1898
99,6 x 130,8 cm 7000/14000 €

2704 NAVETTE A. Royan, Pornic, Fouras, La Ro-
chelle, Les Sables D'Olonne, Chatelainllon Bains de
Mer de L'Océan vers 1890
120 x 79 cm 3000/6000 €
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2705 THEVENOT HONORE Saint Georges de Di-
done Equinox huile sur bois signée Honoré Thevenot
1948
44,5 x 69 cm 1000/2000 €

2706 Avec La Fée du Logis .. Vendôme La Machine
à Laver à Tambour Horizontal vers 1950 Brive la
Gaillarde (Corrèze)
78 x 60 cm 800/1600 €

2707 Meeting de Soutien aux Patriotes Corses Em-
prisonnés 1979
63,5 x 45 cm 300/600 €

2708 Venez donc en Corse vers 1950
60 x 40 cm 600/1200 €

2709 Carte de Corse 1875
50 x 40 cm 800/1600 €

2710 Corse Halte aux Accapareurs de Terres en
Marron Mai 68 1968
100 x 64,5 cm 1500/3000 €

2711 LIOZU JACQUES Carte de Corse Rare 1951
56 x 41 cm 600/1200 €

2712 MIGEON J. Carte de la Corse avec Pascal
Paoli & Napoléon Bonaparte vers 1890
37 x 28 cm 450/900 €

2713 VUILLEMIN A. Carte de Corse Ajaccio Napo-
léon Bonaparte vers 1890
37 x 28 cm 450/900 €

2714 VUILLEMIN A. Carte de Corse Napoléon 1 er
Paoli vers 1890
37 x 28 cm 450/900 €

2715 La Corse & La Provence Carte Touristique
"Guide de la Ville" La Provence et La Corse. 1955
63 x 84,5 cm 1500/3000 €

2716 BOTTIN Calvi La Mer Corse France 1975
97 x 62 cm 600/1200 €

2717 CARLIER ALFRED Bonaparte Reçu en Libé-
rateur dans une Cité Italienne (1796) vers 1960 Ta-
bleaux d'Histoire & De Civilisation
48,5 x 65 cm 300/600 €

2718 CARLIER ALFRED Entrée de Napoléon au
Kremlin vers 1960 Tableaux d'Histoire & De Civilisa-
tion
48,5 x 65 cm 300/600 €

2719 MACHATCHEK Evisa La Montagne Corse
vers 1950
60 x 40 cm 450/900 €

2720 VAILLANT Napoléon vu par Abel Gance-
Gaumont Metrogoldwyn - Bonaparte en Corse 1927
218 x 300 cm 6000/12000 €
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2721 COLLIN EDOUARD Aller en Corse vers 1950
64 x 40 cm 200/400 €

2722 Beaune Cour D'Honneur de L'Hôtel Dieu Les
Hospices vers 1950
61 x 43 cm 600/1200 €

2723 Plombières les Dijon Exposition d4oiseaux de
Volière vers 1960
60 x 40 cm 800/1600 €

2724 ALO Golf du Morbihan Circuits Automobiles
104,5 x 74,5 cm 6000/12000 €

2725 Normandie Bretagne Circuits Touristiques
d'Autocars vers 1930
100 x 62 cm 1000/2000 €

2726 COMMARMOND PIERRE Saint Brieuc Centre
de Tourisme en Bretagne vers 1930
100 x 62 cm 3500/7000 €

2727 GARIN LOUIS La Route de Bretagne (Vannes
-Dinard) vers 1930
100 x 62 cm 2000/4000 €

2728 HOUPIN LOUIS Baie de Paimpol - Tour de
Kerroc'h - Visitez La Bretagne vers 1920
105 x 75 cm 3000/6000 €

2729 HULOT SUZ Sables D'Or Les Pins vers 1930
100 x 63 cm 800/1600 €

2730 JACK Trégastel Les Côtes de Granit Rose 1964
60 x 40 cm 450/900 €

2731 LACAZE JULIEN Dinan Excursions en Bre-
tagne 1913
104,5 x 77 cm 2500/5000 €

2732 TOUSSAINT MAURICE Dinan (Rue de l’Hor-
loge) Excursions en Bretagne Chemins de Fer de
l'Etat 1928
105 x 75 cm 2000/4000 €

2733 Visitez la Creuse vers 1950
100 x 62 cm 800/1600 €

2734   Non venu         2735 Lascaux Montignac Dordogne - préhistoric
cave painting 1955
100 x 62 cm 400/800 €

2736 NEGRIER MICHEL La Dordogne de L'Au-
vergne à la Gironde vers 1950
60 x 125 cm 600/1200 €
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2737 Lip Non au Coup de Force 1973 Besançon
(Doubs)
93,5 x 57 cm 300/600 €

2738 Lip Caen 9 - 10 Nov CFDT 1973 Besançon
(Doubs)
65 x 17 cm 350/700 €

2739 Lip 73 - 74 Le Goût du Collectif Un Film de
Dominique Dubosc PSU 1973 Besançon (Doubs)
45 x 64 cm 400/800 €

2740 Lip se bat pour tous les travailleurs PSU vers
1974 Besançon (Doubs)
86 x 58 cm 450/900 €

2741 DUVEROIE Chartres Joyau Unique du Moyen
Age 1930
100 x 62 cm 1000/2000 €

2742 GROMAIRE Chartres. Paris. Moisson au Pays
de Chartres. 1958.Galerie Louis Carré 1958
71 x 52 cm 600/1200 €

2743 Résistance! vers 1970 Contre ceux qui veulent
faire de la France une prison: tous mobilisés, libérons
Le Dentec et Le Bris! Directeurs de la cause du peu-
ple.
84 x 60 cm 300/600 €

2744 Bretagne Art Populaire Musée des Arts & Tra-
ditions Populaires - St Isidore Patron des Laboureurs
1951 Très Rare / Very Fare
65 x 45 cm 600/1200 €

2745 La Bretagne Breiz ! Breiz ! O kera Bro ! Gant
gouriz ar mor ken glas endro ! Hor c'halon a zo
tomm.. vers 1950
50 x 63,5 cm 800/1600 €

2746 BAUBAUD LUCIEN Bretagne L'Eté L'Etat vers
1930
99 x 62 cm 600/1200 €

2747 BERNJOND ANDRE Les Vacances à la Mer
vers 1950
20,5 x 26,5 cm 350/700 €

2748 COLBY H. Bretagne Bains de Mer 1898
106 x 72 cm 1500/3000 €

2749 CONTEL JEAN CH. Morlaix lithographie si-
gnée Jean Ch. Contel vers 1930
35,5 x 25,5 cm 350/700 €

2750 DAVID HERMINE Bretagne - Le Réseau de la
Mer 1937
100 x 62 cm 2500/5000 €

2751 GARCIA JEAN Bretagne 1953
100 x 62 cm 1500/3000 €

2752 GOUJON ROLAND La Bretagne 1939
100 x 61 cm 2000/4000 €
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2753 JACQUELIN Visitez la Bretagne (toute la
Bretagne résumée dans cette affiche) .. 1965
100 x 62 cm cm 1500/3000 €

2754 KERISIT Finistère Ses plages - son folklore -
ses costumes. France. Quimper. vers 1930
100 x 61,5 cm 1500/3000 €

2755 LE DOIARE JOSS Conserves de Sardines Le
Beautin Fin Guenole Finistère Rouge & Or sur Votre
Table 1960
80 x 60 cm 800/1600 €

2756 LEVASSEUR V. Carte du Finistère vers 1860
36 x 53 cm 400/800 €

2757 MACHATSCHEK CHARLES Port Manech 1960
60 x 40 cm 450/900 €

2758 MADEC FRANCOIS Ile d'Ouessant Les Côtes
de Bretagne 1960
60 x 40 cm 600/1200 €

2759 MOLINARD La Pointe du Raz & L'Ile de Sein
1958
60 x 40 cm 450/900 €

2760 RAIGHASSE P. Penmarch Notre Dame de la
Joie vers 1930
24,5 x 31,5 cm 300/600 €

2761 TOUSSAINT H. St Pol de Léon Normandie
Bretagne Ile de Jersey Chemins de Fer de l' Ouest
Voyages à prix réduits
102 x 75 cm 2500/5000 €

2762 VUILLERMOZ L. La Bretagne & La Mer Pour
Les Peintres D'Hier & D'Aujourd'hui Galerie Rond
Point Elysées 1969
62x 47 cm 600/1200 €

2763 COURONNEAU C. Aigues Mortes 1923
107 x 78 cm 300/600 €

2764 L'Express du Midi 23 rue Roquelaine 1911 Tou-
louse (Haute-Garonne)
36,5 x 27 cm 350/700 €

2765 BOUIGUES LOUIS Alhambra Bal des Rapins
Gouache par Louis Bouigues 1927 Bordeaux (Gi-
ronde)
53 x 40 cm 800/1600 €

2766 BOUIGUES LOUIS Alhambra Bal des Rapins
1927 Bordeaux (Gironde)
160 x 118 cm 2000/4000 €

2767 CAMIS & CIE Exposition Internationale Bor-
deaux Ligue Maritime Française Rare 1907 Bordeaux
(Gironde)
220 x 156 cm 3000/6000 €

2768 DELPECH H. Arcachon Casinos Plages & Fo-
rêtChasse Pêche Regattes Courses Tir Au Pigeons
Golf vers 1890
103 x 80 cm 5000/10000 €
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2769 MALZAC FRANC Lactosine Farine Lactée
Phosphatée Doublet & Coutant Pharmaciens de
1ère Classe Rare 1899 168 rue de Pessac Bordeaux
79 x 59 cm 1500/3000 €

2770 MALZAC FRANC Chocolat de Guyenne Dans
Toutes Les Pharmacies 1900 Bordeaux (Gironde)
154 x 115 cm 3000/6000 €

2771 MARQUET ALBERT (d'après) Arcachon Le Bas-
sin vefrs 1950
100 x 60 cm 1500/3000 €

2772 MERCIER JEAN ADRIEN Arcachon 1948
99,5 x 61,5 cm 4500/9000 €

2773 NEVEU LEO Arcachon Le Bassin Gironde 1962
60 x 40 cm 400/800 €

2774 TAMAGNO FRANCISCO Arcachon L'Eté L'Hi-
ver Chemins de Fer Du Midi Rare vers 1890
103 x 73 cm 5000/10000 €

2775 CAVAILLES Languedoc SNCF. 1955
99,5 x 62 cm 600/1200 €

2776 DESNOYER Sètes Les Joutes Hérault 1960
99 x 61 cm 1000/2000 €

2777 Dinard La Côte d'Emeraude Le Journal Or-
gane d'Information Local & Balnéaire Permanent &
Indépendant vers 1900 La Plus Large Diffusion La
Meilleure Publicité
22 x 47,5 cm 450/900 €

2778 BOULAS Printemps en Bretagne Entre Can-
calle et Saint Malo 1964
40 x 60 cm 300/600 €

2779 BOULLIER ROBERT Dinan lNormandie Bre-
tagne Ile de Jersey Londres Chemins de Fer de l'
Ouest Voyages à prix réduits 1905
104 x 75 cm 3500/7000 €

2780 HILDENBRAND Saint Malo La Cité des Cor-
saires 1933
100 x 60 cm 3500/7000 €

2781 NAURAC Pornichet La Baule Quiberon Belle
Ile Morgat Cote Sud de Bretagne Chemin de Fer d'
Orléans 1911
103 x 73 cm 3000/6000 €

2782 PERRIN La Tour Solidor Saint Servan Bretagne
1962
60 x 40 cm 450/900 €

2783 PHILIPPOT Saint Malo Le Ports des Yachts
1959
60 x 40 cm 500/1000 €

2784 THELEM E. Saint Malo Courses Passez l'Eté
sur La Côte D'Emeraude vers 1920
136 x 120 cm 2000/4000 €
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2785 Chenonceaux Galerie sur Le Cher Dessin
D'Architecte vers 1950
85 x 83 cm 600/1200 €

2786 ALO Château d'Amboise 1935
97 x 61 cm 400/800 €

2787 DELVERT RAY Chenonceaux Chateaux de la
Loire 1956
60 x 40 cm 300/600 €

2788 PICART LE DOUX JEAN France - Land of
Châteaux 1950
100 x 62 cm 1000/2000 €

2789 VILLEMOT BERNARD Val de Loire 1967
100 x 62 cm 450/900 €

2790 BOUTINOT J. L'Alpe d'Huez Sports D'Hiver
en Dauphiné 1963
99 x 62 cm 1000/2000 €

2791 BRODERS ROGER Villars de Lans Le Paradis
Des Enfants SNCF 1938
100 x 62 cm 4000/8000 €

2792 DIWART A. Col du Lautaret Restaurant PLM
Excurions en Dauphiné Photo signée A. Diwart 1925
37 x 49 cm 600/1200 €

2793 FARCY ANDRE Grenoble V Foire La Plus At-
tractive des Alpes Françaises 1934
130 x 75 cm 400/800 €

2794 FARCY ANDRE Grenoble Exposition Houille
Blanche & Tourisme PLM 1925
100 x 62 cm 1000/2000 €

2795 JACOTTET Pont Suspendu en Chaines de Fer
Sur Le Drac près de Grenoble 1828
46,5 x 31,5 cm 400/800 €

2796 LACAZE JULIEN La Meije 3982 m Versant de
La Grave PLM vers 1920
106 x 77 cm 2500/5000 €

2797 LALLEMAND M. La Meije Les Terrasses Gra-
vure signée et numérotée M. Lallemand vers 1930
40 x 34 cm 600/1200 €

2798 MAURUS E. Comme sur un Tapis Les semelles
intérieures placées dans vos chaussures - Chaud
aux pieds! vers 1950 Monestier de Clermont (Isère)
150 x 100 cm 450/900 €

2799 MICHEL ROBERT Paillotte André Jamet pour
Vivre au Soleil vers 1950 Grenoble (Isère)
160 x 120 cm 800/1600 €

2800 PEAN RENE Massif de l'Oisans. Gorges de la
Romanche. PLM. Route des Alpes vers 1890
110 x 78 cm 2000/4000 €
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2801 Feudor Briquet à Gaz à partir de 18 NF vers
1960 Saint Claude (Jura)
158 x 116 cm 300/600 €

2802 BRODERS ROGER Salins les Bains & Le Fort
St André Jura PLM vers 1925
102 x 73 cm 1500/3000 €

2803 PAROUIL GEORGES Jura 1947
100 x 62 cm 450/900 €

2804 SOUBIE ROGER Saint Claude et la Route de
la Faucille PLM Services Automobiles du Jura vers
1930
108 x 78 cm 1500/3000 €

2805 CHAMPSEIX E. PAUL Hossegor PO Midi 1937
100 x 62 cm 3000/6000 €

2806 ALO Chambord L'un des Châteaux de la Loire
vers 1920
99 x 62 cm 1500/3000 €

2807 CONSTANT - DUVAL Chambord Les Châ-
teaux de La Loire 1925
104 x 75 cm 1500/3000 €

2808 FRONVAL Cheverny La Meute de Chiens vers
1950
60 x 40 cm 450/900 €

2809 MOLINARD Chambord Val de Loire vers 1950
99 x 62 cm 450/900 €

2810 Charrues & Déversoirs Huard & Cie Gouache
vers 1920 Châteaubriant (Loire Atlantique)
40 x 29 cm 600/1200 €

2811 ALO La Baule La Plage du Soleil Chemins de
Fer de Paris à Orléans 1931
100 x 62 cm 4000/8000 €

2812 BAYHOURST ANDRE La Baule Bretagne
Frannce SNCF vers 1950
98 x 60 cm 4000/8000 €

2813 MACHATSCHEK CHARLES Le Pouliguen Port
de La Baule Loire Atlantique 1959
60 x 40 cm 600/1200 €

2814 MALCLES JEAN-DENIS La Baule Le Midi de
la Bretagne.
116 x 79 cm 1000/2000 €

2815 CONSTANT - DUVAL Orléans - La Loire et la
Cathédrale 1925
105 x 75 cm 1000/2000 €

2816 PI JAC La Pergola (Monsempron) Libos J. Fe-
lipe & Son Orch Catalan AL Hambra Ses Chansons
d'Opérettes Paris vers 1930
77,5 x 52 cm 600/1200 €
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2817 BONHEUR RAYMOND Carte du Départe-
ment de la Lozère avec ses Célébrités : Chevalier
Guérem, Chaptal vers 1860
52,5 x 37 cm 300/600 €

2818 SUREBA ANDRE Gorges du Tarn vers 1890
110 x 77 cm 1500/3000 €

2819 LEPINEY J. Cadre Noir de Saumur Cannes
Festival de Cavalerie 1936 Saumur (Maine et Loire)
101 x 63 cm 450/900 €

2820 LUTSCHER FERNAND Angers - Femme
cherchant du bois dans la Forêt huile sur toile de
Fernand LUTSCHER vers 1880
65 x 40 cm 400/800 €

2821 BAZIRE Cherbourg Le Port des Yachts 1962
60 x 40 cm 450/900 €

2822 CONSTANT - DUVAL Hauteville sur mer près
Granville Manche - Très rare / very rare vers 1920
102,5 x 76,5 cm 1500/3000 €

2823 FEHER La Normandie : Sable Fin Mer Iodée
1962
58,5 x 40 cm 600/1200 €

2824 GOUBERT L. Cherbourg Grands Magasins
Ratti 1937 Cherbourg (Manche)
62 x 49 cm 450/900 €

2825 HETREAU H. La Normandie 1955
63 x 97 cm 1000/2000 €

2826 MACHATSCHEK CHARLES Le Mont Saint
Michel Marée Haute 1959
60 x 40 cm 350/700 €

2827 MONNATTE SIMON Mont Saint Michel Côtes
de Normandie 1895
102 x 74 cm 2000/4000 €

2828 STARR Mont Saint Michel The Pear Of French
Medieval Art 1947
100 x 62 cm 1000/2000 €

2829 VILLEMOT BERNARD Visitez Le Mont Saint
Michel 1957
100 x 62 cm 800/1600 €

2830 Champagne Carte Illustrée vers 1950
38,5 x 28,5 cm 400/800 €

2831 DROIT JEAN Reims - La Cathédrale Chemins
de Fer de L'Est vers 1920
105 x 75 cm 1500/3000 €

2832 LEROUGE GEOGRAPHE DU ROI La Cham-
pagne Divifée par Elections 1643
73,5 x 53 cm 400/800 €
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2833 ROBERT Carte de la Champagne Partie Mé-
riodionale du Gouv Général de La Champagne vers
1770
55 x 76 cm 500/1000 €

2834 SENECHAL Ville de Reims - La Cathédrale 1921
117 x 77 cm 600/1200 €

2835 UTRILLO MAURICE La Cathédrale de Reims
1973
98,5 x 62 cm 800/1600 €

2836 J. Guillemin Typographie & Lithographie Mé-
caniques à Vapeur vers 1860 Wassy - (Haute Marne)
54,5 x 44 cm 400/800 €

2837 COLIN PAUL Nancy Synthèse de L'histoire
Lorraine 1948
104 x 75 cm 400/800 €

2838 GUDIN Nancy - Comptoir National d'Escompte
de Paris Agence de Nancy. BNP. vers 1920 Nancy
(Meurthe et Moselle)
121 x 80 cm 450/900 €

2839 GUINGOT E. A Nos Fils Prisonniers Commité
de La Journée des Prisoniers de Meurthe & Moselle
vers 1917
127 x 84 cm 400/800 €

2840 IDOUX V. Nancy 41ème Fête Fédérale des
Stés Fed De Gtmnastique 1919
112 x 77 cm 450/900 €

2841 ALO Le Faouët Chapelle Saint Fiacre Côte
Sud de Bretagne vers 1900
105 x 74 cm 2500/5000 €

2842 LATON Carnac Quiberon à 14 km de la Mer
Bretagne 1928
99,5 x 62,5 cm 3500/7000 €

2843 CHAGALL MARC Musée des Beaux Arts
Reims - Vitraux pour la Cathédrale de Metz 1960
78 x 53 cm 800/1600 €

2844 CHAGALL MARC Vitraux de Metz Musée des
Beaux Arts De Rouen 1964
76 x 48 cm 800/1600 €

2845 EIFFEL JEAN Tous à Metz Assez de Promesses
pour la Lorraine Pour Vivre Mieux 8 Décembre De la
Gare à La Préfect. vers 1970
78,5 x 56 cm 300/600 €

2846 GALLAND ANDRE Sierck et la Moselle Rare
Affiche / Rare poster vers 1930
100 x 62 cm 1000/2000 €

2847 SONDERER R. Metz - Chemins De Fer D'al-
sace Et De Lorraine Ville Historique vers 1930
100 x 62 cm 1500/3000 €

2848 VILLON JACQUES Metz: Vitraux de la Cathé-
drale. -Jacques Villon 1957
100 x 62,5 cm 400/800 €

51 MARNE TRAVEL POSTER - 52 HAUTE MARNE TRAVEL POSTER - 54 MEURTHE ET MOSELLE TRAVEL POSTER
56 MORBIHAN TRAVEL POSTER - 57 MOSELLE TRAVEL POSTER

189



2849 HUGO D' ALESI F. Pougues les Eaux PLM vers
1890
107 x 72 cm 800/1600 €

2850 Paris Roubaix La Fabrication Mercier s'impose
vers 1930 Par ses qualités. Motorisées ou non. 13
grandes victoires sans interruption Paris-Roubaix.
Toujours au 1er rang. Roubaix (Nord)
65 x 50 cm 300/600 €

2851 Le Rouge Les Appareils à Lessiver Le Meilleur
& Le Moins Cher de Tous vers 1930 Roubaix (Nord)
48 x 64 cm 1000/2000 €

2852 BOUCHER LUCIEN Sartel Fillatures Les Tech-
niciens du Fil à Coudre Moderne vers 1950 Wattrelos
(Nord)
77 x 58 cm 800/1600 €

2853 LIOZU JACQUES Provinces du Nord 1951
37 x 52,5 cm 600/1200 €

2854 VERHEYDE M. Bailleul (Nord) Chemin de Fer
du Nord. vers 1930
104 x 74,5 cm 800/1600 €

2855 ALO Abbaye de Chaalis vers 1925
100 x 62 cm 600/1200 €

2856 Course Du Pin Orne Plat Obstacle Trot vers
1950
79,5 x 57 cm 1000/2000 €

2857 LIOZU JACQUES Carte du Maine Perche
Mortagne Beleme 1951
41 x 56 cm 600/1200 €

2858 VUILLEMIN A. Orne La France vers 1880
27 x 22 cm 350/700 €

2859 FRONVAL Le Touquet Les Golfs 1960
60 x 40 cm 300/600 €

2860 FRONVAL Le Touquet Les Aéroplages 1960
60 x 40 cm 400/800 €

2861 LANDRIEUX G. Berck Plage Chemins de Fer
du Nord. 1930
100x62 cm 3000/6000 €

2862 MADRE Berck Plage Paris Plage Le Touquet
vers 1890
102 x 70 cm 3000/6000 €

2863 RAZZIA Le Touquet Paris Plage affiche signée
au crayon par Razzia vers 1980
153 x 113 cm 1000/2000 €

2864 BUSSET MAURICE Au Marché Gravure si-
gnée Maurice Busset et annotée Essai vers 1920
36 x 26 cm 200/400 €

58 NIEVRE TRAVEL POSTER - 59 NORD TRAVEL POSTER - 60 OISE TRAVEL POSTER
61 ORNE TRAVEL POSTER - 62 PAS DE CALAIS TRAVEL POSTER - 63 PUY DE DOME TRAVEL POSTERS

190



2865 BUSSET MAURICE A la Messe dessin au crayon
de Maurice Busset vers 1930
29 x 22 cm 300/600 €

2866 BUSSET MAURICE L'auberge dessin signé Mau-
rice Busset vers 1930
13 x 20 cm 300/600 €

2867 BUSSET MAURICE Puy de Dôme - Robes Au-
vergnates avec fichus et Bonnets Litho signée Mau-
rice Busset 1929
39,5 x 29 cm 300/600 €

2868 BUSSET MAURICE Avion Caproni en Panne
Epreuve d'éssai réhaussée à l’aquarelle 1919
34 x 50 cm 300/600 €

2869 BUSSET MAURICE La Haute Athmosphère Les
Cumulius Epreuve d'éssai réhaussée à l’aquarelle
1919
33 x 50 cm 300/600 €

2870 BUSSET MAURICE Ecole d'Aviation Le Pingoin
1919
33 x 50 cm 300/600 €

2871 BUSSET MAURICE Ecole d'Aviation Le Pingouin
Epreuve d'éssai réhaussée au crayon de couleurs
1919
33 x 50 cm 300/600 €

2872 BUSSET MAURICE Ecole de Perfectionnement
de Chateauroux La Piste Epreuve d'éssai réhaussée
au crayon de couleurs 1919
33 x 50 cm 300/600 €

2873 BUSSET MAURICE Ecole de Perfectionnement
de Chateauroux La Piste 1919
33 x 50 cm 300/600 €

2874 BUSSET MAURICE Vieux Airs du Pays D'Au-
vergne Lithographie Réhaussé au pastel, blanc vers
1920
43 x 34 cm 300/600 €

2875 BUSSET MAURICE Contes et Légendes d' Au-
vergne Monotype signé Maurice Busset 1902
19,5 x 15 cm 350/700 €

2876 BUSSET MAURICE Combat contre un Gotha
Bombardements de Paris Epreuve d'éssai réhaussée
à l’aquarelle 1919
34 x 50 cm 350/700 €

2877 BUSSET MAURICE Messe de Minuit dessin signé
de Maurice Busset vers 1900
46 x 36 cm 400/800 €

2878 CONSTANT - DUVAL La Bourboule Auvergne
1933
99,5 x 61,5 cm 1500/3000 €

2879 DANTAN FERNAND Auvergne Bourbonnais -
Vélay vers 1950
96 x 67 cm 1000/2000 €

2880 GRANGER PUY DE DOME Carte avec les Sta-
tistiques, Vie Economique,Monuments, Hommes
célèbres, Chef Lieu 1860 Chef Lieu avec Distance
depuis Paris
57 x 76 cm 300/600 €
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2881 TANCONVILLE La Bourboule vers 1890
105,5 x 75 cm 1500/3000 €

2882 V. LEVASSEUR Carte du Puy de Dôme vers 1880
35,5 x 53 cm 600/1200 €

2883 VALERIO R. de Saint-Nectaire Auvergne.
Station du Rein. vers 1930
100 x 62,5 cm 800/1600 €

2884 Banco de Bilbao Senorio de Vizcaya vers 1930
66 x 95 cm 500/1000 €

2885 AUZOLLE Biarritz Thermes de Salins Source
Sallée Naturelle Onze fois plus salée que l'Eau de
Mer vers 1910
107 x 74 cm 3000/6000 €

2886 BALDA P.M. y MILLOR R. Pamplona San Fer-
min de 1951 Ferias y Fiestas 1951
99 x 60 cm 800/1600 €

2887 BARTHOLOMO R. Biarritz Chemins de Fer du
Midi vers 1890
105 x 70 cm 3000/6000 €

2888 BAZE PAUL Casino de Biarritz . Panneau
d'entrée de la salle du réveillon du 31 dec 1954 1954
Margaux. Latour. Dom Pérignon, Lafite Haut Brion
Yquem
75 x 74 cm 3000/6000 €

2889 CHAMPSEIX E. PAUL Téléphérique d'Arouste
P.O. Midi. Service Automobile au départ de Lourdes
et de Laruns. Eaux-Bonnes. 1934
100 x 63,5 cm 1500/3000 €

2890 DELAGE Saint Jean de Luz Place Louis XIV
aquarelle signée Delage vers 1970
22 x 31 cm 300/600 €

2891 DELMAS YUREK Saint Jean de Luz La Côte
Basque 1964
60 x 40 cm 600/1200 €

2892 DEMONBE E. Vallée de L'Adour La Nive et la
Nivelle Saint Jean de Luz Le Pays Basque vers 1890,
104 x 74,5 cm 4500/9000 €

2893 EFFEL JEAN Pays Basque Paradis Retrouvé
vers 1950
40 x 30 cm 450/900 €

2894 GARCIA JEAN The Basque Coast 1952
100 x 62 cm 2500/5000 €

2895 JEROME J Les Pyrénnées vue de Pau vers 1880
66 x 98 cm 500/1000 €

2896 KINTMEL LI Basque Béarn Bigorre Biarritz,
Hendaye, Bayonne, Cambo….. vers 1950
28 x 38 cm 400/800 €
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2897 LIOZU JACQUES Carte des Pyrénnées Biar-
ritz à Perpignan Rare 1951
41 x 56 cm 1000/2000 €

2898 OVENS J. Carte Monumentale du Pays Basque
vers 1900
23 x 34 cm 450/900 €

2899 PERCEVAL ALAIN St Jean-de-Luz France La
Côte Basque (Pyrenées Atlantique) 1964
60 x 40 cm 400/800 €

2900 PETIT DIDIER Buveur à la gourde vers 1930
25 x 32,5 cm 400/800 €

2901 VECOUX Côte Basque 1946
100 x 60 cm 400/800 €

2902 VILLEMOT BERNARD Visitez la Côte Basque
Golf 1957
100 x 62 cm 2000/4000 €

2903 VOX MAXIMILIEN Week-end (au Pays
Basque) Personnage en vert basque avec le Béret
/Basque greenman with Beret Rare 1936
99 x 60 cm 2500/5000 €

2904 La Grotte de Lourdes vers 1890
34 x 44 cm 250/500 €

2905 Tarbes 6e Festival International du Film de
Tourisme 1972 Tarbes (Hautes Pyrénées)
67 x 45 cm 300/600 €

2906 Basilique de Notre Dame de Lourdes vers
1890
44 x 34 cm 350/700 €

2907 BAILLE HERVE Lourdes SNCF 1947
100 x 62 cm 450/900 €

2908 CABET GERARD Pyrénnées SNCF 1964
100 x 62 cm 600/1200 €

2909 COLIN JEAN Lourdes Centenaire 1958
100 x 62 cm 450/900 €

2910 GIRART MAUET Pyrénnées 1946
100 x 62 cm 600/1200 €

2911 LE ANDRE BERTHOLOME Lourdes 1951
100 x 62 cm 450/900 €

2912 Un Jour dans une Petite Ville d'Alsace Forsan
et Hoec Olim Meninisse Juvabit vers 1930
65 x 90 cm 800/1600 €
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2913 CHIEZE JEAN Saint Nicolas Patron des Ma-
rins, desc enfants, et des marchand de vin 6 Dé-
cembre vers 1930
60 x 40 cm 500/1000 €

2914 HANSI A Rendre Strasbourg à La France
Souscrivez Tous au 3 è Emprunt de la Defense Na-
tionale vers 1917 Vous aiderez nos Héroïques Soldats
55 x 40 cm 300/600 €

2915 HANSI Le Drapeau Tricolore à Strasbourg vers
1917
73 x 56 cm 600/1200 €

2916 HANSI Emprunt de la Libération. Entrée des
Français à Strasbourg.Banque d'Alsace et de Lor-
raine 1917 Strasbourg (Bas-Rhin)
81 x 57 cm 800/1600 €

2917 HANSI Faites Commes Eux Allez à la Banque
D'Alsace & de Lorraine et Souscrivez à L'Emprunt
Rare 1920
120 x 80 cm 2000/4000 €

2918 HENNER JEAN JACQUES Costume de Jeune
Alsacienne
60 x 40 cm 450/900 €

2919 LEROUX AUGUSTE Pour Hâter la Paix par La
Victoire & nous revoir Bientôt (L'Alsace & La Lor-
raine) Sous crivez CNEP 1918
120 x 80 cm 300/600 €

2920 LIOZU JACQUES Carte Alsace Lorraine 1951
56 x 41 cm 450/900 €

2921 RENIER Le Mont Ste Odile Strasbourg Touring
Club de France vers 1920
104 x 75 cm 1500/3000 €

2922 STRAUB S. Châtenois Marqueterie & Pirogra-
vure en couleurs Signée S. Staub vers 1920 Châte-
nois (Bas Rhin)
40 x 29 cm 400/800 €

2923 HANSI Souscrivez aidez nous à vaincre, vous
hâterez le jour de la Victoire et du retour au foyer
vers 1915
40 x 28 cm 300/600 €

2924 HANSI Comune de vers 1918
64 x 43,5 cm 400/800 €

2925 JONAS Leurs Vœux 1871 1919 A L'Assemblée
Nationale le 1 Mars 1871 Dpt Alsace & Lorraine 1919
29 x 32 cm 600/1200 €

2926 OMNES Colmar 22 ème Foire Régionale des
Vins D'Alsace 1969
76,5 x 57,5 cm 300/600 €

2927 TROUSSARD G. Ribeauvillé 1938
100 x 62 cm 300/600 €

2928 Banque Privée Industrielle Commerciale Co-
loniale Sous Agence de Firminy Rare Siège Social
vers 1918 Lyon (Rhône)
119 x 79 cm 600/1200 €
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2929 BONNAUD P. Place Bellecour Une Partie In-
téressante 1901
63 x 47 cm 1500/3000 €

2930 JOSSERAND LOUIS Paysage du Beaujolais
Huile sur Bois Louis Josserand vers 1950
33 x 41 cm 300/600 €

2931 Vve G. Gousset Quinquaillerie Cycles vers
1930 Champagney (Haute Saone)
33 x 50 cm 350/700 €

2932 Vve G. Gousset Quinquaillerie Cycles vers
1930 Champagney (Haute Saone)
33 x 50 cm 400/800 €

2933 PERRIER C. Charolais - Forges de Guegnon -
Saône & Loirepar l'Image N° 14 vers 1900
76 x 56 cm 350/700 €

2934 PERRIER C. Le Morvan - Saône & Loire par l'
Image N° 12 vers 1900
76 x 56 cm 350/700 €

2935 PERRIER C. Chalonnais - Saône & Loire par l'
Image N° 10 vers 1900
76 x 56 cm 350/700 €

2936 PERRIER C. La Bresse - Saône & Loire par l'
Image N° 3 vers 1900
76 x 56 cm 350/700 €

2937 PERRIER C. Chalonnais - Saône & Loire par l'
Image N° 7 vers 1900
76 x 52 cm 350/700 €

2938 PERRIER C. Autunois - Saône & Loire par l' Image
N° 16 vers 1900
76 x 56 cm 350/700 €

2939 PERRIER C. La Bresse - Saône & Loire par l' Image
N° 1 vers 1900
76 x 56 cm 600/1200 €

2940 PERRIER C. Charollais - Saône & Loire par l' Image
N°12 vers 1900 Bourbon - Lancy - Digoin
76 x 56 cm 600/1200 €

2941 PERRIER C. Charollais - Saône & Loire par l' Image
N° 11 vers 1900 Charolles - Embouche - Charolles
Paray - Le Monial La Bourrée - Saint Bonnet de Joux
- Joueur de Vielle
76 x 56 cm 600/1200 €

2942 Himalaya Expédition Nationale Française K2
1979 1979
59 x 40 cm 600/1200 €

2943 FRESAFOND JEAN PIERRE Exp. Française
1975 dans L'Himalaya affiche dédicacée & signée
Jean-Pierre Frésafond 1975 Lyon 1 er 8000 Gasher-
brum II 8035 M
57 x 35,5 cm 600/1200 €

2944 PHOTO : J. REY Village sous la Neige photo
de J. Rey vers 1950
39 x 49 cm 300/600 €
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2945 SAMIVEL La Cordée vers 1950
29,5 x 23,5 cm 400/800 €

2946 SAMIVEL Descente du Glacier vers 1950
29,5 x 23,5 cm 400/800 €

2947 SAMIVEL Soleil levant vers 1950
32 x 23 cm 400/800 €

2948 SAMIVEL En haut lieu d'après dessin de Sa-
mivel vers 1950
32 x 23 cm 400/800 €

2949 SAMIVEL L'Enfert des montagnards 1942
29 x 48 cm 600/1200 €

2950 Paire de Skis Rossignol Allcris Made In France
Bt 888,077 Ramy vers 1930
163 x 7,5cm 300/600 €

2951 Patrick Vallençant les Grands Couloirs Mont
Blanc Arete de Peuterey vers 1960
100 x 75 cm 450/900 €

2952 La Neige vers 1980
29,5 x 42 cm 450/900 €

2953 Visitez L'URSS en Hiver 1958
86 x 56 cm 800/1600 €

2954 Ski - Western Airlines 1980
93 x 61 cm 1000/2000 €

2955 Panagra Ski in Chile 1959
101 x 67 cm 1500/3000 €

2956 Hummel Reisen ins Weisse Land 1935
61 x 43 cm 1500/3000 €

2957 Val D'Isère Domaine Renault vers 1960
98,5 x 62 cm 1500/3000 €

2958 Sports d'Hiver Fréquentes les Stations Fran-
çaises Gouache . vers 1930
62 x 47 cm 2000/4000 €

2959 Hummel Reisen ins Weisse Land 1935
61 x 35 cm 2000/4000 €

2960 ATELIER BINDER Autriche vers 1930
95 x 63 cm 3500/7000 €
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2961 ATELIER PROF. KIRNIG Autriche vers 1930
97 x 64 cm 3500/7000 €

2962 BERNJOND ANDRE Le Chalet vers 1930
20,5 x 26,5 cm 400/800 €

2963 BORER AL. Brunex Skihosen aus Nyl Suisse
Skiflex vers 1950
128 x 90 cm 2000/4000 €

2964 BRODERS ROGER Chamonix - Sur La Pati-
noire de Chamonix - Le Hockey sur Glace vers 1930
28 x 16 cm 600/1200 €

2965 C. M. DIATEC ET C. AVRIL Val D'Isère - Sports
D'hiver en France 1977
99 x 62 cm 800/1600 €

2966 CHASTEL Avoriaz Courcheve Megève Val
D'Isère France Ski International 1979
100 x 62 cm 800/1600 €

2967 COLOMBI PLINIO Sports d'Hiver en Suisse
CFF Très Rare 1904
102,5x 73,7 cm 20000/40000 €

2968 DEWOLF J.C. Sports d'Hiver en France Pre-
nons le Train ! 1968
100 x 62 cm 1500/3000 €

2969 DOOB Vers le Ski …Paris Genève … Air France
dessin à l'encre de chine drawing in china ink unic
piece 1938 pour une publicité dans les journaux
26 x 14,5 cm 450/900 €

2970 DUCATEZ RAYMOND Eskimo Le gant des sports
divers. Pour ski.. moto.. Auto.
39,5 x 29 cm 600/1200 €

2971 FRONVAL Orcieres Merlette France Alpes du
Sud 1968
98 x 63 cm 800/1600 €

2972 HORAK L. Velket Karlovice Rajlyzaru 1946
83 x 60 cm 1500/3000 €

2973 HOTOP G. Hiver d'Allemagne 1956
102 x 64 cm 2000/4000 €

2974 HUGON ROLAND 8 jours de neige blanche,
une année de joues roses 1938
99,5 x 62 cm 1500/3000 €

2975 INGER SKJENSVOLD SORENSEN Norvège
Joies de la Neige vers 1960
93 x 59 cm 800/1600 €

2976 JEGERLEHNER HANS En Suisse les Chemins
de Fer..pénètrent jusqu'au cœur des régions des
Sports d'hiver vers 1950
100 x 64,5 cm 3500/7000 €
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2977 JPA Ski Mont Rose 4618 m Macugnaga Pe-
cetto vers 1950
63,5 x 39,5 cm 1500/3000 €

2978 LECLERC JACQUES Saut à Ski vers 1930
28 x 19 cm 800/1600 €

2979 MACHATCHEK France Winter Sports vers
1950
100 x 62 cm 800/1600 €

2980 MAURER Gregg Skis Outstanding Victor La-
minated vers 1950
77,5 x 53,5 cm 2500/5000 €

2981 MONNERAT P. Qui dit Ski dit Suisse 1950
102 x 64 cm 1500/3000 €

2982 NORMANN ARNE W. Norway Sas 1962
99,5 x 62 cm 800/1600 €

2983 PFAHL DICK New England The Laurentians
1970
71 x 56 cm 600/1200 €

2984 RIVIERE D. Le Mont Blanc Gouache signée D.
Rivière vers 1930
36 x 54 cm 600/1200 €

2985 ROGER YVONNE En route vers le Bonheur
Grace à vous (Ski) vers 1939
120 x 80 cm 1000/2000 €

2986 ROGER YVONNE Ils rêvent de la campagne
offrez leur des vacances (Ski) vers 1939
120 x 80 cm 1000/2000 €

2987 SAINT GENIES Philips Froid vers 1950
113 x 155 cm 1000/2000 €

2988 TAMAGNO FRANCISCO Chamonix Mont Blanc
PLM Sports D'Hiver Concours de Luge Patin Bobsleigh
Rare 1910 Affiche Majeure des Sports D'Hiver en France
Rare / Most Important French Ski Poster Rare
108 x 75 cm 20000/40000 €

2989 VANDIERES Gréolières les Neiges à deux pas
de la Méditerranée (Monaco Toulon) 1963
120 x 152 cm 3000/6000 €

2990 VILLEMOT BERNARD Ducretet Thomson.
Reçoit les 2 chaines (pour les jeux Olympiques de
Grenoble 1968) vers 1968
110 x 150 cm 2000/4000 €

2991 WILQUIN Haute Bière Brune Brassée à Rou-
baix Wel Scotch - Roubaix gouache signée par Wil-
quin vers 1930 Roubaix (Nord)
25 x 50 cm 600/1200 €

2992 Laine de Schaffhouse vers 1950
128 x 90 cm 100/200 €
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2993 Chinesische Steinablatsche 1944
128 x 90 cm 100/200 €

2994 Labyrinthe Journal vers 1950
128 x 90 cm 100/200 €

2995 1944 il ya Cent Ans que Les Véritables Coo-
pératives de Consomation 1944
128 x 90 cm 100/200 €

2996 Heureuse Jeunesse Grace aux Bons de
Voyages des Entreprises de Transport Suisse 1944
128 x 90 cm 100/200 €

2997 Pain Avec Du Fromage Bürki vers 1950
128 x 90 cm 150/300 €

2998 Par Le Rail Au Grain Air vers 1950
128 x 90 cm 150/300 €

2999 Mords = Guet vers 1950
128 x 90 cm 200/400 €

3000 150 Yahre Schulfter 1945
128 x 90 cm 300/600 €

3001 Saint Moritz 1944
102 x 64 cm 300/600 €

3002 Le Mont Blanc Gouache vers 1900
35 x 26 cm 450/900 €

3003 Montana Verbala (Crans sur Sierre) aquarelle
1959
16 x 20 cm 450/900 €

3004 Montana Verbala (Crans sur Sierre) aquarelle
1957
16 x 20 cm 450/900 €

3005 Carte Touristique de La Suisse vers 1930
28,5 x 39,5 cm 450/900 €

3006 Fly BEA to Switzerland Montreux Zurich Ge-
neva Basle British European Airways 1958
100 x 64 cm 600/1200 €

3007 Panorama Der Junfraukette Hotel Scheini-
genplatten vers 1860
48 x 94 cm 800/1600 €

3008 Interlaken Suisse Saison April October vers
1930
103 x 62 cm 1000/2000 €
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3009 Ligne du Saint Gothard Suisse 1959
100 x 64 cm 1000/2000 €

3010 Vitznau Hôtel & Pension du Righi près de la
Gare à Vitznau Lacs des Quatre Cantons Gaspar
Waldis 1895 Chemins de Fer du Righi
56 x 74,5 cm 1500/3000 €

3011 Marbachegg. Switzerland. 1965
102 x 64 cm 1500/3000 €

3012 Ligne du St-Gothard. Suisse 1959
102 x 64 cm 1500/3000 €

3013 Carte Gastronomique de la Suisse vers 1950
51 x 71 cm 1500/3000 €

3014 Rallye Intern Des Lacs & Montagnes Vet Car
Club Suisse Romand Genève Gstaad Davos St Mo-
ritz 1984
67 x 48 cm 1500/3000 €

3015 Kafa Pulver Gegen Kopfschmerzen 1937
128 x 90 cm 2000/4000 €

3016 Engelberg 1930
102 x 63,5 cm 2500/5000 €

3017 Muratti Rot Weiss 1931
143 x 95 cm 3000/6000 €

3018 Wengernalp Jungfrau Joies des Sports D'Hi-
ver vers 1950
101 x 64 cm 3000/6000 €

3019 Wengen - Schweiz Suisse Switzerland vers 1930
101 x 64 cm 3500/7000 €

3020 Saanenmöser Oberland Bernois vers 1930
98 x 70 cm 6000/12000 €

3021 PERREN Le Cervin - Zermatt - Suisse 1974
102 x 64,5 cm 800/1600 €

3022 AC. Eterna Automatic vers 1950
128 x 90 cm 100/200 €

3023 AFFOLDER PETER R. Suisse North West
Switzerland Come and See…Argovie Basel Basel
Country Soleure Vers 1950
101 x 64 cm 2500/5000 €

3024 ANDEREGG KATHARINA Ligne du Saint Go-
thard - A travers La Belle Suisse vers 1950
101 x 64,5 cm 800/1600 €
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3025 AUBERT E. Valais La Haut dès le Mois de Juin
L'Étéé Porte Bonheur vers 1950
128 x 90 cm 150/300 €

3026 AURIAC Suisse MEA Middle Eats Airlines vers
1950
82 x 54 cm 1500/3000 €

3027 B. La Ligne Electrique Simplon vers 1950
102 x 64 cm 200/400 €

3028 BACH J.G. Klosters Bei Davos in Graubünd-
ten vers 1880
41,5 x 55,5 cm 400/800 €

3029 BARBERIS Lugano Suisse Méridionale vers
1950
100 x 70 cm 200/400 €

3030 BARRAND Quinzaine de L'Elégance Genève
Concours Hippyque 1943
101 x 68 cm 100/200 €

3031 BAUMBERGER OTTO Gothard 1919
128 x 90 cm 4000/8000 €

3032 BEARBEITET VON FR GUTHER Reliefkarte
Vom Schwarzwald vers 1900
53,5 x 67 cm 1500/3000 €

3033 BENDER PAUL Pro Juventute vers 1950
128 x 90 cm 100/200 €

3034 BIRKHAUSER PETER Globus vers 1950
128 x 90 cm 150/300 €

3035 BISCHOF WERNER Ecole Suisse de Ski 1941
102 x 64 cm 2500/5000 €

3036 BORELLI W. Andermatt am Gotthard 1444
3000 mètres vers 1960
101 x 64 cm 1500/3000 €

3037 BORER AL. Brunex Skihose Skiflex Nylsuisse
vers 1950
127,5 x 90,5 cm 1200/2400 €

3038 BRENOT PIERRE LAURENT RAYMOND 
Montreux Suisse vers 1950
100 x 62 cm 800/1600 €

3039 BRUN DONALD Vacances de Printemps vers
1950
128 x 90 cm 150/300 €

3040 BRUN DONALD Arosa Suisse 1957
101 x 63,5 cm 1000/2000 €
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3041 BUZZI DAN Locarno Svizzera Schwaiz Suisse
Switzerland vers 1950
100 x 64,5 cm 2500/5000 €

3042 BUZZI DAN Ticino vers 1950
101 x 64 cm 2500/5000 €

3043 BUZZI DAN The Electric Saint Gothard Line
Switzerland 1924
102 x 64 cm 3000/6000 €

3044 CARIGIET A. Belvédère Davos 1943
128 x 90 cm 100/200 €

3045 CARIGIET A. Switzerland Invites You 1937
128 x 90 cm 150/300 €

3046 CHATELAIN J.P. Neuchatel Suisse Ville D'Etude
et de Séjour 1937
104 x 67 cm 1500/3000 €

3047 COLOMBI PUNIO Lötschberg Suisse Bern
Lötschberg Simplon 1937
101 x 65 cm 5000/10000 €

3048 DOOB Switzerland the Riviera Air France des-
sin à l'encre de chine drawing in china ink unic piece
1938 pour une publicité dans les journaux
25 x 12 cm 650/1300 €

3049 EIDENBEUZ Bale Foire Suisse
127 x 90 cm 100/200 €

3050 ELZINGRE E. MOB Montreux Oberland Ber-
nois Suisse Chemin de Fer 1934
102 x 64 cm 6000/12000 €

3051 ERNI HANS Partir en Vacances c'est Aller
Prendre des Forces Pour Demain 1945
128 x 90 cm 100/200 €

3052 ERNI HANS Extensions des Cultures ou Fa-
mines 1942
128 x 90 cm 100/200 €

3053 ERNI HANS Parcourez La Terre Helvétique
Avec L'Abonnement de Vacances vers 1950
128 x 90 cm 100/200 €

3054 ERNI HANS Union Suisse des Coopératives
de Consomation 1944
127 x 90 cm 100/200 €

3055 FALK HANS A. Vacances 1942
128 x 90 cm 150/300 €

3056 FASSLU Secours Suisse d'Hiver 1942/ 1943 1942
128 x 90 cm 100/200 €
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3057 FEHR Genève vers 1950
100 x 65 cm 200/400 €

3058 FIECHTER & HOMBERGER Arosa vers 1960
101 x 63,5 cm 1500/3000 €

3059 FREUNDLER MAURICE Montana Vermala Crans
1500m Suisse vers 1920
102 x 64 cm 3000/6000 €

3060 FUSTIER Cortège Historique Genève Deux Mille
Ans 1942
128 x 90 cm 100/200 €

3061 GILLOT Giersbach Chemins de Feer et Cas-
cade vers 1900
24 x 32 cm 400/800 €

3062 GILLOT Wengenalp Hôtel Yungfrau vers 1900
24 x 32 cm 400/800 €

3063 GILLOT Grindelwald Entrée de la Grotte de
Glace vers 1900
24 x 32 cm 400/800 €

3064 GILLOT Grindelwald La Gare vers 1900
24 x 32 cm 400/800 €

3065 GYBER Adelboden - Oberland Bernois vers
1930
100 x 63 cm 1000/2000 €

3066 HÄFELFINGER EUGENE Swiss Air Lines 1937
101 x 64 cm 2000/4000 €

3067 HARTMANN HANS Bern Centre Of Tourism
Capital of Switzerland vers 1950
101 x 66 cm 1500/3000 €

3068 HERDEG WALTER Saint Moritz 1938
127 x 90 cm 2000/4000 €

3069 HERDEG WALTER Saint Moritz 1937
103 x 66 cm 4000/8000 €

3070 HERMES ERICH Loterie Romane Tirage 7 Fé-
vrier vers 1944
128 x 90 cm 150/300 €

3071 HERMES ERICH Lötschberg (Le Train pour
Zermatt entre autres) vers 1930
100 x 63 cm 4000/8000 €

3072 HERZIG HEINRICH Rigi Suisse 1934
100 x 70 cm 2000/4000 €

SUISSE / SWITZERLAND

203



3073 HOLY ADRIEN Simplontunnel 1906 1956(50
ans de la Création de Tunnel Indispensable entre La
Suisse & L'Italie) 1956
127 x 92 cm 1500/3000 €

3074 HUGO D' ALESI F. Suisse Vallée du Rhone La
Vallée menant à Crans Montana Verbala vers 1890
105 x 72 cm 4000/8000 €

3075 K, Gstaad Suisse 1940
101 x 64 cm 4500/9000 €

3076 KLEIN DAVID Le Cervin Zermat Switzerland
Fly TWA vers 1950
101 x 62 cm 1500/3000 €

3077 KLOPFENSTEIN Zermatt Gornergrat Suisse
1980
102 x 64 cm 1500/3000 €

3078 KUNZ PETER Vacances d'Hiver Sommet des
Vacances en Vert 1967
128 x 90 cm 1500/3000 €

3079 LACROIX Genève vers 1900
70 x 95 cm 2000/4000 €

3080 LAMBOLT O. Weggis- Lac des 4 Cantons vers
1950
103 x 65 cm 800/1600 €

3081 LEUPIN HERBERT Basel Schweitzer 1943
128 x 90 cm 100/200 €

3082 LEUPIN HERBERT Perilli Vermouth vers 1950
128 x 90 cm 100/200 €

3083 LEUPIN HERBERT Steinfels Lave Le Mieux
vers 1950
128 x 90 cm 150/300 €

3084 LEUPIN HERBERT Basel Schweiz 1952
102 x 63,5 cm 1000/2000 €

3085 LEUPIN HERBERT Eptinger 1960
128 x 90 cm 2000/4000 €

3086 LIBIS Rocher de Naye Above Montreux Terri-
tet 1950
101 x 64 cm 3000/6000 €

3087 LUTHY W. Grindelwald First Suisse vers 1950
100,5 x 63,5 cm 1000/2000 €

3088 MAHRER W. Genève They All Fly To Geneva
vers 1950
99 x 65 cm 2500/5000 €
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3089 MATTER HERBERT Swissair venez en Suisse
par avion Swissair affiche reprsie en 1981 de l'image
de 1935 1981
102 x 64 cm 2500/5000 €

3090 MATTER HERBERT Vacances Hivernales : Va-
cances Idéales Suisse vers 1930
102 x 64 cm 3000/6000 €

3091 MEEKAMPER E. The Grisons Switzerland For
a Perfcet Holliday Rare vers 1930
61 x 45 cm 1500/3000 €

3092 MEUSER K. Engelberg Suisse vers 1950
102 x 64 cm 1500/3000 €

3093 MONNERAT P. Les Enfants Sont du Voyage
1944
128 x 90 cm 150/300 €

3094 P. Goody Pudding Dessert vers 1950
128 x 90 cm 150/300 €

3095 PEIKERT MARTIN Les Grisons vers 1950
128 x 90 cm 150/300 €

3096 PEIKERT MARTIN Crans sur Sierre-Valais-
Suisse 1500 M.sM/ Golf alpin-Plage-Tennis 1943
101 x 64 cm 10000/20000 €

3097 PERNET Loterie Romande 26 Octobre vers
1950
128 x 90 cm 100/200 €

3098 PERREN BARBERINI A. Zermatt 1620 m vers
1930
100 x 64 cm 3000/6000 €

3099 PROUVE VICTOR L'Acceuil de la Suisse aux
Rapatriés 1918
64,5 x 49 cm 400/800 €

3100 RINDERSPACHER ERNST Sils Engadin 1950
98,5 x 62,5 cm 2000/4000 €

3101 SCHMIDLIN & MAGONI Lucerne Switzerland
1955
102 x 64 cm 2000/4000 €

3102 SCHNEIDER FRANTZ Zermatt Gornergrat
3136 m vers 1930
98 x 63 cm 3000/6000 €

3103 SCHNEIDER MARKUS Basel Suisse vers 1950
103 x 64 cm 1000/2000 €

3104 SCHWABE NIKOLAUS Swisair Europe 1961
100 x 62 cm 450/900 €
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3105 SEILNACHT W. Meersburg am Bodensee Lac
de Constance Allemagne en face de Constance
1935
62 x 41 cm 1500/3000 €

3106 STEINER ALBERT Saint Moritz Spa Jeux Olym-
piques The Alpine Spa 1948
101,5 x 64 cm 2500/5000 €

3107 TRINQUIER TRIANON L. Le Cervin P.L.M.
Zermatt 1900
107 x 76 cm 6000/12000 €

3108 UH Zürich vers 1950
102 x 64 cm 400/800 €

3109 VON ALLMEN H. Interlaken vers 1950
100 x 64 cm 1000/2000 €

3110 VON D. ZOPFI Gstaad Come Up Carve
Down: Saanen Schönried Saanenmöser Lauenen
TurBach Feutersoey Gsteig Très Rare 1960
126 x 90 cm 6000/12000 €

3111 WEBER E. Chiens Polaires Jungfraujoch Ober-
land Bernois Suisse 1946
100 x 62 cm 3000/6000 €

3112 WELTI HUGO Suisse Printemps au Lac des 4
Cantons vers 1950
102 x 63,5 cm 800/1600 €

3113 Saint Jean de Maurienne Carte vers 1895 
59 x 83, 5 cm 450/900 €

3114 Chambéry Carte de la Ville vers 1897 1897
59 x 83,5 cm 450/900 €

3115 BATAILLE Richard Le Chambéry Vermouth
Richard vers 1930 Chambéry (Savoie)
120 x 80 cm 1500/3000 €

3116 BELLINI E. Palais de Savoie - Aix les Bains
Diner Fleurie Irène Christian vers 1930
118 x 81 cm 300/600 €

3117 TANCONVILLE Brides Les Bains - Salins les
Bains vers 1900
103,5 x 75 cm 1500/3000 €

3118 Touristes Promeneurs Soyez Prudents en
Montagne Club Alpin Français Fédération Française
de la Monta vers 1950
46,5 x 37 cm 350/700 €

3119 Alpinistes Soyez Prudents Club Alpins Fran-
çais Fédération Française de la Montagne vers 1950
46,5 x 37 cm 450/900 €

3120 Club Alpin Français Avant la lettre vers 1950
46,5 x 37 cm 450/900 €
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3121 Le Mont Blanc dans la gravure Ancienne Edi-
tion Glenat 1985
84 x 59,5 cm 600/1200 €

3122 Chamonix Notre Belle France vers 1900
65 x 50 cm 800/1600 €

3123 Glacier de Bionnassay Col de Voza - c'est
faire la plus belle excursion au Cœur du Mont Blanc
vers 1900
86 x 59 cm 1500/3000 €

3124 Mer de Glace Chamonix Mont Blanc Le Che-
min de Fer du Montenvers Aiguille du Drun Aiguille
Verte vers 1960
100 x 62 cm 1500/3000 €

3125 SKI En Montagne Le Club Alpin Français est
partout présent. vers 1950
49,5 x 40 cm 1500/3000 €

3126 Mont Blanc Vallée de Chamonix 1948
100 x 62 cm 2000/4000 €

3127 Saison 1921 5 Nouveaux Trains Rapides Paris
Thonon Chamonix Evian Annecy Genève PLM 1921
108 x 78 cm 2500/5000 €

3128 Evian Les Bains Ets Thermal des Sources Muni-
cipales Casino & Théâtre au Bord du Lac Léman vers
1890 Exceptionelle Affiche de Toute Rareté sur l'Ou-
verture d'Evian en Station Thermale & Lieu de Prestige
120 x 161 cm 8000/16000 €

3129 ASEDROWSKI La Clusaz Haute Savoie 1947
100 x 62 cm 1800/3600 €

3130 AURIAC Megève L'ensoillée vers 1950
98 x 62 cm 1000/2000 €

3131 BOLLHAGEN FRANZ WILHEM Les Alpes
Huile sur toile de Franz Wilhelm Bollhagen vers 1930
34 x 43,5 cm 250/500 €

3132 BOMBLED C. La Savoie et Le Dauphiné tous
les Costume régionaux Savoyar vers 1900
47 x 61 cm 600/1200 €

3133 BOULANGER ALBERT (1901 - 1978) L e s
Grandes Jorasses: Vue du Couvercle - Mont Blanc
huile sur toile / Oil on canvas sign Boulanger Vers
1930
45,5 x 60,5 cm 1500/3000 €

3134 BRODERS ROGER Saint Gervais vers 1950
40 x 30 cm 600/1200 €

3135 BRODERS ROGER Funiculaire Chamonix Plan-
praz vers 1930
108 x 79 cm 2000/4000 €

3136 C.T.M.B. Chamonix - Mont Blanc Les Télé-
phériques de L'Aiguille du Midi & de la Vallée
Blanche 3842 m 1968
96 x 60 cm 1500/3000 €
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3137 CASSARD H. Megève Sports d'Hiver Chamo-
nix Mont Blanc Megève - Mont D'Arbois - Saison
1922 _ 1923 1922
105 x 76 cm 3000/6000 €

3138 COMMARMOND PIERRE Combloux - l'Hôtel
P.L.M. & le Mont Blanc (Hte Savoie - alt. 1000 m)
vesr 1930
110 x 62 cm 2000/4000 €

3139 DEYROLLE EMILE La Mer de Glace Chamonix
Vue d'un Glacier vers 1890
77 x 109 cm 2000/4000 €

3140 DOUMIC Megève - Capitale du Ski Megève
l'Ensoleillée 1967
95 x 62 cm 1500/3000 €

3141 EYMIN J. N. Club Alpin français, activités
sportives variées, loisirs sainement … vers 1950
79 x 60 cm 300/600 €

3142 FALCUCCI Annecy Sa Plage Très Rare 1935
99 x 65 cm 5000/10000 €

3143 GAVIGNET CHRISTIAN Annecy Jazz Action
La Farce de Burgos vers 1970
59 x 33 cm 350/700 €

3144 GROZDA Megève L'ensoillée vous réserve le
Meilleur accueil 1959
101 x 62 cm 3000/6000 €

3145 HUGO D' ALESI F. Le Lac D'Annecy PLM vers
1900
106 x 75 cm 3000/6000 €

3146 HUGO D' ALESI F. Excursions au Mont Blanc
Chamonix St Gervais vers 1890
103 x 72 cm 3000/6000 €

3147 IALLOT HUBERT Géographe de Sa Majesté
Les Etats de Savoie & de Piedmont - Le Dauphiné
La Bresse partie du Lionnois & Provence Ded. Au Roy
1707 Très Rare / Very Rare
75 x 54 cm 1500/3000 €

3148 JM Prudence Alpinistes, moniteurs, béné-
voles, promeneurs Club Alpin Français Sécurité
C.A.F. vers 1950
62,5 x 48 cm 300/600 €

3149 LAMBERT Montenvers Chamonix Mont Blanc
Les Aiguilles 40150 m Chemin de Fer du Montenver
1958
60 x 40 cm 800/1600 €

3150 LATY Y. Thones Savoie Mont Blanc Hotel Res-
taurant " Le Midi " 2200 mètres 1973
60 x 40 cm 300/600 €

3151 LIOZU JACQUES Savoie Dauphiné Carte Il-
lustrée 1951
56 x 40 cm 350/700 €

3152 MACHATSCHEK CHARLES Megève Sports
d'Hiver Haute Savoie 1964
61 x 39 cm 800/1600 €
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3153 MOLINA Alpes SNCF 1960
100 x 62 cm 450/900 €

3154 PEAN RENE Chamonix Saison Juin à Octobre
Hotel PLM Très Rare 1905
120 x 85 cm 4500/9000 €

3155 PERCEVAL ALAIN Evian Haute Savoie 1963
100 x 62 cm 600/1200 €

3156 PHOTO : STAGAUL Sapin sous la Neige Photo
de STAGAUL vers 1950
49,5 x 40 cm 300/600 €

3157 SAMIVEL Ecole Militaire de Haute Montagne
vers 1980
100 x 62 cm 1500/3000 €

3158 SAMIVEL Chamonix Mont Blanc au Centre
Du Monde de Cristal 1972
102 x 59 cm 1500/3000 €

3159 SAMIVEL (D'Après) La Vanoise Parc Natio-
nal vers 1970
98 x 62 cm 400/800 €

3160 SERRAILLIER Evian les Bains Haute Savoie Le
Thermalisme en France 1958
60 x 40 cm 800/1600 €

3161 SOUBIE ROGER Pralognan & Le Massif de la
Vanoise En Tarentaise PLM vers 1920
105 x 74 cm 2500/5000 €

3162 STUDIO MAYER Les Gets - Chamonix 1966
60 x 40 cm 800/1600 €

3163 TAIRRAZ Le Mont Blanc et le Téléphérique du
Brévent 1958
60 x 40 cm 800/1600 €

3164 TAIRRAZ Chamonix Mont Blanc Téléphérique
de la Vallée Blanche 3642 mètres 1959
100 x62 cm 1500/3000 €

3165 TAIRRAZ Téléphérique du Brévant Chamonix
Mont Blanc 2525 mètres 1959
95 x 62 cm 1500/3000 €

3166 TANCONVILLE Montblanc PLM vers 1900
106 x 74 cm 700/1400 €

3167 TRINQUIER TRIANON L. Mont Blanc Che-
min de Fer Electrique du Fayet à Chamonix PLM vers
1990
106 x 75 cm 5000/10000 €

3168 Paris - Chemin de Fer Métropolitain Carte Ta-
ride. vers 1950
110 x 135 cm 200/400 €
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3169 L'Eclair Journal Politique Indépendant (Co-
lone Morris) vers 1900
22,5 x 15 cm 200/400 €

3170 Square des Innocents Ne (le) laissons pas
Casser (Les Halles vers 1970
85 x 57 cm 300/600 €

3171 Grace Jones Paris le Magazine 1986
61 x 42,5 cm 300/600 €

3172 Les Halles de Paris Architecte Baltard Edi-
tions Hazan vers 1980
50 x 65,5 cm 350/700 €

3173 Place des Vosges Paris circa 1600 Editions
Hazan vers 1980
65,5 x 50 cm 350/700 €

3174 Théâtre de L'Opéra Charles Garnier 1875 Edi-
tions Hazan vers 1980
65,5 x 50 cm 350/700 €

3175 Folies Bergères Le Fastueux Spectacle de Hé-
lène Martini & Michel Gyarmathy 1977
60 x 40 cm 400/800 €

3176 Le Trocadéro vu du Premier Etage de La Tour
Effei lExposition Paris 1937 1937
31 x 24,5 cm 400/800 €

3177 A la Belle Villageoise Grands magasins de
nouveautés. Bon marché exceptionnel. Coq vers
1900
105 x 79 cm 450/900 €

3178 BHV - Bazar de l'Hôtel de Ville - Chapeaux
de Paille - BHV vers 1900 Paris
159 x 119 cm 500/1000 €

3179 Vente à Crédit - Epargne Travail Bien être -
Grands Magasins du Bon Génie vers 1900 Paris
140 x 100 cm 500/1000 €

3180 Palais de L'Industrie Expo Inter des Sciences
& Arts Industriels Mayeur de L'Opéra 1890
56 x 42 cm 600/1200 €

3181 Choc la catastrophe du RER 1981
76 x 56 cm 600/1200 €

3182 Dans les Mansardes de Paris 1926
138 x 98 cm 1200/2400 €

3183 Exposition Universelle de Paris 1900 Les
Grands De Ce Monde Reignat ou au Pouvoir Rare
1900
76x107cm 2500/5000 €

3184 Exposition Universelle de Paris 1878 Pano-
rama de Paris Rare 1878
76x107cm 4500/5000 €
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3185 ACTA MICHAUD Ribet Desjardins Télévision
Radio Unic Tour Eiffel 1955
158 x 113,5 cm 1500/3000 €

3186 ANDREU MARIANO Place Vendôme Rue de
la Paix Louis IV & Napoléon signée numéroté par
Mariano Andreu 1937
73 x 105 cm 1500/3000 €

3187 BEAUDOUIN & LATS Paris Exposition Inter-
nationale Exposition Paris 1937 1937
59 x 39,5 cm 300/600 €

3188 BERNARD EDOUARD Fêtes Commerciales
du Boulevard Magenta Sous le Ht Pat des élus du
Xèm gouache signée E Bernard vers 1920
34 x 22 cm 1500/3000 €

3189 BERRY JEAN Belle Jardinière Une Mode du
Tonnerre pour la Rentrée ! Pont Neuf Pl Clichy vers
1950 Paris
87,5 x 119,5 cm 600/1200 €

3190 BOISROND FRANCOIS Place d'Italie Paris-
Ici. 1993. F. Boisrond 1993
59,5 x 40 cm 400/800 €

3191 BORGEX LOUIS L'Eclair Journal Politique In-
dépendant 5 c Louis Borgex vers 1900
31 x 22 cm 600/1200 €

3192 BREANT A. Montmartre Prenez Le Funicu-
laire Rare 1966
59,5 x 40 cm 800/1600 €

3193 BRENET ALBERT L'Opéra Compagnie des
Chargeurs Réunis - Vers la France (L'Opéra) vers
1950
100 x 62 cm 1200/2400 €

3194 BURY POL Pol Bury Centre National d'art
contemporain. 1972-1973. Tour Eiffel 1972
77,5 x 31 cm 300/600 €

3195 CAIN GEORGES Sur les quais (1795) Figaro il-
lustré, 1895. 1895
42 x 32 cm 450/900 €

3196 CARLIER ALFRED Le Marché Neuf à Paris en
1560 vers 1960 Tableaux d'Histoire & De Civilisation
48,5 x 65 cm 300/600 €

3197 CARLIER ALFRED La Rue Saint Antoine pen-
dant L'Attaque de La Bastille (14 Juillet 1789) vers
1960 Tableaux d'Histoire & De Civilisation
48,5 x 65 cm 300/600 €

3198 CARLIER ALFRED La Barricade De LA Rue
Mondétour (29 Juillet 1830) L'Attaque Abandonnée
vers 1960 Tableaux d'Histoire & De Civilisation
48,5 x 65 cm 300/600 €

3199 CHAGALL MARC Festival de L'Ile Saint Louis
Soirée d'ouverture le 24 juin 1965 1965
67 x 52 cm 600/1200 €

3200 CHERET JULES Panthéon Grande Maison
Rde Nouveautés Expropriée en Avril 1876 Ouverture
8 Octobfre 1880 26 rue Soufflot au coin du Bd Saint
Michel Paris
140 x 100 cm 2000/4000 €
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3201 COLIN PAUL Joséphine Baker Casino de Paris
La Joie de Paris signée par Paul Colin au Stylo 1932
90 x 40 cm 6000/12000 €

3202 COULON P. Paradis Latin vers 1970
117 x 77,5 cm 600/1200 €

3203 CZERNICHOWSKI P. Ala Religieuse Maison
Debray Place de La Madeleine Paris 1896
130 x 100 cm 1000/2000 €

3204 DENKER WINNIE Place de La Bastille Cente-
naire de La Révolution 1789 1989 1988
70 x 100 cm 1000/2000 €

3205 DEPRE A. L'Eclair Journal Politique Indépen-
dant vers 1900
23 x 15,5 cm 200/400 €

3206 DEROY M.A. & SELLIER & MORVAN D L e s
Nouvelles Fortifications de Paris sous Haussmann
1860
38 x 108 cm 2000/4000 €

3207 DIGNIMONT ANDRE Café Bar Montmartre
vers 1950
32 x 25 cm 350/700 €

3208 DIGNIMONT ANDRE Mme Rousset (Une Pa-
risienne)Aquarelle signée de André Dignimont et
dédicacée 1956
45,5 x 33,5 cm 1000/2000 €

3209 DOURY La Dolce Vita Evenement Fellini
Théâtre du Ranelagh vers 1970
60 x 38 cm 200/400 €

3210 EDWARD GEORGE L'Eclair Journal Politique
Indépendant Colone Moris vers 1900
22,5 x 15 cm 200/400 €

3211 ERTE Folies Bergères vers 1970
57,5 x 40 cm 300/600 €

3212 FEHER Paris le Panthéon & Le Quartier Latin
1958
60 x 40 cm 600/1200 €

3213 FICHOT CH. Exposition Universelle de Paris
Panorama des Parcs & Palais du Champs de Mars,
Du Trocadéro, & Paris 1878
76 x 107 cm 2500/5000 €

3214 FORIZET JULIEN La Place du Tertre Paris vers
1950
36 x 45 cm 450/900 €

3215 FOURASTIE J. Fantomas 1947
158 x 118 cm 5000/10000 €

3216 FRONVAL Le Marché Aux Fleurs 1963
60 x 40 cm 300/600 €
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3217 FRONVAL Paris L'Arc de Triomphe et les Champs
Elysées 1962
100 x 62 cm 400/800 €

3218 FRONVAL L'Arc de Triomphe Place de l'Etoile
et les Champs Elysées 1963
100 x 62 cm 600/1200 €

3219 GARETTO Déjeuner Aux Tuileries en 1931 à
Table: Foujita Chaplin Duc de Windsor, etc 1931
31 x 42,5 cm 1500/3000 €

3220 GENTET CLAUDE Le Temps Des Cerises La
Butte aux Cailles Paris 1 er Mai 1986
64,5 x 44,5 cm 300/600 €

3221 GIBBING TONY (D'Après) Théâtre Mogador
No No Nanette Opérette Américaine vers 1920
80 x 60 cm 600/1200 €

3222 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Cocorico Lido vers 1950
58,5 x 39 cm 600/1200 €

3223 GRUAU RENE (Renato Zavagli-Ricciar-
delli) Grand Prix Lido vers 19504
58,5 x 38,5 cm 600/1200 €

3224 GRÜN JULES ALEXANDRE Boite à Fursy
Montmartre vers 1900
124 x 90 cm 800/1600 €

3225 IBELS H.G. Le Lever du Critique Théâtre
d'Application (La Bodinière) vers 1900
56 x 43 cm 400/800 €

3226 ILLORY Place Vendôme - L'Union contre L'In-
cendie Les Accidents et Risques Naturels vers 1900
Paris
119 x 80 cm 600/1200 €

3227 KLEIN DAVID Paris (Statue) Fly TWA to Paris
Super Constalation Lookeed 1950
102 x 63 cm 2000/4000 €

3228 KLEIN DAVID Paris (Tour Eiffel) Fly TWA Jets
Boeing 707 Rare 1960
102 x 63 cm 2500/5000 €

3229 LEGENDRE MAURICE Paris Le Sacré Cœur
1974
36 x 45 cm 450/900 €

3230 LEGENDRE MAURICE Le Moulin Frouge Paris
1976
36 x 45 cm 450/900 €

3231 LEGENDRE MAURICE Montmartre et Le Consu-
lat Paris 1981
36 x 45 cm 450/900 €

3232 MAC Moulin Rouge un film de John Huston
vers 1970
100 x 62 cm 600/1200 €
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3233 MARCOU Ravitaillement ou Marché Noir
?Métro Porte D'Orléans - Austerlitz Numérotée
121/200 exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3234 MARCOU Points Textile et Point de Vue Nu-
mérotée 121/200 exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3235 MARCOU Zut ! L'Alerte ! Numérotée 121/200
exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3236 MARCOU Swing ou Zazou ? Numérotée
121/200 exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3237 MARCOU Récupération Numérotée 121/200
exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3238 MARCOU Servitudes et Grandeurs Féminines
Numérotée 121/200 exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3239 MARCOU Un Taxi, Mon Petit Cœur ?Numé-
rotée 121/200 exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3240 MARCOU Gauloiserie Numérotée 121/200
exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3241 MARCOU La France pas Morte ! Numérotée
121/200 exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3242 MARCOU Ce Brave Métro Numérotée 121/
200 exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3243 MARCOU Son Voile qui Volait ! Numérotée
121/200 exemplaires 1943
49,5 x 37,5 cm 450/900 €

3244 MARTON ERVIN Notre Dame & Les Bouqui-
nistes Paris 1968
60 x 40 cm 600/1200 €

3245 MARTON ERVIN Les Champs Elysées Paris
1959
100 x 62 cm 600/1200 €

3246 MARTON ERVIN La Flèche de Notre Dame
Vu du Haut de Notre Dame 1958
60 x 40 cm 1000/2000 €

3247 MARTON ERVIN Ars Longa Vita Brevis Paris
La Joconde Léonard de Vinci 1936
100 x 61 cm 1500/3000 €

3248 MAUREA GASTON Les Grands Boulevards
Paris vers 1900
38 x 27 cm 1500/3000 €
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3249 MAURICE NEMONT & SUZ MUSSON Lot de
2 Aff : Salons des Humoristes 1929 & 1937
60 x 40 cm 250/500 €

3250 MELLA TONI Tai Paris Le Pont Neuf vers 1950
50 x 33 cm 600/1200 €

3251 MENETRIER F. Environs de Paris Monuments
et Vues vers 1900
55 x 74 cm 800/1600 €

3252 MOLLOY M. Au Lapin Agile A Montmartre
Doyen des Cabarets Son Atmosphère et Son Spec-
tacle vers 1960
60 x 40 cm 800/1600 €

3253 NATHAN GARAMOND JACQUES P a r i s
France By Train (Notre Dame) 1957
100 x 60 cm 800/1600 €

3254 OKLEY L'Eléphant Bleu Feria De Rio - (Le res-
taurant Thai le plus célèbre de Paris à Bastille) vers
1970
60 x 40 cm 450/900 €

3255 OKLEY Bal Du Moulin Rouge Paris Vers 1950
60 x 40 cm 550/1100 €

3256 OKLEY L'Eléphant Bleu Diners Spectacles
Thaïlandais vers 1970
60 x 40 cm 650/1100 €

3257 OKLEY L'Eléphant Bleu - (Le restaurant Thai
le plus célèbre de Paris à Bastille) Frissons D'Hawaï
vers 1970
60,5 x 40,5 cm 650/1300 €

3258 OTSO Café Costes - Paris vers 1980
69 x 99 cm 600/1200 €

3259 PEAN RENE Grands Magasins de Nouveau-
tés Exposition Générale des Nouveautés D'Eté vers
1900
160 x 111 cm 1500/3000 €

3260 PERON RENE Porte des Lillas
158 x 112 cm 700/1400 €

3261 PEZILLA MARIO Paris Vivant vers 1900
29 x 21,5 cm 200/400 €

3262 PORTALIER G. L'Eclair Journal Politique Indé-
pendant vers 1900
31 x 22 cm 600/1200 €

3263 POULBOT FRANCISQUE Avis Le Citoyen
Henri Chachoin quitte la rue Folie Méricourt et s'ins-
talle imp M Blanche Montmartre vers 1920 Mont-
martre Paris
32 x 23 cm 300/600 €

3264 POULBOT FRANCISQUE Théâtre des Arts
Les Gosses dans les Ruines vers 1920
112,5 x 79 cm 2500/5000 €
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3265 PROLES CHARLES Commune de Paris 1871
2è Siège 2 /04 au 21/06- 23 Avril Manif Pacifique des
Francs-Maçons Courbevoie 1871 Avec toute le chro-
nologie des Evènements du Siège de Paris
49 x 60 cm 1000/2000 €

3266 RAZZIA Au Sauvignon Bar à Vin depuis 1957
signée par Razzia rue des Saint Pères 1995 Paris
37 x 27 cm 350/700 €

3267 RIEDER ROD Montmartre une rue Paris 1960
60 x 40 cm 800/1600 €

3268 ROBERT VINCENT Paris La Tour Eiffel SNCF
1960
100 x 62 cm 450/900 €

3269 SEM (GEORGES GOURSAT) Arc de
Triomphe de Paris - Banque Nationale de Crédit vers
1917 Pour le Triomphe souscrivez à l'Emprunt Natio-
nal.
114,5 x 79 cm 400/800 €

3270 SINE Tranche du Grand Prix de Paris Loterie
Nationale 1955
59 x 37,5 cm 350/700 €

3271 TOUCHAIS PIERRE La Parisienne aux
Champs tapisserie de Touchagues vers 1950
100 x 100 cm 800/1600 €

3272 TRUCHET ABEL La Quadrille au Moulin
Rouge vers 1900
64 x 84 cm 2000/4000 €

3273 UTRILLO MAURICE Montmartre Utrillo Ga-
lerie René Drouet. 1965 1965
73,5 x 52 cm 1500/3000 €

3274 UTRILLO MAURICE Rue Cortot à Montmar-
tre par Maurice Utrillo Galerie Paul Pétrides. 1966
76,5 x 51 cm 2000/4000 €

3275 VALLET L. Paris Vivant Concours Hippique
vers 1900
27,5 x 20,5 cm 200/400 €

3276 VERROUST Paris Place du Tertre 1972
60 x 40 cm 400/800 €

3277 VILA La Samaritaine répartit ses revenus
entre le personnel et ses œuvres Sociales En Progrès
Constants 1929
60 x 75 cm 300/600 €

3278 VILA Foire de Paris Feria de Paris 4 al 8 dde
mayo 1932
58,5 x 39 cm 800/1600 €

3279 VUILLEMIN A. Nouveau Plan Complet Paris
Divisé en 20 arrondissements en 1874 avec les forti-
fications Rare 1874
62 x 89 cm 800/1600 €

3280 WELY J. Paris Vivant 1902
28,5 x 21 cm 200/400 €
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3281 ZIG Mistinguett Casino de Paris Paris qui
Brille La Plus Belle Revue du Monde 1931 Paris
99 x 40 cm 4500/9000 €

3282 Dieppe Grande Fête de La Mer Exposition
Maritime & Commerciale Dégustation de Poissons
1936
98 x 62 cm 600/1200 €

3283 AUJAME JEAN Rouen Ville Musée. Norman-
die France Très Rare 1955
100 x 63 cm 1500/3000 €

3284 DROT E. Oh! Regarde ! Une Sole Normande !
Gouache signée E. Drot on y joint la Carte postale
de l'époque vers 1920
12,5 x 20 cm 450/900 €

3285 DROT E. S'il marche toujours sur le
côté..Gouache signée E. Drot on y joint la Carte
postale de l'époque vers 1920
12,5 x 20 cm 450/900 €

3286 DROT E. Une aussi vilaine bête.. Gouache si-
gnée E. Drot on y joint la Carte postale de l'époque
vers 1920
12 x 18,5 cm 450/900 €

3287 DROT E. Crois tu qu'il en pince pour toi!..
Gouache signée E. Drot on y joint la Carte postale
de l'époque vers 1920
12 x 18 cm 450/900 €

3288 DROT E. C'en serait il une de là-haut ..
Gouache signée E. Drot on y joint la Carte postale
de l'époque vers 1920
12 x 18 cm 450/900 €

3289 DROT E. Avec tous leurs bras ....Gouache si-
gnée E. Drot on y joint la Carte postale de l'époque
vers 1920
12 x 19 cm 450/900 €

3290 DROT E. Que n'ai-je, comme cette pieuvre...
Gouache signée E. Drot on y joint la Carte postale
de l'époque vers 1920
12,5 x 20 cm 450/900 €

3291 ELLEBE Rouen Le Grosse Horloge 1958
60 x 40 cm 300/600 €

3292 FRAIPONT GUSTAVE Etretat Normandie Bre-
tagne vers 1900
108 x 74 cm 2000/4000 €

3293 GAMBIER LEON Dieppe Golf Miniature sur La
Plage On The Beach 1958
54 x 36 cm 800/1600 €

3294 GENES Dieppe Le Golf vers 1920
100 x 63 cm 1500/3000 €

3295 HUGO D' ALESI F. Ville Du Havre Seine Infé-
rieure Plan de la Ville vers 1900
42,5 x 58 cm 1500/3000 €

3296 JAPHET L'Eté à Dieppe vers 1890
131 x 93 cm 1600/3200 €
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3297 LENAVGAIL Dieppe Fête du Centenaire de la
Station Balnéaire 1929
120 x 77 cm 800/1600 €

3298 LEVY CHARLES Berneval sur Mer près
Dieppe Plage 1 Km de Sable 500 000 m de Terrains
à Vendre Vallons Boisés vers 1890
78 x 60 cm 800/1600 €

3299 MARQUET ALBERT Le Havre A. Marquet De
Paris à la Mer Ville de Honfleur 1966
72 x 53 cm 400/800 €

3300 MATISSE HENRI Etretat Henri Matisse Bern-
heim Jeune Dauberville 1958
65 x 46 cm 800/1600 €

3301 MONET CLAUDE (d'après) Cathédrale de
Rouen vers 1950
100 x 62 cm 600/1200 €

3302 MULLER GEORGES Dieppe en Seine Mari-
time Plages de France 1962
60 x 40 cm 500/1000 €

3303 VALADE L. Dieppe sur La Plage Exposition
Canine Internationale Pour Chiens de Toutes Les
Races 1930
81 x 61 cm 500/1000 €

3304 DONNET ALEXIS Seine & Marne - Carte avec
les Statistiques, Vie Economique,Monuments,
Hommes célèbres, Chef Lieu 1860 Chef Lieu avec
Distance depuis Paris
77 x 56 cm 300/600 €

3305 PROST L. Fontainebleau - Une fête en 1860
par la cavalerie de la garde impériale. 1938
109 x 76 cm 200/400 €

3306 COMMARMOND PIERRE Saint Germain en
Laye vers 1930
99 x 62 cm 600/1200 €

3307 GABRIEL J. Cernay Cottage Hôtel Vallée de
Chevreuse 1935
160 x 120 cm 2000/4000 €

3308 JACQUES RENE Château de Versailles vers
1950
100 x 62 cm 400/800 €

3309 MILLIERE MAURICE Versailles Le Château
avec un portrait en remarque 1936
100 x 62 cm 800/1600 €

3310 REMOND ANDRE Gaz Valren Chaleur souf-
flée - Production J.A.V. Jean Valentin vers 1950 Saint
Quentin (Yvelines)
77 x 118 cm 300/600 €

3311 Prolait.Flash-lait qui boit du lait boit Prolait
vers 1950 Solubilité immédiate.Lait granulé instan-
tanément soluble. Niort (Les Deux-Sèvres)
75 x 56 cm 450/900 €

3312 BAC FERDINAND Saint Quentin Plage 1897
120 x 80 cm 2000/4000 €
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3313 LE CORNEC M. Amiens Le Foyer Retrouvé
Exposition D'Amiens 1919
160 x 120 cm 600/1200 €

3314 Talabot - Saut du Tarn vers 1930 Castres (Tarn)
119 x 80 cm 800/1600 €

3315 BRAYER YVES Cordes - Cité Médiévale vers
1970
98 x 65 cm 600/1200 €

3316 Lot de 6 Gouaches / Lot 6 Gouachs vers 1980
Diff. Tailles / Sevral Sizes 100/200 €

3317 La Nioulargue - 1992 - Saint Tropez 1992
53 x 82 cm 300/600 €

3318 La Nioulargue 1991 Saint Tropez 1991
59,5 x 42 cm 300/600 €

3319 Saint Raphael Valescure Corniche D'or Sté
des Autocars vers 1950
27 x 43 cm 300/600 €

3320 Les Parcs de Saint-Tropez Real Estate - Rare
vers 1950 Construire à Saint Tropez en plein parc
dans un site de rêve… - Le Golfe et Ste Maxime Saint
Tropez
35,5 x 49,5 cm 1500/3000 €

3321 Les Parcs de Saint-Tropez Real Estate - Rare
vers 1950 Le Golf et Ste Maxime, Morcellement du
Cap, Construire à Saint-Tropez en plein parc, dans
un site de rêve…
50 x 36 cm 1500/3000 €

3322 HyèresHôtel des Iles D'Or à Hyères Sté Fran-
çaise des Hotels Modernes vers 1900
65 x 90 cm 1500/3000 €

3323 Saint Tropez La Port French Riviera
100 x 60 cm 1500/3000 €

3324 Persil Lave Plus Blanc! 1954
155 x 113 cm 2000/4000 €

3325 Non venu 3326 BEZOMBES ROGER Côte d'Azur 1958
100 x 62 cm 1500/3000 €

3327 BLAUDEAU Ketch Caboteur vers 1980
122 x 124 cm 800/1600 €

3328 BOISROND FRANCOIS Le Club 55 - St Tro-
pez - Ramatuelle - Plage de Pamplone 1996
62 x 102 cm 500/1000 €
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3329 BOISROND FRANCOIS Saint Tropez - Le Club
55 - Ramatuellet N°/ 200 1996
66 x 100 cm 1500/3000 €

3330 BUFFET BERNARD St Tropez - La Ponche -
du 25 Juin au 1 er septembre Galerie 26 Place des
Vosges Paris
68 x 51,5 cm 600/1200 €

3331 CHALLARD G. Les Pins près de Saint Tropez
Ramatuelle Dessin au Crayon Signé par G. Challard
1971
54 x 44 cm 600/1200 €

3332 COSSARD A. Cavalaire La Baie vers 1920
32 x 23 cm 450/900 €

3333 EMIOT P. P. Barques de Saint Tropez vers 1930
31,5 x 46 cm 800/1600 €

3334 ENJOLRAS DELPHIN Baie de Saint Tropez
vue de Sainte Maxime vers 1930
51,5 x 64,5 cm 1500/3000 €

3335 ESCHBACH P. Saint Tropez La Voile Rouge
vers 1930
24,5 x 31,5 cm 300/600 €

3336 FOREST P. Saint Tropez - Les Calanques de
Ramatuelle vers 1930
120 x 56 cm 600/1200 €

3337 GAILLARD EMM. Bouquet de Provence vers
1950 Vidauban (Var)
117 x 76 cm 1000/2000 €

3338 KLASEN PETER La Nioulargue 88 Saint Tro-
pez 1988
63,5 x 44,5 cm 600/1200 €

3339 MACHATCHEK Plages de France vers 1960
100 x 62 cm 800/1600 €

3340 MAD El Gendarme de Saint Tropez 1974
100 x 70 cm 600/1200 €

3341 MERCIER JEAN ADRIEN MYCCA de la Côte
d'Azur 1935
160 x 120 cm 1500/3000 €

3342 NATHAN GARAMOND JACQUES La Côte
D'Azur 1963
99,5 x 62 cm 2500/5000 €

3343 VILLEMOT BERNARD Visitez Côte D'azur
1968
100 x 60 cm 800/1600 €

3344 BRAYER YVES Avignon Rue des Grottes (Rue
des Maisons Closes) Monotype signé par Yves
Brayer 1945
64 x 87 cm 2000/4000 €
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3345 MARCG J. XIV Fêtes du Rhône 16 17 18 Juin
Avignon 1927
12 x 77 cm 200/400 €

3346 THOR Mont Ventoux Griffon Au Ventoux vers
1930 Courbevoie (Hauts de Seine)
57 x 40 cm 400/800 €

3347 FREMIN A. R. Vendée - Carte avec les Statis-
tiques, Vie Economique,Monuments, Hommes cé-
lèbres, Chef Lieu 1860 Chef Lieu avec Distance
depuis Paris
56 x 77 cm 300/600 €

3348 ZHERTERAU Limousin 1948
100 x 62 cm 200/400 €

3349 BENITO E. Vosges 1946
100 x 62 cm 200/400 €

3350 HUSSON LEON Remiremont La Coquette
des Vosges ESSI (Schlitter des Vosges)Très Rare 1930
100 x 62,5 cm 1500/3000 €

3351 LACAZE JULIEN Grottes d'Arcy sur Cure vers
1925
107 x 78 cm 1500/3000 €

3352 Ouvriers et Paysans tous Unis PSU Meeting
83 Bd Jean Jaurès Boulogne / Seine 1974 Boulogne -
Billancourt (Hauts de Seine)
80 x 58 cm 300/600 €

3353 Traveling Restaurant vers 1970 Fontenay aux
Roses (Hauts de Seine
60 x 40 cm 300/600 €

3354 CNIT Paris La Défense CAPEX 77 Salon Na-
ture, Chasse, Pêche 1977 SPAL SA 8 rue des Immeu-
bles Industriels Paris
65 x 50 cm 600/1200 €

3355 CNIT Paris La Défense CAPEX 77 Salon des
Armes et du Tir 1977 SPAL SA 8 rue des Immeubles
Industriels Paris
65 x 50 cm 600/1200 €

3356 BRODERS ROGER Renault Billancourt Trac-
teurs à Chenilles vers 1930 Boulogne - Billancourt
(Hauts de Seine)
77 x 117 cm 700/1400 €

3357 MICHELE Lot de 2 Fête de Neuilly 1898 & 1896
56,5 x 37 cm 500/1000 €

3358 MISTI Fête de Neuilly sur Seine - 1913 1913
Neuilly sur Seine (Hauts de Seine)
56,5 x 36,5 cm 1000/2000 €

3359 SAINT GEORGES ANTOINE & YVES Café de
La Jatte vers 1980
90 x 60 cm 600/1200 €

3360 TAIEE A. Villeneuve La Garenne vers 1900 Vil-
leneuve La Garenne (Hauts de Seine)
29,5 x 43,5 cm 450/900 €

84 VAUCLUSE TRAVEL POSTER - 85 VENDEE TRAVEL POSTER - 86 VIENNE TRAVEL POSTER - 88 VOSGES TRAVEL POSTER
89 YONNE TRAVEL POSTER - 92 HAUTS DE SEINE TRAVEL POSTER
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3361 TANNER P. Fajon & Cie 1923 Colombes
(Hauts de Seine)
35 x 25 cm 300/600 €

3362 WOURCHE T. Cie Automobiles & Cycles
Hurtu - Noyel quincailler Cycles Gannat - 9 av. de
Paris Rueil Très Rare vers 1900 Rueil (Hauts de Seine)
90 x 127 cm 1500/3000 €

3363 CLUSEAU L'Hay Les Roses 1962
59 x 39 cm 600/1200 €

3364 GOOZEE DAN Chocolat Lombart 1904 Ivry
sur Seine (Val de Marne)
127,5 x 92,5 cm 3000/6000 €

3365 GV Fête de la Jeunesse Ivry 3-4 Juin 1978 Ivry
sur Seine (Val de Marne)
116 x 76 cm 300/600 €

3366 SERVICE DES PONTS & CHAUSSEES DU DE-
PARTEMENT Carte de Charenton Le Pont 1900
67 x 97,5 cm 400/800 €

3367 BAZZOLI Principauté de Monaco Monté
Carlo vers 1960
62 x 42 cm 450/900 €

3368 CARPENTER STEVE Monte Carlo Grand Prix
de Monaco vers1960
100 x 62 cm 800/1600 €

3369 DOMERGUE JEAN GABRIEL Monté Carlo
Femme au Plongeoir vers 1950
100 x 62 cm 2000/4000 €

3370 DOMERGUE JEAN GABRIEL Monté Carlo
Femme au Bouquet de Fleurs Confédération Inter-
nationale de Centre Touristiques vers 1950
100 x 62 cm 2000/4000 €

3371 DOMERGUE JEAN GABRIEL Les Plus Belles
Femmes du Monde sont L'Été à Monte Carlo vers
1930
100 x 62 cm 5000/10000 €

3372 HUGO D' ALESI F. Monaco PLM Bains de Mer
d'Eté et d'Hiver Thermes de Valentia vers 1890
105 x 73,5 cm 3000/6000 €

3373 LANTELME (D'APRES) Rallye Monté Carlo
Voitures Anciennes 25 ème anniversaire de l'avène-
ment de SAS Le Prince Ranier III 1974
46 x 65 cm 1000/2000 €

3374 RIGAL H. Monte Carlo Sea Club Rare 1969
119 x 79 cm 3000/6000 €

3375 TARCHALA LIONEL Monaco Monte-Carlo
Ferrari 2016
70 x 50 cm 100/200 €

3376 VISCONTI Musée Océanographique de Mo-
naco vers 1900
129 x 75 cm 2500/5000 €

92 HAUTS DE SEINE TRAVEL POSTER - 94 VAL DE MARNE TRAVEL POSTER - 98 MONACO / MONTE-CARLO TRAVEL POSTER
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Artprecium by MILLON - 17, rue de la Grange Batelière - 75009 Paris

ORDRES D’ACHAT

ORDRES D’ACHAT 
ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
TELEPHONE BID FORM 
par mail à - Please email to:
affiches@artprecium.com
fredericlozada@yahoo.fr

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un

relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce

d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un

extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris

connaissance des conditions de vente, je déclare

les accepter et vous prie d’acquérir pour mon

compte personnel, aux limites indiquées en euros,

les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne

comprenant pas les frais).

Please sign and attach this form to a document

indicating the bidder’s bank details (IBAN number

or swift account number) and photocopy of the

bidder’s government issued identitycard. (Companies

may send a photocopy of their registration number). 

I Have read the conditions of sale, and grant you 

permission to purchase on my behalf the following

items within the limits indicated in euros (these

limits do not include buyer’s premium and taxes).

A
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°
2
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0
2
 -
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7
9

LOT N° DESCRIPTION DU LOT  /  LOT DESCRIPTION LIMITE EN €  /  TOP LIMIT OF BID €

LE TOUR DU MONDE
PAR L'AFFICHE 

8 & 9 & 10 juillet 2020 à 13H

MILLON- Artprecium

Vente a huis-clos live

à suivre sur: www.drouotonline.com

Lots visibles sur demande

de rendez-vous préalable

le mardi 7 juillet de 11 H à 18 H

EXPERT: Frédéric LOZADA

Tél. +33 (0)6 07 53 30 91

fredericlozada@yahoo.fr

Intégralité des lots sur artprecium.com

Nom et prénom / Name and first name ...........................

.......................................................................

Adresse / Address ...................................................

.......................................................................

C.P ...................... Ville .......................................

Téléphone(s) ........................................................

Email ................................................................

RIB ..................................................................

Je désire un envoi : ❑ Oui ❑ Non- Coût de l’expédition en sus

Signature ............................................................

1 -6 - 7 - 30 - 55 - 62 - 70 - 76 - 85 - 86 - 112 - 114 - 139 - 142 - 149 - 157 - 165 - 167 - 169 - 188 - 189 - 232 - 246 - 299 - 411 - 444 - 470 - 471 - 472 - 474 - 478 - 498 - 503 - 555 - 563

565 - 601 - 605 - 609 - 611 - 612 - 613 - 614 - 615 - 616 - 617 - 618 - 619 - 620 - 622 - 623 - 624 - 632 - 633 - 636 - 645 - 646 - 647 - 648 - 649 - 650 - 651 - 654 - 656 - 657 - 658

659 - 660 - 661 - 667 - 669 - 682 - 683 - 684 - 687 - 691 - 692 - 693 - 697 - 698 - 699 - 701 - 709 - 725 - 726 - 735 - 772 - 773 - 774 - 784 - 790 - 851 - 874 - 875 - 876 - 877

878 - 880 - 881 - 882 - 883 - 884 - 885 - 886 - 887 - 888 - 889 - 890 - 897 - 901 - 910 - 911 - 916 - 931 - 1009 - 1028 - 1029 - 1056 - 1070 - 1115 - 1168 - 1178 - 1183 - 1201 - 1211

1257 - 1267 - 1281 - 1299 - 1347 - 1384 - 1420 - 1421 - 1424 - 1567 - 1571 - 1622 - 1630 - 1633 - 1653 - 1677 - 1692 - 1706 - 1790 - 1793 - 1820 - 1868 - 1871 - 1905 - 1907 - 1909 - 1911

1924 - 1927 - 1939 - 1944 - 1945 - 1946 - 1951 - 1979 - 1989 - 1996 - 1997 - 2002 - 2007 - 2009 - 2013 - 2015 - 2016 - 2030 - 2052 - 2068 - 2070 - 2107 - 2111 - 2144 - 2145 - 2157

2188 - 2218 - 2240 - 2264 - 2265 - 2269 - 2270 - 2295 - 2310 - 2318 - 2320 - 2337 - 2347 - 2366 - 2368 - 2369 - 2370 - 2371 - 2382 - 2383 - 2384 - 2393 - 2397 - 2398 - 2422

2424 - 2425 - 2434 - 2441 - 2442 - 2443 - 2445 - 2446 - 2447 - 2461 - 2474 - 2479 - 2482 - 2486 - 2487 - 2491 - 2493 - 2510 - 2521 - 2524 - 2541 - 2542 - 2548 - 2567 - 2579

2596 - 2613 - 2623 - 2628 - 2645 - 2649 - 2663 - 2670 - 2676 - 2698 - 2700 - 2702 - 2708 - 2721 - 2729 - 2736 - 2746 - 2763 - 2786 - 2793 - 2794 - 2811 - 2818 - 2839 - 2840

2883 - 2884 - 2886 - 2887 - 2895 - 2901 - 2927 - 2972 - 2975 - 2978 - 2982 - 2988 - 2992 - 2993 - 2994 - 2995 - 2996 - 2997 - 2998 - 2999 - 3000 - 3001 - 3007 - 3022 - 3025

3026 - 3027 - 3028 - 3029 - 3030 - 3033 - 3034 - 3038 - 3039 - 3040 - 3044 - 3045 - 3049 - 3051 - 3052 - 3053 - 3054 - 3055 - 3056 - 3057 - 3059 - 3060 - 3070 - 3081

3082 - 3083 - 3090 - 3093 - 3094 - 3095 - 3097 - 3108 - 3111 - 3135 - 3166 - 3182 - 3186 - 3187 - 3214 - 3224 - 3225 - 3226 - 3229 - 3230 - 3231 - 3260 - 3272 - 3278 - 3282

3294 - 3296 - 3297 - 3298 - 3303 - 3306 - 3312 - 3313 - 3316 - 3319 - 3345 - 3346 - 3356 - 3357 - 3376

Expert: Frédéric LOZADA - Pour tous les lots cités ci-dessous :

Vente à suivre sur               
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CONDITIONS DE L A VENTE
*GARANTIE : Conformément à la loi, les indications portées au
catalogue engagent la responsabilité de La Maison de Ventes et
de l’Expert, compte tenu des rectifications annoncées au
moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal.
Les descriptions publiées dans ce catalogue ont été établies
compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la
date de la vente.

*WARANTY: As required by French law, the descriptions given in
this catalogue are guarantied by the Auctioneer & the Expert,
some desciptions may be amended by saleroom notice or
announcement and will be written in the sale report. The lots
descriptions published in this catalogue were done with the
scientific and artistic knowledge at the date of the sale.

*******

ENCHERES: Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudi-
cataire. La Maison de Ventes et l’Expert se chargent d’exécuter
gracieusement les ordres d’achat écrits qui leur sont confiés, en
particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. 
La Maison de Ventes et l’Expert se réservent le droit de diviser
ou réunir les lots à la demande des enchérisseurs.

*BIDDING: The last and higher bidder will be the buyer. The Auc-
tioneer & the Expert will take care of the absentee bids without
any charge. The Auctioneer & the Expertmay divide or reunify
some lots at the demand of bidders.

*******

FRAIS DE VENTE: Les acquéreurs paieront, en sus des enchères,
pour tous les lots, par lot, les frais et T.V.A., soit: 30%. 

*SALE’S PRIMIUM: The buyer will pay the sum of the final bid plus
the priemium on all items and taxes as stated: 30%. 

*******

PAIEMENT: La vente est faite expressément au comptant ; en
cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets
pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Faute de paiement
comptant par l’acquéreur, La Maison de Ventes se réserve le droit,
conformément à la loi et à la jurisprudence, de remettre en vente
l’objet acquis sur “ folle enchère”. Les clients non-résidents ne
pourront prendre possession de leurs achats qu’après un règle-
ment bancaire par virement SWIFT ou en espèces.
Les confirmations d’achat des administrations doivent être,
conformément aux dispositions légales, envoyées au plus tard
dans les huit jours qui suivent la vente. Les Banques prenant
des frais pour les Virements ou les chèques étrangers, La Maison
de Ventes facturera aux clients étrangers des frais bancaires
s’élevant à 15€, ou l’équivalent en monnaie étrangère. Si vous
achetez régulièrement en France en ventes aux enchères la façon
la plus simple de régler vos achats est d’ouvrir un compte en
banque non-résident auprès d’un établissement bancaire ayant
une succursale en France, la banque peut être française ou étran-
gère. Pour vous c’est le meilleur moyen de gérer les sommes dont
vous avez besoin pour l’achat de vos lots sans que les frais et les
retards de livraison ne compliquent vos acquisitions. 

*PAYMENT: You are expected to pay your purchases within a few
days after the sal ; if you do not pay with a Bank Check, the lots
will not be delivered untill full payment is done.
If the buyer do not pay in full a few days after the sale, the Auc-
tioneer will beable, as the law allows him, to resell the lot. Foreign
residents will be able to get their lots after full wire payment by
Swift or cash.
The payment form delivered by museums or archives have to
be sent, as required by law, 8 days after the sale. As Banks
charge expenses for wires and foreign checs , the Auctioneer will
charge foreign clients the bank expenses within an amount of 15 €
or the equivalent in foreign money. If you are a regular buyer at
the French Auctions, the best way to pay is to open a non-resident
account in Euros at a Bank working in France, it could be any
BankCompagny French or foreign. It will provide you an easy way
of payment, lettingyou to buy Euros at the lowest rate & get your
intems quickly avoiding any delivery delays. 

*******

ORDRES D’ACHAT: La Maison de Ventes et l’Expert se chargent
d’exécuter gracieusement les ordres d’achat écrits qui leur sont
confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la
vente (en indiquant le prix maximum à ne pas dépasser ou bien
un N° de téléphone où l’amateur peut être joint pendant la
vente s’il souhaite participer aux enchères par téléphone). 
Un formulaire est prévu à cet effet en fin de catalogue. Il s’agit
d’une facilité mais la S.V.V. ne peut être tenue responsable si une
liaison téléphonique n’a pu aboutir pour quelque raison que ce soit. 
Nous vous prions de bien vouloir contrôler les numéros et descrip-
tions des lots et d’accompagner votre ordre d’achat de vos réfé-
rences bancaires, indiquant le nom de votre banque, son adresse,
le nom du responsable de votre compte et son téléphone. 

Dès lors que le client nous envoie un ordre d’achat, soit ferme,
soit téléphonique confirmé par fax, il s’engage à régler la
maison de ventes aux enchères dans les 15 jours suivant la
réception de la facture,à l’exception des musées, affiliés et
autres administrations.

*ABSENTEE BIDS: If you can not attend the auction, the Auctio-
neer & the Expert will accept written absentee bids (you will
state the maximum bid you want to place or a phone number
where we could reach you during the sale on the phone).
A bidding form is at your convinience at the end of this cata-
logue. This happens to be a facility therefore the Auctionneer
can’t be lyable for the failure of the phone connection. 
We require you to control and make sure the lot numbers and lot
descriptions you are interested in and write within the bidding
form your bank references stating the bank company, the ad-
dress ,the name of the person in charge of your account,and his
phone number.

From the moment a client has sent us an absentee bid form

either indicating a maximum bid price or indicating a tele-

phone bid confirmed by fax, he is committed to pay the Auc-

tion House within the 15 days following his receiving the bill,

except for the museums, affiliates or administrations. 

*******

*ENLEVEMENT DES LOTS: Il est demandé aux adjudicataires de

procéder à un enlèvement de leurs lots dès l’adjudication pronon-

cée pour tous les lots hors les affiches, le magasinage n’engageant

nullement la responsabilité de La Maison de Ventes et de l’Expert.

Au bout d’un mois les lots non retirés seront considérés comme

abandonnés.

*STORAGE: The lots should be picked up the following day of the

auction for all the lots except the posters by the buyer or his

agent, the Auctioneer & the Expert are not liable for any loses,

damages or any problems due to storage of the items. 

After one month the lots not taken are considered abandonned.

*******

EXPEDITION DES AFFICHES: Un service d’expéditions peut être

assuré après chaque vente par La Maison de Ventes. Ce service

fonctionne une fois par semaine pour les amateurs n’assistant

pas à la vente. Lorsque vous remplissez votre Ordre d’Achat si

vous répondez Oui, les envois d’affiches vous seront facturés en

même temps que vos achats. Si vous répondez Non ou ne répon-

dez pas, et que vous désirez un envoi par la suite, des délais de

traitement de votre demande retarderont votre livraison.(Nous

rappelons aux adjudicateurs qu’il est conseillé d’enlever leurs

lots dans les meilleurs délais, le magasinage n’engageant nul-

lement la responsabilité de la Maison de Ventes).

*SHIPPING: A shipping service is available after each sale, it is

run by Commissaire-Priseur. This service works once a week for

the buyers living outside Paris Area. If you answer Yes within the

bid form, the shipping fee will be billed to you, together with your

purchase and your items will be sent to you as soon as full pay-

ment is credited to our bank account. If you answer No within the

bid form or do not answer, your demand will be treated after all

the other demands & you will receive your items with delays. We

will proceed your demand as soon as payment in full of the in-

voice, and the shipping fees will be done. (We remind you that

your lots should be picked up as soon as possible by you or

your agent, Commissaire-Priseur is not liable for any looses,

damages or any problemes due to storage of the items).

*RESULTATS DE LA VENTE: Sur demande à La Maison de Ventes

par Fax et dans la Gazette de L’Hôtel Drouot.

*SALE RESULTS: On request at La Maison de Ventes by Fax & in

the Gazette de L’Hôtel Drouot.

*******

PHOTOGRAPHIES DES LOTS CONTENUS DANS CE CATALOGUE:

Les lots dans ce catalogue sont photographiés qu’à titre indicatif

et non contractuel. Elles ne sont représentatives ni des couleurs,

ni de la taille, ni de l’état des documents présentés. 

Nous proposons ces photos afin d’aider les acquéreurs non pré-

sents lors des expositions ou lors de la vente. Elles ne sont en aucun

cas une garantie exacte de la qualité des lots. Une exposition préa-

lable permet aux acquéreurs éventuels de voir et apprécier les lots

de la vente. Il ne sera admis aucune réclamation quand à l’état,

une fois le lot adjugé. L’unique garantie applicable étant celle de

l’authenticité des lots, conformément avec la Loi Française.

*PHOTOGRAPHS OF THE LOTS INCLUDED IN THIS CATALOGUE:

The lots in this catalogue are photographed as for an indication

and are not contractual. They do not mean to show the colors, the

size or the condition of the documents. 

These photos are proposed in order to help the bidders who cannot

attend the viewing or the auction. Photos do not mean to gua-

rantee the exact condition of the lots in this catalogue. A prelimi-

nary viewing helps the bidders to see and estimate the lots

proposed in the auction. We will admit no claim concerning the

conditions once a lot is sold. We only guarantee an authenticity,

as in accordance with the French Law.

*******

DESCRIPTION DES AFFICHES: Les affiches présentées à la vente

sont toujours d’époque, sauf mention particulière : retirage.

Afin de fournir aux amateurs des indications aussi simples que

précises, chaque affiche est décrite selon le procédé suivant :

- Le titre de l’affiche - Le nom de l’artiste, quand il existe - La date

d’impression, quand elle est indiquée - L’imprimeur- L’état de

conservation:

T.B.E. A+=Très bon état: l’image est très belle, les marges par-

faites, les couleurs très fraîches, aucun manque de papier

n’existe, il peut y avoir des déchirures mais elles sont légères, pas

de restaurations dans l’image, l’affiche peut comporter de lé-

gères restaurations d’usage.

T.B.E. A-=Très bon état: l’image est belle, les marges peuvent

avoir des défauts mineurs, les couleurs sont très fraîches, il peut

y avoir des petits manques de papier hors de l’image n’altérant

pas l’aspect général de l’affiche, les déchirures peuvent être lé-

gères et n’altèrent pas l’aspect général de l’affiche, l’affiche peut-

comporter de légères restaurations dans l’image et ailleurs.

B.E. B+=Bon état: l’image est belle, les marges peuvent com-

porter des défauts pouvant un peu altérer l’aspect général de

l’affiche, les couleurs sont fraîches, des manques de papier hors

de l’image peuvent exister sans grande gravité pour l’aspect gé-

néral de l’affiche, les déchirures peuvent toucher ou altérer légè-

rement l’image mais pas l’aspect général de l’affiche, l’affiche

peut comporter quelques restaurations dans l’image et ailleurs.

B.E. B-=Bon état: l’image est belle, les marges comportent des

défauts pouvant altérer l’aspect général de l’affiche, les couleurs

peuvent être un peu défraîchies, des manques de papier peuvent

altérer un peu l’image sans grande gravité pour l’aspect général

de l’affiche, les déchirures peuvent toucher ou altérer l’image et

un peu l’aspect général de l’affiche, l’affiche comporte des res-

taurations dans l’image et ailleurs.

A.B.E. C+=Assez Bon état : l’image présente des défauts, les

marges comportent des défauts altérant l’aspect général de l’af-

fiche, les couleurs peuvent être défraîchies, des manques de pa-

pier altérant l’image avec une légère gravité pour l’aspect général

de l’affiche, les déchirures touchent ou altérant l’image et l’as-

pect général de l’affiche, l’affiche comporte des restaurations

marquées dans l’image et ailleurs, et des manques restaurés.

A.B.E. C-=Assez Bon état: l’image présente des défauts impor-

tants, les marges comportent des défauts altérant l’aspect gé-

néral de l’affiche, les couleurs sont défraîchies, des manques de

papier altérant l’image avec gravité pour l’aspect général de l’af-

fiche, les déchirures touchent et altérant l’image et l’aspect géné-

ral de l’affiche, l’affiche comporte des restaurations très marquées

dans l’image et ailleurs, des manques restaurés importants.

M.E. D=Mauvais état: l’affiche a beaucoup perdu par rapport

à son état originel, il ne reste plus grand chose de la composition

originale, néanmoins, elle peut avoir un aspect décoratif non né-

gligeable et son prix est très abordable.
- Chaque fois qu’une affiche souffre d’un défaut particulier, nous

l’indiquons.

- Toutes les affiches sont entoilées (Aff.E.), sauf indication

contraire (Aff.N.E.).

- Malgré toutes précautions prises pour conserver les affiches non

entoilées en bon état, il arrive que certaines s’abiment après la

rédaction du catalogue. En conséquence, l’état des affiches

non entoilées n’est pas garanti.

- Les affiches qui comportent la mention Entoilage Ancien sont

généralement à refaire entoiler, l’entoilage comportant de très

graves défauts : trop grande souplesse, très abîmé, l’affiche se

décolle de l’entoilage, etc.

- Les dimensions sont indiquées à titre indicatif en commençant

par la hauteur.

- Les estimations sont données pour chaque lot en Francs fran-

çais, et en Euro. Les estimations sont données à titre indicatif

mais ne serait en aucun cas une valeur de conversion ferme.

Tout acquéreur, présent ou non à la vente est présumé avoir

pris connaissance des conditions de la vente.

*DESCRIPTION OF POSTERS: The posters in our sales are always from

their original publication date,unless stat-ed: “retirage” (reprint)

- The title of the poster - The name of the artist ,when it exist 

- The date of printing, when it is written - The printer - The

condition : 

T.B.E. A+=Très bon état: the image is very beautiful, the margins

are perfect,the colours are very fresh, no missing paper exist, the

poster may have some tears but they are light, no restaurations

exist in the image, the poster might haves light restaurations.

T.B.E. A-=Très bon état: the image is beautiful, the margins may

have some minor defects, the colours are very fresh, some slight

missing paper may exist outside the image without changing the

look of the image, some slight tears may exist, the poster may

have some slight restaurations in the image and else where.

B.E. B+=Bon état : the image is beautifull, the margins have

some minor defects that may change the look of the poster, the

colours are fresh, some slight missing paper may exist outside

the image without changing really the look of the image, some

slight tears may exist, the poster may have some slight restau-

rations in the image and else where.

B.E. B-= Bon état : the image is beautifull, the margins have

some defects that may change the look of the poster, the colours

may be slightly faded , missing paper may exist in the image wi-

thout changing really the look of the image, sometears may

touch and change the look of the image and slightly the look of

the poster, the poster may have some slight restaurations in the

image and else where.

A.B.E. C+=Assez Bon état : the image has some defects, the

margins have some defects that change the look of the poster,

the colours may be faded, missing paper exist in the image wi-

thout changing really the look of the image, sometears may

touch and change the look of the image and slightly the look of

the poster, the poster may have some net restaurations in the

image and else where.

A.B.E. C-=Assez Bon état: the image has important defects,

the margins have defects that change the look of the poster, the

colours are faded, missing paper exist in the image changing the

look of the image, some tears may touch and change the look

of the image and the look of the poster, the poster have impor-

tant restaurations in the image and else where.

M.E. D=Mauvais état : the poster lost a lot comparing to the

original print, it doesn’t have much to do with the original com-

position, but the poster might have a pretty nice decorative look

and its price is very affordable.
- Each time a poster suffer a particular defect, we write it.

- All the posters are lined (entoilés) Aff. E., unless indicated Aff.

N.E. (unlined).- Unlined posters (Aff. N.E.): Even with all the care

taken to keep unlined poster in good condition, it happens that

after the catalogue description, the condition might change. So,

we are not able to warranty the condition of unlined posters.

- the posters lined very badly are quoted Entoilage Ancien, you

would have togeneraly reline them.

- the size are given without waranty begining by hight.

- the estimates are given in French Francs, and in Euro for each

lot. The estimate is only given as an advice and cannot be taken

as a firm price. 

By participating to the auction the buyer or his agents acknowlegde

having read the condition sale and agreed with them.

Service d’entoilage sur demande à l’expert ou Artprecium pour les affiches non entoilées de la vente

We could line the unlined posters on request to the expert or Artprecium for the posters of this auction224






